
427. Gyorsárverés
numizmatika

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  október  3-6.  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2022.  október  6.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon (www.darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI
(fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  október  10.  10  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  október
13.-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a 426. gyorsárverésre: október 6.
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

427. aukció:
Megtekintés: október 3-6.

Tételek átvétele: október 10-től.
426. aukció elszámolás: október 11-től.

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 500 / 300 ft.

A vásárlói jutalék 22%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30006
Numizmatikai irodalom 30007-30081
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30082-30094
Érmés és bankjegyes borítékok 30095-30178
Részvények és sorsjegyek 30179-30244
Papír és fém szükségpénzek 30245-30292
Magyar bankjegyek 30293-30478
Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30479-30820
Magyar emlékveretek, plakettek 30821-31094
Magyar orvosi emlékérmek és plakettek 31095-31123
Sportdíjak és sport emlékérmek 31124-31203
Modern utánveretek, fantáziaveretek 31204-31289
Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31290-31292
Külföldi bankjegyek 31293-31614
Külföldi fém- és ezüstpénzek 31615-32210
Külföldi emlékveretek, plakettek 32211-32271
Militária 32272-32341
Ókori államok 32342-32362
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 32363-32463
Replikák és hamisítványok 32464-32470
Vegyes papír- és fémpénz tételek 32471-32500



Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
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Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
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Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
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Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
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RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
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Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Alumínium éremtartó koffer, kulcsokkal, benne öt darab éremtartó tálca. Új állapotban ......................9 000
30001.Nagyméretű (26,5cm x 51cm) érmetartó kazetta különböző méretű érmék számára, 3 sornyi

tálcával, ebből 2db kivehető. Használt, sérült állapotban .....................................................................2 000
30002.100db-os kapszula tétel, különböző méretű érmék számára, jó állapotban .........................................2 800
30003.8db-os doboztétel, benne 2db kitüntetés tok használt állapotban ........................................................1 000
30004.2db-os zseb berakó érmetartó album tétel, fekete műbőr, egyik használt de jó, másik újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30005."UNITED STATES MODERN COMMEMORATIVE HALF DOLLARS" előnyomott gyűjtőmappa

féldolláros érmék számára, egyik oldalon kézírásos megjegyzések .....................................................2 000
30006.NSZK ~1985. éremtartó doboz az ezüst 5 Márkás érmékhez, egy kivehető tálcával, összesen 60db,

29mm-es férőhellyel, haszánált de jó állapotban ..................................................................................3 000

Numizmatikai irodalom
30007.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Adamo, Budapest, 2009. Használt, jó

állapotban. .............................................................................................................................................4 600
30008.Ifj. Adamovszky István: Magyar Bankjegy Katalógus 1926-2022. (2. bővített kiadás). Új állapotban ...7 000
30009.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30010.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30011.Adamovszky István: Magyar érme katalógus 997-1307. Adamo, Budapest, 2011. Első kiadás.

Újszerű állapotban. .............................................................................................................................10 000
30012.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1892-2008. Adamo, Budapest, 2008. I. kiadás.

Használt, de jó állapotban. ..................................................................................................................10 000
30013.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2010. Adamo, Budapest, 2010. Második kiadás.

Használt, jó állapotban. .........................................................................................................................3 000
30014.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Használt, jó állapotban, a borítón kisebb sérülések. .........4 400
30015.József Antall - Lajos Huszár: Medicina in Nummis. From the Numismatic Collection of the

Semmelweis Museum for the History of Medicine. Budapest, 1979., Medicina. Angol és német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, ex librissel. Használt, de nagyon jó állapotban, a borítón
kisebb sérülések. ..................................................................................................................................2 000

30016.József Antall - Lajos Huszár: Medicina in Nummis - from the Numismatic Collection of the
Semmelweis Museum for the History of Medicine, Medicina Kiadó, Budapest 1979, angol és német
nyelven, .................................................................................................................................................2 000

30017.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz. Kossuth könyvkiadó, Budapest, 1974.
Használt állapotú, könyvtári bélyegzővel ellátott könyv, külső védőborító nélkül. ................................1 200

30018.Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek - Pengő és Forint 1926-1973. Budapest 1974. +
Juhász Andor: Modern ezüstpénzek, emlékpénzek. Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1970. Használt állapotban, az egyik kötet gerince sérült. .....................................................................2 600

30019.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30020.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945.
Monarchia Numizmatika Bt. 2014. Bontatlan, fóliázott kötet. ................................................................9 000

30021.Bíróné Sey Katalin: Római pénzek. Bevezetés a római pénzek gyűjtésébe. Császárkor. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1971. Használt, nagyon jó állapotban. ........................................5 000

30022.Gedai István:Magyar uralkodók pénzeiken. Budapest, Zrínyi Kiadó, 1991. ..........................................1 600
30023.Dr. Gohl Ödön: A magyar királyok koronázási érmei éremképekkel kiegészítve. H.n. 1917. Modern

reprint kiadás / modern reprint edition ...................................................................................................5 000
30024.Gosztonyi József - dr. Mészáros István: Magyar és magyar vonatkozású érmek mesterjegyei - 2.

javított és bővített kiadás. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest 2000. Használt, de jó
állapotban, a borítón kis gyűrődések. ...................................................................................................3 000

30025.Gosztonyi József: Ferenczy Béni 1890-1990. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest + Telcs
András - Solymos Ede: Telcs Ede 1872-1948. Türr István Múzeum, Baja, 1966. Mindkettő használt,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

30026.Gosztonyi József - dr. Mészáros István: Magyar és magyar vonatkozású érmek mesterjegyei - 2.
javított és bővített kiadás. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest 2000. Újszerű állapotban. ......3 000

30027.Hermann Attila: "Félre a halállal, előre rohamzászlóalj!" - Az Osztrák- Magyar Monarchia elit
katonáinak jelvényei a Nagy Háborúban. Népművelők Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete,
Hajdúszoboszló, 2019. Bontatlan, fóliázott kötet. ...............................................................................10 000
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30028.Hermann Attila: "Él magyar, áll Buda még!" - A magyar Szent Korona országaiból sorozott
lovashadosztályok és dandárok, huszár- és ulánusezredek, rohamfélezredek jelvényei a Nagy
Háborúban. Népművelők Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete, Hajdúszoboszló, 2016. Bontatlan,
fóliázott kötet. ......................................................................................................................................12 000

30029.Dr. Hóman Bálint: Magyar Pénztörténet 1000-1325. Reprint kiadás, Alföldi Nyomda, Debrecen,
1991. .....................................................................................................................................................8 000

30030.Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti Érmek I. Középkor. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. + Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti Érmek II. Újkor
(1526-1657). Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. Használt, jó állapotban. ..................2 000

30031.Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti Érmek I. Középkor. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. + Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti Érmek II. Újkor
(1526-1657). Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. + Huszár Lajos: Régi magyar
emlékérmek - Történeti Érmek II. Újkor (1657-1705) Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1975 + Huszár Lajos: Régi magyar emlékérmek - Történeti Érmek II., IV. Újkor (1705-1740) Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1978. Mind használt, de jó állapotban. ........................................4 000

30032.Illésfalvi Péter - Kovács Vilmos - Maruzs Roland: Vitézségért" - A Magyar Tiszti Arany Vitézségi
Éremmel kitüntetettek a második világháborúban. HK Hermanos Kiadó, Szeged, 2011. Újszerű
állapotú könyv, a borító hátoldala kopottas. ..........................................................................................4 600

30033.Juhász Andor: Modern ezüstpénzek, emlékpénzek. Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest,
1970. + Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország Fémpénzei 1926-1972. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1974. + Zaláni Béla: A Habsburgok magyar veretei I. - I.
Ferdinánd és Miksa magyar veretei. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

30034.Kenyeres Dénes: Katonai kitüntetések a magyar történelemben. Kecskemét, 2004. Használt, de jó
állapotban, a szerző által dedikálva. .....................................................................................................8 500

30035.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Forint-Fillér pénzrendszer - Magyarország fém- és papírpénzei
1946-2006. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 2007. Közel újszerű állapotban, a borítón
apró sérülés. .........................................................................................................................................5 000

30036.Márton Sándor: Magyar Állami és Társadalmi Szervezetek Kitüntetéseinek Képgyűjteménye.
Budapest, 2011. Készült összesen 30 számozott példányban, melyből ez a 2. sorszámú. Az első
oldalon a szerző névre szóló dedikálásával. Újszerű állapotban ........................................................12 000

30037.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. .......................................................................................1 000

30038.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30039.Mócsy András: Pannonia and Upper Moesia: History of the Middle Danube Provinces of the
Roman Empire. Routledge & Kegan Paul Ltd., 1974., London. Külső védőborító hiányzik! ...............20 000

30040.Pohl Artur: Tiroli Tallérok 1482-1777. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. Használt,
nagyon jó állapotban. ............................................................................................................................2 000

30041.Pohl Artúr: Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban, a borítón kis kopások. .................................3 000

30042.Pohl Artúr: Hunyadi Mátyás birodalmának ezüstpénzei 1458-1490. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban. .....................................................................3 000

30043.Pohl Artur: Tiroli Tallérok 1482-1777. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. + Szolláth
György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Mindkét kötet használt, jó állapotban. ...............................4 200

30044.Pohl Artúr: Hunyadi Mátyás birodalmának ezüstpénzei 1458-1490. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1972. + Zaláni Béla: A Habsburgok magyar veretei I. - I. Ferdinánd és Miksa
magyar veretei. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Mindkét kötet használt, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 400

30045.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek (1848-1992). Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. A külső papírborítón pár kis kopás, egyébként újszerű állapotban ............................4 600

30046.Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984.
Használt, de jó állapotban, a könyvön belül pár helyen tollal való kiemelés található ..........................1 400

30047.Sipos András: A Magyar Királyi Csendőrség egyenruházata és felszerelései 1920-1945. HK
Hermanos Kiadó, Szeged, 2010. Újszerű állapotban, a külső védőborítón karc, sérülés. ..................11 000

30048.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban. ................................................3 000

30049.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban. ................................................3 000

30050.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. + Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők
Egyesületének érmei 1. kötet. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 1985. Mindkettő használt, de
nagyon szép állapotban. .......................................................................................................................4 000

30051.Szórádi Zsigmond -Tálas Géza: Néphadseregünk jelvényei 1945-1970. Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, Budapest, 1971. Használt, jó állapotban, a borító helyenként megsárgult. ......................3 600
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30052.Tower Hugó: I. Ferenc József fémpénzei 1848-1916. Budapest, 1926/1929. Használt, de szép
állapotban, kissé megsárgult lapok. ......................................................................................................1 200

30053.dr. Tóth László: A Magyar Királyi Honvédség Egyenruhái 1926-1945. Huniform Könyvek,
Budapest, 2009. Újszerű állapotban. ..................................................................................................10 000

30054.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó. I. kötet. MÉE, Budapest, 1974. Második, átdolgozott kiadás
+ Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. kötet. MÉE, Budapest, 1976. Használt, szép
állapotban, az előlapokon tulajdonosi bejegyzéssel. ............................................................................5 000

30055.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó II. kötet. MÉE, Budapest, 1976. Második, átdolgozott kiadás.
Használt, szép állapotban, az előlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ........................................................2 400

30056.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. MÉE, Budapest, 1985. Használt, jó állapotban. .....3 000
30057.Dr. Virágh Ajtony: Csaták tigrisei - A Károly csapatkereszt története. Monarchia Numizmatikai Bt,

2017. Bontatlan, fóliázott kötet. ...........................................................................................................12 000
30058.Zombori Lajos: Magyar robotbárcák, uradalmi pénzek és gazdasági napszámok. V-Kiadó,

Budapest, 1996. A szerző által névre szólóan dedikálva. Használt, de jó állapotban, a borító
hátoldalán ceruzás írás. ......................................................................................................................12 000

30059.Zeidler Sándor: Kitüntetések a Magyar Köztársaságban. Kossuth Könyvkiadó, Budapest, 1995.
Magyar, angol és német nyelvű kötet. Használt, jó állapotban, a borítón kisebb sérülés. ....................3 400

30060.Hat évtized reklámvilága.Válogatás az OTP Bank Pénzügytörténeti Gyűjtemény Anyagából
1949-2009. OTP Bank 2009. Újszerű állapotban. .................................................................................7 000

30061.A Magyar Pénzverés Története - Kiállítás a Magyar Nemzeti Bank Éremgyűjteményének és a
Magyar Nemzeti Múzeum Éremtárának anyagából. Magyar Nemzeti Galéria, Budapest, 1977-
francia és magyar nyelven. Használt, de jó állapotban. ........................................................................2 000

30062.Lothar Brósch-Fohraheim: Die Abzeichen der Österr.-Ungarischen Kavallerie 1914-1918 (Az
osztrák-magyar lovasság jelvényei 1914-1918). 1989. Fénymásolt, bekötött kiadás használt, jó
állapotban, a borítón kis ceruzás firka. ..................................................................................................4 600

30063.John S. Davenport: European Crowns 1700-1800. - Második kiadás. Spink & Son Ltd., London,
1964. 1965-ös árlista melléklettel, a borító belső oldalán ex librissel. Használt, de jó állapotú
könyv, a keménykötéses borító pár helyen benyomódott. ..................................................................15 000

30064.John S. Davenport: German Talers 1700-1800. - Második kiadás, 1965-ös árlista melléklettel.
Spink & Son Ltd., London, 1965. Használt, jó állapotú könyv, a keménykötéses borító több helyen
sérült. ..................................................................................................................................................15 000

30065.John S. Davenport: European Crowns and Talers since 1800. - Második kiadás, 1964-es árlista
melléklettel. Spink & Son Ltd., London, 1964. Használt, jó állapotú könyv, a keménykötéses borító
egy helyen benyomódott, foltos. .........................................................................................................15 000

30066.Tassilo Eypeltauer: Corpus Nummorum Regni Mariae Theresiae - Die Münzprägungen der
Kaiserin Maria Theresia und ihrer Mitregenten Kaiser Franz I. und Joseph II. 1740-1780. Münzen
und Medaillen ag Basel, Bázel, 1973. Használt, de szép állapotú könyv, a külső védőborítón
szakadások, pár lapszélen kis folt. ......................................................................................................30 000

30067.Walter Funck: Die Notmünzen der deutschen Städte, Gemeinden, Kreise, Länder etc., Band 2:
Variantenkatalog der amtlichen Ausgaben 1916-1921 (A német városok, közösségek, kerületek,
államok stb. szükségérmeinek változatai) 1. kiadás. Gietl Verlag, Regenstauf, 2001. Használt, de
nagyon szép állapotban, pár lapon kis gyűrődés. ...............................................................................20 000

30068.Hans L. Grabowski - Manfred Mehl: Deutsches Notgeld Band 1: Deutsche Serienscheine
1918-1922 (A-K) (Német szükségpénzek, 1. kötet: Német sorozat tanúsítványok 1918-1922 (A-K)).
Gietl Verlag, Regenstauf, 2003. Újszerű állapotban, a borítón kisebb sérülés. ....................................6 000

30069.Wolfgang Hasselmann: Die privaten deutschen Notmünzen, Band 3: Katalog der privaten
Ausgaben 1916-1921 (A magánkiadású német szükségpénz érmék). H. Gietl Verlag &
Publikationsservice, Regenstauf, 2000. Használt, jó állapotban. ........................................................15 000

30070.Dietrcih Herfurth: Sowjetische Auszeichnungen 1918-1991 - Auszeichnungen der Mongolischen
Volksrepublik 1924-1992. Harmadik kiadás, 1999., Berlin. Német nyelvű szovjet kitüntetés
katalógus. ..............................................................................................................................................3 600

30071.Dietrcih Herfurth: Sowjetische Auszeichnungen. 1993., Berlin. Német nyelvű szovjet kitüntetés
katalógus, néhány lap kilazult. ..............................................................................................................3 600

30072.Adolph Hess: Die ungarischen Münzen des fürstlich Montenuovo'schen Münzcabinets sowie die
Südslavischen Münzen (Bulgarien, Serbien, Bosnien). Frankfurt am Main, Adolph Hess, 1886. (A
hercegi Montenuovo gyűjtemény magyar és délszláv érméi) Modern reprint kiadás / Modern reprint
edition ....................................................................................................................................................6 000

30073.Adolph Hess: Verzeichniss verkäuflicher Münzen aus der fürstlich Montenuovo'schen
Münzsammlung. Österreischische Münzen. Frankfurt am Main, Adolph Hess, 1880. (A hercegi
Montenuovo gyűjtemény eladó érméi. Osztrák érmék.) Modern reprint kiadás / Modern reprint
edition ....................................................................................................................................................8 000

30074.Ulrich Höllhuber: Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg (I. Lipót császár 15
krajcárosai és a salzburgi érsekség). Salzburger Numismatische Gesellschaft, Salzburg, 1998.
Újszerű állapotban, pár lapszélen kis folt. ...........................................................................................15 000

30075.Ursula Kampmann: Die Münzen der Römischen Kaiserzeit. Battenberg, Regenstauf, 2004.
Újszerű állapotban, a borítón néhány kisebb benyomódás. ...............................................................10 000
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30076.Arnhard Graf Klenau: Europäische Orden ab 1700 Katalog - ohne Deutschland. Graf Klenau Verlag
GmbH, 1978. Pótolt karton borítóval ........................................................................................................800

30077.Jindrich Marco: Münzzeichen aus aller Welt (Pénzverde jelek a világ minden tájáról). Artia, Prága,
1982. Német nyelvű kiadvány, használt, de nagyon jó állapotban. ......................................................3 600

30078.Wilhelm Rentzmann: Numismatisches Wappen-Lexikon (Numizmatikai címerlexikon). Transpress
Reprint, Berlin, 1978. Használt, jó állapotban, a külső papírborító kopott, szakadt. .............................5 000

30079.Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart + Nachtrag zu
Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. (Erdélyi érmék ls
emlékérmek 1538-tól máig + Függelék). Modern reprint kiadások, kiadó nélkül. Borító felső sarka
gyűrött. / Modern reprint, without publisher. The top corner of the cover is creased. .........................10 000

30080.South Asian Coins and Paper Money - Indian Edition - Including Undivided India Prior to 1947 AD.
Krause Publications, Iola WI, 2013. ......................................................................................................4 000

30081.Dorotheum - Münzen, Orden und Historische Wertpapiere - 493. Auktion 21., 22. und 23. Mai 2001.
Palais Dorotheum, Wien. Árverési katalógus, újszerű állapotban. ........................................................5 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30082.1934. Horvárth Endre rézmetszet összeállítás, közte Ajtósi Dürer, Vajdahunyad vár, Újévi

Üdvözlőlap és a Szent Imre bélyegterv nyomataival, a Hazai Papírgyár Rt. vízjeles papírján. A
papír kétszer hajtva (382x294mm) ......................................................................................................10 000

30083.~1942-1944. "Csornai Hitelszövetkezet" takarékbetétkönyve, bejegyzésekkel .......................................800
30084.1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000P-s röpcédula kétoldali "Erős demokrácia=Stabil pénz -

Szavazz Szociáldemokratára!" propaganda felülnyomással T:II-,III .....................................................4 000
30085.~1970-1980. Verőtő 4db szocialista jelvény számára: "Építők, Kinizsi S.E., Jó szerencsét,

Ferencváros" .........................................................................................................................................3 000
30086.2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 10.000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy.

Teljes sor! T:I,I- .....................................................................................................................................4 000
30087.2019. 2000Ft és 15000Ft "Egy a természettel" 20db MNB tájékoztató ...................................................800
30088.8db különböző reklámpénz, közte Fundamenta, Globex Holding, Hungária Biztosító Rt. stb. T:I-II .....1 600
30089.DN 5 Dolláros mintájára készült nyelviskolai szórólap (2xklf) + 100 Dolláros mintájára készült

"Pavillion of the 20 beautiful girls" szórólap T:I,I- ..................................................................................1 800
30090.1993-2021. 169db (ebből 142xklf) vegyes, színes MNB tájékoztató, közte 3db 1993 és 1995

közöttről, a többi 2004-től ......................................................................................................................1 000
30091.2005-2021. 126db (ebből 70xklf) vegyes, színes MNB tájékoztató ......................................................1 000
30092.2005-2021. 68db (ebből 47xklf) vegyes, színes MNB tájékoztató ........................................................1 000
30093.Tanúsítvány a 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" érméhez ........................................2 400
30094.Tanúsítvány a 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" érméhez ...........2 400

Érmés és bankjegyes borítékok
30095.Amerikai Egyesült Államok / Disneyland 1987. 1DD felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I,I-

USA / Disneyland 1987. 1 Disney Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ............3 000
30096.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30097.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30098.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30099.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ecuador 1986. 10 Sucres in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30100.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I India ND 2 Rupees in envelope with stamp

and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000
30101.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30102.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I a boríték felső sarkában kis

ceruzás firka Italy 1982. 1000 Lire in envelope with stamp and cancellation C:UNC small doodle on
the upper corner of the envelope ..........................................................................................................2 000

30103.Paraguay "Chaco katona" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 1G
rozsdamentesacél érmével és 1952. 1G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással
T:1,I .......................................................................................................................................................3 000

30104.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 000

30105.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30106.Türkmenisztán 1993. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Turkmenistan 1993. 1 Manat in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000



8

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30107.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30108.Afganisztán 1987. 50A Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap (WWF) - Leopárd" emlék kiadás érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:BU patina Afghanistan 1987.
50 Afghanis Cu-Ni " World Wildlife Fund - Leopard" commemorative issue in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:BU patina .......................................................................3 000

30109.Algéria 1974. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Algeria 1974. 5
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 000

30110.Amerikai Egyesült Államok 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  USA 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30111.Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993. 25c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1- patinaUSA / Puerto Rico 1993. 25 Cents Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:AU patina .........................................................................1 000

30112.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Andorra
1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language description
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30113.Andorra 1987. 2D "1988 Olimpia - Tenisz új sportág" felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 Andorra 1987. 2 Diners "1988 Summer Olympics - Tennis new discipline" in
envelope with stamp, with German description C:UNC Krause KM#40 ...............................................2 000

30114.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXIV. Téli Olimpia 1992" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1- patina  Andorra 1987. 2 Diners "XXIVth Winter Olympics 1992" in
envelope with stamp, with German description C:UAU patina Krause KM#46 .....................................2 000

30115.Azerbajdzsán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1991. 5R Cu-Ni "Kormány Bank" T:1- patina Azerbaijan in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1991. 5 Rubles Cu-Ni "Government Bank"
C:AU patina ...........................................................................................................................................1 000

30116.Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Barbados
1982. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30117.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Bermuda
1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30118.Ciprus 1986. 1P Cu-Ni "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 25. évfordulója - Ciprusi muflon" emlék
kiadás érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:BU patina
Cyprus 1986. 1 Pound Cu-Ni "25th Anniversary of the World Wildlife Fund - Cyprus Mouflon"
commemorative issue in envelope with stamp and cancellation, with German description C:BU
patina ....................................................................................................................................................2 000

30119.Cook-szigetek / Aitutaki 1992. 1$ Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 patina Cook Islands / Aitutaki 1992. 1 Dollar Cu-Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ......................................................................1 000

30120.Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- 
Costa Rica 1983. 5 Colones steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30121.Dél-Korea 1985. 10W Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
South Korea 1985. 10 Won Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30122.Dzsibuti 1977. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Djibouti
1977. 5 Francs Al in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC 
Krause KM#22 ......................................................................................................................................2 000

30123.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Ecuador
1985. 1 Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30124.Francia Polinézia 1984. 10Fr Ni "Tahiti" feliratú felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 French Polynesia 1984. 10 Francs Ni in "Tahiti" envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 000

30125.Franciaország 1979. 2Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 France
1979. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30126.Franciaország / Saint Pierre és Miquelon 1988. 1Fr "Charles de Gaulle" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 France / Saint Pierre & Miquelon 1988. 1 Franc "Charles
de Gaulle" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........................1 000

30127.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
patina, kis karc Philippines 1985. 50 Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina, small scratch ................................................................................1 000

30128.Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- 
Ghana 1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .....1 000

30129.Gibraltár 1980. 1C Cu-Ni "Horatio Nelson halálának 175. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- karc  Gibraltar
1980. 1 Crown Cu-Ni "175th Anniversary of the death of Lord Horatio Nelson" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:AU
scratch Krause KM#12 ..........................................................................................................................2 000
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30130.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 10R Cu-Ni T:1- Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in
it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:AU .................................................................................................1 000

30131.Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Guatemala 1981. 10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30132.Guyana 1985. 25c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Guyana
1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30133.Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Haiti 1975. 10
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 000

30134.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30135.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 000

30136.Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Iraq 1971. 10 Fils
in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:AU ............................1 000

30137.Jamaica 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni
"World Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#96 ........................................................2 000

30138.Jemen 1985. 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina,
kis karc Yemen 1985. 50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina, small scratch .......................................................................................................1 000

30139.Kazahsztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 100R bimetál T:1- patina Kazakhstan in envelope with stamp, cancellation and
a prospectus in german, in it Russia 1992. 100 Rubles bimetallic C:AU patina ...................................1 000

30140.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts boríték, benne Bermuda 1986. 1$ Cu-Ni "A Világ Vadvédelmi Alap
(WWF) 25. évfordulója" forgalomba nem került emlékkiadás érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:1 kis patina Eastern Caribbean States / Saint Kitts envelope, in it Bermuda 1986. 1
Dollar Cu-Ni "25th Anniversary of the World Wildlife Fund" non-circulating commemorative issue in
envelope with stamp and cancellation C:UNC small patina Krause KM#49 .........................................3 000

30141.Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1- patina, kis karc Eastern Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents Cu-Ni in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU patina, small scratch ...............1 000

30142.Kuba 1988. 1P Cu-Ni "José Raúl születésének 100. évfordulója emlékére" érme, érmés borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:BU patina  Cuba 1988. 1P Cu-Ni "100th
anniversary of the born of José Raúl" coin in envelope with stamp and cancellation, with german
language information sheet C:BU patina ..............................................................................................2 600

30143.Luxemburg 1980. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Luxembourg 1980. 5 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30144.Man-sziget 1987. 1C Cu-Ni "200 éves az Egyesült Államok Alkotmánya" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- ü. Isle of Man
1987. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of the Constitution of the United States" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:AU ding
Krause KM#176 ....................................................................................................................................2 000

30145.Man-sziget 1989. 1C Cu-Ni "Perzsamacska" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:1 Isle of Man 1989. 1 Crown Cu-Ni "Persian cat" in coin envelope with
stamps and cancellations, with german language information sheet C:UNC  Krause KM# 250 ...........3 000

30146.Montenegró 2002. 10c Cu-Ni "Brandenburgi Kapu" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:1- Montenegro 2002. 10 Euro Cent Cu-Ni "The Brandenburg Gate" in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................................................1 000

30147.Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30148.Nagy-Britannia 1989. 1P "Skócia" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1  Great Britain 1989. 1 Pound in "Scotland" envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30149.Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Namibia
1993. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30150.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" érmés borítékban, elsőnapi
bélyegzéses bélyeggel T:1 patina  Federal Republic of Germany 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer"
in coin envelope with first day of issue stamp, with German description C:UNC patina  Krause
KM#143 .................................................................................................................................................3 000

30151.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" érmés borítékban, elsőnapi
bélyegzéses bélyeggel T:1 patina  Federal Republic of Germany 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer"
in coin envelope with first day of issue stamp, with German description C:UNC patina  Krause
KM#143 .................................................................................................................................................3 000
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30152.Német Szövetségi Köztársaság 1982F 5M Cu-Ni "ENSZ klímaügyi konferencia 10. évfordulója",
"Környezetvédelemért" érmés borítékban, első napi bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1-  FRG 1982F 5 Mark Cu-Ni "10th Anniversary - U.N. Environmental Conference", in
"For for Environmental Protection" envelope with first day of issue stamp and cancellation, with
German language description sheet C:AU ............................................................................................3 000

30153.Niue 1988. 5D Cu-Ni "VIII. Európai Futball Bajnokság - Németország / Franz Beckenbauer"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "8th European Football Championship - Germany / Franz
Beckenbauer" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a
description in german C:UNC Krause KM#12 .......................................................................................2 000

30154.Olaszország 1984. 500L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1-
Italy 1984. 500 Lire in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ..............1 000

30155.Panama 1983. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Panama
1983. 5 Centesimos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ........1 000

30156.Portugália / Azori-szigetek 1980. 25E Cu-Ni "Az Azori-szigetek autonóm régiója" forgalmi
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina Portugal /
The Azores 1980. 25 Escudos Cu-Ni "Regional Autonomy of the Azores" circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC
patina Krause KM#43 ............................................................................................................................2 000

30157.Portugália 1984. 25E érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
patina Portugal 1984. 25 Escudos coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ...........................................................................................................................1 000

30158.Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Rwanda
1970. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30159.Samoa 1988. 20s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Samoa 1988.
20 Sene in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...........................1 000

30160.San Marino 1983. 500L bimetál "Az atomháború fenyegetése" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina San Marino 1983. 500 Lire Bimetallic "Threat of
Nuclear War" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ..........1 000

30161.Seychelles-szigetek 1975. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Seychelles 1975. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30162.Sierra Leone 1964. 1/2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
patina, kis karc Sierra Leone 1964. 1/2 Cent Br in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina, small scratch ................................................................................1 000

30163.Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Sweden
1984. 1 Kronor in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 000

30164.Szerbia 2003. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Serbia 2003. 1
Dinara in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............................1 000

30165.Szlovákia 1993. 10K Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Slovakia 1993. 10 Korun Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30166.Szovjetunió 1983. 1R "Karl Marx" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással
T:PP Soviet Union 1983. 1 Rouble "Karl Marx" in coin envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP  Krause Y#191.1 ..........................................................................................3 000

30167.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Jurij Gagarin űrrepülésének 20. évfordulója" forgalmi emlékérme, az
1981-es kiadás utánverete, peremén "1988 H" jelzéssel felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:PP patina Soviet Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "20th Anniversary of Yuri
Gagarin's Spaceflight" circulating commemorative issue, restrike from the 1981' with "1988 H" mark
on the edge, in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:PP patina Krause
Y#188.2 .................................................................................................................................................4 000

30168.Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Swaziland 1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC patina Krause KM#40.1 ............................................................................................................2 000

30169.Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 5R acél T:2 patina Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 5 Rubles steel C:XF patina ..................................................1 000

30170.Törökország 1982. 100L Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Turkey 1982. 100
Lira Cu-Ni "1982 World Cup" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#951 ......................................................2 000

30171.Trinidad és Tobago 1973. 1c Br "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- Trinidad and Tobago 1973. 1 Cent Br "10th
Anniversary of Independence" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 000

30172.Türkmenisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R bimetál T:1-  Turkmenistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 50 Rubles bimetallic C:AU ...................................................1 000
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30173.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 1R Cu-Ni T:1  Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni C:UNC ..........................................................1 000

30174.Venezuela 1967. 1B acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Venezuela 1967. 1 Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30175.Zimbabwe 1991. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1- patina Zimbabwe 1991. 10 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:AU patina ..........................................................................................................................1 000

30176.Oroszország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Tigris (Tigris)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Russia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Tigris"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................3 000

30177.1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" bronz emlékérem érmés
borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:1 ..............................................2 000

30178.21db-os érmés boríték tétel, főleg a labdarúgás témájában, berakóban T:1,1- patina .......................20 000

Részvények és sorsjegyek
30179.Nagyvárad 1905. "Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200K-ról,

szelvényekkel T:III,III- ...........................................................................................................................3 000
30180.Budapest 1911. "Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó- Bank" 4%-kal kamatozó záloglevele 1db

szelvénnyel, felülbélyegzéssel T:III tűlyukak .........................................................................................2 000
30181.Budapest 1923. "Magyar Amerikai Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként 340K-ról,

szelvényekkel és szárazpecséttel T:III ..................................................................................................3 000
30182.Budapest 1923. "Magyar Czukoripar Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 600K-ról,

szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III,III- szakadások ..............................................1 000
30183.Nagykálló 1923. "Szabolcsmegyei Takarékpénztár" részvénye 1000K értékben, szelvényekkel,

szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................1 400
30184.Szekszárd 1926. "Tolnamegyei Újság Hírlapkiadó RT. Szekszárdon" részvénye 10P-ről

szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................2 000
30185.Budapest 1927. "Országos Iparbank Részvénytársaság" öt részvénye egyben, összesen 25P-ről,

szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- / Hungary / Budapest 1927. "Országos Iparbank
Részvénytársaság" 25 shares in one, all about 25 Pengő, with coupons and embossed stamp C:AU
...............................................................................................................................................................2 000

30186.Budapest 1929. "A 'Csörsz-utca 7. számú ház' Szövetkezet" névre szóló részjegye 1000P-ről,
bélyegzésekkel T:III szakadás, lyukak ..................................................................................................1 200

30187.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" részvénye és tíz
részvénye egyben, egyenként 100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel (2x) T:III,II
egyiken szakadások ..............................................................................................................................2 000

30188.Csongrád 1929. "Csongrád és Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye
30P-ről (13x) + 5db részvénye egyben 150P-ről, szelvényekkel, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel
T:III penészes / Hungary / Csongrád 1929. "Csongrád és Vidéki Takarékpénztár
Részvénytársaság" share about 30 Pengő (13x) + 5 shares in one about 150 Pengő with
shareholder's name, with coupons, overprint and embossed stamp C:F moldy .................................11 000

30189.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről (2x), sorszámkövetők "000302
- 000303", szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- folt ...............................................................................3 600

30190.Budapest 1930. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T." kötvénye 125db élvezeti jegyről,
szárazpecséttel, vízjeles papíron T:II- ...................................................................................................2 000

30191.Budapest 1938. "Nitrogen Műtrágya és Vegyiipar Részvénytársaság" tíz részvénye összesen
171P-ről, magyar, román és francia nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel
T:II- ........................................................................................................................................................2 000

30192.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- helyenként kis folt .........................................................................2 000

30193.Budapest 1940. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló alapítványi
részvénye 100P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- .....................................................................2 000

30194.Sükösd 1940. "Sükösdi Paprikamalom Szövetkezet" névre szóló üzletrésze 10P értékben,
szelvényekkel T:II- fo. ...........................................................................................................................2 000

30195.Ungvár 1940. "Kárpáti Villamosművek R.T. Ungvárott" 100db részvénye egyben, összesen
3500P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- / Hungary / Ungvár 1940. "Carpathian Electric
Company in Ungvár" 100 shares in one, all about 3500 Pengő, with embossed stamp and coupons
C:AU ......................................................................................................................................................2 400

30196.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Erdélyi Nyereménykölcsön" nyugtája és elismervénye díszes
kartontokban + "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön - Államadóssági kötvény" 50P-ről
szárazpecséttel és szelvényekkel T:III sarokhiány, kék festékfolt mindegyiken ...................................1 000

30197.Budapest 1941. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 250P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- tűlyukak ........................................................................................2 000



12

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30198.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- tűlyukak ................................................................2 000

30199.Budapest 1946. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára"
részvényelismervény tíz darab, egyenként 100P értékű részvényről, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel, szelvényekkel (3x) sorszámkövetők, bélyegzésekkel T:II ..........................................2 000

30200.Budapest 1990. " 'Harmónia" Kereskedelmi Részvénytársaság" ideiglenes részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve + Budapest 1991. "Mélyépítő RT. " névre szóló
részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel, belső oldalon "ÉRVÉNYTELEN" felülbélyegzéssel T:III,I .......800

30201.Budapest 1990. 'A Teleport Industries (Magyarország) Szolgáltató Részvénytársaság" ideiglenes
részvénye 10.000Ft-ról, "MINTA" + Belgium 1994. "Dunaholding Belgium" minta részvénye
"SPECIMEN", mindkettő bekeretezve T:I .............................................................................................2 000

30202.1991-1993. 4xklf magyar részvény, szelvényekkel, bélyegzéssel, benne: MAVAD Rt. 1000Ft értékű
részvénye, KONTRAX Telekom Részvénytársaság 1000Ft értékű részvénye, KONTRAX
Irodatechnika Részvénytársaság 1000Ft értékű részvénye, MÜSZI Mezőgazdasági
Üzemszervezési, Számítástechnikai és Informatikai Részvénytársaság" 10.000Ft értékű részvénye
T:I-II .......................................................................................................................................................2 400

30203.~1995. "Budapest Bank" "MINTA" ajánlott értéklevél 100.000Ft-ról, kitöltetlen T:I ..................................800
30204.A "Felsőmagyarországi Építkezési Részvénytársulat Kassán" 3db-os részvény szelvény-utalvány ív

tétele .....................................................................................................................................................1 000
30205.Ausztria / Bécs 1886. "Österreichische Boden-Credit-Anstalt - Gewinnstschein" prémium kötvénye

100 osztrák Florinról T:III Austria / Wien 1886. "Österreichische Boden-Credit-Anstalt -
Gewinnstschein" premium bond about 100 Austrian Florin C:F ............................................................3 000

30206.Ausztria / Bécs 1922. "Britisch-Österreichischen Bank und Handels-Aktiengesellschaft" részvénye
400K-ról, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II- / Austria / Wien 1922. "Britisch-Österreichischen
Bank und Handels-Aktiengesellschaft" share about 400 Corona, with overprints and coupons C:VF ..3 000

30207.Csehszlovákia / Kassa 1935. "Kosicei Zsidó Hitelszövetkezet" névre szóló részvénye 100K-ról,
kétnyelvű csehszlovák és magyar nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel T:II- / Czechoslovakia /
Kosice 1935. "Kosicei Zsidó Hitelszövetkezet" share with bearer's name blingual czechslovakian
and hungarian with coupons and overprint C:VF ................................................................................44 000

30208.Német Birodalom / München 1862. "Kolbermoori Pamutfonó Részvénytársaság" részvény
500G-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III kis beszakadások, ly. German Empire / Berlin
1862. "Actien-Gesellschaft Baumwoll-Spinnerei Kolbermoor" share about 500 Gulden with
embossed stamp and overprints C:F small tears, hole .......................................................................50 000

30209.Német Birodalom / Berlin 1884. "Német Tisztszövetség 1884" részvényjegy 50M-ról
szárazpecséttel, bélyegzéssel, meghagyással T:III kis beszakadások German Empire / Berlin 1884.
"Deutsche Offizier-Verein 1884" share about 50 Mark with embossed stamp and overprints, with
notification C:F small tears ....................................................................................................................9 000

30210.Német Birodalom / Berlin 1890. "Német-Ausztriai Mannesmannröhren-Művek Részvénytársaság"
részvénye 1000M-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III kis ragasztás German Empire / Berlin
1890. "Actie der Deutsch-Oesterreischischen Mannesmannröhren-Werke" share about 1000M
with embossed stamp and overprints C:F small sticking ....................................................................18 000

30211.Német Birodalom / Bielefeld 1891. "Mechanikus Szövöde Ravensberg, Vászon és Más Szövött
Áru Részvénytársaság" részvénye 1000M-ról bélyegzésekkel T:III German Empire / BIelefeld
1891. "Mechanische Weberei Ravensberg, Aktien-Gesellschaft für Fabrikation von Leinen und
Geweben aller Art" share about 1000 Thaler with embossed stamp and overprints C:F ....................13 000

30212.Németország / Köln 1894-1922. "Rajna-Wesztfáliai Földhitel Bank Köln" részvénye 1000M-ról,
felülbélyegzekkel (4xklf) T:II Germany / Cologne 1894-1922. "Rheinisch-Westfälische
Boden-Credit-Bank in Köln" share about 1000 Mark, with cancellation(4xdiff) C:XF ............................6 000

30213.Német Birodalom / Berlin 1900. "Német Bizalom-Társaság" részvény 1000M-ról bélyegzésekkel
T:II- German Empire / Berlin 1900. "Deutsche Treuhand-Gesellschaft" share about 1000 Mark with
cancellations C:VF spotted ...................................................................................................................6 000

30214.Német Birodalom / Emden 1903. " 'Nordseewerke' Emdeni Hajógyár és Dokk Részvénytársaság"
részvény 1000M-ról szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III  German Empire / Emden 1903. "
'Nordseewerke' Emder Werft und Dock Aktiengesellschaft" share about 1000 Mark with embossed
stamp and overprints C:F ....................................................................................................................10 000

30215.Német Birodalom / Berlin 1910. "Német Léghajó-Részvénytársaság Franfurt am Main-ban"
részvény 1000M-ról szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzéssel T:II- kis szakadás German
Empire / Berlin 1910. "Deutsche Luftschiffahrts-Aktiengesellschaft" share about 1000 Mark with
embossed stamp, coupons and cancellation C:VF small tear ............................................................18 000

30216.Német Birodalom / Auma 1912. "Berghausi Porcelángyár Részvénytársaság Aumában" részvény
1000M-ról szárazpecséttel, lyukasztással és bélyegzéssel érvénytelenítve T:II- German Empire /
Auma 1912. "Porzellan-Industrie-Aktiengesellschaft Berghaus in Auma" share about 1000 Marks
with embossed stamp, cancelled by holes and cancellation C:VF ........................................................8 000

30217.Német Birodalom / Berlin 1913. "Lipcsei Léghajó- és Repülőtér-Részvénytársaság Lipcsében"
részvény 1000M-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III fo. German Empire / Berlin 1913.
"Leipziger Luftschiffhafen- und Flugplatz Aktiengesellschaft" share about 1000 Mark with
embossed stamp and cancellations C:F spotted ................................................................................17 000
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30218.Németország / Weimari Köztársaság / Nürnberg. 1921. "Nürnbergi Boríték- és
Papírfelszerelés-Gyár Carl Pflüger & Társa Részvénytársaság Nürnberg" részvény 1000M-ról
szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:II Germany / Weimar Republic / Nürnberg 1921. "Nürnberger
Briefumschlag- und Papierausstattungs-Fabrik Carl Pflüger & Co. Aktiengesellschaft" share about
1000 Mark with embossed stamp and cancellations C:XF .................................................................16 000

30219.Németország / Weimari Köztársaság / Münchenberg 1922. "J. Sim. Fleißer Mechanikus Szövöde"
részvény 1000M-ról szelvényekkel T:I- kis fo., szélén kis beszakadás Germany / Weimar Republic /
Münchenberg 1922. "Mechanische Buntweberei J. Sim. Fleißner Aktiengesellschaft" share about
1000 Mark with coupons C:AU small spot, small tear on the edge .......................................................8 000

30220.Orosz Birodalom 1866. "Második 5%-os orosz állami kölcsön" kötvény 100R-ről szelvényekkel
T:III Russian Empire 1866. "Obligation der Zweiten Russischen 5% Inneren Anleihe" obligation
about 100 Ruble with coupons C:F .....................................................................................................11 000

30221.Orosz Birodalom / Szentpétervár 1882. "Transzkaukázusi Vasút Társaság" kötvény 125R-ről
bélyegzésekkel T:III bal szélén ragasztás, tűlyukak / Russian Empire / St. Petersburg 1882.
"Transcaucasien Railway-Company" obligation about 125 Rouble with overprints C:F sticking on
the left edge, needle holes ....................................................................................................................8 000

30222.Orosz Birodalom 1889. "Orosz konszolidált 4%-os vasúti kötvény" elismervény 5db kötvényről,
összesen 625R-ről, "1075610-1075614" sorszámmal T:III  Russian Empire 1889. "Russian
Consolidated 4% Railroad Bond" certificate about 5pcs of bonds, all about 625 Rubles, with
"1075610-1075614" serial number C:F ...............................................................................................11 000

30223.Orosz Birodalom 1897. "4 1/2%-os kötvény" 1000R-ről, "181717" sorszámmal T:III  Russian Empire
1897. "4 1/2% bond" about 1000 Rubles, with "181717" serial number C:F .........................................3 000

30224.Orosz Birodalom 1902. "1902-es 4%-os Államkölcsön" kötvény 2000M-ról, "068412" sorszámmal
T:III  Russian Empire 1902. "Kaiserlich Russische Regierung. Russische 4% Staats-Anleihe von
1902" obligation about 2000 Marks, with "068412" serial number C:F .................................................3 000

30225.Orosz Birodalom 1902. "Cári orosz 4%-os nyugdíj" elismervény 1000R-ről, szelvényekkel, "02395"
sorszámmal T:III Russian Empire 1902. "Kaiserlich Russische Regierung 4% Staats-Rendte"
certificate about 1000 Rubles, with coupons, with "02395" serial number C:F .....................................3 000

30226.Orosz Birodalom / Szentpétervár 1908. "Észak-Donyecki Vasút Társaság 1908-as 4 1/2%-kal
kamatozó kölcsönkötvénye" kötvény 500Fr értékben, bélyegzésekkel T:III tűlyukak, kis szakadás
Russian Empire / St. Petersbourg 1908. "Compagnie de Chemin de Fer du Nord-Donetz
emprunt-obligation 4 1/2% émis en 1908" obligation about 500 Francs, with overprints C:F needle
holes, small tear ....................................................................................................................................2 000

30227.Orosz Birodalom 1908. "Szentpétervári Gazdasági Társaság" kölcsön kötvénye 1000R-ről
szelvényekkel, "309637" sorszámmal T:II- Russian Empire 1908. "Société du Credit Foncier de la
Ville de St. Pétersbourg 4 1/2%" obligation about 1000 Rubles with coupons, with "309637" serial
number C:VF .........................................................................................................................................3 000

30228.Orosz Birodalom 1910. "Moszkvai Gazdasági Társaság" kölcsön kötvénye 100R-ről szelvényekkel,
"559121' sorszámmal T:III Russian Empire 1910. "Société du Credit Foncier de la Ville de Moscou"
obligation about 100 Rubles with coupons, with "559121' serial number C:F .......................................3 000

30229.Orosz Birodalom 1915. "1915-ös második Államkölcsön" kötvény 100R-ről szelvényekkel, "284959"
sorszámmal T:III szakadás Russian Empire 1915. "Second emprunt d'état intérieur de 1915 "
obligation about 100 Rubles with coupons, with "284959" serial number C:F tear ...............................3 000

30230.Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1870. Kötvény 400Fr-ról osztrák bélyeggel és bélyegzéssel +
1870. Kötvény 400Fr-ról bélyeg és bélyegzés nélkül T:III,IV egyik ragasztva Ottoman Empire /
Constantinople 1870. Bond about 400 Francs with Austrian stamp and overprint + 1870. Bond
about 400 Francs without stamp and overprint C:F,G one with gluetape .............................................2 400

30231.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben (2x) "283 277-278" sorszámkövetők
T:I- kissé megsárgult lapok ...................................................................................................................6 000

30232.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" F sorozat,
felülbélyegzéssel, (15x) sorszámkövetők "161066-161080", kötegelővel T:I-,II kis foltok,
sarokhajlások / Hungary 1926. "Hungarian Sport Aircraft Association - Aircraft Lottery Game -
Dollar Lottery Ticket" F serie, with overprint, (15x) consecutive serials "161066-161080", with
wrapper C:AU,XF small spots, corner bends ......................................................................................40 000

30233.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" C sorozat,
felülbélyegzéssel, (14x) sorszámkövetők "148066-148079" T:I-,II hajtatlanok, sarokhajlások /
Hungary 1926. "Hungarian Sport Aircraft Association - Aircraft Lottery Game - Dollar Lottery
Ticket" C serie, with overprint, (14x) consecutive serials "148066-148079" C:AU,XF unfolded,
corner bends .......................................................................................................................................40 000

30234.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" C sorozat,
felülbélyegzéssel, (10x) sorszámkövetők "147941-147950" T:I-,II hajtatlanok, sarokhajlások /
Hungary 1926. "Hungarian Sport Aircraft Association - Aircraft Lottery Game - Dollar Lottery
Ticket" C serie, with overprint, (10x) consecutive serials "147941-147950" C:AU,XF unfolded,
corner bends .......................................................................................................................................20 000

30235.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" C sorozat,
felülbélyegzéssel T:II- kis foltok / Hungary 1926. "Hungarian Sport Aircraft Association - Aircraft
Lottery Game - Dollar Lottery Ticket" C serie, with overprint C:VF small spots ....................................3 600
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30236.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" A sorozat
T:III,III- ...................................................................................................................................................3 000

30237.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" (2x) 1K értékben, sorszámkövető, felülbélyegzéssel T:I- ..............4 600
30238.1950-1953. Békekölcsön igazolás (3xklf) T:III ......................................................................................1 200
30239.1989. "Bongó Sorsjegy" 10Ft értékben (4x, 2xklf) T:II-III ......................................................................1 400
30240.1989-1992. "Bongó Sorsjegy" 18db, több klf T:I-III ...............................................................................2 000
30241.1992. Ötös (5x) és és hatos (3x) lottó ellenőrző szelvények .................................................................1 000
30242.Szovjetunió 1964. "Állami Lottó" 30k értékű sorsjegye "139 06732" sorszámmal T:III Soviet Union

1964. "State Lotto" lottery ticket about 30 Kopecks with "139 06732" serial number C:F .....................3 000
30243.Szovjetunió 1965. "Állami Lottó" 30k értékű sorsjegye "097 04897" sorszámmal T:II,II- Soviet Union

1965. "State Lotto" lottery ticket about 30 Kopecks with "097 04897" serial number C:XF,VF .............3 000
30244.8db klf részvénnyel kapcsolatos papírtétel, közte számjegyzék, jegyzék, elismervény T:III ................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30245.Eger 1849.08.15. 5kr "Eger városa pénztári utalványa" fekete kézi sorszámmal és aláírással T:III

Adamo EGE-1.2 ..................................................................................................................................18 000
30246.Pest (Budapest) 1852. Kitöltött váltó 100Ft-ról (?), hátoldalon 6kr illeték bélyegzéssel T:II .................2 000
30247.Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" T:III ..............................................................2 600
30248.1866. "Lánchíd" Zn bárca (~26mm) T:2 repedés ..................................................................................5 000
30249.Esztergom 1919. június 10. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" T:III- folt .................................1 600
30250.Zirc 1919. 10K "Zirczi Járási Takarékpénztár Pénztári-Jegye" (2x) sorszámkövetők "0262 - 0263"

T:I- Hungary / Zirc 1919. 10 Korona "Receipt of the District Savings Bank of Zirc" (2x) sequential
serials "0262 - 0263" C:AU Adamo ZIR-1.1 ........................................................................................16 000

30251.Nagyszalonta ~1920. 1K "Szalontai Lapok" utalvány, perforált 4db-os ívben T:I,I- / Romania /
Salonta ~1920. 1 Korona "Szalontai Lapok" voucher, perforated sheet of 4 pieces C:UNC,AU
Adamo NTA-20 ...................................................................................................................................10 000

30252.Budapest 1928. 10db-os váltó tétel, egy része kitöltve, bélyegzésekkel T:III szakadás .......................1 400
30253.~1926-1945. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" pénztárjegy 5000P-ről, kitöltetlen, hajtatlan,

vízjeles papíron T:II több, nagyobb sarokhajlás ....................................................................................6 000
30254.~1926-1945. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" pénztárjegy 100.000P-ről, kitöltetlen, vízjeles

papíron, alacsony "172" sorszámmal T:III hajlások a széleken ............................................................4 000
30255.~1930-1960. "KSM Sör" Al sörbárca (6x) T:2,2- ...................................................................................1 600
30256.1933. "BSZKRT / Kisszakaszjegy" (4x) + 1943. "BSZKRT - Váltójegy" Zn bárca (5x) T:2-,3 ...............2 000
30257.1936. "Szent Rókus Kórházcsoport" Cu-Ni telefonérme / tantusz (21mm) T:2 .....................................3 000
30258.Budapest 1944. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank pénztárjegye 1000P-ről lyukasztott T:II kis

szakadás ...............................................................................................................................................8 000
30259.Budapest 1946. 5.000.000AP "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy", "000081"

sorszámmal, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:I- / Hungary / Budapest 1947. 5.000.000 Adópengő
"Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy" with "000081" serial number, embossed stamp
and cancellation C:AU .........................................................................................................................11 000

30260.1945-1949. "Baromfi Értékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárca '1' névértékkel, "C" és "K" beütővel
(23mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000

30261.~1950. "Lottó" kétoldalas Al reklámzseton (4db, 3xklf) T:1--3 ..............................................................2 000
30262.~1960-1970. Magyar Nemzeti Bank utazási csekkjeinek kitöltetlen, perforált "MINTA" darabjai

100Ft - 200Ft - 500Ft-os címletekben (3xklf) T:I ...............................................................................110 000
30263.~1990. "Sose halunk meg" fantázia bankjegy Viszt György grafikájával, hátoldalán a film reklámja

és támogatói (3x) T:II ............................................................................................................................5 000
30264.~1993. 1.000.000$ "Tisztességtelen ajánlat" fantázia bankjegy, filmreklám (4x) T:I--II ........................5 000
30265.1997. 100.000Ft kellékpénz eltérő oldalakkal T:I ..................................................................................1 400
30266.DN "Diósgyőri Fogyaszt. Szövetkezet - 1 Nacy Suphon (Nagy Syphon)" élelmiszerbárca verési

hibákkal T:2,2- patina ............................................................................................................................2 400
30267."A Nemzeti Színházáért!" adománybélyeg 20Ft-os (4x) és 50Ft-os névértékkel ..................................1 400
30268.Amerikai Egyesült Államok ~1970-1980. 19db fém kaszinó zseton, főleg "Laugelin Nevada" T:2-,3 

USA ~1970-1980. 19pcs of casino tokens, with mostly "Laugelin Nevada" C:VF,F .............................1 600
30269.Amerikai Egyesült Államok 1979. 1$ "Los Angeles 200 éves" (6xklf) fém emlékérem dísztokban T:1

USA 1979. 1 Dollar "Los Angeles Bicentennial Birthday Dollars" (6xdiff) metal commemorative
medallion in case C:UNC ......................................................................................................................2 400

30270.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Imperial Palace" Ag kaszinózseton sárgaréz
gyűrűben (br.37,13g/0.999/43mm) T:1 (eredetileg PP) fo. USA / Las Vegas 2000. 10 Dollars
"Imperial Palace" Ag casino gaming token in brass frame (br.37,13g/0.999/43mm) C:UNC
(originally PP) spotted .........................................................................................................................16 000
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30271.Ausztrália / Új Dél-Wales DN 20$ értékű minta csekk "000000" sorszámmal T:III Australia / New
South Wales ND 20 Dollars specimen cheque with "000000" serial number C:F .................................1 400

30272.Ausztria / Bécsújhely (Wiener-Neustadt) 1918. 10K szükségpénz T:I-,II Austria / Wiener-Neustadt
1918. 10 Kronen necessity money C:AU,XF .........................................................................................2 000

30273.Ausztria / Bécs 1950. 1Gr "Szent István Bazilika" Al zseton T:1-  Austria / Vienna 1950. 1 Stephans
Groschen "St. Stephen's Cathedral" C:AU ............................................................................................1 000

30274.Franciaország / Carcassonne-i Kereskedelmi Kamara 1920. 1Fr T:III- France / Chambre de
Commerce de Carcassonne 1920. 1 Franc C:VG ...................................................................................500

30275.Fülöp-szigetek / Negros Oriental 1944. 1P "108669" zöld pecséttel T:III Philippines / Province of
Negros Oriental 1944. 1 Peso "108669" with green seal C:F Krause P# S673 ....................................1 600

30276.Kanada 1951. 5c Al "A nikkel kétszáz éves évfordulója" zseton (38mm) T:1- Canada 1951. 5 Cents
Al "Nickel Bicentennial" token (38mm) C:AU C:XF ...............................................................................2 400

30277.Lengyelország 1969. 5c - 50c (5db/4xklf) értékű utalvány, egy kivételével a hátoldalukon
bélyegzéssel T:III Poland 1969. 5 Cents - 50 Cents (5pcs/4xdiff) coupon, stamped on the back
(except for one) C:F ..............................................................................................................................5 000

30278.Lengyelország ~1970. "Budujemy Wspolny Dom (Közös Otthont építünk)" téglajegy 100Zl-ról a
Lengyel Munkáspárt Központi Bizottságának Székháza felépítésére T:II Poland ~1970. "Budujemy
Wspolny Dom (We are building a common home)" brick ticket about 100 Zlotych for the
construction of the Headquarters of the Central Committee of the Polish Workers' Party C:XF ...........2 000

30279.Lengyelország 1979. 1c - 20c (5xklf) értékű utalvány, hátoldalukon bélyegzéssel T:III- Poland 1979.
1 Cent - 20 Cents (5xdiff) coupon, stamped on the back C:VG ............................................................5 000

30280.Nagy-Britannia / Stamford, Spalding & Boston Bank 1900. 5P "L 5730" helyi kiadás, érvénytelenítő
háromszög alakú bevágással T:III tűzőgép ly. Great Britain / Stamford, Splading & Boston Bank
1900. 5 Pounds "L 5730" local issue, with triangular shaped invalidating cut-in C:F stapler holes ......6 000

30281.Német Birodalom / Lipcse ~1910. 20pf Zn villamosbárca T:2-,3 German Empire / Leipzig ~1910. 20
Pfennig Zn tram token "Strassenbahn" C:VF,F .....................................................................................1 400

30282.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 100M Br "Opel" szükségpénz T:1-,2 patina
German Empire / Weimar Republic 1922. 100 Mark Br "Opel" necessity money C:AU,XF patina .....19 000

30283.Német Birodalom / Ziegenhals 1918. 10h Fe szükségpénz T:2- German Empire / Ziegenhals 1918.
10 Heller Fe necessity money (notgeld) C:VF ......................................................................................1 600

30284.Puerto Rico 2012. 1P Cu-Ni "El Yuque" fantáziakiadás T:PP Puerto Rico 2012. 1 Peseta Cu-Ni "El
Yuque" fantasy issue C:PP ...................................................................................................................2 000

30285.Románia / Temesvár 1919. 20f T:III- Romania / Timisoara 1919. 20 Fileri C:VG .................................2 000
30286.Svédország ~1920. "Stockholmi városháza" Cu zseton (~25mm) T:2 Sweden ~1920. "Town hall of

Stockholm" Cu token (~25mm) C:XF ....................................................................................................1 600
30287.Szovjetunió ~1980. 12db klf kolhoz elszámolási jegy T:II,III Soviet Union ~1980. 12pcs of diff

kolkhoz notes C:XF,F ..........................................................................................................................12 000
30288.12db-os bárca-, játékpénz-, zseton- és tokentétel, közte ~1948. "1 P C / Baromfiértékesítő Nemzeti

Vállalat" Al bárca T:2-3 ..........................................................................................................................2 000
30289.12db-os bárca-, játékpénz-, zseton- és tokentétel, közte "SZOT Üdültetés - C ebéd / Országos

Takarékpénztár" Al bárca T:2-3 ............................................................................................................2 000
30290.18db-os "szerencsepénz" tétel, közte sok újévi, közte "Lottó", "Volán", "Veszprém Megyei

Élelmiszer Kereskedelmi V.", "Hajdú Bihar Megyei Vegyesiparcikk Kiskeresked. V.", "Szent György"
érem T:vegyes ......................................................................................................................................2 400

30291.21db-os telefonérme (tantusz) tétel T:2,2- ............................................................................................2 000
30292.36db-os minibankjegy, utalvány, reklám és bankjegy formájú röplap tétel, két darabhoz gyöngy

tűzve T:vegyes ......................................................................................................................................3 000

Magyar bankjegyek
30293.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "YE.f. 89428"" T:III- papírhiány Adamo G109A ..................2 000
30294.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "BLn 188984" T:III- Adamo G109 .......................................3 000
30295.1848. 10Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "Tt 3440 73" T:III- Adamo G111 .......................................3 000
30296.1848. 100Ft "Kossuth bankó", "WF 71329" T:III restaurált Hungary 1848. 100Ft "Kossuth

banknote", "WF 71329" C:F restored Adamo G114 ............................................................................28 000
30297.1849. 15kr "Kossuth bankó" (2x) T:III,III- Adamo G102 ........................................................................2 000
30298.1849. 30kr "Kossuth bankó" (3x) T:III,III- Adamo G103 ........................................................................4 000
30299.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "A","B","C","D" négyes ívben T:I,I- / Hungary 1852. 1 Forint

blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number C:UNC,AU Adamo G122 ..................................11 000
30300.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "E","F","G","H" négyes ívben T:I,I- / Hungary 1852. 1 Forint

blokk of 4 (E,F,G,H) without date and serial number C:UNC,AU Adamo G122 ..................................11 000
30301.1902-1916. 1K-1000K (8db/4xklf) T:III,III- közte szakadás, folt, anyaghiány ........................................6 000
30302.1904. 10K "2970 105086" kiolvashatatlan felülbélyegzéssel T:III,III- ceruzás firka, kis szakadás

Adamo K10 ...........................................................................................................................................2 600
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30303.1912. 100K bélyegzés nélkül (2x) + 1913. 20K (6x) + 1915. 10K (2x) T:III Adamo K28, K18, K18B,
K11 ........................................................................................................................................................6 000

30304.1913. 20K "II. kiadás" piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel és hamis
"MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III- Hungary 1913. 20 Korona "second edition" with red
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, and fake "MAGYARORSZÁG" overprint C:VG Adamo K18 .....1 400

30305.1914. 2K "C 1424 838367" T:III kis folt Adamo K5/2 ............................................................................3 000
30306.1914. 2K "1495 C 045559" T:II- Adamo K5/2 .......................................................................................6 000
30307.1914. 2K "C 1518 933765" T:II  Hungary 1914. 2 Korona "C 1518 933765" C:XF Adamo K5/2 ..........2 000
30308.1914. 2K "C 1607 071257" T:III kis anyaghiány Adamo K5/2 ...............................................................3 000
30309.1914. 50K "1008 689562" T:III Adamo K24 ..........................................................................................2 400
30310.1914. 50K (2xklf) az egyik piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, a másik "ROMANIA

TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel + 1915. 10K elmosódott "ROMANIA TIMBRU SPECIAL"
felülbélyegzéssel T:III- szakadás, folt, az egyiken firka ........................................................................2 000

30311.1915. 10K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, "1148 921234" + Ausztria 1919.
(1912) 100K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német T:III,III-
folt, ly., sarokhiány Hungary 1915. 10 Korona with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint "1148
921234" + Austria 1919. (1912) 100 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint,
both sides in german C:F,VG spot, holes, missing corner Adamo K11, Krause P#56 .........................2 600

30312.1917. 2K (2xklf) az egyik zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III,III- az egyik szép
papír, a másikon folt Adamo K6 ............................................................................................................1 800

30313.1918. 25K "3125" 3mm, hullámos hátlappal T:III szép papír Adamo K22/4 .........................................3 400
30314.1918. 25K "3139" 3mm, hullámos hátlappal T:III folt Adamo K22/4 .....................................................3 200
30315.1918. 200K "2034" sima hátlappal T:III folt Adamo K31/2 ..................................................................13 000
30316.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III-,IV ragasztva, szakadás Adamo

K40 ........................................................................................................................................................2 000
30317.1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK BANKJEGYEIRE" + 1920. 2K "2ab" (2x) + 1969. 10Ft +

1980. 20Ft + 2004. 200Ft (2x) "FB" "FC" T:II-IV ...................................................................................2 600
30318.1920. 1K (2x) sorszámkövetők "aa 044 131929 - aa 044 131930" + 1K (2x) sorszámkövetők "aa

063 374480 - aa 063 374481" + 1K (3x) sorszámkövetők "aa 063 374496 - aa 063 374498" T:I-
Adamo K4 .............................................................................................................................................5 000

30319.1920. 1K (8x) + 10K (5x) + 20K (9x) közte két sorszámkövető pár T:II,III ............................................3 800
30320.1920. 1K (31x) közte néhány sorszámkövetők és közeli sorszám T:I-,II,III  Adamo K4 .......................5 000
30321.1920. 1K (67x) részletekben sorszámkövetők: "aa 037 818710 - aa 037 818730", "aa 037 818734

- aa 037 818738", "aa 037 818740 - aa 037 818759", "aa 037 818762 - aa 037 818764", "aa 037
818775 - aa 037 818778", "aa 037 818785 - aa 037 818790", "aa 037 818793 - aa 037 818795"
T:I-,II hajtatlanok, de kisebb-nagyobb sarokhajlások, kopások Adamo K4 .........................................28 000

30322.1920. 1K (105x) javított kötegelővel, részletekben sorszámkövetők: "aa 002 417301 - aa 002
417348", "aa 002 417351 - aa 002 417357", "aa 002 417359 - aa 002 417371", "aa 002 417377 -
aa 002 417394", "aa 002 417399 - aa 002 417400", "aa 018 074624 - aa 018 074632", ..................12 000

30323.1920. 2K (15x) sorszámkövetők "2aa 024 938.086 - 2aa 024 938.100" T:I-,II Adamo K7 ....................8 000
30324.1920. 20K (4x) sorszámkövetők "2a 021 052777 - 2a 021 052780" T:II Adamo K15 ...........................1 800
30325.1920. 50K "5a006 738480" "Orell Füssli Zürich" T:I,I- Adamo K25 .....................................................24 000
30326.1920. 50K "Orell Füssli Zürich", "5a 014 348737" T:I- két kis sarokhajlás Adamo K25 ......................10 000
30327.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel "5a 007 306963" + 100K "Orell Füssli Zürich"

nyomdahely jelöléssel "A 001 428818" T:III-,III Adamo K25, K29 ........................................................1 800
30328.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" (3x) + 100K "Orell Füssli Zürich" (3x) T:III-,IV Adamo K25 .................3 000
30329.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" "B02 883637" T:III kis szakadás Adamo K36 ..................................8 000
30330.1920. 1000K "B04 805749" "Orell Füssli Zürich" T:III szép papír Adamo K36 ......................................9 000
30331.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" "B03 078496" T:III kis folt Adamo K36 ............................................4 000
30332.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely jelöléssel + 500K nyomdahely jelölés

nélkül T:I-,II- Adamo K30, K34 ..............................................................................................................6 000
30333.1923. 1000K "B05 100195" "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:I-

Adamo K37 .........................................................................................................................................15 000
30334.1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül "B51 930141" T:II,II- Hungary 1923. 1000 Korona without

printer "B51 930141" C:XF,VF Adamo K37 ..........................................................................................4 000
30335.1923. 1000K "B 86 879612", "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással, nyomdahely jelölés

nélkül T:I- Adamo K37B ........................................................................................................................8 000
30336.1929. 10P "B 400 081102" T:III Adamo P8 .........................................................................................70 000
30337.1930. 20P "C 333 052272" T:III- Adamo P11 .......................................................................................1 400
30338.1930. 20P "C 249 050892" T:III- Adamo P11 .......................................................................................1 000
30339.1930. 20P "C 348 033364" T:III kisebb szakadások, folt Adamo P11 ..................................................1 600
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30340.1930. 20P (9x) T:III,III- Hungary 1930. 20 Pengő (9x) C:F,VG Adamo P11 .........................................7 000
30341.1930. 100P (2x) sorszámkövetők "E 517 019815 - E 517 019816" T:II Hungary 1930. 100 Pengő

(2x) consecutive serials "E 517 019815 - E 517 019816" C:XF  Adamo P17 .......................................1 400
30342.1930. 100P (8x) mind csillagos sorozatjellel és különféle sorozatszámmal T:III  Adamo P17 ..............4 000
30343.1930. 100P (14x) + 1945. 100P (13x) T:III,III-  Adamo P17, P18 .........................................................7 000
30344.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30345.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30346.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30347.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30348.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30349.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30350.1930. 100P (20x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 000
30351.1930. 100P (34x) mind különféle sorozatszámmal T:III Adamo P17 ....................................................8 000
30352.1930-1945. 10P-10.000.000P (12db) T:III,III- közte szép papír ............................................................2 000
30353.1932. 50P (2x) sorszámkövetők "D 064 016682 - D 064 016683" T:II  Adamo P14 .............................2 000
30354.1932. 50P (2x) sorszámkövetők "D 256 052816 - D 256 052817", nyomdai papírráncokkal T:I- 

Adamo P14 ...........................................................................................................................................2 000
30355.1932. 50P (14x) mind különféle sorozatszámmal T:III  Adamo P14 .....................................................8 000
30356.1932. 50P (14x) T:III,III- Adamo P14 ....................................................................................................2 000
30357.1936. 10P (6x) mind csillagos és különféle sorozatszámmal T:III Adamo P9 .......................................3 000
30358.1936. 10P (35x) mind különféle sorozatjellel T:III Adamo P9 ...............................................................8 000
30359.1939. 5P (2x) "A 081 034523-034524" sorszámkövetők T:II,III egyik vágott Adamo P6 ......................2 000
30360.1939. 5P (12x) mind különféle sorozatszámmal T:II-,III  Adamo P6 .....................................................3 000
30361.1941. 20P (20x) T:III Adamo P12 ..........................................................................................................4 000
30362.1944. 1P + 2P + 5P (2x) + 20P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III ..............................................1 800
30363.1944. 1P-100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (4xklf) + 1946. 10.000AP + 500.000AP

T:III,III- ...................................................................................................................................................2 000
30364.1944. 5P-100P (11x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- .....................................................3 800
30365.1945. 50P "D 013 022091" T:III,III- Adamo P15 ...................................................................................1 400
30366.1945. 50P "D 017 025583" T:III,III- Adamo P15 ...................................................................................1 400
30367.1945. 50P "D 028 025239" T:III,III- Adamo P15 ...................................................................................1 400
30368.1945. 50P (4db) T:III,III- Adamo P15 ....................................................................................................4 000
30369.1945. 100P T:III szép papír Adamo P18 ...............................................................................................1 000
30370.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel T:I- Adamo P23e ...............................................................................1 000
30371.1945. 1.000.000P "N 395 099474" T:II Adamo P25 ..............................................................................2 000
30372.1945. 10.000.000P "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely 1989.

augusztus 4-6." felülbélyegzéssel (2x) T:III ...........................................................................................1 600
30373.1945-1946. 73db-os inflációs pengő bankjegy tétel 500P és 100.000BP közötti címletek T:II-III .......14 000
30374.1946. 100.000.000P-1.000.000AP (12db) T:II-III- .................................................................................2 000
30375.1946. 1.000.000.000P + 10.000MP + 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP T:III kis foltok .....1 400
30376.1946. 10.000MP + 10.000.000MP + 100.000.000MP + 1.000.000.000MP + 10.000BP (2x) T:II-,III ....2 200
30377.1946. 1.000.000MP + 10.000.000BP + 1946. 100.000.000BP + 50.000AP (3x) T:I-II- ........................3 000
30378.1946. 100.000.000MP (4x) T:I- Adamo P33 .........................................................................................2 000
30379.1946. 10.000BP + 100.000BP (6x) + 1.000.000BP + 10.000.000BP T:II-III .........................................3 000
30380.1946. 100.000.000BP T:I-,II saroktörés, nagyobb halvány folt Adamo P39 .......................................30 000
30381.1946. 10.000AP-1.000.000AP (5xklf) T:III ............................................................................................1 800
30382.1946. 10.000AP + 50.000AP (6x) + 100.000AP (5x) T:I-,III ..................................................................3 800
30383.1946. 10.000AP (3x) + 100.000AP (2x) + 500.000AP + 10.000.000AP + 100.000.000AP T:III,III- kis

szakadás, folt ........................................................................................................................................6 000
30384.1946. 10.000AP (9x) + 50.000AP (9x) + 10.000.000AP (4x) + 100.000.000AP T:III ............................8 000
30385.1946. 10.000AP - 10.000.000AP (25x) T:III,III- .....................................................................................5 000
30386.1946. 50.000AP (2x) "A03 28.977-28.978" sorszámkövetők T:III .........................................................2 400
30387.1946. 1.000.000AP (2xklf), sorszámos és sorszám nélküli, fordított és normál címerrel T:III az

egyiken pár apró szakadás ...................................................................................................................1 600
30388.1946. 10.000.000AP T:I- Adamo P54 ...................................................................................................6 000
30389.1946. 10.000.000AP T:III Adamo P54 ..................................................................................................3 000
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30390.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "A" sorozatszámmal, bélyegzés nélkül T:III kis
szakadás, folt, sarokhiány Adamo P57 .................................................................................................4 000

30391.1946. 1.000.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", "C 007528"
sorszámmal, bélyegzéssel T:III kis szakadás, folt Adamo P59 ...........................................................12 000

30392.1946. 10Ft "A415 038131" T:III- folt Adamo F1 ................................................................................110 000
30393.1946. 100Ft "B 179 097457" T:III,III- szakadás  Adamo F26 ..............................................................70 000
30394.1947. 10Ft "A 003 039994 T:III szép papír Adamo F2 ........................................................................50 000
30395.1947. 10Ft "A 642 089349" T:III- Adamo F2 .......................................................................................10 000
30396.1947. 10Ft "A 648 035576" T:III- Adamo F2 .........................................................................................6 000
30397.1949. 10Ft "A 131 256745" T:I- Adamo F3 .........................................................................................24 000
30398.1949. 10Ft "A 385 161695" T:III szép papír Hungary 1949. 10 Forint "A 385 161695" C:F fine

paper  Adamo F3 ................................................................................................................................11 000
30399.1949. 20Ft "C 495 058996" T:III szép papír  Adamo F10 ...................................................................40 000
30400.1949. 100Ft nyomdai papírráncokkal "B 905 006559" T:I,I-  Hungary 1949. 100 Forint with printing

creases "B 905 006559" C:UNC,AU Adamo F28 ..................................................................................9 000
30401.1949. 100Ft "B 905 006522" T:II  Hungary 1949. 100 Forint "B 905 006522" C:XF Adamo F28 .........3 000
30402.1949. 100Ft "B 924 096487" T:III fo. Adamo F28 .................................................................................2 000
30403.1949. 100Ft "B 893 049694" T:III Adamo F28 ......................................................................................2 000
30404.1949. 100Ft "B 344 066404" T:III Adamo F28 ......................................................................................2 000
30405.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................3 600
30406.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................3 600
30407.1957. 10Ft "A 735 071957" T:III szép papír Hungary 1957. 10 Forint "A 735 071957" C:F fine paper 

Adamo F4 ..............................................................................................................................................2 000
30408.1957. 20Ft "C 001 002451" T:III apró szakadás, egyébként szép papír Adamo F11 .........................40 000
30409.1957. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F29 ....................................................................................................2 400
30410.1960. 10Ft (4x) + 1969. 10Ft (14x) T:III  Hungary 1960. 10 Forint (4x) + 1969. 10 Forint (14x) C:F

Adamo F6,F7 ........................................................................................................................................4 000
30411.1962-1975. 10Ft (6db/3xklf) + 1980. 20Ft (9x) + 1983. 50Ft T:II-III közte szép papír, firka ..................9 000
30412.1962. 100Ft (4x) T:I,I- Hungary 1962. 100 Forint (4x) C:UNC,AU Adamo F31 ....................................8 000
30413.1965. 20Ft "C 352 076815" T:III kis folt Adamo F14 .............................................................................7 000
30414.1965. 20Ft "C 512 087526" T:III kissé megsárgult lapél Adamo F14 ...................................................4 000
30415.1965. 20Ft (14x) T:III Hungary 1965. 20 Forint (14x) C:F Adamo F14 .................................................5 000
30416.1969. 10Ft "A 550 034883" T:II kissé elcsúszott nyomat Adamo F7 ....................................................1 600
30417.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 116 116884 - A 116 116885" T:III szép papír Adamo F8 .............1 600
30418.1969. 20Ft "C000 000603" piros "MINTA" felülnyomással és perforációval T:I,I- egy ponton kis

anyaghiba Adamo F15Ma ...................................................................................................................26 000
30419.1969. 50Ft (9x) T:I-,II,III Hungary 1969. 50 Forint (9x) C:AU,XF,F Adamo F20 ...................................5 000
30420.1973. Táncsics 01 "PRÓBA FORMA" bankjegy terv barna előoldali nyomattal, üres hátlappal,

2db-os ívben T:I- kissé hullámos papír Adamo SFT2.3 ......................................................................20 000
30421.1975. 20Ft (14x) közte néhány közeli sorszám T:I-,II,III  Hungary 1975. 20 Forint (14x) with some

close serials C:AU,XF,F Adamo F16 ....................................................................................................3 600
30422.1975. 500Ft T:III szép papír Adamo F41 ..............................................................................................2 000
30423.1975. 500Ft T:III szép papír Adamo F41 ..............................................................................................2 000
30424.1980. 20Ft (10x) T:I-,III Hungary 1980. 20 Forint (10x) C:AU,F  Adamo F17 .......................................3 000
30425.1980. 50Ft "H 606 102948" T:II,II- Adamo F22 ...................................................................................10 000
30426.1983. 50Ft (5x) T:I-,III Hungary 1983. 50 Forint (5x) C:AU,F Adamo F23 ............................................2 000
30427.1983. 50Ft + 1992. 100Ft + 1998. 200Ft "FH" (anyaghiány) + 2004. 200Ft "FB" + 2005. 200Ft "FB"

+ 2006. 500Ft "EB" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III,III- .....................................1 400
30428.1984. 100Ft "B 581 247888", hátlapon látványos nyomdai papírránccal T:III Adamo F35 ...................4 000
30429.1984. 100Ft (4x) T:I Adamo F35 ...........................................................................................................4 000
30430.1986. 50Ft "D 475 060369" T:I,I- nyomdai papírránccal Adamo F24 ...................................................2 400
30431.1986. 50Ft "D 081 014790" T:I- nagyobb sárga fo., sarokhajlás Adamo F24 .......................................3 600
30432.1986. 50Ft "D 560 017795" nyomdai papírránccal T:III szép papír Adamo F24 ...................................2 000
30433.1986. 50Ft (2x) egyugrásos sorszámkövetők "D 205 043912 - D 205 043914" T:II nyomdai

papírránccal Adamo F24 .......................................................................................................................2 800
30434.1986. 50Ft (5x) sorszámkövetők "D 325 097546 - D 325 097550" T:I,I- nyomdai papírránccal

Adamo F24 ..........................................................................................................................................12 000
30435.1986. 50Ft (6x) közte néhány közeli sorszám T:I,I- egyiken fo. Hungary 1986. 50 Forint (6x) couple

with close serial numbers C:UNC,AU one spotted  Adamo F24 ...........................................................5 000
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30436.1989. 50Ft (3x) egyugrásos sorszámkövetők "D 187 011587, 011589, 011591" T:I Adamo F23 ........4 000
30437.1989. 50Ft (6x) T:I-,III Hungary 1989. 50 Forint (6x) C:AU,F Adamo F23 ............................................3 000
30438.1990. 500Ft "E 781 085595" T:II kissé hullámos papír Adamo F43 .....................................................8 000
30439.1990. 5000Ft "H 26413352" T:III szakadás Hungary 1990. 5000 Forint "H 26413352" C:F tear

Adamo F49 ............................................................................................................................................8 000
30440.1993. 100Ft (3x) közte közeli sorszám T:I,I- Hungary 1993. 100 Forint (3x) with close serial

numbers C:UNC,AU Adamo F38 ..........................................................................................................1 600
30441.1995. 5000Ft "J 00000598" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval T:I /

Hungary 1995. 5000 Forint with "J 00000598" serial number and with red "MINTA" (SPECIMEN)
overprint and perforation C:UNC  Adamo F52M .................................................................................20 000

30442.1996. 1000Ft "E 00000095" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval T:I /
Hungary 1996. 1000 Forint with "E 00000095" serial number and with red "MINTA" (SPECIMEN)
overprint and perforation C:UNC Adamo F48M ..................................................................................20 000

30443.1998. 200Ft (2x) egyugrásos sorszámkövetők "FC 2184029 - FC 2184031" T:I,I-  Adamo F53.2 .......4 000
30444.1998. 200Ft (7x) "FA", "FB","FD", "FE", "FG","FH" + 2001. 200Ft (5x) "FA", "FB", "FC", "FD", "FE"

+ 2002. 200Ft (3x) "FA", "FB", "FC" + 2003. 200Ft (3x) "FA", "FB", "FC" + 2004. 200Ft (3x) "FA",
"FB", "FC" + 2005. 200Ft (4x) "FA", "FB", "FC", "FD" + 2006. 200Ft (3x) "FA", "FB", "FC" + 2007.
200Ft (3x) "FA", "FC", "FD" T:I-III ........................................................................................................65 000

30445.1998. 500Ft "EA 8264540" T:I Adamo F54 ...........................................................................................5 000
30446.1998. 2000Ft (5xklf) "CB", "CD", "CE", "CF", "CG" T:III folt, az egyiken kis firka ................................16 000
30447.1999. 5000Ft "BH 3010877" T:III  Adamo F57.7 ...................................................................................8 000
30448.2000. 1000Ft "Millennium" "DC 9886851" T:II-,III szép papír  Adamo F55B2 ......................................6 000
30449.2000. 1000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők "DC 8658894 - DC 8658895" T:I  Adamo F55B2 ...20 000
30450.2000. 1000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők "DC 1897246 - DC 1897247" T:II-,III szép papír

Adamo F55B2 .....................................................................................................................................10 000
30451.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0258481" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban + 2006. 500Ft "EB"

"A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:I,III szép papír Adamo F56A, F54EE ...................5 000
30452.2000. 2000Ft (3x) "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, sorszámkövetők "MM

0334062 - MM 0334064" T:I Adamo F56A ..........................................................................................12 000
30453.2001. 500Ft "EA 5634291" T:I  Adamo F54A .......................................................................................3 000
30454.2004. 20.000Ft "GB 1573320" T:I,I-  Adamo F59A1 ...........................................................................34 000
30455.2006. 500Ft "EB 0000440" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." "MINTA" nyomattal

T:I,I- Adamo F54EEM2 .......................................................................................................................40 000
30456.2006. 500Ft "EB" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III Adamo F54EE1 ...................1 000
30457.2006. 500Ft "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III Adamo F54EE1 ...................1 000
30458.2006. 500Ft "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (5x) T:II-III  Adamo F54EE1 ........4 000
30459.2006. 500Ft "EB" "EC" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (5x) T:III Adamo F54EE1 ....4 000
30460.2007. 200Ft "FC 1661705" T:II,II-  Adamo F53 .....................................................................................1 200
30461.2006. 1000Ft "DE 6410120" T:I- Adamo F55G4 ...................................................................................3 000
30462.2006. 10.000Ft "AC 4848088" T:I Adamo F58G2 ...............................................................................16 000
30463.2008. 1000Ft "DA 5403503" T:I Adamo F55J .......................................................................................5 000
30464.2008. 5000Ft "BB 1139396" T:III szép papír Adamo F57C1 ................................................................8 500
30465.2008. 10.000Ft "AC 0247620" T:I- Adamo F58J2 ...............................................................................16 000
30466.2009. 20.000Ft (5x) sorszámkövetők "GA 7388104 - GA 7388108" T:I,I- a biztonsági szálakon

karc Adamo F59F ..............................................................................................................................130 000
30467.2010. 500Ft "EA" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I- ...........................................................2 600
30468.2012. 1000Ft "DB 6155530" T:I-,II Adamo F55P1 ................................................................................3 600
30469.2012. 10.000Ft "AD 5273427" T:I,I- Adamo F58L3 ............................................................................14 000
30470.2013. 2000Ft "CB 8431088", csak két aláírással! T:I,I-  Adamo F56J1 ..............................................15 000
30471.2015. 1000Ft "DC" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I ..........................................................3 000
30472.2016. 20.000Ft (2x) sorszámkövetők "GB 7177975 - GB 7177976" T:I-,II törés nélküli hajlás ...........40 000
30473.11db klf pengő, Vörös Hadsereg pengő, adópengő bankjegy, közte 1946. 100.000.000AP eltolódott

nyomattal T:III, kivéve 1946. 100.000.000AP II hajtatlan ......................................................................3 000
30474.21db-os vegyes, Korona-, Pengő- és Forint bankjegytétel, közte 1949. 100Ft (2x) T:III,III- .................3 000
30475.Vegyes 30db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................8 000
30476.Vegyes 36db-os korona, pengő, Vöröshadsereg Parancsnoksága, adó- és inflációs pengő bankjegy

tétel, közte 1920. 500K T:II-IV ...............................................................................................................8 000
30477.50db-os vegyes Korona és Pengő bankjegy tétel T:III-IV .....................................................................8 500
30478.51db-os vegyes pengő, vöröshadsereg pengő, adópengő bankjegy tétel, közte 1930. 20P + 1944.

2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ................................................................................12 000
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30479.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,36g) T:2 patina, hullámos lemez Hungary 1131-1141. Denar Ag

"Bela II" (0,36g) C:XF patina, wavy coin Huszár: 99., Unger I.: 52. ......................................................5 000
30480.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,31g) T:1-,2 patina Hungary 1180-1240. Bracteata

Ag "Bela III - Bela IV." (0,31g) C:AU,XF patina Huszár 192., Unger I.: 122. .........................................3 200
30481.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,51g) T:1- patina / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV"

(0,51g) C:AU patina Huszár: 337., Unger I.: 247. .................................................................................8 000
30482.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,63g) T:2 Hungary 1373-1382 Denar Ag

"Louis I" (0,63g) C:XF Huszár: 547., Unger I.: 432.a ............................................................................3 400
30483.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,35g) T:2- patina Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"

(0,35g) C:VF patina Huszár: 580., Unger I.: 451 ...................................................................................1 400
30484.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,27g) T:2,2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"

(0,27g) C:XF,VF Huszár: 580., Unger I.: 451 ........................................................................................3 600
30485.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (2x) T:2- egyiken ly., anyaghiány Hungary 1390-1427. Denar Ag

"Sigismund" (2x) C:VF ..........................................................................................................................1 200
30486.1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,45g) T:2,2- a perem egy része letört Hungary 1498-1503.

Denar Ag "Wladislaus II" (0,45g) C:XF,VF a part from the edge missing Huszár: 809., Unger
I.:644.a ..................................................................................................................................................2 000

30487.~1500. 8db-os vegyes magyar és külföldi ezüstérme tétel gyenge tartásban T:3,3- kitörés, patina .....3 800
30488.1523L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,57g) T:2,2- kitörés, patina Hungary 1523L-K Denar Ag "Louis II"

(0,57g) C:XF,VF cracked, patina Huszár: 846., Unger I.: 675.e ...........................................................1 000
30489.1527K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:2,2- kitörés patina Hungary 1527K-B Denar Ag

"Ferdinand I" (0,46g) C:XF,VF crack, patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................1 000
30490.1546K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:2- patina Hungary 1546K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,53g) C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 000
30491.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,40g) T:2,2- patina, ph Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand

I" (0,40g) C:XF,VF patina, edge error Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...................................................3 000
30492.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:2,2- patina Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,45g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000
30493.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:2- kitörés Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,44g) C:VF cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a ............................................................................1 000
30494.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:2- patina Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,55g) C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000
30495.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:2- patina Hungary 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,53g) C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 000
30496.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,28g) T:2- patina, a perem egy nagyobb része letört Hungary

1555K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,28g) C:VF patina, a larger part of the edge missing Huszár:
935., Unger II.: 745.a ............................................................................................................................2 000

30497.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) T:2,2- patina, kis kitörés Hungary 1555K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,36g) C:XF,VF patina, cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................2 000

30498.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,33g) T:2- patina Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,33g) C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000

30499.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) T:2,2- kis ph. Hungary 1557K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,36g) C:XF,VF small edge error Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................2 000

30500.1558K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:2- patina Hungary 1558K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,50g) C:VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000

30501.1563K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,43g) T:2-,3 patina, ki. Hungary 1563K-B Denar Ag "Ferdinand
I" (0,43g) C:VF,F patina, crack Huszár: 936., Unger II.: 748. ................................................................2 000

30502.1563K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:2- patina Hungary 1563K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,50g) C:VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................3 000

30503.1564K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:2- patina Hungary 1564K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,54g) C:VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................2 000

30504.1569K-B Denár Ag "Miksa" (0,36g) T:2- patina, lyuk Hungary 1569K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,36g) C:VF patina, holed Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .....................................................................3 000

30505.1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:2- patina, kis kitörés Hungary 1572K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,44g) C:VF patina, cracked Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .................................................................2 600

30506.1577K-B Denár Ag "Miksa" (0,45g) T:2 patina Hungary 1577K-B Denar Ag "Maximilian" (0,45g)
C:XF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ............................................................................................2 600

30507.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,60g) T:2,2- patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,60g)
C:XF,VF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ......................................................................................3 000

30508.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,51g) T:2 patina, kitörés Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,51g) C:XF patina, cracked Huszár: 993.,Unger II.: 767.a .................................................................2 000
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30509.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,45g) T:2- patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,45g)
C:VF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ............................................................................................1 600

30510.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, a small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a .......2 600

30511.158?K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:2- patina Hungary 158?K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................1 800

30512.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,40g) T:2- patina, kitörés Hungary 1581K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,40g) C:VF patina, cracked Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...............................................................2 000

30513.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1580K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................2 600

30514.1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,38g) T:2,2- patina Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,38g)
C:XF,VF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................2 600

30515.1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:2- patina Hungary 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 600

30516.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina Hungary 1587K-B Denar Ag "Rudolf" (0,45g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 600

30517.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:2,2- patina Hungary 1587K-B Denar Ag "Rudolf" (0,48g)
C:XF,VF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................2 600

30518.1592K-B Denár Ag "Rudolf" (0,50g) T:2- patina Hungary 1592K-B Denar Ag "Rudolf" (0,50g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 600

30519.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:2- patina, peremhiány Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,37g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..................................2 600

30520.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) T:2- patina Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf" (0,44g) C:VF
patina Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ..................................................................................................2 000

30521.5db gyenge tartású vegyes, középkori, kora újkori Ag denár tétel T:3 .................................................2 000
30522.1601K-B Denár Ag "Rudolf" (0,61g) T:2-,3 patina Hungary 1601K-B Denar Ag "Rudolf" (0,61g)

C:VF,F patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a .......................................................................................2 000
30523.1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,52g) T:2 Hungary 1613K-B Denar Ag "Matthias II" (0,52g) C:XF

Huszár: 1140., Unger II.: 869. ...............................................................................................................2 000
30524.1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,49g) T:2- Hungary 1616K-B Denar Ag "Matthias II" (0,49g) C:VF

Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...............................................................................................................2 000
30525.1669K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,99g) T:2- patina, karc, ph Hungary 1669K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

(2,99g) C:VF patina, scratch, edge error Huszár: 1450., Unger II.: 1072 ...........................................10 000
30526.1677N-B/I-S 15kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (5g) T:2-,3 lapkavég, patina / Hungary 1677N-B/I-S 15

Kreuzer Ag "Leopold I" Baia Mare (5g) C:VF,F planchet edge, patina Huszár: 1433., Unger II.:
1066.a .................................................................................................................................................70 000

30527.1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patina Hungary 1683K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,55g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110 .........................................15 000

30528.1705. XX Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (14,92g) T:2- körben végig ph. Hungary 1705. XX
Poltura "Francis II Rákóczi" (14,92g) C:VF edge error all round Huszár:1529., Unger II.: 1130.a .....24 000

30529.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,29g) T:2- kitörés Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis
II Rákóczi" (7,29g) C:VF crack Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ........................................................11 000

30530.1744K-B 15kr Ag "Mária Terézia" T:2,2-  Hungary 1744K-B 15 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
C:XF,VF Huszár: 1711; Unger III.: 1245. ............................................................................................16 000

30531.1755K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,63g) T:2-hajlott lemez R! / Hungary 1755K-B 3
Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz (1,63g) C:VF bent coin Rare' Huszár: 1725., Unger III.:
1256. ...................................................................................................................................................90 000

30532.Erdély 1763-1765. Rézgaras (3x) T:3 Transylvania 1763. Greschl Cu (3x) C:F .................................12 000
30533.1785B 10kr Ag "II. József" Körmöcbánya (3,67g) T:2- juszt. / Hungary 1785B 10 Kreuzer "Joseph

II" Kremnitz (3,67g) C:VF adjusted Huszár: 1887., Unger III.: 1332.a ................................................60 000
30534.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:2- Huszár: 2018, Unger III.: 1399.a ...........................................................3 000
30535.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:3 Hungary 1800E 6 Kreuzer Cu "Francis I" C:F Huszár: 2019, Unger III.:

1399.b, Krause KM#2128 .....................................................................................................................1 000
30536.1812S 3kr Cu "I. Ferenc" + 1812O 3kr Cu "I. Ferenc" T:3 ....................................................................2 000
30537.1816O 1kr Cu T:3 Unger III.: 1406.d, Huszár: 2061. ............................................................................2 000
30538.1816S 1kr Cu "B 5K" beütéssel T:3 Unger III.:1406 .............................................................................1 200
30539.1829B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,50g) T:2-,3  Hungary 1829B 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,50g) C:VF,F

Huszár 1979., Unger III.: 1380.a ...........................................................................................................8 000
30540.1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ph. Hungary 1840B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:F edge error

Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..............................................................................................................5 000
30541.1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" jelvénnyé alakítva T:2 Hungary 1840B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

refurbished as badge C:XF Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ..................................................................4 000
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30542.1848. 1kr Cu T:1- patina, ph  Adamo B1 .............................................................................................13 000
30543.1848. 1kr Cu T:2 ph., verőtő repedés Adamo B1 ..................................................................................7 000
30544.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1-  Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU 

Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ..........................................................................................................20 000
30545.1849NB 1kr Cu Nagybánya (8,98g) T:2,2- kis anyaghiba Adamo B1.1 ..............................................10 000
30546.1849NB 3kr Cu T:2- patina, ph. Adamo B2 ...........................................................................................6 000
30547.1851B 1kr Cu (5x) T:2-,3 patina, ph Adamo M4 ...................................................................................2 000
30548.1851B 1kr Cu (5x) T:2-,3 patina, ph Adamo M4 ...................................................................................2 000
30549.1851G 2kr Cu T:3 Adamo M5 ...............................................................................................................2 000
30550.1851B 2kr Cu (4x) T:2-,3 ph. Adamo M5 ..............................................................................................3 000
30551.1851B 2kr Cu (4x) T:2-3 ph. Adamo M5 ...............................................................................................4 000
30552.1851B 3kr Cu T:2- karc, anyaghiba Adamo M6 ....................................................................................4 000
30553.1851G 3kr Cu (2x) T:3,3- ph. Adamo M6 ..............................................................................................2 000
30554.1860B 4kr Cu T:2- patina, anyagfelesleg Adamo M7 ...........................................................................5 000
30555.1861E 1kr Cu T:3 Adamo M4 ................................................................................................................1 600
30556.1861E 4kr Cu T:3 ph.  Adamo M7 .........................................................................................................3 000
30557.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- Adamo M4.1 ..........................................................................2 000
30558.1868KB-1885KB 1kr Cu (5xklf) "Angyalos címer" "Középcímer" T:3 Adamo M4.1 ..............................1 800
30559.1868KB 4kr Cu Artex utánveret T:1- patina, kis ü. Adamo M7.1 ........................................................32 000
30560.1868KB 4kr Cu T:2 patina, ph Adamo M7.1 .......................................................................................20 000
30561.1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Hungary 1869KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with Angels"

C:VF Adamo M4.1 .................................................................................................................................3 000
30562.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:2 patina, kis ph Adamo M15 ..........................38 000
30563.1870GYF 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3- Adamo M10.1 ..............................................................................1 000
30564.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Adamo M4.1 .............................................................................2 000
30565.1874KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2- patina, ph, karc Unger III.:

1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 ...................................................................................................26 000
30566.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-  Adamo M15 .........................................................9 000
30567.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 patina, karc  Hungary 1880KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph" C:XF patina, scratch Adamo M15 ...........................................................................................9 000
30568.1881KB 1kr Cu "Középcímer" T:1-,2 patina, ph Adamo M4.1 ............................................................18 000
30569.1882KB 5/10kr Cu T:2 patina Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:VF,F patina Adamo M3.1 ............4 000
30570.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2 patina, ph. Adamo M15 .......................................9 000
30571.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:3 patina, ph. Adamo M15 .......................................9 000
30572.1886KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2 patina  Hungary 1886KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph" C:XF patina Adamo M15 .........................................................................................................9 000
30573.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- patina Adamo M15 .............................................9 000
30574.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:1- több patina, több ph. Adamo M15 ......................9 000
30575.1890KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- patina Adamo M15 .............................................9 000
30576.1890. 1Ft Ag "Ferenc József, Fiume-címer" T:2- patina Adamo M15 ...................................................9 000
30577.1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:2- Adamo M4.1 .................................................................................2 000
30578.1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:2- Adamo M4.1 .................................................................................1 400
30579.1891KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2- kis ph Adamo M15 ............................................12 000
30580.1891KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-  Hungary 1891KB 1 Forint Ag "Franz Joseph"

C:VF Adamo M15 ..................................................................................................................................9 000
30581.1892KB 1kr Cu "Fiume címer" Körmöcbánya T:2- több ph. Hungary 1892KB 1 Kreuzer Cu "Fiume

coat of arms" Kremnitz C:VF multiple edge errors damo M4.1 .............................................................1 400
30582.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-,3 patina Hungary 1892KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph" C:VF,F patina Adamo M15 ......................................................................................................9 000
30583.1892KB 1f bronz Körmöcbánya T:1-,2 patina, kis ph  Hungary 1892KB 1 Fillér bronze Kremnitz

C:AU,XF patina, small edge error  Adamo K1 ....................................................................................30 000
30584.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K5 ................................................................................2 000
30585.1893-1947. 42db-os 2f tétel műanyag berakólapon T:2-3 ....................................................................2 600
30586.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:3  Adamo K5 ...................................................................................2 000
30587.1894-1947. 42db-os 2f tétel műanyag berakólapon T:2-3 ....................................................................2 600
30588.1895KB 2f bronz T:1-,2 patina Adamo K2 ............................................................................................2 000
30589.1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Adamo K5 ............................................................................2 000
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30590.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- karc ..........................................................................................2 000
30591.1896KB 1K Ag "Ferenc József" kapszulában T:2- Adamo K5 ..............................................................1 000
30592.1896KB 1K Ag "Millenium" T:1-,2 Adamo K5.2 ...................................................................................11 000
30593.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina Adamo K5.2 ............................................................................14 000
30594.1898. 2f bronz T:2 Adamo K2 ...............................................................................................................2 000
30595.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph.  Adamo K7 .......................................................................12 000
30596.1901KB 2f bronz műanyag kapszulában T:1,1- patina Adamo K2 .......................................................8 000
30597.1906KB 1K Ag "Ferenc József" T:3 ph., kis karc / Hungary 1906KB 1 Korona Ag "Franz Joseph"

C:F edge error, small scratch Huszár: 2203., Unger III.: 1495., Adamo K5 ......................................300 000
30598.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph.  Adamo K7 .....................................................................20 000
30599.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" T:2 Adamo K7.1 ......................40 000
30600.1908KB 20f Ni T:2-  Adamo K4 .............................................................................................................2 000
30601.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, kis ph Adamo K7 ........................................................32 000
30602.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Adamo K7 ........................................................................16 000
30603.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Adamo K7 ...................................................................46 000
30604.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph, ü. Adamo K7 ....................................................................20 000
30605.1909KB 2f bronz műanyag kapszulában T:1- patina Adamo K2 ..........................................................5 000
30606.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 .................................................................................16 000
30607.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K5.1 ................................................................................2 000
30608.1912KB 1K Ag "Ferenc József" + 1914KB 1K Ag "Ferenc József" (4x) + 1916KB 1K Ag "Ferenc

József" T:1- Adamo K5.1 ....................................................................................................................11 000
30609.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2  Adamo K6 ...................................................................................6 000
30610.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis patina, ph. Adamo K6 .........................................................6 000
30611.1912KB 2K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 egyiken patina Adamo K6 ...............................................11 000
30612.1913KB 2K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 egyiken patina Adamo K6 ...............................................11 000
30613.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2  Adamo K6 ...................................................................................6 000
30614.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................2 000
30615.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................2 000
30616.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (6x) T:2-3 egyiken ly. Adamo K5.1 .....................................................9 000
30617.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (7x) T:1- Adamo K5.1 .......................................................................11 000
30618.1916KB 20f Fe (55db) + 1941-1943. 10f Fe (210db) + 20f Fe (40db) T:3,3- ........................................3 600
30619.1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................2 000
30620.1917-1964. 20db vegyes fémpénz T:2-3 ..............................................................................................2 000
30621.1920KB 20f Fe (30x) T1- néhány darabon kis rozsda Adamo K4.1 ......................................................2 000
30622.1926. 1f Br "OTP Bank / Pengő Történeti Kiállítás" T:2- Adamo P1 .....................................................4 000
30623.1926. 50f Cu-Ni T:2- Adamo P5 ............................................................................................................1 400
30624.1926-1939. 1P Ag (5xklf) teljes sor! T:1-,2 Adamo P6 ..........................................................................8 000
30625.1926-1947. 42db-os 2f tétel műanyag berakólapon (14xklf évjárat) T:2-3 ............................................1 400
30626.1926-1947. 42db-os 2f tétel műanyag berakólapon (14xklf évjárat) T:2-3 ............................................1 400
30627.1927. 1P Ag T:1- kis patina Adamo P6 .................................................................................................2 000
30628.1929. 2P Ag "Madonna" T:2,2- ph. Adamo P7 ......................................................................................5 000
30629.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:2 Adamo P8 ................................................................................8 000
30630.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:2,2- patina Adamo P8 .................................................................8 000
30631.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- patina Adamo P8 .............................................................................3 600
30632.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 800
30633.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- patina Adamo P8 .............................................................................4 600
30634.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30635.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30636.1931. 2P Ag "Madonna" ritka évjárat! T:2-,3 Adamo P7 .....................................................................12 000
30637.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1- kis patina  Adamo P7.1, P7.2, P7.3 .............................................................................................20 000
30638.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina Adamo P7.3 ..........................................................................................3 600
30639.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina Adamo P7.3 ..........................................................................................3 600
30640.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina  Adamo P7.3 .........................................................................................3 200
30641.1937. 1P Ag T:1- Adamo P6 .................................................................................................................2 000
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30642.1937-1939. 1P Ag (3xklf) T:1  Adamo P6 .............................................................................................6 000
30643.1937. 1P Ag (2x) + 1939. 1P Ag (9x) T:1-,2 ........................................................................................11 000
30644.1937. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 több ph.  Adamo P7 .............................................................................3 000
30645.1937-1939. 2P Ag "Madonna" (3xklf) T:1-,2 kis patina  Adamo P7 ....................................................11 000
30646.1938. 1P Ag T:1- Adamo P6 .................................................................................................................2 000
30647.1938. 2P Ag "Madonna" T:1,1-  Adamo P7 ...........................................................................................5 000
30648.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .......................................................................20 000
30649.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .....................................................................................20 000
30650.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis ph, egy karc Adamo P8.1 ...........................................................22 000
30651.1939. 1P Ag T:1- Adamo P6 .................................................................................................................2 000
30652.1939. 2P Ag "Madonna" T:1- ph. Adamo P7 .........................................................................................4 000
30653.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina Adamo P8.2 .........................................................................9 000
30654.1941-1944. 1P Al (100db) "Országos Takarékbank - 200 Forint, 20 darab 10 Forintos"

papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:3 oxidáció, porózus Adamo P6.1 .................................1 600
30655.1941-1944. 1P Al (100db) "Országos Takarékbank - 100 Forint, 50 darab 2 Forintos"

papírzacskóban, a zacskó bélyegzés nélkül T:3 oxidáció, porózus Adamo P6.1 .................................1 600
30656.1943. 1P Al (3x) T:2-,3 anyaghiba Adamo P6.1 ....................................................................................2 600
30657.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" (4db) + 1945. 5P Al "Parlament" (5db)

T:2-3 ......................................................................................................................................................2 000
30658.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2,2- Adamo F6 ....................................................................................2 400
30659.1946-1947. 1Ft Al (2xklf) 2,2- egyiken anyaghiba Adamo F6 ...............................................................2 800
30660.1946. 2Ft Al T:3 durva ph. Adamo F7 ...................................................................................................1 400
30661.1946. 2Ft Al (2x) + 1947. 2Ft Al (2x) T:2,2- Adamo F7 .........................................................................1 600
30662.1947. 2f tombak műanyag kapszulában T:1-,2 patina Adamo F1 .........................................................2 000
30663.1947. 2f tombak (50x) T:vegyes Adamo F1 ..........................................................................................4 000
30664.1947. 10f tombak (10x) T:1- Adamo F3 ................................................................................................2 000
30665.1947. 20f tombak (10x) T:1- Adamo F4 ................................................................................................2 000
30666.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- patina Adamo F8.1 ..................................................................................2 000
30667.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- patina Adamo F8.1 ..................................................................................2 000
30668.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:1- patina Adamo F8.1 ..................................................................................2 000
30669.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30670.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30671.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30672.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30673.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30674.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30675.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30676.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30677.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30678.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30679.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30680.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30681.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1-,2 patina, az egyiken kis ph Adamo F8.1, F13 .3 000
30682.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................4 400
30683.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-3 patina Adamo F8.1 .........................................................................4 400
30684.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................4 400
30685.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-,3 karc, patina Adamo F8.1 ...............................................................4 400
30686.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................6 000
30687.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1- patina Adamo EM2 ............................................................................4 000
30688.1950. 10f Cu-Al "citromsárga" Artex utánveret műanyag kapszulában T:1,1- kis patina Adamo F3 ....3 000
30689.1951-1991. Több száz darabos forint-fillér gyűjtemény tétel, nagyobbrészt az 1970-1980-as

évekből, ezek évjáratok szerint külön csomagolva, a korábbi évek egybe csomagolva T:vegyes .......9 000
30690.1958. 2Ft Cu-Ni T:1,1- Adamo F7.2 ......................................................................................................5 000
30691.1960. 2Ft Cu-Ni T:2 Adamo F7.2 ..........................................................................................................3 000
30692.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" T:1- patina, kis karc Adamo EM7, EM8 ...........................................50 000
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30693.1962. 2Ft Cu-Ni T:1-,2 Adamo F7.2 ......................................................................................................4 000
30694.1966. 2Ft Cu-Ni T:2 Adamo F7.3 ..........................................................................................................3 000
30695.1972. 100Ft Ag "Szent István" T:1- patina  Adamo EM39 ..................................................................10 000
30696.1972. 100Ft Ag "Budapest" műanyag tokban T:1- patina, ujjlenyomat, sérült tok Adamo EM40 .........5 500
30697.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" + 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás"

T:BU Adamo EM44, EM45, EM46 ......................................................................................................11 000
30698.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1- Adamo EM61 ............................................1 200
30699.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1- Adamo EM61 ............................................1 200
30700.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" keretben T:2 Adamo EM68 ..............................1 600
30701.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................2 600
30702.1983. 20f Al "FAO" + 5Ft Ni "FAO" + 10Ft Ni "FAO" T:1,1- ..................................................................2 800
30703.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" bordó műbőr tokban, tanúsítvánnyal. Műanyag

keret törött. + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" T:BU Adamo EM78, EM72 .....................2 400
30704.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:BU 

Adamo EM81, EM88 .............................................................................................................................2 200
30705.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Természetvédelem - Mocsári Teknős" kapszulában T:1- patina, apró karc, a

kapszula sérült Adamo EM82 ...............................................................................................................2 200
30706.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Természetvédelem - Mocsári Teknős" T:1- patina Adamo EM82 ....................2 200
30707.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:1,1- kis patina Adamo

EM88, EM96 .........................................................................................................................................2 200
30708.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" T:BU Adamo EM87 ........................................................4 000
30709.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:1,1- kis patina Adamo EM89 ........................................................6 000
30710.1986. 100Ft alpakka "Fáy András" + 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1,1-

Adamo EM96, EM61 .............................................................................................................................2 200
30711.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................8 000
30712.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:1- patina Adamo EM94 .......6 000
30713.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU kis patina Adamo EM99 .......................................8 000
30714.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO21 ..............................................3 000
30715.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................8 000
30716.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU Adamo EM109 ..............................................................8 000
30717.1989. 500Ft Ag "XVI.Téli Olimpia-Albertville" T:BU kis patina Adamo EM111 .....................................8 000
30718.1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" T:PP  Adamo EM117 .............................................................2 000
30719.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU patina Adamo EM113 ..................................................8 000
30720.1992-2007. 1Ft (100db) + 2Ft (200db) T:vegyes ..................................................................................1 600
30721.1992-2007. 1Ft (100db) + 2Ft (200db) T:vegyes ..................................................................................1 600
30722.1992-2007. 1Ft + 2Ft (~750g) T:vegyes ...............................................................................................1 400
30723.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 800
30724.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo F13 .............................................................................3 000
30725.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo F13 .............................................................................3 000
30726.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1,1- patina Adamo F13 ..........................................................................2 800
30727.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:1- patina Adamo F13 ................................................................3 000
30728.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:1- patina Adamo F13 ................................................................3 000
30729.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:1- patina Adamo F13 ................................................................3 000
30730.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (3db, 2xklf) T:1-,2 patina Adamo F13 .....................................................4 400
30731.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:2 patina Adamo F13 ......................................4 400
30732.1992. 200Ft Ag "MNB" (5x) T:1- patina Adamo F13 .............................................................................7 000
30733.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 1993. 200Ft Ag "MNB", "Magyarország

pénzérméi" sorozat, a karton dísztokon a ragasztás részben elengedett T:BU patina Adamo FO26 ..4 000
30734.1993. 1Ft + 2Ft + 5Ft + 20Ft + 200Ft Ag "MNB" T:2 karc, kis patina ....................................................3 600
30735.1993. 20Ft (50x) kissé sérült "MAGYAR NEMZETI BANK" rolniban T:1,1- ........................................14 000
30736.1993. 50Ft Cu-Ni T:1 Adamo F11 .........................................................................................................2 000
30737.1993. 100Ft Cu-Ni-Zn + 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn (2x) + 1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (4x) + 1996. 100Ft

Cu-Ni-Zn (2x) T:1- .................................................................................................................................4 000
30738.1993. 100Ft Cu-Ni-Zn (3x) + 1994. 100Ft Cu-Ni-Zn T:1- Adamo F12 ..................................................1 800
30739.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 800
30740.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1-,2 patina Adamo F13, F13.1 .............................3 000
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30741.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 karcpatina Adamo F13, F13.1 ....................4 400
30742.1993. 200Ft Ag "MNB" (4db) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (2db) + 2009. 200Ft (10db) + 2005-2018.

50Ft forgalmi emlékpénzek (15db, 9xklf) jó állapotú berakóalbumban, 11db berakólappal T:1-2 ......11 000
30743.1993. 500Ft Ag "Expo 96 / Kommunikáció egy jobb világért" kapszulában T:BU  Adamo EM131 .......7 500
30744.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat. Külső védőtok nélkül, a tokon a ragasztás részben elengedett. T:BU patina
Adamo FO27.2 ......................................................................................................................................4 000

30745.1994. 100Ft Cu-Ni-Zn T:2 patina, kis karc Adamo F12 .........................................................................2 000
30746.1994. 200Ft Ag "Deák" (2db) T:1-,2 patina Adamo F13 .......................................................................3 000
30747.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................3 000
30748.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................3 000
30749.1995. 200Ft Ag "Deák" T:PP halvány patina, kis fo. Adamo F13.1 ....................................................20 000
30750.1995. 200Ft Ag "Deák" T:PP ujjlenyomat, fo. Adamo F13.1 ...............................................................18 000
30751.1996. 10f-100Ft (10xklf) "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban. A belső tokon a ragasztás

részben elengedett T:BU patina Adamo FO29 .....................................................................................4 000
30752.1996. 50Ft Cu-Ni T:1 Adamo F11 .........................................................................................................2 000
30753.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban, belső tok ragasztása kissé elengedett T:BU kis

patina  Adamo FO32.1 ..........................................................................................................................4 000
30754.2002. 100Ft "Kossuth" T:2 Adamo FOEM1 ..........................................................................................1 800
30755.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" kapszulában T:BU kis patina Adamo EM184 ..................................7 000
30756.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" T:1- kis patina Adamo FOEM2 .....................................................................1 000
30757.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" T:1- Adamo FOEM2 ......................................................................................1 000
30758.2003. 20Ft "Deák" (2x) T:1- patina Adamo FOEM2 ..............................................................................2 000
30759.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" (3x) T:1-,2 egyiken fo. Adamo FOEM2 .........................................................3 600
30760.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" (50x) sérült "MAGYAR NEMZETI BANK" rolniban T:1,1- ......................32 000
30761.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" (50x) "MAGYAR NEMZETI BANK" rolniban T:1,1- ...............................40 000
30762.2004-2020. 50Ft (8xklf forgalmi emlékérme) + 10Ft "Tisztelet a hősöknek" + 20Ft "Tisztelet a

hősöknek" + 2022. 100Ft "Pénzmúzeum" T:1,1- ..................................................................................1 200
30763.2004-2020. 50Ft (13xklf forgalmi emlékérme) T:1-2 .............................................................................3 000
30764.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:PP kis patina Adamo

FO39.1 ................................................................................................................................................24 000
30765.2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" (2x) elsőnapi veret

sorszámozott emléklapon "07390 - 07391" T:1 ....................................................................................4 000
30766.2005-2021. 50Ft Cu-Ni (9xklf) emlékkiadások + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 20Ft

Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" T:1-,2 ......................................................................................................2 000
30767.2005-2021. 50Ft Cu-Ni (11xklf) emlékkiadások + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 20Ft

Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" T:1-,2 ......................................................................................................2 400
30768.2005-2020. 50Ft Cu-Ni (11klf) emlékkiadások + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) +

20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) T:1-,2 .......................................................................................2 000
30769.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" kapszulában T:PP  Adamo EM199 ...............................................17 000
30770.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 .....................3 000
30771.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft alacsony sorszámú "EB 0010317"

bankjegy "1956-os forradalom" díszcsomagolásban T:1,I ....................................................................4 000
30772.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP 

Adamo FO41.1 ......................................................................................................................................3 600
30773.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon, "10521" sorszámmal T:1 ...1 800
30774.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU  Adamo FO42 ..3 600
30775.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO42.1

...............................................................................................................................................................3 600
30776.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................3 600
30777.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:BU Adamo EM224 .............................................................................................................................6 500
30778.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................12 000
30779.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon,

"02875" sorszámmal T:1 .......................................................................................................................1 800
30780.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM9 ...............................................1 200
30781.2015. 2000Ft Cu-Ni "Jurisics Miklós / Kőszeg" T:BU minimális patina Adamo EM297 ........................3 000
30782.2015. 2000Ft Cu-Ni "Jurisics Miklós / Kőszeg" T:BU minimális patina Adamo EM297 ........................3 000
30783.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" T:BU apró patina Adamo EM324 .......................................................3 000
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30784.2017. 2000Ft Cu-Ni "Irinyi János születésének 200. évfordulója" (2xklf) kapszulában, tájékoztatóval
T:BU,PP  Adamo EM338 ......................................................................................................................6 000

30785.2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal,
tájékoztatóval T:PP Adamo EM335 ....................................................................................................13 000

30786.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM340 ....................50 000
30787.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" az érme az elsőnapi verethez hasonló bliszterben:

"ELSŐNAPI VERET" felirat és sorszám nélkül, a belső oldalon az MNB kisebb méretű pecsétjével,
az érme műanyag tok helyett a névértékes oldalával a díszlapra ragasztva, feltehetően külföldi
értékesítésre szánva mivel a technikai adatok angol nyelvű megnevezése félkövérrel szedve,
valamint hibás "2017. 06. 14." dátummal T:1- ......................................................................................5 000

30788.2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" kapszulában + 10.000Ft Ag
"Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP
pötty patina Adamo EM348, EM349 ...................................................................................................16 000

30789.2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"
kapszulában + 10.000Ft Ag "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120.
évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM380, EM381 ..............16 000

30790.2019. 3000Ft Cu-Ni "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" T:BU a kapszulán kis
sérülés Adamo EM382 ........................................................................................................................12 000

30791.2019. 3000Ft Cu-Ni "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" T:BU a kapszulán kis
sérülés Adamo EM382 ........................................................................................................................12 000

30792.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000

30793.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000

30794.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000

30795.2020. 10.000Ft Ag "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat" tanúsítvánnyal T:PP ................12 000
30796.2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" tanúsítvánnyal T:PP .......................................................12 000
30797.2020. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai Bizottság" tanúsítvánnyal T:PP ................................................12 000
30798.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) + 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett dísztokban T:PP .......8 000
30799.2021. 2000Ft Cu-Ni "Milleniumi Földalatti Vasút" T:1 patina Adamo EM437 ........................................4 000
30800.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:BU ...........................................3 000
30801.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................9 000
30802.2021. 10.000Ft Ag "Az Alaptörvény tizedik évfordulójára" tanúsítvánnyal T:PP .................................12 000
30803.2021. 10.000Ft Ag "Benyovszky Móric" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .......................................14 000
30804.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" tanúsítvánnyal T:PP ........12 000
30805.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
30806.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
30807.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" tanúsítvánnyal T:PP .................................................................12 000
30808.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................12 000
30809.2021. 10.000Ft Ag "Pilinszky János" tanúsítvánnyal T:PP .................................................................12 000
30810.2021. 10.000Ft Ag "Szegedi Tudományegyetem" tanúsítvánnyal T:PP .............................................12 000
30811.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" (2x) elsőnapi veret sorszámozott

emléklapon "06286 - 06287" T:1 ...........................................................................................................4 000
30812.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (20db, Budapest Bank Zrt. rolniban) T:1,1- .............................................5 500
30813.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Nobel-díjasok - Békésy György" T:BU ...............................3 000
30814.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" T:BU ..........................................3 000
30815.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................3 000
30816.2022. 3000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány" tájékoztató

T:BU ......................................................................................................................................................4 000
30817.2022. 5000Ft Cu-Ni "II. András Aranybullája" T:BU ..............................................................................8 000
30818.2022. 7500Ft Ag "Lax Péter" tanúsítvánnyal T:PP ...............................................................................9 000
30819.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Nobel-díjasok - Békésy György" tanúsítvánnyal T:PP ............9 000
30820.220db-os magyar érmetétel T:vegyes ...................................................................................................2 600

Magyar emlékveretek, plakettek
30821.Antalffyné Fridrik Mária (1888-1952) 1931. "Férfi portré" egyoldalas Br emlékplakett (120mm) T:2 ....3 000
30822.Asszonyi Tamás (1942-) 1986. "Vigadó 1986" kétoldalas, öntött Br emlékérem (41mm) T:1- .............3 600
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30823.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "Baja - Törökkori várkapu 1687 - 1987" kétoldalas, bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 400

30824.Bányai József (1933-2015) DN "Pénzügyi és Számviteli Főiskola (PSZF) / Gr. Széchenyi István"
jelzett Ag emlékérem, műanyag dísztokban (31,37g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina ....7 500

30825.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "TESZ - Nemzeti Munkahét" kétoldalas, ezüstözött bronz
emlékérem (60mm) T:2- kopott ezüstözés, több peremhiba TP 232. ...................................................2 000

30826.Berán Lajos (1882-1943), Rejőd Tiborc (1892-1972) DN "IX. Pius" Br emlékérem eredeti
díszdobozban (45mm) T:1 ..................................................................................................................12 000

30827.Berán Nándor (1889-1965) 1938. "Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége / 150° - I. díj - 1938.
XII. 11." fém díjérem "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (42,5mm) T:2 ...........................................1 400

30828.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" bronz emlékérem (50mm) T:1- ..1 000
30829.Bognár György (1944-) 1984. "Az újjáépült Operaház 1884-1984" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..1 400
30830.Bognár György (1944-) 1986. "Őrösi Pál Zoltán" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:2 .............2 000
30831.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum

Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:1- kopott ezüstözés .................................................2 000

30832.Bognár György (1944-) 1989. "Az Amerikai Egyesült Államok elnöke George Bush / Az USA
elnökének magyarországi látogatása 1989. július 11-13" Ag emlékérem sérült eredeti tokban
(31,34g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos Hungary 1989. "President of the United States
George Bush / President of USA visits Hungary 11-13. 07. 1989" Ag commemorative medallion in
damaged original case. Sign.: György Bognár (31,34g/0.999/42,5mm) C:AU (PP) fingerprints ...........9 000

30833.Bognár György (1944-) 1989. "Az Amerikai Egyesült Államok elnöke George Bush / Az USA
elnökének magyarországi látogatása 1989. július 11-13" Ag emlékérem kapszulában
(31,39g/0.999/42,5mm) T:PP fo.  Hungary 1989. "President of the United States George Bush /
President of USA visits Hungary 11-13. 07. 1989" Ag commemorative medallion in capsule. Sign.:
György Bognár (31,39g/0.999/42,5mm) C:PP spotted .........................................................................8 000

30834.Bognár György (1944-) 1989. "250 éve született a Bajai Világjáró - Jelky András / M.É.E. Bajai
Csoportja" kétoldalas alpakka emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat Adamo BA5 .........1 400

30835.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 kis
patina Adamo BP28 ..............................................................................................................................1 000

30836.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
gr. Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ...................................1 400

30837.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 800

30838.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem
(31,27g/0.999/42,5mm) T:PP patina .....................................................................................................8 000

30839.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1976. "Hungaropack 76 / Csomagolási Verseny 1976" Br
plakett eredeti tokban (98mm) T:2 ........................................................................................................2 000

30840.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Pfeifer Ignác Emlékérem Alapítva 1968 / Magyar
Kémikusok Egyesülete - Több évtizedes kiváló munkáért" kétoldalas Br plakett (81mm) T:1- .............3 000

30841.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (87mm) T:1,1- / Hungary 1982. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - BNV" double-sided cast commemorative medallion. Sign.: Miklós
Borsos (87mm) C:UNC,AU ...................................................................................................................4 000

30842.Borsos Miklós (1906-1990) 1962. "Egry József Képzőművészeti Díj 1962" kétoldalas öntött bronz
emlékérem (82mm) T:2 .........................................................................................................................7 000

30843.Borsos Miklós (1906-1990) 1973. "István - Géza / Ezer éves Esztergom 973-1973" kétoldalas Br
plakett eredeti tokban (102mm) T:1- / Hungary 1973. "István - Géza / 1000th Anniversary of
Esztergom 973-1973" double-sided Br plaque in original case. Sign.: Miklós Borsos (102mm)
C:AU ....................................................................................................................................................14 000

30844.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- / Hungary 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége" double-sided, cast bronze commemorative medallion (84mm) C:AU ......4 000

30845.Borsos Miklós (1906-1990) 1983. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - Otthon
1984" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- / Hungary 1983. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - Otthon 1984" double-sided, cast bronze commemorative medallion
(84mm) C:AU ........................................................................................................................................4 000

30846.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm) T:1,1- / Hungary 1984. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - BNV" double-sided cast bronze commemorative medallion. Sign.:
Miklós Borsos (81mm) C:UNC,AU ........................................................................................................4 000

30847.Borsos Miklós (1906-1990) 1985. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége 1985"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (98mm) T:1- / Hungary 1985. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége 1985" double-sided cast bronze commemorative medallion (98mm)
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

30848.Borsos Miklós (1906-1990) 1987. "Ajkáért a Hild Érmes emberarcú városért / Ajka 1987"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (98mm) T:1- / Hungary 1987. "Ajkáért a Hild Érmes emberarcú
városért / Ajka 1987" double-sided, cast bronze commemorative medallion (98mm) C:AU .................4 000
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30849.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem (88mm) T:1- / Hungary ND "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek
Szövetsége" double-sided, cast bronze commemorative medallion (88mm) C:AU ..............................4 000

30850.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós újratemetése Kenderesen"
ezüstözött fém emlékérem T:2 (PP) ujjlenyomatos, ph. ........................................................................3 000

30851.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) DN "Johannita rend / 1241. Muhi" Ag emlékérem
díszdobozban, peremén "SZG" jelzéssel (36.43g/0.925/42,5mm) T:1 (PP) patina ..............................6 000

30852.Búza Barna (1910-2010) ~1970. "Budapest Főváros Tanácsa Művészeti Díja" öntött bronz plakett
(84mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 800

30853.Búza Barna (1920-2010) DN "Az eredményes propaganda munkáért - MSZMP Központi
Bizottsága" egyoldalas Br emlékérem (93mm) T:2 kis ph .....................................................................2 000

30854.Csikszentmihályi Róbert (1940-2021) 1969- "Gyulai Zoltán 1888-1968 / Az Eötvös Lóránd Fizikai
Társulat Díja" kétoldalas bronz díjplakett (92mm) T:1-,2 ....................................................................10 000

30855.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956 Vértanúink Emlékére - A Magyar Demokrata
Fórum 1989" kétoldalas alpakka emlékérem, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal és "Nemzetőrök
Szövetsége" pecséttel(42,5mm) T:1 .....................................................................................................1 400

30856.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem
(42,5mm) + 1999. "OTP-Garancia Biztosító Rt. / Egy nagybank és egy biztosítótársaság: Páratlan
páros 1989-1999" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................1 800

30857.Csontos László (1925-2013) 1995. "Wesselényi Miklós" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalon
"25" és "1995 9 22" beütéssel (83mm) T:1- ..........................................................................................5 000

30858.Csóka Zsuzsa (1962-) 1995. "Albert Einstein" jelzett Ag emlékérem (46,14g/0.640/42,5mm) T:PP
fo. ........................................................................................................................................................10 000

30859.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1954. "Operaház 70. évfordulója" kétoldalas, öntött bronz plakett,
peremén "23"-as sorszámmal (82mm) T:1-,2 .......................................................................................6 500

30860.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1969. "Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete" az Egyesület alapítási,
jelzetlen Ag érme, hátoldalán gravírozott (22,25g/42,5mm) T:2 patina Adamo BP1 ............................8 000

30861.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe
centen" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:1- ..................................................................................2 000

30862.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1964. "Madách - 1823-64 / Ember küzdve küzdj és bízva bízzál"
kétoldalas, öntött bronz plakett, peremén "24"-es sorszámmal (82mm) T:1-,2 ....................................6 500

30863.Domonkos Béla ~1980. "Hofi Géza" Br érem (~100mm) bekeretezve (~170x170mm) T:1- ...............16 000
30864.Ecsedi Mária (1941- ) 2009. "Ezeréves vármegyék 1009. / Veszprém Megye Közgyűlése 2009."

bronz emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1- ...............................................................3 000
30865.Anton Fabris (1792-1865) 1859. "Kazinczy Ferenc emlékérem" bronz emlékérem. "KAZINCZY

FERENCZ SZÜL OCT 27 1759 / A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA OCT 27 1859" (50mm)
T:2- több ph. ........................................................................................................................................10 000

30866.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB" Ag emlékérem (31,12g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ...........9 000
30867.Fritz Mihály (1947- ) 1980. "József Attila / Magyar Éremgyűjtők Csongrád Megyei Szervezete 1980.

Szeged - Makó" bronz emlékérem ÁPV tokban (42,5mm) T:1 .............................................................1 400
30868.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete, Szeged 1984"

kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina, kis ph Adamo SG10 ..................................................1 000
30869.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SG10 .................................................................................................800
30870.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "Párizsi Világkiállítás díjas - Mezőtúri Éremgyűjtő

Csoport - Badár Balázs fazekasmester" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................1 600
30871.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent

István 1938 fejereklyetartó 1777" Br emlékérem (42,5mm) T:1 patina .................................................1 400
30872.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Wesselényi Miklós - A nagy árvíz emlékére / Pesti árvíz 1838"

kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina Adamo BP26 ..............................................................1 000
30873.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Szent István 1938 fejereklyetartó 1777 / MÉE Alba Regia Szervezete

államalapítónk halálának emlékére" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina Adamo
SF9 ........................................................................................................................................................1 000

30874.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Petőfi útja sorozat V. / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete kiskőrösi
csoportja 1990" Ag emlékérem peremen "SZG" jelzéssel (20g/0.835/32mm) T:1- (eredetileg PP) .....5 000

30875.Fritz Mihály (1947- ) 1992. "Nagy Lajos 1342-1382 / Székesfehérvár - MÉE 1992" Ag és bronz
emlékérem pár (36,14g/0.835/42,5mm) T:PP fo., ujjlenyomat, patina Adamo SF20 ..........................11 000

30876.Fritz Mihály (1947-) DN "Szeged" fém emlékérem tokban (42,5mm) T:1- patina .................................1 400
30877.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........1 200
30878.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére

1991" Ag emlékérem dísztokban (15,77g/0.999/42,5mm) T:1-,2 (PP) patina, kis karcok .....................4 000
30879.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére

1991" Ag emlékérem dísztokban (15,73g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos .............................4 000
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30880.Dr. Hőgyes Ferenc (1860-1923) 1914. "Szinyei Merse Pál" kétoldalas bronz plakett, eredeti
dísztokban (642g/167x198mm) T:1,1- / Hungary 1914. "Pál Szinyei Merse" double-sided bronze
plaque, in original case. Sign.: Ferenc Hőgyes Dr (642g/167x198mm) C:UNC,AU HP 2869. ...........75 000

30881.Iván István (1905-1968) 1960. "325 éves az Eötvös Lóránd Tudományegyetem" egyoldalas, bronz
plakett, eredeti tokban (55x40mm) T:1- ................................................................................................3 000

30882.Józsa Lajos (1944-) ~1995. "Civis Hotels / Civis Hotel és GasztronomiArt - Debrecen / Hotel
Aranybika 1915-1995" kinyitható bronz emlékplakett (~85x100mm) T:1,1- kis patina .........................5 500

30883.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina
Adamo SP1 ...........................................................................................................................................1 000

30884.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP22 ..............................................................................................1 200

30885.Kiss György (1943-2016) 1990. "MÉE - Száz éve született Ferenczy Noémi" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo BP30 ..................................................................................................................2 000

30886.Kiss Sándor (1925-1999) 1979. "A Magyar Rádió Kóruspódiuma" egyoldalas bronz plakett eredeti
dísztokban, valamint kisméretű "Kiváló Teljesítményért 1979" plakettel (102mm) T:1- ........................3 000

30887.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina, kis ph Adamo SH2 .....................................................................1 400

30888.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ............................................................................................1 200

30889.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ............................................................................................1 200

30890.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ............................................................................................1 400

30891.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Salgótarján Város Tanácsától" Br érem eredeti tokban (96mm) T:1-
helyenként kis patina .............................................................................................................................2 000

30892.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Van Gogh" kétoldalas bronz emlékérem ÁPV tokban (60mm)
T:2 patina, ph ........................................................................................................................................2 000

30893.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "II. Rákóczi" egyoldalas Sn emlékérem (221g/~85mm) T:2 /
Hungary ND "Francis II Rákóczi" one-sided Sn medallion. Sign: Gyula Kiss Kovács (221g/~85mm)
C:XF ....................................................................................................................................................11 000

30894.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(16,14g/0.925/32mm) T:1- (eredetileg PP) ...........................................................................................3 400

30895.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(15,97g/0.925/32mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina, pár karc ..............................................................4 000

30896.Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban
vasba öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos
parancsnokától 1977. II." vörösréz emlékplakett (104,5x72mm) + Vincze Dénes (1914-1972) DN "A
Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett (70mm) T:1-,2 kis korr. ...................................................................1 600

30897.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Korányi Sándor" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(16,05g/0.925/32mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina, karc ....................................................................3 000

30898.Kósa István (1953-) 1999. "50 éves az OTP Bank Rt." Ag emlékérem (31,11g/0.999/42,5mm)
T:PP ....................................................................................................................................................10 000

30899.Kósa István (1953-) 2021. "A Szent István-terem újjászületése - 2021. augusztus 20. / Szent
István államalapító - 969-1038" bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:1 ..................................11 000

30900.Kósa István (1953-) 2021. "A Szent István-terem újjászületése - 2021. augusztus 20. / Szent
István államalapító - 969-1038" aranyozott bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:1 ................11 000

30901.Kunvári Lilla (1897-1984) 1980. "Egry József - 1883-1951" bronz plakett (125mm) T:1- .....................7 000
30902.Kutas László (1936-) 1991. Kétoldalas, öntött bronz névjegyérem (42mm) T:2 patina ........................2 000
30903.Kutas László (1936-) 2008. "200 éves a magyar erdészeti felsőoktatás / 1808-2008" Zn emlékérem

(43mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400
30904.Kutas László (1936-) DN "Mary Poppins" Br névjegyérem (41,5mm) T:1- ...........................................2 400
30905.Laborcz Ferenc (1908-1971) 1970. "1945-1970 emlékére XVII. ker" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem hátoldalán gravírozva, dísztokban, adományozási okirattal (77mm) T:1- ..........................2 000
30906.Lajos József (1936-) ~1965. "Százhalombattáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (89mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................3 000
30907.Lajos József (1936-) 1985. "A Fővárosi Polgári Védelem fejlesztéséért" egyoldalas bronz

emlékérem (86,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 400
30908.Lapis András (1942- ) 1972. "Lapis Péter / A TIVIZIG Szeged Szociális Épület" kétoldalas, öntött

bronz plakett (98mm) T:2 ....................................................................................................................16 000
30909.Lapis András (1942-) 1984. "Szegedi Szabadtéri Játékok - István király" Br csegely emlékérem

(32x32mm) T:2 ......................................................................................................................................1 800
30910.Lapis András (1942-) 1984. "Kecel újratelepítésének 250. évfordulójára / Patachich Gábor kalocsai

érsek" kétoldalas, piedfort bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................3 000
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30911.Lapis András (1942-) 1985. "Kőrösy József Kereskedelmi Szakközépiskola / Az iskola
fennállásának 100. évfordulójára" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (82mm) T:1- ...........................2 000

30912.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede 1872-1948 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai
Csoportja" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina, karc Adamo BA4 .....................................2 000

30913.Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyűjtők" Ag csegely emlékérem
(17,22g/0.835/32x33mm) T:1-  Adamo SG21 .......................................................................................8 000

30914.Lapis András (1942-) 1988. "Wesselényi Miklós, az árvízi hajós / A pest-budai nagy árvíz 150.
évfordulójára 1838-1988 - Magyar Vízügyi Múzeum, Vép" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................1 200

30915.Lapis András (1942-) 1989. "Délmagyarországi Építő Vállalat - 40 / 1949 - 1989" kétoldalas, öntött
bronz plakett eredeti tokkal (94mm) T:1- ..............................................................................................4 000

30916.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére 896-1896 / Árpád nagyfejedelem" bronz
emlékérem bőr dísztokban (42,5mm) T:1- ............................................................................................2 000

30917.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Hungarian Telecommunications Company Limited / Budapest
Lánchíd" + "Europa Telecom, 1992.október 12-17 / Hősök Tere" Ag emlékérem pár sérült
dísztokban (31,28g és 31,27g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP), patina .......................................14 000

30918.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Hungarian Telecommunications Company Limited / Budapest
Lánchíd" + "Europa Telecom, 1992.október 12-17 / Hősök Tere" Ag emlékérem pár műanyag
dísztokban (31,33g és 31,35g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat .....................................14 000

30919.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Hungarian Telecommunications Company Limited / Budapest
Lánchíd" + "Europa Telecom, 1992.október 12-17 / Hősök Tere" Ag emlékérem pár műanyag
dísztokban (31,33g és 31,36g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat .....................................14 000

30920.Léderer Tamás (1938-) 1987. "XXI. Országos Bor- és VI. Üdítőital Verseny Eger 1987" Br
emlékérem eredeti, de sérült tokban (84mm) T:2 .................................................................................2 000

30921.Léderer Tamás (1938-) 1988. "Nyisztor György Emlékérem - alapítva 1977-ben / Adományozva
1988" öntött Br érem eredeti, de sérült tokban (97,5mm) T:2 patina ....................................................2 000

30922.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Földes Ferenc-díj Budapest" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(88mm) T:1-,2 fo. ..................................................................................................................................4 800

30923.Lóránfi Antal (1856-1927) 1897. "Gróf Széchenyi István / A soproni Széchenyi szobor leleplezésére
1897. máj. 23. - Sopron megye és Sopron sz. k. város" öntött Br emlékérem (75mm) T:2,2- patina,
lyuktömött Hungary 1897. "Count István Széchenyi / For the unveiling of the Széchenyi statue of
Sopron 23. May 1897." cast Br commemorative medallion. Sign.: Antal Lóránfi (75mm) C:XF,VF
patina, plugged hole HP 3398. ..............................................................................................................8 000

30924.Máté István (1952-) 1983. "Rózsa Ferenc 1906-1942 / 25 éves a Rózsa Ferenc Szakközépiskola -
Szeged" kétoldalas Br emlékérem (50mm) + Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló
Brigádja" Br plakett (70mm) T:1-,2 ........................................................................................................2 000

30925.Lapis András (1942-) 1991. "Őszentsége II. János Pál Magyarországon" jelzett Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (31,25g/0.999/39mm) T:1- (PP) patina ......................................................7 500

30926.Lapis András (1942-) 1991. "Őszentsége II. János Pál Magyarországon" kétoldalas, jelzett Ag
emlékérem dísztokban (31,25g/0.999/39mm) T:1 (eredetileg PP) patina, fo. .......................................7 500

30927.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000

30928.Miletics Katalin Janka (1942-) 1983. "Az Iskoláért / Emlékül a 36. sz. Bokányi Dezső Ipari
Szakmunkásképző Iskola átépítésében kifejtett tevékenységéért" kétoldalas öntött Br emlékplakett
dísztokban (90mm) T:2 a tok kissé sérült .............................................................................................2 000

30929.Miró Eszter (1935-2006) 1968. Egyoldalas öntött bronz emlékérem rajta az 1848. 1kr és Ausztria
1892-1916. 1h érmék képével (71-72mm) T:2 ......................................................................................5 000

30930.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1970. "Kulich Gyula" öntött Br emlékérem tokban (97mm) T:1 .......7 500
30931.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1980. "Dr. Helvey Tivadar / Törzsgárdatagságért" Br emlékérem,

hátoldalán névre szóló gravírozás (86mm) T:2 .....................................................................................2 000
30932.Nagy István János (1938-) 1941. "Gróf Teleki Pál 1879-1941 / Nőttön nő tiszta fénye amint időben,

térben távozik 1941.IV.3." öntött Br emlékérem (78mm) T:1- ...............................................................4 000
30933.Nagy István János (1938-) ~1980. "Rippl Rónai József" egyoldalas, öntött bronz plakett

(~123-125mm) T:2 ................................................................................................................................8 000
30934.Nagy István János (1938-) DN "Szent Imre herceg - 1007-1031 / Una caritate una regula

similibusque vivamus moribus - Charta caritatis" öntött bronz emlékérem (49mm) T:1- ......................3 000
30935.Nagy István János (1938-) DN "A munkában töltött évekért" egyoldalas, öntött Br plakett (102mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
30936.Nagy István János (1938-) DN "Köszönet a munkával töltött évekért" egyoldalas, öntött Br plakett

(100mm) T:1- ........................................................................................................................................1 000
30937.Nagy Lajos (1949-) 1987. "KSH Számítástechnikai és Ügyvitelszervező Vállalat - Nyíregyházi

Számítóközpont / 1987" bronz emlékérem eredeti tokban (106mm) T:2 ..............................................2 000
30938.Nagy Lajos (1949-) DN "Bessenyei György Tanárképző Főiskola Nyíregyháza" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 800
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30939.Pálfy Gusztáv (1942-) DN "MÜSZI Díj" bronz díjplakett (98mm) T:2 ....................................................2 000
30940.Rajki László (1939-) 1973. "Mennyegző" egyoldalas, öntött bronz plakett (132x91mm) T:2 ................3 000
30941.Rajki László (1939-) 1974. "Madonna" egyoldalas, öntött bronz plakett (67mm) T:1- ..........................3 000
30942.Rajki László (1939-) 1991. "Békés megyei ÁFÉSZek Szövetsége" Ag emlékérem

(35,63g/0.835/42mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................8 000
30943.Rajki László (1939- ) 2001. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (50mm) T:2 patina ...................................................................................2 000
30944.Rajki László (1939- ) 2001. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (51mm) T:2 patina ...................................................................................2 000
30945.Rajki László (1939-) DN "Sinka István 1897-1969" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm) T:1-

...............................................................................................................................................................2 000
30946.Renner Kálmán (1927-1994) 1978. "Öntödei Vállalat Soproni Vasöntödéje / 45. Nemzetközi

Öntőkongresszus - Budapest 78" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti tokban (82mm) T:1- ...3 000
30947.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "175 éves az Alma Mater - Sopron 1983." kétoldalas bronz

emlékérem eredeti díszdobozában (69mm) T:1-  Hungary 1983. "The 175th Anniversary of the
Alma Mater - Sopron 1983." bronze commemorative medallion in original case. Sign: Kálmán
Renner (69mm) C:AU ...........................................................................................................................4 400

30948.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "175 éves az Alma Mater - Sopron 1983." ezüstpatinázott bronz
emlékérem eredeti díszdobozában (70mm) T:1- ph / Hungary 1983. "The 175th Anniversary of the
Alma Mater - Sopron 1983." silver patinated bronze commemorative medallion in original case.
Sign.:Kálmán Renner (1927-1994) (70mm) C:AU edge error ...............................................................5 000

30949.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A
Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (100mm) T:1- .......5 000

30950.Róna József (1861-1939) DN "Karmer Malkiel 1878-1932" egyoldalas, öntött bronz plakett,
hátlapon "LUDVIG E BUDAPEST" gyártói jelzéssel (72x47mm) T:1- kis patina ..................................4 000

30951.Rózsa Péter (1936-) ~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas bronz
plakett, eredeti dísztokban (~90x109mm) T:1- ......................................................................................3 000

30952.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Az érdem jeléül - Geiszt-család uradalmának Puszat-Csákó /
Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885" Br emlékérem (65mm) T:2- ph. .................................9 500

30953.Solymári Valkó László (1909-1984) 1969. "Felszabadulásunk 25. évfordulóján, Kispest 100.- A
Tanácsok 20./ Budapest-XIX.-kerületéért végzett kiváló munkáért, Kárpáti Sándorné" Br
emlékplakett (80mm) díszdobozban T:1- kis patina ..............................................................................2 000

30954.Somló Sári (1886-1970) DN "Törekvései megértő szószólójának gróf Apponyi Albertnek emlékére
- Magyarország Nőegyesületeinek Szövetsége" egyoldalas bronz plakett (65mm) T:2 patina, ph,
karc .....................................................................................................................................................10 000

30955.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg
rendezett tanácsú város 1885-1985" (3xklf) emlékérem sorozat bronz, ezüstpatinázott bronz és
jelzett Ag (34,35g/0.800/42,5mm) kivitelben T:1-,2 ph., patina .............................................................8 000

30956.Szabolcs Péter (1942-) 1987. "MÉE Zala Megyei Szervezete / Türje 800 éves" Br emlékérem
(42,5mm) T:1  Adamo ZE5 ....................................................................................................................1 200

30957.Szabó Gábor (1940-) 1978. "A Kommunisták Magyarországi Pártja megalakulásának 60.
évfordulójára" bronz emlékérem (87mm) T:2 ........................................................................................1 400

30958.Szabó Iván (1913-1998)? 1970. "A MSZMP Nógrád megyei bizottságától 1945-1970" Br
emlékérem (81mm) T:2 .........................................................................................................................1 000

30959.Szabó Iván (1913-1998) 1982. "A Művészeti Szakszervezetek Szövetsége Megalakulásának 25.
évfordulójára" Br emlékérem (116mm) T:1- ..........................................................................................2 000

30960.Szabó Iván (1913-1998) DN "A Képzőművész Szakszervezet" Br emlékérem (64mm) T:1- patina ....1 000
30961.Szabó Iván (1913-1998) DN "A honismereti mozgalomért - Hajdú-Bihar megye" egyoldalas, öntött

bronz plakett (~75-77mm) T:1- ..............................................................................................................4 800
30962.Szilágyi Bernadett (1951-) 1980. "Nitrokémia Ipartelepek" Br emlékplakett (98-116mm) T:2 ..............1 200
30963.Szolláth György (1927-2009) / Vadász György 1982. "Marcus Aurelius / MÉE XII. Vándorgyűlése -

Szombathely" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina, kis ph Adamo SH1 .............................2 000
30964.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" egyoldalas, bronz plakett (100mm)

T:2 kis patina / Hungary 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" one-sided bronze plaque. Sign.:
Szilárd Sződy (100mm) C:XF small patina HP 5590. .........................................................................12 000

30965.Tornay Endre András (1949-2008) DN "Gondolatok Bartókról" Br emlékérem, hátlapon "128"
lemez berakásos számozás (264g/81mm) T:1- ..................................................................................26 000

30966.Tornay Endre András (1949-2008) DN "Vaskeresztes díszpolgára" Br plakett (407g/120mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................5 000

30967.Tornay Endre (1949-) DN. "Boldog Karácsonyt" kétoldalas, öntött bronz névjegyérem (42mm) T:2 ...3 000
30968.Tóth Sándor (1933-) 1983. "Juhász Gyula / Éremgyűjtők Szervezete Szeged" egyoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
30969.Törzsök Károly (1906-1964) 1935. "Dr Sipőcz Jenő 1920-1935" bronz emlékérem márvány talpon

(61mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
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30970.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (129mm) T:2 ..........12 000
30971.Várhelyi György (1942-) 1992. "Tessedik év - Szarvas / Országos Fásítási Mozgalom 1992-1996"

bronz emlékplakett (60mm) T:2 patina ..................................................................................................3 000
30972.Vincze Dénes (1914-1972) 1966. Egyoldalas aranyozott Br szocreál plakett eredeti

"Szakdolgozatok Országos Pályázata 1966. SZOT - KISZ K.B." tokban (80mm) T:1-,2 ......................2 000
30973.Vincze Dénes (1914-1972) DN Szocreál tudomány témájú aranyozott fém plakett (78mm) T:1-,2 .....2 000
30974.Vígh Tamás (1926-) 1990. "MÉE / Száz éve született Ferenczy Béni" bronz emlékérem (42,5mm)

T:1-  Adamo BP29 .................................................................................................................................1 000
30975.~1800. "Szent György érem" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem füllel (20mm) T:1-,2 lekopott

ezüstözés ..............................................................................................................................................1 000
30976.Habsburg Birodalom / Pozsony 1830. szeptember 28. Koronázási zseton Ag "I. Ferenc - V.

Ferdinánd" (3,20g/20mm) T:2- ph /  Habsburg Monarchy / Bratislava 28 September 1830.
Coronation Silver Jeton Ag "Franz I - Ferdinand V" (3,20g/20mm) C:VF edge error  HTÉ.: 899. ......20 000

30977.Buda 1867. Ferenc József koronázási Ag zseton (3,26g/20mm) T:2 patina, karc, kis ü. /  Hungary /
Buda 1867. Franz Joseph coronation Ag jeton (3,26g/20mm) C:XF patina, scratch, small ding ........50 000

30978.~1930. "MGOE Újpesti Fiók Tiszteletdíja" kétoldalas bronz érdemérem. Szign.: Dömötör (70mm)
T:1-,2 ph. ...............................................................................................................................................2 000

30979.1930. "Budapest - 1930 / Herend" hátoldalán jelzett Herendi porcelán plakett füllel (38x58mm) T:2
hátoldalon berepedés ............................................................................................................................2 000

30980.1938. "Madarász Pál / Érettségink emlékére 1908-1938" Br emlékplakett (75mm) T:2,2- több ph. .....2 000
30981.1942. "Nationál Kassza tiszteletdíja 1942." ezüstözött Br plakett (58x81mm) szürkés

márványtalapzaton (73x112x16mm) T:2,2- korrózió .............................................................................1 600
30982.1943. "Hegyi Szent Bernát Társulata / St. Bernardus" kétoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: G

(67mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 000
30983.~1948. "Kisfaludy 1846 - A Balaton első gőzhajója / MHRT - Hévíz" kétoldalas Br érem füllel

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30984.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955 / Ha az Isten velünk, kicsoda

ellenünk?" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- patina, kis ph ..........................................................4 000
30985.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért" fém

emlékérem (50mm) + ~1970-1980. "Budapest Grand Prix" Br plakett, eredeti tokban (45x76mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

30986.1961. "Debrecen 600 éve város" kétoldalas Br plakett, előlapján a Debreceni Egyetem homlokzati
képével, hátoldalán a Proletár című, mára már lebontott, munkásmozgalmi emlékmű ábrázolásával,
eredeti tokban (144mm) T:2 patina .......................................................................................................4 000

30987.1963. "Villamosgép és Kábelgyár 1913-1963" egyoldalas bronz plakett, hátoldalon gravírozva
(70x100,5mm) T:1-,2 .............................................................................................................................2 000

30988.1966. "Savaria Karnevál Szombathely / Claudius Caesar AVG PM TRIM PPP" kétoldalas,
bronzozott Al emlékérem (30mm) T:1- ..................................................................................................2 000

30989.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / 40 éves tagságért - Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület - Szécsényi József" Br emlékérem eredeti tokban (67mm) T:1 ...........................................1 200

30990.1967. "66. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár / III. díj" Br díjérem (70mm) T:2 ph, karc ......2 000
30991.1969. "Állami Gazdaságok 1949 - 1969" egyoldalas öntött bronz emlékérem (85mm) T:1- .................1 200
30992.1970. "A kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1970" Br emlékérem (90mm) T:1- .......1 000
30993.1970. "TKI 1950-1970 Budapest / 20 éves a Távközlési Kutatóintézet" kétoldalas bronz emlékérem,

eredeti tokban (62,5mm) T:1- kis patina ...............................................................................................4 000
30994.1970. "Békés Megyei Állami Építőipari Vállalat - Békéscsaba" egyoldalas, öntött bronz plakett

(61mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30995.1970. "Jubileumi kiállítás - Bács-Kiskun Megye / Ipari-kereskedelmi Kiállítás 1970" kétoldalas,

öntött bronz plakett (80x76mm) T:2 kis patina ......................................................................................2 000
30996.1970. "1945-1970" bronz emlékplakett a felszabadulás 25. évfordulójára (85mm) T:1- .......................2 000
30997.~1970-1980. "KÖGÁZ" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva (85mm) T:1- .......3 000
30998.1970. "Felszabadulási Csillagtúra 1945-1970" ezüstpatinázott fém emlékérem eredeti, Állami

Pénzverő műanyag tokban (70mm) T:1- ...............................................................................................1 400
30999.1970. "Gamma Művek-Budapest" egyoldalas Br plakett (70mm) + DN "Magyar Hajó és Darugyár

1835" Br emlékérem (60mm) T:2 ..........................................................................................................2 000
31000.1970. "Szent István" öntött bronz emlékérem akasztóval (66mm) "Stephanus - CMLXX - R. S.

Hungariae - MCMLXX" (66mm) T:2 ......................................................................................................1 400
31001.~1970-1980. "Városunk Gödöllő építése, szépítése érdekében végzett társadalmi munkájáért"

kétoldalas, öntött bronz plakett (~105-111mm) T:1- .............................................................................3 000
31002.~1970-1980. "Településfejlesztő társadalmi munkáért - Békés megye" kétoldalas Br emlékplakett,

szignóval (100mm) T:1- ........................................................................................................................6 000
31003.~1970-1980. "Sopron járás" bronz emlékérem eredeti tokban. Szign.: R (97mm) T:1 .........................1 400
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31004.1970. "Budapesti Metro 1970 / A metró 1970 április 4.-i megnyitása alkalmából - Hosszú időn át
eredményes munkájáért" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (66x127mm) T:1 ................................4 000

31005.1971. "I. Országos Csapattáncverseny a Duna Kék Szalagjáért 1971" egyoldalas, öntött bronz
plakett (94mm) T:2 hátoldalon fúrt lyuk .................................................................................................5 000

31006.1971. "Az úttörőkért - 25 éves az Úttörő Mozgalom" egyoldalas, öntött bronz plakett (99mm) T:2 ......5 000
31007.1971. "V. Szolnoki Kulturális Hetek 1971" ezüstözött fém plakett, eredeti dísztokban (132x60mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
31008.1972. "10 éves a magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" nagyméretű Al plakett (155mm)

T:2 patina, karcos hátlap és perem .......................................................................................................2 000
31010.1972. "OMBKE - Az Ujbányai Tűzgép 1722" egyoldalas fém plakett, eredeti dísztokban

(51x80,5mm) T:1- ..................................................................................................................................5 000
31011.1973. "Vas megyei Vízművek" egyoldalas bronz plakett (60x80mm) T:1-,2 .........................................2 000
31012.1974. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Keszthelyi Csoport" Keszthely kétcímeres ezüstpatinázott

bronz emlékérme, eredti tokban (70mm) T:1- patina ............................................................................4 000
31013.1974. "A Gerendási Petőfi Mg.T.SZ. (Mezőgazdasági Termelő Szövetkezet) megalakulásának 25

éves évfordulójára 1949-1974" Br emlékérem (131mm) T:2 hátlapon ragasztásnyom ........................6 000
31014.1974. "100 éves a Budalakk Festék- és Műgyantagyár" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

(146x96mm) T:1- ...................................................................................................................................2 000
31015.1974. "Nógrád Megyei Kereskedelmi Napok" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (92mm) T:1- .........2 000
31016.~1975. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr" öntött bronz plakett eredeti dísztokban (59x148mm) T:1 /

Hungary ~1975. "Lenin Metallurgical Works Diósgyőr" cast bronze plaque in original case
(59x148mm) C:UNC ..............................................................................................................................3 200

31017.1975. "Nádudvari Vörös Csillag MGTSZ 1950-1975" egyoldalas, öntött bronz plakett fa talpon
(73mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000

31018.1976. "Tanítóképző Főiskola Sárospatak" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (111mm)
T:1- patina .............................................................................................................................................2 000

31019.1976. "100 éves a Magyar Optikai Művek 1876-1976 / Centenárium" ezüstpatinázott Br emlékérem
(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000

31020.1977. "1877-1977 Debreceni Tűzoltóság" bronz plakett (95x70mm) T:1-,2 .........................................1 400
31021.1977. "Csepel Művek Vas- és Acélöntödéje - 77. Nov. 7." kétoldalas, öntött bronz plakett (89mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................6 000
31022.1977. "XXI. FIJET Kongresszus és Közgyűlés - Budapest, 1977. október 12-20" Br emlékérem

(80mm) T:1- Hungary 1977. "XXI. Congres et Assemblee Generale de la FIJET - Budapest, 12-20
octobre 1977." Br emlékérem (80mm) C:AU .........................................................................................1 400

31023.1977. "MG (Mezőgazdasági) Kombinát Bóly - 1977 november 7" egyoldalas, öntött bronz plakett fa
talpon (152x129mm) T:1- ......................................................................................................................2 000

31024.1978. "Medicor Budapest - Egyszerhasználatos tűrekonstrukció Debrecen 1978" egyoldalas bronz
plakett, eredeti tokban (79x59mm) T:1- ................................................................................................2 000

31025.1978. "50 éves a Nemzeti- és Szabadkikötő" kétoldalas Br emlékérem tokban (70mm) T:1- ..............2 000
31026.1979. "II. Előadóművész Fesztivál - 1979 Veszprém" kerámia plakett fa talapzaton (105mm) T:2 ......1 000
31027.1980. "Beton és Vasbetonipari Művek Nívódíja - Alapítva 1980" kétoldalas, öntött Br plakett (99mm)

eredeti tokban T:1- ................................................................................................................................2 000
31028.~1980. "Ikarus - 100.000" kétoldalas bronz emlékérem dísztokban (60mm) T:1- patina ......................2 000
31029.1980. "Nemzetközi Fotóművészeti Kiállítás Budapest 1980 - International Exhibiton of

Photography" kétoldalas, öntött bronz plakett (98mm) T:1- ..................................................................6 000
31030.~1980. "Aranyjelvényesek az Olimpiára / A KISZ Központi Bizottságától - 0178" kétoldalas bronz

emlékérem dísztokban (70mm) T:2 patina, karc ...................................................................................2 000
31031.~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas Br plakett (~90x109mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
31032.1980. "MTI - Magyar Távirati Iroda 1880-1980 - Hungarian News Agency" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (70mm) T:1- ........................................................................................................................1 000
31033.1980. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége Budapest / Magyarország-Belgium 1980" Br

plakett (56x65mm) T:1- .........................................................................................................................1 400
31034.~1980. "Gyula" Br emlékplakett (~87mm) T:1- .....................................................................................1 400
31035.1982. "Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Rt. - Kecskeméti Zománc és Kádgyár /

Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde R-T" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
tokban (68mm) T:2 ................................................................................................................................3 000

31036.1982. "Lehel 1952-1982 / Harmincéves a Hűtőgépgyár" kétoldalas bronz emlékérem (49mm) T:1- ...2 000
31037.1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- ................................1 400
31038.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .1 000
31039.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -

Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban T:1 ........................................................................1 000
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31040.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban T:1 ........................................................................1 000

31041.1985. "A Felszabadulás 40. évfordulójára" egyoldalas öntött bronz plakett (96mm) T:2 kis ph. ..........2 000
31042.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -

Kecskemét" fém emlékérem, plombált, sérült ÁPV tokban (2x) T:1- (eredetileg PP) fo. ......................1 600
31043.1986. "Budavári Sikló / 1870 - 1995" öntött bronz kisplasztika (~82x86mm) T:2 ..................................4 000
31044.1986. "MDCCXCII - A Csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium / Az 1941-ben

érettségizett diákok hálás szeretettel emlékeznek iskolájukra és tanáraikra" bronz emlékérem
(93mm) T:2- korr. ..................................................................................................................................1 000

31045.1987. "Tiszai Vegyi Kombinát" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátlapján gravírozott (67mm) T:1-
hátlapon patina .........................................................................................................................................800

31046.1987. "Landler J. MÁV Jármű jav. üzem / Központi Kormányszelep Javító 1964-1987. - 500.000"
öntött Br emlékérem (80mm) T:2 patina ...............................................................................................2 000

31047.1987. "Tiszai Vegyi Kombinát" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátlapján gravírozott (67mm) T:1-
..................................................................................................................................................................800

31048.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall
Cremer / 1889 - Inter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br commemorative
medallion (90mm) C:AU ........................................................................................................................2 000

31049.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) T:1-  Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall
Cremer / 1889 - INter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br commemorative
medallion (90mm) C:AU ........................................................................................................................2 000

31050.1990-1996. Magyar emlékveret-gyűjtemény, a tételben a legtöbb emlékérem aranyozott Br, de
7db-nak a Br változat is megtalálható. Összesen 24db-os emlékérem-tétel, mindegyik
kapszulában, közte Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa
látogatása - Esztergom / Pécs / Szombathely / Máriapócs / Debrecen" 5xklf aranyozott Br
emlékérem, 24 férőhelyes éremtartó kazettával (egy kivehető tálcával, 5x5cm-es rekeszekkel).
T:PP,BU ..............................................................................................................................................44 000

31051.1993. "Evangélikus Szeretetotthon Emmaus - 1993 Nyíregyháza" Br emlékérem, peremen
"067/100" számozással (119mm) T:1- ................................................................................................10 000

31052.1993. "Centrum Áruházak Részvénytársaság / Október 4-16. "II. Magyar Áruk Hete - 1993. október
4-16." aranyozott fém emlékérem (65mm) T:PP fo. ..............................................................................2 000

31053.1994. "Első választó" kétoldalas fém emlékérem (25mm) (4db) T:1-,2 ................................................2 000
31054.1995. "Budapesti Értéktőzsde megalakulásának 5. évfordulója" Ag emlékérem

(31,21g/0.925/42,5mm) T:PP fo. .........................................................................................................12 000
31055.1996. "Újdonságdíj - HUNGEXPO - MÉTE 1996 - foodapest / HUNGEXPO - MÉTE - NOVELTY

AWARD" kétoldalas, öntött bronz díjplakett (132mm) T:1- ...................................................................4 000
31056.1997. "Budai Szent Imre Gimnázium / Ardere et lucere" Br emlékérem (73mm) T:1- ..........................2 000
31057.1997. "21sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet 1952 / Katona József Gépipari, Közgazdasági

Szakképzőiskola és Gimnázium 1997" kétoldalas, jubileumi bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ............2 000
31058.1998. "AD MEMORIAM MATRIMONII DVCENDI - MA - SGY" Br házasságkötési emlékérem

(40mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
31059.1999. "A Balatonért" Br plakett. Szign.: Fazekas Á. (155x133mm) T:2 ................................................6 000
31060.1999. "A Shell a motorizáció szolgálatában / A vevőkért a jövő évezredben is 1999/2000"

kétoldalas Cu emlékérem (29mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina ..........................................................1 200
31061.2000. "Ezer éves a magyar állam / Az 50. Bányásznap emlékére - A Tatabányai Éremgyűjtők 2000.

IX. 3." bronz emlékérem műanyag dísztokban (42,5mm) T:1 ...............................................................1 000
31062.2000. "A görög katolikus templom szentelése 2000. VI. 11." egyoldalas, öntött Br emlékérem

eredeti tokban, benne "Köszönjük a támogatását" műanyag táblával (80mm) T:2 ...............................1 000
31063.2003. "Vízügy - A vízgazdálkodás állami irányításának 50. évfordulójára" bronz emlékérem, karton

díszlapon (29mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31064.2004. "MKB Jelen a jövendő / Felelősséggel a gyermekekért" jelzett Ag emlékérem

(31,39g/0.999/42,5mm) T:PP ................................................................................................................9 000
31065.2004. "10 éves a Sony Hungária Kft. 1994-2004 / Sony. Önnel bármire képes" jelzett Ag

emlékérem (31,49g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) fo., patina ......................................................8 000
31066.2005. "Kecskemét - Malom" bronz emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1 .......................................1 600
31067.2005. "Kecskemét - Malom" bronz emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1 .......................................1 600
31068.2007. "Solt Városért" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalon gravírozva, városi címeres

dísztokban (94mm ) T:1- .......................................................................................................................2 000
31069.2008. A Magyar Pénzverő és a Münze Österreich közös kiadványa: 2008. "Kálmán Imre /

Csárdáskirálynő" Ag emlékérem (20g/0.999/40mm) + "Johann Strauss / A Denevér" Ag
emlékérem (20g/0.925/40mm) eredeti operett CD-vel, tanúsítvánnyal és tájékoztatóval T:PP
Austria-Hungary coin pair: 2008. "Imre Kálmán / Csárdásfürstin" Ag medallion (20g/0.999/40mm)
+ "Johann Strauss / Die Fledermaus" Ag medallion (20g/0.925/40mm) in original box with operetta
CD, certificates and information C:PP .................................................................................................30 000
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31070.2008. "XI. Nemzetközi Tudományos Napok Gyöngyös MMVIII." kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(77mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000

31071.2018. "A Karmelita Épületegyüttes - Műemléki rekonstrukciója emlékére 2018 / Emlékérem -
Confector Alapítva 1990" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- patina ......................................5 000

31072.DN "MTV - 25 éves Törzsgárda tagságért" egyoldalas bronz plakett műanyag tokban (70mm) T:1- ...1 000
31073.DN "Generali - 25 éve újra Magyarországon / Alapítva 1831" peremén jelzett Ag emlékérem

(34,15g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................................7 500
31074.DN "Magyar Köztársaság / Magyar Polgári Védelem - A lakosság védelméért" aranyozott bronz

emlékérem (40mm) T:1 (eredetileg PP) ................................................................................................1 400
31075.DN "Kiváló Propaganda Munkáért - Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete

elnöksége" Br plakett (79mm) T:2- ...........................................................................................................800
31076.DN "MAE - Társadalmi tudományos tevékenységért / Szocialista faluért" Br plakett (80mm) T:2 ...........800
31077.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem eredeti tokban (98mm) T:1- ................................................................................................4 000
31078.DN "25 éve" öntött Br érdemérem (54mm) T:2- ....................................................................................1 200
31079.DN "A hajléktalan Emberért Díj / Hajléktalanokért Közalapítvány" bronz érdemérem eredeti, de

sérült tokban (90mm) T:2 ......................................................................................................................2 000
31080.DN "20 éves a Miskolci Kertabarát Mozgalom - Alkotó Együttműködésért" kétoldalas, öntött Br

emlékérem (89mm) T:1- ........................................................................................................................1 000
31081.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" Cu emlékérem (30mm) T:2- ..........1 600
31082.DN "Szarvas Város / Közszolgálati díj" Br emlékérem (72mm) T:2 ......................................................5 000
31083.DN "Zomba" egyoldalas ezüstözött fém emlékérem (140mm) T:1- patina ...........................................4 000
31084.DN "Falun végzett kiváló pedagógiai munkásságért - 20 év" egyoldalas, öntött bronz plakett

(126mm) T:2 ..........................................................................................................................................3 000
31085.DN "Győr Megyei Állami Építőipari Vállalat - Alapítva 1948" egyoldalas, ezoin mázas, jelzett

Zsolnay plakett (108mm) T:1- kis leppatanások ...................................................................................2 000
31086.DN "Győr - Szent László király" egyoldalas Br emlékérem ÁPV tokban, német nyelvű leírással

(60mm) T:2 patina .................................................................................................................................2 000
31087.DN "Mezőgéptröszt" Br emlékérem. Szign.: BE (76mm) T:2 ................................................................1 200
31088.DN "Alkotó Ifjúság Pályázat és Kiállítás" Br emlékérem eredeti tokban (80mm) T:2 ...............................800
31089.DN "Szeged Tourist / Csongrád" Br emlékérem plombált ÁPV plasztiktokban T:1 ..............................1 000
31090.5db-os emlékérem-tétel (4xklf) T:2-3 ....................................................................................................2 000
31091.DN "Sárkányölő Szent György" kétoldalas, fém emlékérem (23mm) T:2- korr. ....................................1 400
31092.DN "Szent György" jelzetlen Ag és bronz emlékérem (21mm, 20mm) T:2- ph., fülnyom, 2 .................2 000
31093.DN "Szent László 1040 - 1095" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban. Szign.: SZF (98mm)

T:1- ........................................................................................................................................................6 000
31094.5db-os porcelán plakettekből álló tétel, közte DN "Sopron", DN "Esztergom", DN "Virág az

anyának", 1970. "Szentendrei Hetek", 1998. "Jubileumi Közgazdászbál - Budapesti
Közgazdaságtudományi Egyetem" T:1,1- .............................................................................................2 000

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
31095.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" kétoldalas bronz

emlékplakett eredeti tokban (109mm) T:1 .............................................................................................2 000
31096.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" kétoldalas, öntött

bronz emlékplakett (109mm) T:1 ..........................................................................................................2 000
31097.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa 1760-1838 / 100 éves a

Kanizsai Városi Kórház 1885-1985" kétoldalas jelzett Ag emlékérem (36,26g/0,835/42,5mm) T:1-
patina, karc ............................................................................................................................................7 000

31098.Bognár György (1944-) 1986. "Városi Tanács Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyarországi
Belgyógyász Kongresszus - Gyöngyös 1986. október 2-3." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1 CS 79. .............................................................................................................................................2 000

31099.Fritz Mihály (1947-) DN "Szeged M.J.V.Ö. Kórháza" kétoldalas, öntött bronz plakett (99mm) T:1- .....3 000
31100.Gömbös László (1926-) 1982. "Nemzetközi Gyógyszerészeti Szimpózium Kőszeg 1982" öntött

bronz emlékérem (76mm) T:1- kis patina Hungary 1982. "International Symposium on Hospital
Pharmacy Kőszeg 1982" cast bronze commemorative medal. Sign.: László Gömbös (76mm) C:AU
CS 1129. ...............................................................................................................................................3 600

31101.Kampfl József (1938- ) 1981. "Dr. Politzer Ádám orvosprofesszor" Br nagyméretű plakett. "Dr.
Adam Politzer / XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryntology - Budapest Hungary - Anno 1981"
(101mm) T:2 Csoma: 486. ....................................................................................................................2 000

31103.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (69mm) T:1-,2 ..................................................3 000

31104.Kiss György (1943-) 1993. "Schulek Elemér / Magyar Gyógyszerészeti Kongresszus" piedfort bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................3 000
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31105.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas bronz
emlékérem (69mm) T:1,1- .....................................................................................................................3 000

31106.Lapis András (1942-) 1987. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / Szote - Nobel-díjának 50.
évfordulójára - MÉE" kétoldalas Ag emlékérem, peremén "SZG" jelzéssel (35,78g/0,835/42,5mm)
T:1- (PP) patina .....................................................................................................................................7 500

31107.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas
bronz plakett (97mm), eredeti tokban, benne "Hűséggel a nép egészségéért" aranyozott,
zománcozott fém Semmelweis jelvény T:1- ..........................................................................................4 400

31108.Loósz József (1908-1985.) 1947. "SAS - Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért /
Siess-Adj-Segíts" bronz emlékérem (40mm) T:1- .................................................................................2 000

31109.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTINENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert, ezüstözött
bronz emlékérme (56mm) T:1- ph /  Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTINENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, two-sided, silver plated
bronze commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (56mm) C:AU edge error HPII 1653. ..................................................................................8 500

31110.Nagy István János (1938-) 2001. "Országos Reumatológiai és Fizikoterápiás Intézet - Alapítva:
MCMLI" bronz emlékérem eredeti tokban (90mm) T:2 .........................................................................2 000

31111.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött
bronz plakett (82mm) T:1-,2 kis patina ..................................................................................................3 000

31112.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött
bronz plakett (81mm) T:1-,2 ..................................................................................................................3 600

31113.Renner Kálmán (1927-1994) 1971. "Than Károly 1834-1908 / A magyar gyógyszerkönyv
centenáriumára 1971 - Magyar Gyógyszerészeti Társaság" kétoldalas Br emlékérem (88mm) T:1- /
Hungary 1971. "Károly Than 1834-1908 / For the centenary of the Hungarian Pharmacopoeia 1971
- Hungarian Pharmaceutical Society" two-sided Br commemorative medallion. Sign.:Kálmán
Renner (1927-1994) (88mm) C:AU .......................................................................................................9 000

31114.Szabó Imrefia Béla / Szabó Géza 2010. "Richter Gedeon a magyar gyógyszeripar megteremtője /
Tisztelet az elődöknek - MÉE Gyöngyösi Csoport" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..........2 000

31115.Tóth Valéria (1943- ) 1982. "M.N.T. Délmagyarországi Szekciója - Szentes 1982" egyoldalas, öntött
bronz plakett (112mm) T:1- ...................................................................................................................7 500

31116.1958. "Albert Schweitzer" egyoldalas bronz plakett, hátoldalon akasztóval, "31" "50" és "ESTIO"
jelzésekkel. Szign.: FB (145mm) T:1-,2 ..............................................................................................11 000

31117.1968. "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / Septimana Solemnis Semmelweis Budapest 1968"
bronz emlékérem füllel (30,5mm) T:2 ph. .............................................................................................1 200

31118.1979. "Fiatal Szülészorvosok Tudományos Konferencia Budapest MCMLXXIX" egyoldalas, öntött
bronz emlékplakett (~79-80mm) T:2 .....................................................................................................2 000

31119.1982. "XXIII. Higiénikus Vándorgyűlés / Alba Regia - Székesfehérvár" Al emlékérem (75mm) T:2 .....1 600
31120.1985. "Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia - Szeged 1985" Br emlékérem (67mm) T:1- ......1 600
31121.1985. "Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia - Szeged 1985" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem (69mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31122.1995. "XLII. Dunántúli Belgyógyász Vándorgyűlés Pécs 1995 / Orvosok és Természetvizsgálók

Pécsi Gyűlésének Emlékére 1845-1995 / Hölbling Miksa Orvostudor 1811-1901" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 000

31123.DN "Dugonics Andor 1740-1818 - Az első Szegedi Egyetemi tanár emlékére" egyoldalas, öntött
bronz emlékérem (120mm) T:1- ............................................................................................................3 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31124.Berán Lajos (1882-1943) 1922. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége" kétoldalas Br

díjérem füllel (40mm) T:2 ......................................................................................................................1 600
31125.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "MAC Evezősosztály túradíj 1932 1000km" bronz díjérem

zománcozott MAC-zászlós rátéttel (50mm) T:2 zománchiba ................................................................4 600
31126.Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Magyar Evezős Szövetség / Túraverseny 1942. K.B. 5.P." fém

díjérem (36mm) + 1943. "Magyar Evezős Szövetség / Junior nyolcas BPest 1943. VI. 26-27. I." fém
díjérem (50mm) T:1-,2 ..........................................................................................................................4 000

31127.Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Magyar Evezős Szövetség" Zn sportérem (50mm) + DN "Magyar
Úszó Szövetség" Br emlékérem (34mm) T:2,2- ....................................................................................1 000

31128.Gál Dezső (1870-?) 1930. "Turul Szövetség Céllövő Versenye 1930" kétoldalas bronz díjérem
(40mm) T:2 HP 5871 .............................................................................................................................2 200

31129.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1920. "Magyar Úszó-Szövetség Bajnoki Érme" hadifém és
aranyozott hadifém díjérem (50mm) + ~1930. "Magyar Úszó Szövetség" ezüstözött bronz és bronz
díjérem (35mm) T:1--2- .........................................................................................................................2 200

31130.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1939 "MOTESZ (Magyar Országos Tornász Egyesületek
Szövetsége) - MFSE (Magyar Főiskolai Sportegyesület) I. tornaversenye 1939.II.19." egyoldalas Br
sport plakett, közepén ezüstözött fém rátéttel, "Ludvig BP" gyártói jelzéssel, gravírozva (87x50mm)
T:1- patina .............................................................................................................................................8 500
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31131.Iván István (1905-1968) 1953. "Váltófutás a felszabadulás ünnepére / Fővárosi Tanács, Budapesti
Testnevelési és Sportbizottság 1951. IV. 4." kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1- ph. ................2 000

31132.Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" bronz emlékérem
(53mm) T:1 ............................................................................................................................................3 400

31133.Magdányi Antal (1902-) 1947. "Műegyetemi Athletikai és Football Club" bronz emlékérem (60mm)
T:2 ph. ...................................................................................................................................................3 600

31134.Matzon Frigyes (1909-1986) 1932. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923"
ezüstözött bronz díjérem "Arkanzas Bp." gyártói jelzéssel (50mm) T:1-,2 patina .................................2 400

31135.Ifj. Szlávits László (1959-) 1996. "Magyar Sportért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
tokban (77mm) T:1- ...............................................................................................................................3 600

31136.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas Br díjérem
mellszalag és fül nélkül (41mm) T:1-,2 patina .......................................................................................1 200

31137.~1900. "Magyar Országos Torna Szövetség" ezüstözött Br jelvény (53x41mm) T:2 / Hungary
~1900. "Hungarian National Gymnastics Federation" silver plated Br badge (53x41mm) C:XF .........30 000

31138.~1900. "A Pozsonyi Közép Iskolák Torna-versenye" kétoldalas, aranyozott bronzérem füllel. Szign.:
Adler Pozsony (30mm) T:1-,2 kopott aranyozás HP 600 ......................................................................3 200

31139.1904. "Nemzeti Sport - 1904 Gyermekverseny tőr" bronz emlékérem füllel (24x32mm) T:1- ..............1 400
31140.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS" ezüstözött Br

emlékérem (40mm) T:1 patina HP 1282 ...............................................................................................2 200
31141.1931. "MOCSZ (Magyar Országos Céllövő Szövetség) / Országos kisöbü puska verseny Budapest

1931 VII. 14." bronz díjérem "BERÉN N: BPEST" gyártói jelzéssel (39mm) T:2 ..................................1 400
31142.1933. "MAOSZ Miskolci Csoportja 1933. / I. díj" bronz díjplakett (45mm) T:2 ......................................2 400
31143.1929. kétoldalas, ezüstözött bronz labdarúgó díjérem füllel, hátoldalán gravírozással (33mm) T:1-,2

...............................................................................................................................................................1 600
31144.1930. "Vezér István VII. o.t. 1929-1930 évi házi bajnoknak 350-400°-on" Br lemezplakett

(85x52mm) és "Bajnok" ábrázolású Br éremmel (140mm), fekete fatalapzaton, akasztóval
(185x256x16mm) T:2- ...........................................................................................................................2 400

31145.1934. "III. oszt. bajn. Springer csop. II. - 1933-34 / Budapesti Labdarúgók Alszövetsége" bronz
díjérem füllel. Az érmet a IV. osztálynak megfelelő Budapesti LASz III. osztály Springer
csoportjának 2. helyezett csapata kapta, a Budai Testvériség (38mm) T:2 ph. ....................................1 400

31146.1935. "Károly Béla 100. játékára K.T.K. (Kiskunfélegyházi TK)" egyoldalas Br, labdarúgó
sportérem, eredeti díszdobozban (50x72mm) T:2- ...............................................................................5 000

31147.1935. "BSE (Budapest Sport Egyesület) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (59x40mm) fehér
márványtalapzaton (73x111x16mm) T:2 Hungary 1935. "Budapest Sport Association Automotor
Department Béla Buday Memorial Tour)" one-sided Br plaque with enamel inlay (59x40mm) on a
white marble pedestal (73x111x16mm) C:XF .......................................................................................3 200

31148.1935. "Erzsébeti Torna Club 1909" kétoldalas bronz díjérem (48mm) T:1,1- patina ............................2 400
31149.1935-1941. 4db-os bronz tekéző díjérem-tétel, benne "Előre Tekéző Egyesület - Budapest 1934 -

Magyar bajnok - 1938-39-40" kétoldalas bronz díjérem (40mm) T:2,2- ................................................2 000
31150.1936. "Becsülettel a hazáért - MOVE Ceglédi és Társadalmi Sportegylet" kétoldalas bronz díjérem

"Ludvig" gyártói jelzéssel, márványlapon T:2 ph. ..................................................................................1 400
31151.1937. "MASZ 1897-1937" zománcozott jelvény (34x25mm) valamint "Magyar Athletikai Szövetség

40 éves fennállásának emlékére" Br lapka fa talpon T:1- .....................................................................4 800
31152.1937. "Doleschal József szeretett elnökünknek a BBTE (Budapesti Budai Torna Egylet) Evezős

Szakosztálya" fém plakett a tagok gravírozott aláírásával és zománcozott emlékérem
(150x170mm,45mm), márványtalpon (168x222mm) T:2 ......................................................................9 500

31153.1938. "VII. Nemzetközi Sporthét a Balatonon" fém gomblyukjelvény (29mm) T:2 ...............................3 600
31154.1938. Sport témájú Br emlékplakett márványlapon "DEZSŐ BÁTYÁNKNAK SZERETETTEL

G.S.E.- VERSENYZŐK 1938 KARÁCSONY" gravírozással (79x55mm) T:2 .......................................1 000
31155.1938. "Komárom visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6." lemez díjplakett nagyméretű,

emlékoszlopként kialakított fehér márványtalapzaton. (~30kg) T:1- / Hungary 1938. "Komárom
visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6. (Gymnastics Challenge Cup for the return of
Komárom 6. November 1938.)" commemorative sheet plaque on large-size white marble
foundation in memorial coulmn fashion. (~30kg) C:AU .......................................................................90 000

31156.1939. "Vízművek Sport és Önképző E. - V.S.Ö.E." ezüstpatinázott sport emlékérem, előlapon
gravírozva "Evezős Szakosztály", hátlapon "LUDVIG" gyártói jelzéssel (59mm) T:1- ..........................1 800

31157.1941. "Magyar Királyi Testnevelési Főiskolai Sport Club 1925" fém díjérem (40mm) T:2 ....................1 400
31158.1941. "MOTESZ (Magyar Torna Szövetség) - MEFSOK (Magyar Egyetemi és Főiskolai Sport

Egyletek Országos Központja) II. tornaviadal 1941 V. 18." sárgaréz lemezplakett (52x19mm) +
Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) DN Br érem (45mm) + Kerényi Jenő
1908-1975) DN ezüstözött Br érem (40mm) együtt, sötétbarna fa talapzatra erősítve
(129x86x17mm) T:1- .............................................................................................................................4 200

31159.1942. "RADVÁNY VÁNDORDÍJ III." Br labdarúgó díjérem eredeti dobozában ("BOCZÁN KÁROLY
BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 8.") (40mm) T:1- ................................................................................3 000
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31160.1942. "MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG LEVENTÉK HALADÓ NYOLCASA BUDAPEST 1942
VI.28-29" Br plakett "BERÁN N BPEST DÖBRENTEI U 2." gyártói jelzéssel (85x130mm) T.2-
korrózió .................................................................................................................................................2 200

31161.1943. "M. Ae. SZ. (Magyar Aero Szövetség) Országos Modellverseny 1943" kétoldalas, ezüstözött
bronz díjérem (40mm) T:2 .....................................................................................................................1 600

31162.1943. "A magyar bajnokságért 1943. VII. L. E.-től" Zn díjplakett (86x61mm) T:2 .................................2 000
31163.1943. "Ecsedy Lukács hűséges bajtársunknak hálás megemlékezésül 23 évi munkásságáért -

Budapesti Vasutas Sport Club 1920-1943." Br plakett és tábla (100x138mm, 32x99mm)
márványtalpon tokba ragasztva (168x230mm) T:2 .............................................................................12 000

31164.1948. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület Sportköre - Érdem jeléül 1948" fém emlékérem
(50mm) T:2 ............................................................................................................................................1 800

31165.1948. "Magyar Országos Tornaszövetség 1885 / Osztrák-Magyar torna viadal Budapest,
1948.II.28." Zn emlékplakett (104x104mm) T:2 ....................................................................................2 000

31166.1950. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926 / 1950. évi őszi bajnokság NB III. Bíró Dezső cs. -
I. hely" fém díjérem füllel. Az érmet a III. osztály Bíró Dezső csoportjának bajnokcsapata kapta, a
Magyar Textiles (38mm) T:2,2- korr. .....................................................................................................1 400

31167.1950. "II. Női Kosárlabda EB Budapest 1950.V.14-20." bronz emlékplakett (47x81mm) T:1- ..............2 400
31168.~1950-1960. 22db-os vitorlázással kapcsolatos sport díjéremtétel, közte 1965. "Magyar

Népköztársaság Bajnoka" aranyozott, zománcozott díjérem (aranyozás kopott) + 1955. "Kék
Szalagért / Összevont Kat. III. - VII. 23-24. 1955" bronzozott fém díjérem szalagon T:vegyes ............1 000

31169.1953. "Országos Testnevelési- és Sportbizottság - Holland-magyar úszóviadal Budapest 1953. IX.
5-6" kétoldalas fém sportérem. A Hollandia és Magyarország közötti úszóviadalon részt vett az
olimpiai ezüstérmes, Európa bajnok és világcsúcstartó Geertje Wielema a hollandok részéről,
magyar részről pedig többek között az olimpiai bajnok Temes Judit, Gyenge Valéria, Novák Ilona is.
(49mm) T:1- / Hungary 1953. "National Physical Education and Sports Committee -
Dutch-Hungarian swimming competition Budapest 5-6. IX. 1953." two-sided metal medal. The
Olympic silver medalist, European champion and world record holder Geertje Wielema took part in
the swimming competition between the Netherlands and Hungary from the Dutch side, and from the
Hungarian side, among others, the Olympic champion Judit Temes, Gyenge Valéria, Ilona Novák.
(49mm) C:AU ........................................................................................................................................1 800

31170.1953-1954. "Atlétikai verseny" 4xklf ezüstözött bronz díjérem szalagon T:1-,2 ezüstözés lekopott .....2 000
31171.1953. "OTSB Mezei 7000m Cs. I. / A Magyar Népköztársaság Bajnoka" fém díjérem mellszalagon

T:1-,2 .....................................................................................................................................................2 000
31172.1956. "Honvéd Sportversenyek / 4x100 m. váltó II. kat. II. 1956" bronz díjplakett. Szign.:Jákfalvy

(60,5x51mm) + 1950-1956. "Honvéd Sportversenyek" kétoldalas Al díjérem (lyukasztva) (50mm)
T:2,3 ......................................................................................................................................................1 600

31173.1962. "GH(eorgiu). DEJ HAJÓGYÁR VASAS SPORTKÖR - EMLÉKÜL 1962" Br érem (78mm) és
"MÁTYÁS TIBOR SPORTTÁRSNAK EREDMÉNYES MUNKÁJÁÉRT" feliratú Br lemezplakett
(81x20mm) fa talapzaton (108x170x26mm) T:2- ..................................................................................2 400

31174.Iván István (1905-1968) 1963. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888-1963. / 75 éves" aranyozott fém
emlékérem (70mm) T:1- ........................................................................................................................4 000

31175.~1970-1980. "Testnevelési és Sport Érdemes Dolgozója" műgyantás jelvény (24x18mm) T:1 ...........1 000
31176.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezplakett az FTC Stadion megnyitása

alkalmából (72x117mm), eredeti tokban, a nyitómérkőzés (Fradi-Vasas) kissé sérült
belépőjegyével, kétoldalas Al emlékéremmel (30mm) és matricával T:1,1- .........................................1 000

31177.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezplakett az FTC Stadion megnyitása
alkalmából (72x117mm), eredeti tokban, Fradi-címeres és olimpiai logós felvarróval, illetve szórólap
az 1975-ös FTC-Brno nemzetközi mérkőzésre, amely a klub 1000. nemzetközi mérkőzése volt
T:1,1- .....................................................................................................................................................1 000

31178.1979. "Majális - VIII.ker. - IX.ker. - Május 1. Sportversenyei" Br lemezérem (56mm) emléklapon T:2 ....500
31179.1980. "Nyíregyházi Sporthetek 1980 május" Br emlékérem (125mm) T:2 ............................................3 000
31180.1981. "Grand Prix Budapest / 1981 súlylökés I." Br díjérem láncra fűzve. Szign.: CP (68x68mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 600
31181.1984. "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad" Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina .................2 000
31182.1984. "Welcome Fogathajtó VB - 1984. Szilvásvárad-Eger" egyoldalas, öntött bronz sport

emlékplakett (88x123mm) T:2 ...............................................................................................................5 000
31183.1985. "Budapest Felszabadulása Kupa" egyoldalas bronz sakk emlékérem (90mm) T:2 ....................2 000
31184.1986. "MIK (Mexikói Interkontakt?) Bp. - Mexico 86" füge alakú öntött Br plakett az 1986-os

labdarúgó Világbajnokságra (68x115mm) T:2 ......................................................................................3 000
31185.2000. "IAAF (Nemzetközi Amatőr Atlétikai Szövetség) - Terepfutó Világbajnokság" kétoldalas bronz

emlékérem (70mm) T:1 2000. "IAAF (International Amateur Athletic Federation) - World Cross
Country Championships" two-sided bronze medal (70mm) C:XF .........................................................4 000

31186.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban
(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 600

31187.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban
(88mm) T:1 ............................................................................................................................................2 000
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31188.2011. "A Game World Siker Olimpia nyertese 2011/1. GW Montecassino - Game World" üveg díj
eredeti tokban (50x80x131mm) T:1 ujjlenyomatok ...............................................................................1 000

31189.Ausztria 1920. "CFGE Belső Verseny" kétoldalas, ezüstözött Br díjérem (45mm) T:2 Austria 1920.
"Interne Wettkämpfe CFGE" two-sided, silvered Br medal (45mm) C:XF ............................................1 200

31190.Csehszlovákia 1978. "IX. Műrepülő Világbajnokság" bronz emlékplakett zománcozott rátéttel,
eredeti tokban (57x57mm) T:1 Czechoslovakia 1978. "Mistrovství Světa v Letecké Akrobacii (IX.
Aerobatic World Championship)" partially enamelled bronze plaque in original case (57x57mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31191.Lengyelország 1984. "XXX. Janusza Kusocinski emlékverseny 1984" zománcbetétes Br plakett
(50x68mm) T:1- Poland 1984. "XXX. Memorial Janusza Kusocinskiego 1984" Br plaque with
enamel inlay (50x68mm) C:AU .............................................................................................................2 600

31192.Németország 2016. "Schalke 04 - Jó szerencsét! - Edzőtábor Mittersillben" kétoldalas, aranyozott
fém emlékérem a Schalke labdarúgócsapatának mittersilli edzőtáboráról, eredeti műanyag tokban
(40mm) T:1 Germany 2016. "Schalke 04 - Glück Auf! - Trainingslager Mittersill" two-sided, gilt metal
medallion of the Schalke training camp in Mittersill, in original plastic case (40mm) C:UNC ...............2 000

31193.Szovjetunió 1980. "Moszkvai olimpia" részben zománcozott Br jelvény tokban, Szöuli olimpiás
szütyőben T:1- Soviet Union 1980. "Moscow Olympics" partially enamelled Br pin in case, in Seul
Olympics bag C:AU ...............................................................................................................................2 000

31194.Szovjetunió 1982. "Biatlon - 'Izmash'" Br díjérem műanyag tokban (57mm) T:1- patina / Soviet
Union 1982. 'Biathlon - 'Izmash'" Br award medal in original case (57mm) C:AU ................................1 200

31195.3db-os sportlövészeti díjérem tétel I., II., III. helyezett számára, mindegyik szalagon T:2,2- ...............4 200
31196.6db-os sport díjéremből álló tétel, közte 1961. "Bp. Építők SC - 10 év - 1961" részben zománcozott

fém plakett (50x83mm), valamint sakk, túrázás és tenisz érmek + 1955. "22. sz. Áll. Ép. Váll.
Veteránja" bronz kitűző + "DN "II. János Pál" kétoldalas fém emlékérem (35mm) + Libanon 1981.
1L Ni T:vegyes ......................................................................................................................................1 000

31197.7xklf sportérem és -plakett tétel, közte 1948. "Bank Sport Központ / Evezés" Br díjérem (36mm)
T:2-3 ......................................................................................................................................................2 000

31198.7xklf sportérem és -plakett tétel, közte "Amatőr Labdarúgó Bajnokság" fém díjérem szalaggal
(41x41mm) + ~1920. kétoldalas Br úszó díjérem (33mm) T:vegyes ....................................................2 400

31199.8xklf sportérem-tétel T:2-3 ....................................................................................................................1 000
31200.8xklf sportérem-tétel T:2-3 ....................................................................................................................1 000
31201.14db-os, főleg magyar sport díjéremből álló tétel T:vegyes ..................................................................3 000
31202.~30db-os, főleg sport díjéremből álló tétel T:2-3 ...................................................................................2 000
31203.~80db-os díjérem tétel, közte sok vívás T:vegyes ................................................................................4 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31204.DN "Kámaszutra - Majom" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással T:1 ND

"Kamasutra - Der Affe" gold plated multicolor Cu coin with German language description C:UNC ......2 000
31205.DN "Kámaszutra - Lótuszállás" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással T:1 ND

"Kamasutra - Die Lotosstellung" gold plated multicolor Cu coin with German language description
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31206.DN "Kámaszutra - Vadászat" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die Jagd" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31207.DN "Kámaszutra - Fáradhatatlan barátság" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die unerschöpfliche Freundlichkeit" gold plated
multicolor Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................2 000

31208.DN "Kámaszutra - Tágra nyitott pozíció" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die weit geöffnete Stellung" gold plated multicolor Cu
coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC ...........................................2 000

31209.DN "Kámaszutra - Kölcsönös hátsó nézet" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Wechselseitige Rückansicht" gold plated multicolor Cu
coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC ...........................................2 000

31210.DN "Kámaszutra - Hal" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Der Fisch" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31211.DN "Kámaszutra - Struccfarok" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Der Straussen-Schwanz" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................2 000

31212.DN "Kámaszutra - Nyuszi" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Das Kaninchen" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31213.DN "Kámaszutra - Csordaegyesülés" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die Vereinigung der Kuhherde" gold plated multicolor
Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................................2 000
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31214.DN "Kámaszutra - Viharos pozíció" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die stürmische Position" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................2 000

31215.DN "Kámaszutra - Kitörő ló" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Ausschlagendes Pferd" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................2 000

31216.DN "Kámaszutra - Alkalmazkodó csók" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Der gewendete Kuss" gold plated multicolor Cu coin
with German language description and Hungarian certificate C:UNC ..................................................2 000

31217.DN "Kámaszutra - Selyemhernyó gubófonáskor" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű
leírással, magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Seidenraupe beim Kokonspinnen" gold
plated multicolor Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........2 000

31218.DN "Kámaszutra - Mandarin kacsa" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Mandarin-Enten" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31219.DN "Kámaszutra - Sárkánypozíció" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die Drachen-stellung" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................2 000

31220.DN "Kámaszutra - Kígyócsapda" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die Schlangenfalle" gold plated multicolor Cu coin with
German language description and Hungarian certificate C:UNC ..........................................................2 000

31221.DN "Kámaszutra - Fogó aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die Zange" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31222.DN "Kámaszutra - Szöktetés" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Entführung" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31223.DN "Kámaszutra - Jádekötelék" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Jadeverbindung" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31224.DN "Kámaszutra - Lebegő egyesülés" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással,
magyar tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Die schwebende Vereinigung" gold plated multicolor
Cu coin with German language description and Hungarian certificate C:UNC .....................................2 000

31225.DN "Kámaszutra - Csillagvirág" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Sternenblume" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31226.DN "Kámaszutra - Pillangó" aranyozott Cu multicolor érem, német nyelvű leírással, magyar
tanúsítvánnyal T:1 ND "Kamasutra - Schmetterling" gold plated multicolor Cu coin with German
language description and Hungarian certificate C:UNC ........................................................................2 000

31227.DN "Örök értékeink / Himnusz" + "Örök értékeink / Szózat" + "Örök értékeink / Nemzeti dal"
aranyozott Ag emlékérem szett, fa dísztokban, tanúsítvánnyal. Szign.: CSA
(3x31,1g/0.999/39mm) T:PP ...............................................................................................................28 000

31228.DN "A Szózat emlékérmeken - 1. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31229.DN "A Szózat emlékérmeken - 2. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31230.DN "A Szózat emlékérmeken - 3. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31231.DN "A Szózat emlékérmeken - 4. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31232.DN "A Szózat emlékérmeken - 5. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31233.DN "A Szózat emlékérmeken - 6. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31234.DN "A Szózat emlékérmeken - 7. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 000

31235.DN "A Szózat emlékérmeken - 8. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31236.DN "A Szózat emlékérmeken - 9. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 000

31237.DN "A Szózat emlékérmeken - 10. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 000

31238.DN "A Szózat emlékérmeken - 11. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 000

31239.DN "A Szózat emlékérmeken - 12. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 000
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31240.DN "A Szózat emlékérmeken - 13. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis karc, enyhe sérülés a kapszulán .................................................................................2 000

31241.DN "A Szózat emlékérmeken - 14. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, enyhe sérülés a kapszulán .........................................................................................2 000

31242.DN "A legértékesebb magyar érmék - Buda város autonómdénár replika" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31243.DN "A magyar pénz krónikája - Egri csillagok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

31244.DN "A magyar pénz krónikája - A Rákosi korszak" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..........4 000
31245.DN "A magyar pénz krónikája - A rendszerváltás küszöbén" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,

dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ................................................................................................4 000
31246.DN "A magyar pénz krónikája - Őszirózsás forradalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
31247.DN "A magyar pénz krónikája - A III. Köztársaság kikiáltása" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
31248.DN "A magyar pénz krónikája - Boszorkányok márpedig nincsenek" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
31249.DN "A magyar pénz krónikája - Tanácsköztársaság" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
31250.DN "A magyar pénz krónikája - Tatárjárás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 000
31251.DN "A magyar pénz krónikája - Magyar jakobinus mozgalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 000
31252.DN "A magyar pénz krónikája - Mohácsi vész" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 000
31253.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok - Szent László 1077-1095" aranyozott fém

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP .................................................................................................2 000
31254.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok - Szent Margit 1242-1270" aranyozott fém

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP apró ujjlenyomat .....................................................................2 000
31255.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina ......................................................................................1 600
31256.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Eötvös Loránd" aranyozott Cu emlékérem

tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400
31257.DN "Nemzetünk nagyjai - Bethlen István" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31258.DN "Nemzetünk nagyjai - Széchenyi István" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP kis patina ........................................................................................................1 600
31259.DN "Nemzetünk nagyjai - Károly Róbert" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31260.DN "Nemzetünk nagyjai - Baross Gábor" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31261.DN "Nemzetünk nagyjai - Wesselényi Miklós" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP kis patina ........................................................................................................1 600
31262.DN "Nemzetünk nagyjai - Kőrösi Csoma Sándor" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31263.DN "Nemzetünk nagyjai - Klapka György" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................2 000
31264.DN "Nemzetünk nagyjai - Bajcsy-Zsilinszky Endre" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31265.DN "Nemzetünk nagyjai - Damjanich János" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31266.DN "Nemzetünk nagyjai - Táncsics Mihály" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
31267.DN "Nemzetünk nagyjai - IV. Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 000
31268.DN "Nemzetünk nagyjai - Munkácsy Mihály" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................3 200
31269.DN "Nemzetünk nagyjai - Nagy Imre" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0,333/35mm)

T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................2 000
31270.DN "Nemzetünk Nagyjai - "A hidrogénbomba atyja - Teller Ede / Isten áldd meg a magyart!"

kétoldalas ezüstözött fém emlékérem (21,82g/35mm) T:PP ................................................................2 000
31271.DN "Nemzetünk nagyjai - Mindszenthy József" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(15g/0,333/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
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31272.DN "Nemzetünk nagyjai - Ybl Miklós" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0,333/35mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................1 600

31273.1998. "Franciaország - Jacques Chirac" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998.
"France - Jacques Chirac" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from
"Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP .................500

31274.1998. "Holland - Wim Kok" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Nederland -
Wim Kok" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31275.1998. "Nagy-Britannia - Tony Blair" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Great Britain
- Tony Blair" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31276.1998. "Németország - I. Frigyes Vilmos" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998.
"Germany - Friedrich Wilhelm I" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion
from "Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP .........500

31277.1998. "Németország - Helmut Kohl" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Germany -
Helmut Kohl" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31278.1998. "Olaszország - Romano Prodi" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Italia -
Romano Prodi" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31279.1998. "Spanyolország - XII. Alfonz" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Espana -
Alfons XII" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31280.1998. "Spanyolország - Jose Maria Aznar" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998.
"Espana - Jose Maria Aznar" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion
from "Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP .........500

31281.1998. "Svédország - III. Gusztáv" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Sverige -
Gustav III" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31282.2000. "Hollandia (Erasmus von Rotterdam)" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  2000.
"Nederland (Erasmus von Rotterdam)" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative
medallion from "Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm)
C:PP .........................................................................................................................................................500

31283.1998. "Svédország - Göran Persson" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Sverige -
Göran Persson" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................500

31284.Hollandia 1996. 3 Daalders Cu-Ni (5xklf) "A Holland Kelet-India Társaság" fantáziaveretek
tanúsítvánnyal, holland nyelvű leírással, eredeti karton dísztokban T:1 Netherlands 1996. 3
Daalders Cu-Ni (5xdiff) "The Dutch East India Company (VOC)" fantasy coins with certificate, a
description in Dutch, in original cardboard case C:UNC .......................................................................5 000

31285.NSZK 1980. "Hannover 1666. 1/4 Thaler" Ag utánveret "1980" jelzéssel, eredeti tokban
(7,46g/30mm) T:PP patina GFR 1980. "Hannover 1666. 1/4 Thaler" Ag restrike with "1980" mark, in
original case (7,46g/30mm) C:PP patina ..............................................................................................6 000

31286.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:1 (eredetileg PP) fo. ...........................................................800
31287.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31288.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31289.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31290.~1960. "EVM (Egyesült Vegyiművek)" jelzett Au kitűző, közepén mesterséges rubin betéttel

(br.3,62g/0.750/41x15mm) T:1 Hungary ~1960. "EVM (Combined Chemicals)" marked Au badge,
with an artificial ruby insert in the middle (br.3,62g/0.750/41x15mm) C:UNC .....................................55 000

31291.2022. 10.000Ft Au "II. András Aranybullája" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval
(0,5g/0.999) T:BU Hungary 2022. 10.000 Forint Au "Golden Bull of 1222" in capsule with
certificate and information (0,5g/0.999) C:BU .....................................................................................20 000

31292.Palau 2008. 1$ Au (0,5g/0.999) "A világ legkisebb aranyérméi - Örök szerelem" kapszulában és
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:PP Palau 2008. 1 Dollar Au "Smallest Gold Coins of the
World Series - Everlasting Love" in capsule and case, with certificate (0,5g/0.999) C:PP Krause
KM#162 ...............................................................................................................................................20 000
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Külföldi bankjegyek
31293.Afganisztán 1993. 10.000A (42x) kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Afghanistan 1993.

10.000 Afghanis (42x) in wrapper, withinconsecutive serials C:UNC,AU Krause P#63b .....................1 000
31294.Afganisztán 2002. 1A (25x kötegelővel, közte sorszámkövetők) T:I,I- Afghanistan 2002. 1 Afghani

(25x, with wrapper, within consecutive serials) C:UNC,AU Krause P#64 .............................................1 000
31295.Afganisztán 2002. 2A (21x kötegelővel, közte sorszámkövetők) T:I,I- Afghanistan 2002. 2 Afghanis

(21x, with wrapper, within consecutive serials) C:UNC,AU Krause P#65a ...........................................1 000
31296.Albánia / Olasz megszállás 1939. 20Fr T:III,III-  Albania / Italian occupation 1939. 20 Franga

C:F,VG Krause P#7 ..............................................................................................................................3 000
31297.Albánia / Olasz megszállás 1939. 20Fr T:III,III-  Albania / Italian occupation 1939. 20 Franga

C:F,VG Krause P#7 ..............................................................................................................................3 000
31298.Amerikai Egyesült Államok 1934. 10$ "A94027268A" T:III tűzőgép nyom, kis firka USA 1934. 10

Dollars "A94027268A" C:F stapler holes, small doodle Krause P#415Y ............................................18 000
31299.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ "Francine Irving Neff - William E. Simon" + 1985. 1$ "Katherine

D. Ortega - James A. Baker" T:I-III szép papír USA 1976. 2 Dollars "Francine Irving Neff - William
E. Simon" + 1985. 1 Dollar "Katherine D. Ortega - James A. Baker" C:UNC-F fine paper ...................2 400

31300.Angola 2012. 10K (2x) közeli sorszámok T:I  Angola 2012. 10 Kwanzas (2x) close serials C:UNC ....2 000
31301.Argentína 1960-1962. 5P "68.121.277 A" T:I- folt Argentina 1960-1962. 5 Pesos "68.121.277 A"

C:AU spot Krause P#275c ....................................................................................................................3 000
31302.Argentína DN (2018-2019) 100P "00022959 A" T:I,I- Argentina ND (2018-2019) 100 Pesos

"00022959 A" C:UNC,AU Krause P#363A ............................................................................................3 000
31303.Ausztrália DN (1941-1948) 10Sh T:IV anyaghiány Australia ND (1941-1948) 10 Shillings C:G

material error Krause P#25 ...................................................................................................................2 000
31304.Ausztria 1912. (1919.) 100K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal

német + 1902. (1919.) 1000K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal
német T:III,III- Austria 1912. (1919.) 100 Kronen with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint,
both sides German + 1902. (1919.) 1000 Kronen with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint,
both sides German C:F,VG ...................................................................................................................1 600

31305.Ausztria 1919. (1902) 1000K (3x) függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldal német T:III apró szakadás Austria 1919. (1902) 1000 Kronen (3x) with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F tiny tear Krause P#58 ......................2 000

31306.Ausztria 1919. (1902) 1000K (3x) függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldal német T:III Austria 1919. (1902) 1000 Kronen (3x) with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F Krause P#58 ....................................2 000

31307.Ausztria 1919. (1902) 100K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal
német + 1000K (3x) függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német
+ 1922. 100K + 1000K T:III  Austria 1919. (1902) 100 Kronen, with horizontal
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german + 1000 Kronen (3x) with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in German + 1922. 100 Kronen + 1000 Kronen
C:F Krause P#56, P#58, P#77, P#78 ...................................................................................................4 000

31308.Ausztria 1919. 10.000K hátlap rajzos, piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, II. kiadás T:I-
Austria 1919. 10.000 Kronen both sides with German text, with red "Deutschösterreich" overprint, 2.
issue C:AU Krause P#66 ......................................................................................................................6 000

31309.Ausztria 1922. 10K (3x) + 20K + 100K (4x) + 1000K T:III,III- Austria 1922. 10 Kronen (3x) + 20
Kronen + 100 Kronen (4x) + 1000 Kronen C:F,VG ...............................................................................2 600

31310.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 1sch + 2sch + Oroszország / Polgárháború /
Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1918. 5R T:III,III- folt, szakadás Austria / Allied
Occupation 1944. 50 Groschen + 1 Schilling + 2 Schilling + Russia / Civil War / Siberia and Urals /
Provisional Siberian Administration 1918. 5 Rubles C:F,VG spot, tear ................................................2 000

31311.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 2sch + 5sch "22H 271383" T:III folt, kis firka
Austria / Allied Occupation 1944. 50 Groschen + 2 Schilling + 5 Schilling "22H 271383" C:F spotts,
small doodle Krause P#102,104,105 ....................................................................................................3 600

31312.Ausztria 1956. 20Sch "FO 084991" T:III Austria 1956. 20 Schilling "FO 084991" C:F Krause P#136 ..2 000
31313.Ausztria 1965. 500Sch "G 751710 A" T:I,I- Austria 1965. 500 Schilling "G 751710 A" C:UNC,AU

Krause P#139 .....................................................................................................................................55 000
31314.Ausztria 1983. 1000Sch "I 299038 F" T:III szakadás, folt Austria 1983. 1000 Schilling "I 299038 F"

C:F tear, spot Krause P#152 ...............................................................................................................10 000
31315.Banglades 2008. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2008. 10 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#47 ............................................................................................................1 000
31316.Banglades 2010. 2T (51x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I Bangladesh 2010. 2 Taka (51x)

consecutive serials with wrapper C:UNC Krause P#6C ........................................................................1 000
31317.Banglades 2010. 2T (65x) kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Bangladesh 2010. 2 Taka (65x)

with wrapper, within consecutive serials C:UNC,AU Krause P#6C ......................................................1 000
31318.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#48 ............................................................................................................1 000
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31319.Banglades 2011. 20T (85x) közte sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (85x) within
consecutive serials C:UNC,AU Krause P#48 ........................................................................................1 000

31320.Banglades 2012. 60T "60 éves a bengáli nyelvi mozgalom 1952-2012" emlékkiadás + Kína 1999.
10Y "IB078 3206" T:I,I- hullámos papír Bangladesh 2012. 60 Taka "60 Years of Bengali Language
Movement 1952-2012" commemorative issue + China 1999. 10 Yuan "IB078 3206" C:UNC,AU
wavy paper Krause P #61, #898 ...........................................................................................................2 000

31321.Banglades 2013. 2T (100x) kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Bangladesh 2013. 2 Taka
(100x) with wrapper, within consecutive serials C:UNC,AU Krause P#52 ............................................1 000

31322.Belgium 1934. február 8. 50Fr / 10B "2142S0009 / 053542009" T:IV Belgium 1934. 8th of Februray
50 Francs / 10 Belgas "2142S0009 / 053542009" C:G .........................................................................2 000

31323.Bolívia 1984. 50.000P "84211315 A" T:I Bolivia 1984. 50.000 Pesos Bolivianos "84211315 A"
C:UNC Krause P#170 ...........................................................................................................................2 000

31324.Bolívia 1986. 2B "09077512 A" T:I- apró folt Bolivia 1986. 2 Bolivianos "09077512 A" C:AU tiny spot
Krause P#202 .......................................................................................................................................5 000

31325.Bosznia Hercegovina 1992. 10D "BG 82220644" T:I Bosnia and Herzegovina 1992. 10 Dinara "BG
82220644" C:UNC Krause P#10 ...........................................................................................................1 200

31326.Bosznia-Hercegovina 1998. 1KM T:III  Bosnia and Herzegovina 1998. 1 Konvertibilnih Maraka C:F
Krause P#59 .........................................................................................................................................2 400

31327.Bulgária 1906. (DN) 100L "2496301" T:III Bulgaria 1906. (ND) 100 Leva "2496301" C:F Krause
11.a .......................................................................................................................................................3 000

31328.Bulgária 1951. 3L + 5L + 25L + 200L T:I,I-  Bulgaria 1951. 3 Leva + 5 Leva + 25 Leva + 200 Leva
C:UNC,AU .............................................................................................................................................6 000

31329.Bulgária 1951. 100L + 200L T:I,I- Bulgaria 1951. 100 Leva + 200 Leva C:UNC,AU ............................4 000
31330.Bulgária 1974. 5L "OA 4341201" T:III  Bulgaria 1974. 5 Leva "OA 4341201" C:F  Krause P#95b ..........800
31331.Bulgária 1974. 10L "00 9026498" T:III szép papír Bulgaria 1974. 10 Leva "00 9026498" C:F nice

paper Krause P#96b ................................................................................................................................800
31332.Bulgária 1992. 50L T:I Bulgaria 1992. 50 Leva C:UNC ........................................................................1 400
31333.Burma / Japán megszállás 1942-1944. 1/4R + 1/2R T:III Burma / Japanese occupation 1942-1944.

1/4 Rupee + 1/2 Rupee C:F Krause P#12, P#13 ..................................................................................1 400
31334.Chile DN (1962-1970) 10E "C7 0693697" T:III- szakadás Chile ND (1962-1970) 10 Escudos "C7

0693697" C:VG tear Krause P#139 ......................................................................................................3 000
31335.Chile 1962-1975. 1E T:II- kis beszakadások Chile 1962-1975. 1 Escudo C:VF little tears Krause

P#135 .......................................................................................................................................................500
31336.Csehszlovákia 1919. 1K + 1944. 1K + 1944. 5K + 1961. 100K T:III,III- Czechoslovakia 1919. 1

Koruna + 1944. 1 Korunu + 1944. 5 Korun + 1961. 100 Korun C:F,VG ...............................................2 800
31337.Csehszlovákia 1944. 20K + 1961. 3K + 1961. 5K + 1961. 25K T:III,III- Czechoslovakia 1944. 20

Korún + 1961. 3 Koruny + 1961. 5 Korun + 1961. 25 Korun C:F,VG ....................................................2 600
31338.Csehszlovákia 1953. 100K T:III Czechoslovakia 1953. 100 Korun C:F Krause P#86 ..........................1 800
31339.Csehszlovákia 1960. 10K + 1961. 3K + 1986. 10K + 1987. 50K (2x) + 1988. 20K T:III,III-

Czechoslovakia 1960. 10 Korun + 1961. 3 Korun + 1986. 10 Korun + 1987. 50 Korun (2x) + 1988.
20 Korun C:F,VG ...................................................................................................................................2 400

31340.Csehszlovákia 1960. 10K (2x) + 1961. 100K (3x) + 1964. 50K + 1970. 20K (2x) + 1986. 10K (5x) +
1987. 50K + 1988. 20K (2x) T:III,III- Czechoslovakia 1960. 10 Korun (2x) + 1961. 100 Korun (3x) +
1964. 50 Korun + 1970. 20 Korun (2x) + 1986. 10 Korun (5x) + 1987. 50 Korun + 1988. 20 Korun
(2x) C:F,VG ...........................................................................................................................................3 000

31341.Csehország 1994. 20K + Ghána 2003. 1000C + Kanada 1973. 1$ + Suriname 1985. 100G T:I-III az
egyiken folt Czech Republic 1994. 20 Korun + Ghana 2003. 1000 Cedis + Canada 1973. 1 Dollar +
Suriname 1985. 100 Gulden C:UNC-F spot on one of them .................................................................2 000

31342.Dél-Vietnám DN (1972) 500D "Z3 337496" T:I- South Vietnam ND (1972) 500 Dong "Z3 337496"
C:AU Krause P#33 ................................................................................................................................3 000

31343.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 5R (100x) közte sorszámkövetők T:I Transnistria 1994. 5
Rublei (100x) within consecutive serials C:UNC Krause P#17 .............................................................1 000

31344.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 10R (100x) közte sorszámkövetők T:I,I- Transnistria 1994. 10
Rublei (100x) within consecutive serials C:UNC,AU Krause P#18 .......................................................1 000

31345.El Salvador 1977. 1C "ZC 1103547" T:I,I- El Salvador 1977. 1 Colon "ZC 1103547" C:UNC,AU
Krause P#120 .......................................................................................................................................7 000

31346.Eritrea 1997. 1N (78x) kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I Eritrea 1997. 1 Nakfa (78x) with
wrapper, within consecutive serials C:UNC Krause P#1 ......................................................................1 000

31347.Észak-Korea 1947. 1W (5x) vízjeles papíron T:III folt, kis beszakadások North Korea 1947. 1 Won
(5x) with watermarked paper C:F spot, small tears Krause P#8a .........................................................8 000

31348.Észak-Korea 1947. 5W "986543" vízjeles papíron T:III szép papír North Korea 1947. 5 Won
"986543" with watermarked paper C:F fine paper Krause P#10a .........................................................8 000

31349.Észak-Korea 1947. 5W "964041" vízjeles papíron T:III szép papír North Korea 1947. 5 Won
"964041" with watermarked paper C:F fine paper Krause P#10a .........................................................8 000
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31350.Észak-Korea 1947. 5W "903900" T:I- folt North Korea 1947. 5 Won "903900" C:AU spot Krause
P#10b ....................................................................................................................................................4 000

31351.Észak-Korea 1947. 10W "503161" vízjeles papíron T:III szép papír North Korea 1947. 10 Won
"503161" with watermarked paper C:F fine paper Krause P#10Aa ......................................................8 000

31352.Észak-Korea 1978. (1983) 10W "zöld pecsét" (14x) egy kivétellel sorszámkövetők, banki
kötegelővel T:I- North Korea 1978. (1983) 10 Won "green stamp" (14x) consecutive serials but one,
with wrapper C:AU Krause P#20b ........................................................................................................1 000

31353.Észak-Korea 1978. 100W T:I,I-  North Korea 1978. 100 Won C:UNC,AU Krause P#22 .........................800
31354.Észak-Korea 1992. 50W (13x) közte sorszámkövetők T:I-,II North Korea 1992. 50 Won (13x) within

consecutive serials C:AU,XF Krause P#42 ...........................................................................................1 000
31355.Észak-Korea 2002. 10W (30x) közte sorszámkövetők, nem saját banki kötegelővel T:I-II North

Korea 2002. 10 Won (30x) within consecutive serials, in original, not the own wrapper C:UNC-XF
Krause P#59 .........................................................................................................................................1 000

31356.Észak-Korea 2002. 1000W (30x) sorszámkövetők, nem saját banki kötegelővel T:I North Korea
2002. 1000 Won (30x) consecutive serials, in original, not the own wrapper C:UNC Krause P#45 .....1 000

31357.Észak-Korea 2002-2008. 5W-5000W (9xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2008. 5 Won - 5000 Won (9xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................5 000

31358.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000

31359.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal
T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................6 000

31360.Észak-Macedónia 2011. 10D (2x) sorszámkövetők "456019 - 456020" T:I  North Macedonia 2011.
10 Denari (2x) consecutive serials "456019 - 456020" C:UNC Krause P#14 .......................................2 000

31361.Fehéroroszország 1992. 50k (100x) T:I,I- Belarus 1992. 50 Kopecks (100x) C:UNC,AU Krause P#1
...............................................................................................................................................................1 000

31362.Fehéroroszország 1998. 5000R (59x) banki kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- / Belarus
1998. 5000 Rublei (59x) in original Bank wrapper, within consecutive serials C:UNC,AU ...................1 000

31363.Fehéroroszország 2000. 1R T:II Belarus 2000. 1 Ruble C:XF Krause P#21 ...........................................800
31364.Fehéroroszország 2000. 5R T:I Belarus 2000. 5 Rubles C:UNC Krause P#22 .......................................800
31365.Fehéroroszország 2000. 20R (63x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Belarus 2000. 20 Rublei

(63x) consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#24 .........................................................1 000
31366.Fehéroroszország 2000. 100R (73x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Belarus 2000. 100 Rublei

(73x) consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#26 .........................................................1 000
31367.Fehéroroszország 2000. 1000R (79x) sorszámkövetők T:I,I- Belarus 2000. 1000 Rublei (79x)

consecutive serials C:UNC,AU Krause P#28 ........................................................................................1 000
31368.Franciaország 1942. 1000Fr "M.1850 522" T:III tűly. France 1942. 1000 Francs "M.1850 522" C:F

pin holes Krause P#102 ........................................................................................................................5 000
31369.Franciaország 1975. 10Fr T:I- France 1975. 10 Francs C:AU Krause P# 150 .....................................4 000
31370.Franciaország 1978. 10Fr "Berlioz", "X.304 243783" T:I,I- France 1978. 10 Francs "Berlioz", "X.304

243783" C:UNC,AU Krause P#150c .....................................................................................................6 000
31371.Franciaország 1978. 10Fr "Berlioz", "X.304 243798" T:I- France 1978. 10 Francs "Berlioz", "X.304

243798" C:AU Krause P#150c ..............................................................................................................6 000
31372.Franciaország 1990. 50Fr (2x) T:III,III- tűlyukak France 1990. 50 Francs (2x) C:F,VG needle holes

Krause P#152 ..........................................................................................................................................800
31373.Franciaország 1997. 200Fr "J 051010050" T:III tűly. France 1997. 200 Francs "J 051010050" C:F

needle hole Krause P#159b ..................................................................................................................2 000
31374.Fülöp-szigetek 1936. 1P "D 16763772 D" piros pecséttel T:III,III- Philippines 1936. 1 Peso "D

16763772 D" with red seal C:F,VG Krause P#81a ...............................................................................1 600
31375.Fülöp-szigetek DN (1944) 1P "F 24389811", "Victory" kék pecséttel T:III- Philippines ND (1944) 1

Peso "F 24389811" "Victory" with blue seal C:VG Krause P#94 ..........................................................1 600
31376.Ghána 2003. 2000C "NP 8874180" T:II Ghana 2003. 2000 Cedis "NP 8874180" C:XF Krause P#33h ..800
31377.Görögország / Német megszállás 1944. 100.000Dr T:I- Greece / German occupation 1944.

100.000 Drachmai C:AU Krause P#125 ...............................................................................................2 400
31378.Görögország 1978. 100Dr + 1987. 1000Dr (2x) + 1996. 200Dr (2x) T:III,III- Greece 1978. 100

Drachmai + 1987. 1000 Drachmai (2x) + 1996. 200 Drachmai (2x) C:F,VG ........................................2 000
31379.Guatemala 2006. 1Q "B 30438815 B" T:I Guatemala 2006. 1 Quetzal "B 30438815 B" C:UNC Krause

P#109 .......................................................................................................................................................800
31380.Guinea 1985-2010. 50Fr-1000Fr (5xklf) T:I,I- az egyiken kis folt Guinea 1985-2010. 50 Francs -

1000 Francs (5xdiff) C:UNC,AU small spot on one of them Krause P#29-30, #37, #39, #43 ...............2 400
31381.Guyana DN (2009-2012) 100$ "B/44 534409" T:I- Guyana ND (2009-2012) 100 Dollars "B/44

534409" C:AU Krause P#36 ..................................................................................................................2 000
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31382.Guyana 2016. 50$ "AA998773" "A felszabadulás 50. évfordulója" emlékkiadás T:I- Guyana 2016.
50 Dollars "AA998773" "50 Years of Independence" commemorative issue C:AU Krause P#41 .........2 000

31383.Holland Antillák 1984. 5G "0030760227" T:I,I- Netherlands Antilles 1984. 5 Gulden "0030760227"
C:UNC,AU Krause P#15 .......................................................................................................................5 000

31384.Holland Antillák 2012. 10G "2199527352" T:I Netherlands Antilles 2012. 10 Gulden "2199527352"
C:UNC Krause P#28f ............................................................................................................................5 000

31385.Holland Kelet-India 1943. 50c "FA 408065" T:III Netherlands East Indies 1943. 50 Cents "FA
408065" C:F Krause P#110 ..................................................................................................................1 600

31386.Holland Kelet-India / Japán megszállás DN (1944) 10R T:III- anyaghiány Netherlands East Indies /
Japanese Occupation ND (1944) 10 Roepiah C:VG material error Krause P#131 ..............................3 000

31387.Hollandia 1955. 25G "I UB 094640" T:III szép papír Netherlands 1955. 25 Gulden "I UB 094640"
C:F fine paper Krause P#87 ..................................................................................................................6 000

31388.Hollandia 1973. 5G "4077151056" T:I  Netherlands 1973. 5 Gulden "4077151056" C:UNC Krause
P#95 ......................................................................................................................................................6 000

31389.Hollandia 1982. 50G T:I- Netherlands 1982. 50 Gulden C:AU Krause P# 96 .....................................26 000
31390.Hollandia 1989. 25G "2337179308" T:III szép papír  Netherlands 1989. 25 Gulden "2337179308"

C:F nice paper Krause 100 ...................................................................................................................4 000
31391.Horvátország 1941. 100K + 1991. 1D + Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1992. 5000D +

10.000D + 1993. 1.000.000D + 5.000.000D + 5.000.000.000D T:I--III Croatia 1941. 100 Kuna +
1991. 1 Dinar + Croatia / Republic of Serbian Krajina 1992. 5000 Dinara + 10.000 Dinara + 1993.
1.000.000 Dinara + 5.000.000 Dinara + 5.000.000.000 Dinara C:AU-F ...............................................2 000

31392.Horvátország 1941. 100K + Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K +
Spanyolország 1951. 1P T:III,III- folt, szakadás Croatia 1941. 100 Kuna + German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun + Spain 1951. 1 Peseta C:F,VG spot, tear ......3 000

31393.Horvátország 1991. 1D (100x) közte sorszámkövetők T:I,I- Croatia 1991. 1 Dinar (100x) within
consecutive serials C:UNC,AU Krause P#16 ........................................................................................1 000

31394.Horvátország 1991. 5D "B 9527702" T:I- Croatia 1991. 5 Dinara "B 9527702" C:AU Krause P#17a .....800
31395.India DN (1985-1990) 2R "04L J32J28" T:III tűzőgép lyukak India ND (1985-1990) 2 Rupees "04L

J32J28" C:F stapler holes Krause P#79 ..................................................................................................800
31396.India 2016. 2000R "7FG 998835" T:III India 2016. 2000 Rupees "7FG 998835" C:F Krause P#116 .10 000
31397.India 2017. 1R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I India 2017. 1 Rupee (100x) with wrapper,

consecutive serials C:UNC Krause P#117 ............................................................................................1 000
31398.Indonézia 1947. 25R T:III- Indonesia 1947. 25 Rupiah C:VG Krause P#S124 .....................................4 000
31399.Indonézia 1947. 100R T:III Indonesia 1947. 100 Rupiah C:F Krause P#29 .........................................7 000
31400.Indonézia / Szumátra 1948. 10R T:III- Indonesia / Sumatra 1948. 10 Rupiah C:VG Krause P#S193a

...............................................................................................................................................................4 000
31401.Indonézia 1961. 1R (85x) közte sorszámkövetők T:I-II Indonesia 1961. 1 Rupiah (85x) within

consecutive serials C:UNC-XF Krause P#78 ........................................................................................1 000
31402.Indonézia 1964. 5s (91x) közte sorszámkövetők T:I-II Indonesia 1964. 5 Sen (91x) within

consecutive serials C:UNC-XF Krause P#91 ........................................................................................1 000
31403.Indonézia 1964. 50s (90x) közte sorszámkövetők T:I-II Indonesia 1964. 50 Sen (90x) with

consecutive serials C:UNC-XF Krause P#94 ........................................................................................1 000
31404.Indonézia 2013. 1000R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I-II Indonesia 2013.

1000 Rupiah (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC-XF Krause P#141 ...............................1 000
31405.Indonézia 2016. 1000R "HAG 038713" T:II hajtatlan Indonesia 2016. 1000 Rupiah "HAG 038713"

C:XF unfolded Krause P#154a ................................................................................................................800
31406.Indonézia 2016. 2000R "UTR 258503" T:I- Indonesia 2016. 2000 Rupiah "UTR 258503" C:AU Krause

P#148h .....................................................................................................................................................800
31407.Indonézia 2016. 2000R "HBJ 553804" T:II hajtatlan Indonesia 2016. 2000 Rupiah "HBJ 553804"

C:XF unfolded Krause P#155a ................................................................................................................800
31408.Indonézia 2016. 2000R (2x) sorszámkövetők "BA 5449823 - BA 5449824" T:I Indonesia 2016. 2000

Rupiah (2x) consecutive serials "BA 5449823 - BA 5449824" C:UNC Krause P#155a ...........................800
31409.Indonézia 2016. 5000R "RAE 770233" T:I Indonesia 2016. 5000 Rupiah "RAE 770233" C:UNC

Krause P#156a ........................................................................................................................................800
31410.Irak 1981-1993. 1/4D-5D (4xklf) T:I-II Iraq 1981-1993. 1/4 Dinar - 5 Dinars (4xdiff) C:UNC-XF

Krause P#70, #77-79 ............................................................................................................................2 000
31411.Irak 1993. 1/4D T:II kis folt Iraq 1993. 1/4 Dinar C:XF small spotts Krause P#77 ...................................800
31412.Irak DN (1995) 250D T:II Iraq ND (1995) 250 Dinars C:XF Krause P#85a ..............................................800
31413.Irak 2003. 50D T:I- Iraq 2003. 50 Dinars C:AU Krause P#90 ..................................................................800
31414.Irak 2003. 1000D T:I Iraq 2003. 1000 Dinars C:UNC Krause P#93a .......................................................800
31415.Irak 2018. 250D (látássérültek jelzéseivel) T:I Iraq 2018. 250 Dinars (with marks for the visually

impaired) C:UNC Krause P#97b ..............................................................................................................800
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31416.Irán DN (1982-2002) 1000R T:I- kis anyaghiány Iran ND (1982-2002) 1000 Rials C:AU small material
error Krause P#138 ..................................................................................................................................800

31417.Irán DN (1992) 1000R T:I- Iran ND (1992) 1000 Rials C:AU Krause P#143d .........................................800
31418.Irán DN (1997) 10.000R T:I Iran ND (1997) 10.000 Rials C:UNC Krause P#146d ..................................800
31419.Irán DN (2003-2009) 500R T:I- Iran ND (2003-2009) 500 Rials C:AU Krause P#137A ..........................800
31420.Irán DN (2005) 100R T:I kis vágáshiba Iran ND (2005) 100 Rials C:UNC small miscut Krause P#140g

..................................................................................................................................................................800
31421.Irán DN (2005) 100R (23x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I Iran ND (2005) 100 Rials (23x)

consecutive serials with wrapper C:UNC Krause P#140g ....................................................................1 000
31422.Irán DN (2005) 2000R T:I- Iran ND (2005) 2000 Rials C:AU Krause P#144b .........................................800
31423.Írország 1981. 1P "CLG 865748" T:I- Ireland 1981. 1 Pound "CLG 865748" C:AU Krause P#70b ....12 000
31424.Jamaica 2003. 50$ "GK 009436" T:II  Jamaica 2003. 50 Dollars "GK 009436" C:XF Krause P#79d ......800
31425.Jamaika 2006. 100$ "ACZ 921656" T:I,I- Jamaica 2006. 100 Dollars "ACZ 921656" C:UNC,AU

Krause P#84b .......................................................................................................................................4 000
31426.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1/2D (2xklf) az egyik "2K" felülbélyegzéssel +

1D + 1921. 1/4D T:III,III- folt, az egyiken kis szakadás Yugoslavia / Kingdom of the Serbs, Croats
and Slovenes 1919. 1/2 Dinara (2xdiff) with "2 Kronen" overprint on one + 1 Dinar + 1921. 1/4 Dinar
C:F,VG spot, one small tear on one ......................................................................................................4 000

31427.Jugoszlávia 1944. 1D + 10D T:III,III- Yugoslavia 1944. 1 Dinar + 10 Dinara C:F,VG Krause
P#48,#50 ...............................................................................................................................................1 800

31428.Jugoszlávia 1944. 20D (4x) közte sorszámkövető pár, az összes bankjegy azonos kötegből
származik "AP 691873" és "AP 691896" közötti sorszámok T:I- Yugoslavia 1944. 20 Dinara (4x)
with consecutive serial pair, all banknotes from the same bundle: serials between "AP 691873" and
"AP 691896" C:AU Krause 51 ...............................................................................................................8 000

31429.Jugoszlávia 1946-1992. 18db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- Yugoslavia 1946-1992. 18pcs of
mixed banknote lot C:F,VG ...................................................................................................................2 000

31430.Jugoszlávia 1968. 50D "AD 2161357" T:I- Yugoslavia 1968. 50 Dinara "AD 2161357" C:AU Krause
P#83c .......................................................................................................................................................800

31431.Jugoszlávia 1974-1994. 27db-os jugoszláv bankjegy tétel, mind különböző! T:III,III- Yugoslavia
1974-1994. 27pcs of yugoslavian banknote lot, all different! C:F,VG ...................................................5 000

31432.Jugoszlávia 1981. 1000D (2x) sorszámkövetők "CU 4513936 - CU 4513937" T:I  Yugoslavia 1981.
1000 Dinara (2x) consecutive serials "CU 4513936 - CU 4513937" C:UNC ........................................2 000

31433.Jugoszlávia 1985. 5000D (2x) sorszámkövetők "AG 7052477 - AG 7052478" T:I Yugoslavia 1985.
5000 Dinara (2x) consecutive serials "AG 7052477 - AG 7052478" C:UNC ........................................2 400

31434.Jugoszlávia 1989. 2.000.000D + 1990. 50D (2x) + 200D T:III közte szép papír, az egyiken kis folt
Yugoslavia 1989. 2.000.000 Dinara + 1990. 50 Dinara (2x) + 200 Dinara C:F fine paper in it, one
small spot on one ..................................................................................................................................4 400

31435.Jugoszlávia 1993. 10.000D "AB 1388197" T:III kis folt Yugoslavia 1993. 10.000 Dinara "AB 1388197"
C:F small spot Krause P#129 ..................................................................................................................800

31436.Jugoszlávia 1993. 5.000.000D-100.000.000D (3xklf) T:I-III az egyiken kis folt Yugoslavia 1993.
5.000.000 Dinara - 100.000.000 Dinara (3xdiff) C:UNC-F small spot on one of them Krause P#132,
#123-124 ...............................................................................................................................................2 000

31437.Jugoszlávia 1993. 10.000.000D (100x) eredeti, nem saját banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.
10.000.000 Dinara (100x) in original, not the own wrapper C:F Krause P#122 ....................................1 000

31438.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (100x) eredeti, nem saját banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.
500.000.000 Dinara (100x) in original, not the own wrapper C:F Krause P# 125 .................................1 000

31439.Jugoszlávia 1994. 1000D "AA 1200482" T:III Yugoslavia 1994. 1000 Dinara "AA 1200482" C:F
Krause P#140 ..........................................................................................................................................800

31440.Kambodzsa 1956-2014. 1R-1000R (10xklf) T:I-II- közte folt, ragasztónyom, zsírfolt Cambodia
1956-2014. 1 Riel - 1000 Riels (10xdiff) C:UNC-VF spott, glue mark, grease stain in it .......................3 000

31441.Kambodzsa 1972. 100R "461479" T:I- hullámos papír Cambodia 1972. 100 Riels "461479" C:AU
wavy paper Krause P#12 .........................................................................................................................800

31442.Kambodzsa DN (1972) 100R "788513" T:II Cambodia ND (1972) 100 Riels "788513" C:XF Krause
P#8c2 .......................................................................................................................................................800

31443.Kambodzsa DN (1972-1973) 1000R "234142" T:I- Cambodia ND (1972-1973) 1000 Riels "234142"
C:AU Krause P#17 ...................................................................................................................................800

31444.Kambodzsa DN (1972-1974) 100R-500R (3xklf) T:I,I- Cambodia ND (1972-1974) 100 Riels - 500
Riels (3xdiff) C:UNC,AU Krause P#8, #15-16 .......................................................................................2 000

31445.Kambodzsa 2002. 50R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- egy bankjegy sérült Cambodia
2002. 50 Riels (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU one banknote damaged Krause
P#52 ......................................................................................................................................................1 000

31446.Kambodzsa 2014. 100R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2014. 100 Riels
(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#65 ......................................................1 000
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31447.Katar DN (2008-2015) 1R T:I- Qatar ND (2008-2015) 1 Riyal C:AU Krause P#28 ..................................800
31448.Kazahsztán 1993. 200T T:III folt Kazakhstan 1993. 200 Tenge C:F spot Krause P#14 .......................6 000
31449.Kelet-Karibi Államok DN (1965) 1$ "B91 178387" T:III folt East Caribbean States ND (1965) 1

Dollar "B91 178387" C:F spot Krause P#13 .........................................................................................2 000
31450.Kenya 1992. 10Sh "AV 6647285" T:II Kenya 1992. 10 Shillings "AV 6647285" C:XF Krause P#24d .....800
31451.Kenya 1995. 20Sh "AD 8560462" T:III szép papír Kenya 1995. 20 Shillings "AD 8560462" C:F nice

paper Krause P#32 ...............................................................................................................................1 000
31452.Kenya 2006. 100Sh "CP 6612931" T:III szép papír Kenya 2006. 100 Shillings "CP 6612931" C:F

nice paper Krause P#48 ........................................................................................................................1 000
31453.Kenya 2010. 50Sh "DP5659562" T:III  Kenya 2010. 50 Shillings "DP5659562" C:F Krause P#47e .......800
31454.Kenya 2010. 200Sh "DU7894157" T:III  Kenya 2010. 200 Shillings "DU7894157" C:F Krause P#49 .....800
31455.Kirgizisztán 1993. 50t (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Kyrgyzystan 1993. 50 Tyiyn (100x)

consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU Krause P#3 ...................................................................1 000
31456.Kína / Bank of Communications 1914. 10Y "SB555212F", fekete "Shanghai" felülbélyegzéssel T:I,I-

China / Bank of Communications 1914. 10 Yuan "SB555212F" with "Shanghai" overprint
C:UNC,AU Krause P#118 .....................................................................................................................6 000

31457.Kínai Köztársaság / Sanghaj 1928. 10$ "SX 772244 E" T:III firka Republic of China / Shanghai
1928. 10 Dollars "SX 772244 E" C:F doodle Krause P#197 .................................................................1 600

31458.Kína / Shanghai 1930. 5.000.000CGU T:II,II- fo. China / Shanghai 1930. 5.000.000 Customs Gold
Units C:XF,VF spotted ........................................................................................................................12 000

31459.Kína 1935. 10Y "Bank of Communications" "C 000486 G" T:III folt China 1935. 10 Yuan "Bank of
Communications" "C 000486 G" C:F spot Krause P#155 .....................................................................3 200

31460.Kína 1937. 5Y "BG 145997" T:II,II- folt China 1937. 5 Yuan "BG 145997" C:XF,VF spot Krause
P#80 ......................................................................................................................................................2 000

31461.Kína 1937. 10Y "BD 742372" T:I-.II folt China 1937. 10 Yuan "BD 742372" C:AU,XF spot Krause
P#81 ......................................................................................................................................................3 000

31462.Kína / Japán bábállamok DN (1938) 1Y T:III-  China / Japanese Puppet States ND (1938) 1 Yuan
C:VG Krause P#M23 .............................................................................................................................1 600

31463.Kína / Japán megszállás 1938-1944. 5Y T:III  China / Japanese occupation 1938-1944. 5 Yen C:F
Krause P#M25 ......................................................................................................................................1 600

31464.Kína / Japán megszállás ND (1945) 100Y T:I- kis folt China / Japanese Occupation ND (1945) 100
Yen C:AU small spot  Krause P#M29 ...................................................................................................4 000

31465.Kínai Köztársaság 1949. 50Y + Orosz Birodalom 1918. 100R + 250R + Magyarország 1946.
500.000AP + Németország 1919. 50M T:II-III Chinese Republic 1949. 50 Yuan + Russian Empire
1918. 100 Rubles + 250 Rubles + Hungary 1946. 500.000 Adópengő + Germany 1919. 50 Mark
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31466.Kína 1980. 1j (90x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I China 1980. 1 Jiao (90x) with wrapper,
consecutive serials C:UNC Krause P#881 ............................................................................................1 000

31467.Kína 1980. 5j (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I China 1980. 5 Jiao (100x) with wrapper,
consecutive series C:UNC Krause P#883 ............................................................................................1 000

31468.Kína / Hongkong 1992. 10$ "MR 332030" T:II China / Hong Kong 1992. 10 Dollars "MR 332030"
C:XF  Krause P#191c ...........................................................................................................................1 000

31469.Kongó 2003. 10Fr "HA 2374739 B" T:I Congo 2003. 10 Francs "HA 2374739 B" C:UNC Krause
P#93A ...................................................................................................................................................1 000

31470.Laosz DN (1979-1988) 1K-20K (4xklf) T:I,I- az egyiken kis folt Laos ND (1979-1988) 1 Kip - 20 Kip
(4xdiff) C:UNC,AU small spot on one of them Krause P#25-28 ............................................................2 000

31471.Laosz DN (1979-1988) 20K-500K (4xklf) T:I Laos ND (1979-1988) 20 Kip - 500 Kip (4xdiff) C:UNC
Krause P#28-31 ....................................................................................................................................2 000

31472.Laosz 1988. 500K "DB 9535169" T:II hajtatlan Laos 1988. 500 Kip "DB 9535169" C:XF unfolded
Krause P#31a ..........................................................................................................................................800

31473.Laosz 2003. 5000K "PC 2452007" T:II Laos 2003. 5000 Kip "PC 2452007" C:XF Krause P#34b ..........800
31474.Lengyelország 1919. 500M vízjeles papír T:II,II- Poland 1919. 500 Marek watermark paper

C:XF,VF Krause 28 ...............................................................................................................................3 000
31475.Lengyelország 1975-1986. 50Zl (4xklf) + 1979. 2000Zl + 1982. 100Zl + 500Zl + 1000Zl T:III,III-

közte szakadás, anyaghiány, firka Poland 1975-1986. 50 Zlotych (4xdiff) + 1979. 2000 Zlotych +
1982. 100 Zlotych + 500 Zlotych + 1000 Zlotych C:F,VG tear, material error, doodle in it ...................3 000

31476.Lengyelország 1988. 50Zl (40x) eredeti kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Poland 1988. 50
Zlotych (40x) with original wrapper, within consecutive serials C:UNC,AU ..........................................1 000

31477.Libanon 1942. 25P "A/6 387 484" T:III,III- Lebanon 1942. 25 Pisatres "A/6 387 484" C:F,VG
Krause 36. ...........................................................................................................................................26 000

31478.Libanon DN (1978-1988) 250L T:III minimális sarokhiány Lebanon ND (1978-1988) 250 Livres C:F
minimal corner missing Krause P#67 .......................................................................................................800

31479.Libanon 1986. 5L T:I Lebanon 1986. 5 Livres C:UNC Krause P#62 .......................................................800
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31480.Libanon 1986. 10L T:I- Lebanon 1986. 10 Livres C:AU Krause P#63f ....................................................800
31481.Libéria 2003. 5$ "AJ 9927863" T:III szép papír Liberia 2003. 5 Dollars "AJ 9927863" C:F nice paper

Krause P#26a ..........................................................................................................................................800
31482.Libéria 2016. 5$ (2x) sorszámkövetők "AA9370428 - AA9370429" T:I  Liberia 2016. 5 Dollars (2x)

consecutive serials "AA9370428 - AA9370429" C:UNC .......................................................................1 600
31483.Libéra 2016. 20$ T:I Liberia 2016. 20 Dollars C:UNC ..............................................................................800
31484.Líbia DN (1984) 1/4D "3 E/3 254230" T:III kis folt Libya ND (1984) 1/4 Dinar "3 E/3 254230" C:F small

spot Krause P#47 .....................................................................................................................................800
31485.Líbia DN (2002) 1/2D T:I Libya ND (2002) 1/2 Dinar C:UNC Krause P#63 .............................................800
31486.Madagaszkár DN (2003-2007) 10.000A "A 9782075 G" T:III szép papír Madagascar ND

(2003-2007) 10.000 Ariary "A 9782075 G" C:F fine paper Krause P#85 ............................................10 000
31487.Malajzia DN (1989.) 1R "FR 9697200" T:III  Malaysia ND (1989.) 1 Ringgit "FR 9697200" C:F Krause

P#27 .........................................................................................................................................................800
31488.Malawi 2007. 50K "BJ 2947124" T:III szép papír Malawi 2007. 50 Kwacha "BJ 2947124" C:F nice

paper Krause P#53c ................................................................................................................................800
31489.Malawi 2012. 20K (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Malawi 2012. 20 Kwacha (100x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#57 .........................................................................1 000
31490.Mauritius 2003. 25R "AS 936856" T:III Mauritius 2003. 25 Rupees "AS 936856" C:F Krause P#49b .....800
31491.Mexikó 1954. 5$ + 10$ + 1957. 1P (4x) T:II-III Mexico 1954. 5$ + 10$ + 1957.1 Peso (4x) C:XF-F ....3 200
31492.Mianmar 1990. 1K "OU 2304329" T:I- Myanmar 1990. 1 Kyat "OU 2304329" C:AU Krause P#67 .........800
31493.Mianmar DN (1994) 50P T:I Myanmar ND (1994) 50 Pyas C:UNC Krause P#68 ...................................800
31494.Mianmar DN (1994) 20K "CV 3135707" T:I  Myanmar ND (1994) 20 Kyats "CV 3135707" C:UNC

Krause P#72 ............................................................................................................................................800
31495.Mianmar DN (1996) 1K T:I kis folt Myanmar ND (1996) 1 Kyat C:UNC small spotts Krause P#69 .........800
31496.Mianmar DN (1996) 100K "CF 5097276" T:II Myanmar ND (1996) 100 Kyats "CF 5097276" C:XF

Krause P#74b ..........................................................................................................................................800
31497.Mianmar DN (1997) 5K "AQ 1509419" T:I  Myanmar ND (1997) 5 Kyats "AQ 1509419" C:UNC

Krause P#70b ..........................................................................................................................................800
31498.Mianmar DN (1997) 10K "BP 3724121" T:I  Myanmar ND (1997) 10 Kyats "BP 3724121" C:UNC

Krause P#71b ..........................................................................................................................................800
31499.Mianmar DN (1997) 50K "CJ 2749328" T:I-  Myanmar ND (1997) 50 Kyats "CJ 2749328" C:AU

Krause P#73b ..........................................................................................................................................800
31500.Mianmar DN (2004) 200K "QB 4425589" T:I- Myanmar ND (2004) 200 Kyats "QB 4425589" C:AU

Krause P#78 ............................................................................................................................................800
31501.Moldova 2009. 5L "176246" T:I Moldova 2009. 5 Lei "176246" C:UNC Krause P#9f ..............................800
31502.Mongólia 1993. 10M (99x) közte sorszámkövetők T:I Mongolia 1993. 10 Mongo (99x) within

consecutive serials C:UNC Krause KM#49 ...........................................................................................1 000
31503.Mongólia 1993. 20M (100x) közte sorszámkövetők T:I Mongolia 1993. 20 Mongo (100x) within

consecutive serials C:UNC Krause KM#50 ...........................................................................................1 000
31504.Mongólia 1993. 50M (100x) közte sorszámkövetők T:I Mongolia 1993. 50 Mongo (100x) within

consecutive serials C:UNC Krause KM#51 ...........................................................................................1 000
31505.Mongólia 1993. 5T (58x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Mongolia 1993. 5 Tögrög (58x) with

wrapper, sequential serials C:UNC,AU Krause P#53 ...........................................................................1 000
31506.Mongólia 1993. 10T (58x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Mongolia 1993. 10 Tugrik (58x)

consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU .......................................................................................1 000
31507.Mongólia 2000. 50T "AD 8607703" T:II hajtatlan Mongolia 2000. 50 Tögrög "AD 8607703" C:XF

unfolded Krause P#64 ..............................................................................................................................800
31508.Mongólia 2000. 50T (2x) sorszámkövetők "AD 0335163 - AD 0335164" T:I Mongolia 2000. 50

Tögrög (2x) consecutive serials "AD 0335163 - AD 0335164" C:UNC Krause P#64 ...........................2 800
31509.Mongólia 2008. 1T "AD 7885703" T:II hajtatlan Mongolia 2008. 1 Tögrög "AD 7885703" C:XF

unfolded Krause P#61A ...........................................................................................................................800
31510.Mongólia 2008. 5T "AD 1324103" T:I Mongolia 2008. 5 Tögrög "AD 1324103" C:UNC Krause P#61B ..800
31511.Mongólia 2008. 100T "AN 6581403" T:I- Mongolia 2008. 100 Tögrög "AN 6581403" C:AU Krause

P#65 .........................................................................................................................................................800
31512.Mongólia 2011. 10T "AH 4723103" T:I- Mongolia 2011. 10 Tögrög "AH 4723103" C:AU Krause P#62 ..800
31513.Mongólia 2011. 20T "AG 8442103" T:I Mongolia 2011. 20 Tögrög "AG 8442103" C:UNC Krause P#63

..................................................................................................................................................................800
31514.Mozambik 1980. 50M "AA 0001374" T:I- Mozambique 1980. 50 Meticais "AA 0001374" C:AU Krause

P#125 .......................................................................................................................................................800
31515.Nagy-Britannia / Brit katonai kiadás 1943. 1Sh T:III Great Britain / British Military Authority 1943. 1

Shilling C:F Krause P#M2 .....................................................................................................................3 000
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31516.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecséttel, hétjegyű sorszámmal + 1942. 5M + Németország /
Dortmund 1922. 500.000M T:III,III- German Empire 1910. 1000 Mark with red seal, 7 digit serial
number + 1942. 5 Mark + Germany / Dortmund 1922. 500.000 Mark C:F,VG .....................................2 600

31517.Német Birodalom 1915. 20M "A 6475142" T:III kis folt German Empire 1915. 20 Mark "A 6475142"
C:F small spot Krause P#63 .................................................................................................................2 400

31518.Német Birodalom 1915. 20M "H 6650338" T:III szép papír German Empire 1915. 20 Mark "H
6650338" C:F fine paper Krause P#63 .................................................................................................2 000

31519.Német Birodalom 1922. 50.000M + 1923. 100.000M + 1923. 200.000M T:II-,III German Empire
1922. 50.000 Mark + 1923. 100.000 Mark + 1923. 200.000 Mark C:VF,F ............................................1 600

31520.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 100M "44841" Gotha városi helyi bankjegy vízjeles
papíron + 500M "A 11553042" vízjeles papíron T:III szakadás, folt, az egyik hátulján firka Germany
/ Weimar Republic 1922. 100 Mark "44841" local banknote of Gotha on watermarked paper + 500
Mark "A 11553042" on watermarked paper C:F tear, spot, doodle on one of the banknotes' reverse .2 000

31521.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (2x) sorszámkövetők "O 10187742 - O
10187743" T:I,I-  Germany / Weimar Republic 1922. 10.000 Mark (2x) consecutive serials "O
10187742 - O 10187743" C:UNC,AU  Krause P#72 .............................................................................5 000

31522.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000.000.000M "0676200*" csillagos sorszámmal
T:III Germany / Weimar Republic 1923. 20.000.000.000 Mark "0676200*" serial number with a star
in it C:F Krause P#118 ..........................................................................................................................3 000

31523.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 20M T:III German Third
Empire / German Occupied Territories 1940-1945. 20 Reichsmark C:F Krause P#R139 ....................1 800

31524.Német Demokratikus Köztársaság 1948. 50M "AE 6214442" T:III szép papír  German Democratic
Repbulic 1948. 50 Mark "AE 6214442" C:F fine paper Krause P#14 ...................................................3 000

31525.Nicaragua 1985. 1000C T:I- Nicaragua 1985. 1000 Cordobas C:AU Krause P#145 ...........................1 400
31526.Nigéria (1984-2000) 20N "K/17 260096" T:I- Nigeria (1984-2000) 20 Naira "K/17 260096" C:AU

Krause P#26 ............................................................................................................................................800
31527.Nigéria 2001. 10N "G96 978752" T:III szép papír Nigeria 2001. 10 Naira "G96 978752" C:F nice

paper Krause P#25 ..................................................................................................................................800
31528.Nigéria 2002. 5N "H/13 032975" T:II Nigeria 2002. 5 Naira "H/13 032975" C:XF Krause P#24 ..............800
31529.Nigéria 2006. 50N "BF 1102254" T:I- Nigeria 2006. 50 Naira "BF 1102254" C:AU Krause P#35a .........800
31530.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L + 10L T:II-,III az egyiken kis

szakadás Italy / Venice / Austro-Hungarian Occupation 1918. 1 Lire + 10 Lire C:VF,F small tear on
one Krause P#M4, M6 ..........................................................................................................................2 000

31531.Olaszország 1984. 10.000L + 1985. 5000L T:III 10.000L szép papírral  Italy 1984. 10.000 Lire +
1985. 5000 Lire" C:F 10.000 Lire with fine paper  Krause P#112.b, P#111.c .......................................3 000

31532.Olaszország 1990. 1000L (3x) + 2000L (3x) T:III,III- egyik 2000L-n nagyobb szakadás Italy 1990.
1000 Lire (3x) + 2000 Lire (3x) C:F,VG one 2000 Lire with tear ...........................................................2 600

31533.Omán 2020. 100B "W/2 0796195" T:I kissé hullámos papír Oman 2020. 100 Baisa "W/2 0796195"
C:UNC slightly wavy paper ......................................................................................................................800

31534.Omán 2020. 100B + Katar 2020. 1R + Szomáliaföld 2012. 1000Sh + Srí Lanka 2015. 100R T:I,I-
Oman 2020. 100 Baisa + Qatar 2020. 1 Riyal + Somaliland 2012. 1000 Shillings + Sri Lanka 2015.
100 Rupees C:UNC,AU ........................................................................................................................2 000

31535.Orosz Birodalom. 1909. 5R Szign.: Shipov + 10R Szign.: Shipov + 25R Szign.: Shipov. Mindhárom
bankjegy hamis sarlós-koszorús felülbélyegzéssel T:III Russian Empire 1909. 5 Rubles Sign:
Shipov + 10 Rubles Sign.: Shipov + 25 Rubles Sign.: Shipov. All three with fake sickle and wreath
overprint C:F .........................................................................................................................................3 000

31536.Orosz Birodalom 1909-1912 (1909) 25R. Szign.:Konshin + 1912-1917 (1909) 25R. Szign.:Shipov +
1912-1917 (1910) 100R. Szign.: Shipov T:III,III- anyaghiány, szakadás Russian Empire 1909-1912
(1909) 25 Rubles. Sign.:Konshin + 1912-1917 (1909) 25 Rubles. Sign.:Shipov + 1912-1917 (1910)
100 Rubles. Sign.: Shipov C:F,VG material error, tear .........................................................................3 600

31537.Orosz Birodalom 1912-1917. (1899.) 50R Szign.:Shipov T:III- szakadás, folt Russian Empire
1912-1917. (1899.) 50 Rubles Sign.:Shipov C:VG tear, spot Krause P#8.d .........................................4 000

31538.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:II  Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:XF  Krause P#14 .......................................................................................6 000

31539.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause P#14 ..........................................................................................1 800

31540.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov (4x) T:III  Russian Empire 1912-1917
(1912). 500 Rubles Sign.:Shipov (4x) C:F  Krause#14 .........................................................................8 000

31541.Orosz Birodalom 1917. 20R 8db-os ívben T:III anyaghiány a sarkoknál Russian Empire 1917. 20
Rubles in a sheet of 8 C:F material error at the corners .......................................................................4 600

31542.Orosz Birodalom 1917. 250R "AA 031" Szign.: Shipov T:III szép papír Russian Empire 1917. 250
Rubles "AA 031" Sign.: Shipov C:F fine paper Krause P#36 ................................................................5 000

31543.Orosz Birodalom 1917. 250R "AA 080" Szign.: Shipov T:III szép papír Russian Empire 1917. 250
Rubles "AA 080" Sign.: Shipov C:F fine paper Krause P#36 ................................................................3 000
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31544.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:II Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:XF Krause P#37 .............11 000
31545.Orosz Birodalom / Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 5R T:III- Russian Empire / Civil

War / Ukraine and Crimea / Odessa 1917. 5 Roubles C:VG Krause P#S335 ......................................1 800
31546.Orosz Polgárháború / Orosz Közép-Ázsia / Turkesztán 1918. 3R + 10R + Orosz Polgárháború /

Dél-Oroszország / Wrangel hadserege 1920. 500R T:III folt Russian Civil War / Russian Central
Asia / Turkestan 1918. 3 Rubles + 10 Rubles + Russian Civil War / South Russia / Army of Wrangel
1920. 500 Rubles C:F spot ...................................................................................................................5 000

31547.Oroszország / Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1918. 1R + 10R +
1919. 3R T:III Russia / Civil War / Siberia and Urals / Provisional Siberian Administration 1918. 1
Ruble + 10 Rubles + 1919. 3 Rubles C:F Krause P#S816; S818; S827 ..............................................4 000

31548.Orosz Birodalom / Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin hadserege 1918. 25R aláírással +
100R aláírással T:III,III- kis anyaghiány, az egyiken ceruzás firka Russian Empire / Civil War /
South Russia / Army of Denikin 1918. 25 Rubles with signature + 100 Rubles with signature C:F,VG
small material error, pencil doodle on one ............................................................................................9 000

31549.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R "AA 0186" T:III-
folt Russian Civil War / Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 25 Rubles "AA
0186" C:VG spot Krause P# S864 ........................................................................................................1 600

31550.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R "AA 0142" T:III
folt, kis szakadás Russian Civil War / Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration 1919. 25
Rubles "AA 0142" C:F spot, small tear Krause P# S855 ......................................................................1 600

31551.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 50R "BB 0126" T:III-
szakadás, anyaghiány Russian Civil War / Siberia & Ural / Siberian Provisional Administration
1919. 50 Rubles "BB 0126" C:VG tear, material error Krause P# S860 ...............................................1 600

31552.Pakisztán DN (1985-1999) 2R "KQ 6751225" T:III tűzőgép lyukak, kis szakadás Pakistan ND
(1985-1999) 2 Rupees "KQ 6751225" C:F stapler holes, small tear Krause P#37 ..................................800

31553.Peru 1987. 10I-500I (4xklf) T:I-II Peru 1987. 10 Intis - 500 Intis (4xdiff) C:UNC-XF Krause
P#128,#130,#132,#134 .........................................................................................................................2 000

31554.Peru 1989. 100.000I T:I,I- Peru 1989. 100.000 Intis C:UNC,AU Krause P#145 ...................................1 200
31555.Románia 1920. 1L + 2L T:III Romania 1920. 1 Leu + 2 Lei C:F ...........................................................3 800
31556.Románia 1941. 2000L vízjeles papíron T:III restaurált Romania 1941. 2000 Lei on watermarked

paper C:F restored Krause P#53 ..........................................................................................................3 000
31557.Románia 1945. 20L + 100L T:III Romania 1945. 20 Lei + 100 Lei C:F .................................................1 800
31558.Románia 1947. 100L "C.10 165390" T:III Romania 1947. 100 Lei "C.10 165390" C:F Krause P#67 ...3 600
31559.Románia 1966. 10L T:I- Romania 1966. 10 Lei C:AU Krause P#94a ...................................................1 800
31560.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (2x) sorszámkövetők T:I Romania 1999. 2000 Lei "Solar

eclipse" (2x) with consecutive serials C:UNC Krause P#111 ................................................................2 000
31561.Sierra Leone 2013. 1000L "EH 629822" T:I-  Sierra Leone 2013. 1000 Leones "EH 629822" C:AU

Krause P#30b ..........................................................................................................................................800
31562.Srí Lanka 2010. 20R (100x) közte sorszámkövetők T:I,I- Sri Lanka 2010. 20 Rupees (100x) within

consecutive serials C:UNC,AU Krause P#123a ....................................................................................1 000
31563.Suriname 1988. 25G "AG 513455" T:I  Suriname 1988. 25 Gulden "AG 513455" C:UNC Krause

P#132b .....................................................................................................................................................800
31564.Svájc 1961. 50Fr "Galli - Iklé - Kunz" T:III Switzerland 1961. 50 Francs "Galli - Iklé - Kunz" C:F

Krause P#48b.41 ................................................................................................................................22 000
31565.Svédország 2001-2014. 100K T:III Sweden 2001-2014. 100 Kronor C:F Krause P#65 .......................3 600
31566.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 20D "80K" felülbélyegzéssel T:III folt Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 20 Dinara with "80 Kruna" overprint C:F spot Krause P#18 .....................5 000
31567.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 20D "80K" felülbélyegzéssel T:III folt, apró szakadás

Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 20 Dinara with "80 Kruna" overprint C:F spot,
tiny tear Krause P#18 ............................................................................................................................4 800

31568.Szerbia / Német megszállás 1941. 20D + 1942. 50D (2x) T:III kis szakadások Serbia / German
occupation 1941. 20 Dinara + 1942. 50 Dinara (2x) C:F small tears Krause P#25, #29 ......................2 600

31569.Szerbia / Német megszállás 1941. 50D T:I- megsárgult papír Serbia / German Occupation 1941. 50
Dinara C:AU the paper turned yellow Krause P#29 ..............................................................................3 000

31570.Szerbia / Német megszállás 1941. 50D + 500D + 1942. 500D T:III kis folt Serbia / German
occupation 1941. 50 Dinara + 500 Dinara + 1942. 500 Dinara C:F small spot Krause P#26, #27a,
#31 ........................................................................................................................................................2 600

31571.Szerbia 1941. 50D + 500D + 1942. 50D T:III- szakadás, anyaghiány Serbia 1941. 50 Dinara + 500
Dinara + 1942. 50 Dinara C:VG tear, material error Krause P#26,27b,29 ............................................2 800

31572.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D + 1942. 50D + 500D T:III,III- szakadás, folt Serbia /
German Occupation 1941. 100 Dinara + 1942. 50 Dinara + 500 Dinara C:F,VG tear, spot .................2 000

31573.Szíria 1991. 10P T:II hajtatlan Syria 1991. 10 Pounds C:XF unfolded Krause P#101e ...........................800
31574.Szíria 1991.25P T:I,I- Syria 1991. 25 Pounds C:UNC,AU Krause P#102e ...........................................2 000
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31575.Szíria 2009. 100P + Tanzánia DN (2003) 1000Sh + Trinidad és Tobago 2020. 1$ + Zambia 2008.
1000K T:I-III Syria 2009. 100 Pounds + Tanzania ND (2003) 1000 Shillings + Trinidad and Tobago
2020. 1 Dollar + Zambia 2008. 1000 Kwacha C:UNC-F .......................................................................2 000

31576.Szlovénia 1992. 10T + 20T + 50T + 100T T:III közte szép papír Slovenia 1992. 10 Tolarjev + 20
Tolarjev + 50 Tolarjev + 100 Tolarjev C:F fine paper in it .....................................................................2 000

31577.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 5R + 25R + 100R + 250R
(3x) + 500R + 1000R (2x) T:III,III- közte szakadás, folt Soviet Union / Russian Socialist Federated
Republic 1918. 5 Rubles + 25 Rubles + 100 Rubles + 250 Rubles (3x) + 500 Rubles + 1000 Rubles
(2x) C:F,VG tear, spot ...........................................................................................................................6 500

31578.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50R "EA-2029" T:III apró
szakadás Soviet Union / Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Rubles "EA-2029" C:F tiny
tear Krause P#132 ................................................................................................................................2 600

31579.Szovjetunió 1937. 1Ch T:III- beszakadások Soviet Union 1937. 1 Chervontsev C:VG tears Krause
P#202 ....................................................................................................................................................1 400

31580.Szovjetunió 1937. 1Ch (3x) + 3Ch + 1938. 1R (3x) + 3R + 5R (2x) T:III,III- Soviet Union 1937. 1
Chervonetz (3x) + 3 Chervontsev + 1938. 1 Ruble (3x) + 3 Rubles + 5 Rubles (2x) C:F,VG ...............3 200

31581.Szovjetunió 1937. 3Ch T:III- beszakadások Soviet Union 1937. 3 Chervontsev C:VG tears Krause
P#203 ....................................................................................................................................................1 400

31582.Szovjetunió 1937. 3Ch (2x) sorszámkövetők T:II- Soviet Union 1937. 3 Chervontsa (2x)
consecutive serials C:VF Krause P#203 ...............................................................................................8 000

31583.Szovjetunió 1937. 5Ch T:III beszakadás Soviet Union 1937. 5 Chervontsev C:F tear Krause P#204 .2 000
31584.Szovjetunió 1937. 10Ch T:III Soviet Union 1937. 10 Chervontsev C:F Krause P#205 .........................2 800
31585.Szudán 1987. 1P (24x) sorszámkövetők T:I,I- Sudan 1987. 1 Pound (24x) consecutive serials

C:UNC,AU Krause P#39 .......................................................................................................................1 000
31586.Tanzánia DN (2010-2020) 10.000Sh "HJ 5681460" T:II Tanzania ND (2010-2020) 10.000 Shillings

"HJ 5681460" C:XF Krause P#44 .........................................................................................................2 000
31587.Törökország 1979. 10L "B27 083520" T:III szép papír Turkey 1979. 10 Lira "B27 083520" C:F nice

paper Krause P#192 ................................................................................................................................800
31588.Törökország DN (1990) 5000L "G23 540018" T:I Turkey ND (1990) 5000 Lira "G23 540018" C:UNC

 Krause P#198 ......................................................................................................................................1 200
31589.Törökország DN (2001) 500.000L "L83 399462" T:I- Turkey ND (2001) 500.000 Lira "L83 399462"

C:AU Krause P#212a.3 .........................................................................................................................1 200
31590.Trinidad és Tobago 2006. 1$ (29x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I Trinidad and Tobago 2006. 1

Dollar (29x) consecutive serials with wrapper C:UNC Krause P#46 .....................................................1 000
31591.Türkmenisztán DN (1993) 1M "AB 0534268" T:II Turkmenistan ND (1993) 1 Manat "AB 0534268"

C:XF Krause P#1 .....................................................................................................................................800
31592.Türkmenisztán 2005. 50M "AB 0489255" T:I Turkmenistan 2005. 50 Manat "AB 0489255" C:UNC

Krause P#17 ............................................................................................................................................800
31593.Türkmenisztán 2005. 100M "AB 5179961" T:I- Turkmenistan 2005. 100 Manat "AB 5179961" C:AU

Krause P#18 ............................................................................................................................................800
31594.Ukrajna 1995. 5000K (100x) sorszámkövetők T:I,I- Ukraine 1995. 5000 Karbovantsiv (100x)

consecutive serials C:UNC,AU Krause P#93 ........................................................................................1 000
31595.Vietnám 1985. 50D "DJ 7206795" T:II hajtatlan, kis folt Vietnam 1985. 50 Dong "DJ 7206795" C:XF

unfolded, small spot Krause P#97 ........................................................................................................3 000
31596.Vietnam 1987-1991. 200D-5000D (7db, 4xklf) T:I--III Vietnam 1987-1991. 200 Dong - 5000 Dong

(7pcs, 4xdiff) C:AU-F .............................................................................................................................1 600
31597.Vietnam 1988. 500D "NF 6340204" T:III kis folt Vietnam 1988. 500 Dong "NF 6340204" C:F small

spot Krause P#101a .................................................................................................................................500
31598.Zambia 1980-1988. 2K T:I- Zambia 1980-1988. 2 Kwacha C:AU  Krause#24 ........................................800
31599.Zambia 1980-2012. 2K-50K (5xklf) T:I-III szép papír Zambia 1980-2012. 2 Kwacha - 50 Kwacha

(5xdiff) C:UNC-F fine paper Krause P#24-26, #28, #49 .......................................................................2 000
31600.Zambia DN (1986-1988) 5K "45/C 165253" T:I- Zambia ND (1986-1988) 5 Kwacha "45/C 165253"

C:AU Krause P#25d .................................................................................................................................800
31601.Zambia DN (1986-1988) 10K "128/D 922594" T:II Zambia ND (1986-1988) 10 Kwacha "128/D

922594" C:XF Krause P#26e ...................................................................................................................800
31602.Zambia 2009. 50K (42x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Zambia 2009. 50 Kwacha (42x) in

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#37 .........................................................................1 000
31603.Zambia 2009. 50K (61x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Zambia 2009. 50 Kwacha (61x) in

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#37 .........................................................................1 000
31604.Zambia 2010. 100K (42x) sorszámkövetők T:I,I- Zambia 2010. 100 Kwacha (42x) consecutive

serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 000
31605.Zambia 2012. 2K "AA/12 1454919" T:I- Zambia 2012. 2 Kwacha "AA/12 1454919" C:AU Krause

P#49a .......................................................................................................................................................800
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31606.Zimbabwe 1995-2008. 100$-100.000.000$ (5xklf) T:III Zimbabwe 1995-2008. 100 Dollars -
100.000.000 Dollars (5xdiff) C:F ...........................................................................................................1 600

31607.Zimbabwe 2008. 500.000.000$ "Reserve Bank of Zimbabwe" (5x) sorszámkövetők "AC 8841914 -
AC 8841918" T:I Zimbabwe 2008. 500.000.000 Dollars "Reserve Bank of Zimbabwe" (5x)
consecutive serials "AC 8841914 - AC 8841918" C:UNC Krause P#60 ...............................................3 000

31608.5db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Guyana, Indonézia, Suriname, Üzbegisztán T:I,I- 5pcs
of mixed foreign banknote lot, in it Guyana, Indonesia, Suriname, Uzbekistan C:UNC,AU ..................1 600

31609.Vegyes: ~1960-1990. 7db vegyes bankjegy tétel klf országokból, közte Libanon, Jamaica T:I-IV
Mixed: ~1960-1990. 7pcs of mixed banknotes from diff countries, with Lebanon, Jamica C:UNC-G ...1 200

31610.8db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Románia, Szlovákia T:III,III- 8pcs of
mixed foreign banknote lot, in it Czechoslovakia, Romania, Slovakia C:F,VG .....................................2 400

31611.12db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Észtország, Kazahsztán, Ukrajna stb. T:III,III-
szakadás, folt 12pcs of mixed foreign banknote lot, in it Estonia, Kazahstan, Ukraine etc. C:F,VG
tear, spot ...............................................................................................................................................2 800

31612.14db vegyes külföldi bankjegy, közte Lengyelország 1919. 1000M, Paraguay, Brazília, Marokkó
T:I--III-  14pcs of diff banknotes from diff countries, with Poland 1919. 1000 Marek, Paraguay,
Brazil, Marocco C:AU-VG .....................................................................................................................3 000

31613.23db-os vegyes orosz, szovjet bankjegy tétel, közte Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország /
Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik vízjel T:II-III- 23pcs of mixed russian, soviet
banknote lot, in it Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000
Rubles mosaic watermark C:XF-VG .....................................................................................................7 000

31614.28db-os vegyes bankjegy tétel, közte Észtország, Mongólia, Szingapúr stb T:III,III- 28pcs of mixed
banknote lot, in it Estonia, Mongolia, Singapore etc C:F,VG ................................................................5 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31615.Albánia / Olasz megszállás 1939R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2 patina / Albania / Italian

Occupation 1939R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:XF patina Krause KM#33 ..............................12 000
31616.Amerikai Egyesült Államok 1907O 1/2$ Ag "Barber" T:3 USA 1907O 1/2 Dollar Ag "Barber" C:F .......4 000
31617.Amerikai Egyesült Államok 1917. 1/2$ Ag T:2- USA 1917. 1/2 Dollar Ag C:VF patina Krause

KM#142 .................................................................................................................................................4 600
31618.Amerikai Egyesült Államok 1943P 5c Ag "Jefferson" T:2,2- karc, kis ph USA 1943P 5 Cents Ag

"Jefferson" C:XF,VF scratch, small edge error Krause KM#192a .........................................................3 000
31619.Amerikai Egyesült Államok 1948. 25c Ag T:3  USA 1948. 25 Cents Ag C:F  Krause KM#164 ............1 800
31620.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina  USA 1964. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202 ...............................................................................................3 000
31621.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:XF patina Krause KM#202a ..............................................................................................................1 800
31622.Amerikai Egyesült Államok 1965-1967. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965-1967. 1/4

Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF .................................................................................................800
31623.Amerikai Egyesült Államok 1965-1973. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2xklf) T:2- patina, karc USA

1965-1973. 1/4 Dollar Cu-Ni "Washington" (2xdiff) C:VF patina, scratch Krause KM#164a ...................800
31624.Amerikai Egyesült Államok 1965-1976. 10c Cu-Ni "Roosevelt" (3xklf) T:2,2- kis patina, ph, karc USA

1965-1976. 10 Cents Cu-Ni "Roosevelt" (3xdiff) C:XF,VF small patina, edge error, scratch Krause
KM#195a ..................................................................................................................................................800

31625.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU  Krause KM#202a ........................................................................................................................1 800

31626.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31627.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower", verdei zsetonnal, tájékoztatóval, pénzverdei
borítékban T:1 USA 1971S 1 Dollar Ag "Eisenhower" with mint token, with information, in origina
envelope C:UNC Krause KM#203a ......................................................................................................6 500

31628.Amerikai Egyesült Államok 1972-1986. 1c bronz (4xklf) + 1978-1979D 1d Cu-Ni "Roosevelt" (2xklf)
+ 1978-1979D 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2xklf) + 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- USA 1972-1986.
1 Cent bronze (4xdiff) + 1978-1979D Dime Cu-Ni "Roosevelt" (2xdiff) + 1978-1979D 1/4$ Cu-Ni
"Washington" (2xdiff) + 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,VF ........................................................1 000

31629.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" T:1 USA
1983S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" C:UNC Krause KM#209 .........................................8 000

31630.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
T:PP fo. USA 1987. 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the Constitution" C:PP spotted Krause
KM#220 .................................................................................................................................................9 000

31631.Amerikai Egyesült Államok 2007-2016. 1$ Cu-Ni-Zn (39xklf) "Elnöki Dollárok" T:PP,1 patina USA
2015-2016. 1 Dollar Cu-Ni-Zn (39xdiff) C:PP,UNC patina ..................................................................42 000

31632.Argentína 1989. 1a Al tanúsítvánnyal, kapszulában T:1- kis felületi karc Argentina 1989. 1 Austral Al
with certificate in capsule C:AU slightly scratched Krause KM#100 ........................................................800

31633.Ausztrália 1984. 1$ Ni-Al-Br "II. Erzsébet" eredeti "Royal Australian Mint" karton dísztokban T:1 
Austriala 1984. 1 Dollar Ni-Al-Br "ELizabeth II" in original "Royal Australian Mint" cardboard case
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400
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31634.Ausztrália 1986. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:1 Austrialia 1986. 1 Cent - 1 Dollars
(7xdiff) soin set in original case C:UNC ................................................................................................4 000

31635.Ausztria 1706I-A 3kr Ag "I. József" Graz (1,51g) T:2-,3 ph. Austria 1706I-A 3 Kreuzer Ag "Joseph I"
Graz (1,51g) C:VF edge error Krause KM# 1463 .................................................................................3 000

31636.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1,1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:UNC,AU  Krause KM#T1 ......................................................................................9 000

31637.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- kis ü. Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU small ding Krause KM#T1 ..............................................................................8 500

31638.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 000

31639.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, enyhén elfordult hátlap T:1-,2 Austria 1780SF
Thaler Ag "Maria Theresia" restrike, small rotation on the back C:AU,XF Krause KM#T1 ...................8 000

31640.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1 .....................................................................................8 000

31641.Ausztria 1807A 15kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- Austria 1807A 15 Kreuzer Cu "Franz I" C:XF,VF Krause
KM#2138 ...............................................................................................................................................2 000

31642.Ausztria 1819A Tallér Ag "I. Ferenc" (27,87g) T:2- Austria 1819A Thaler Ag "Franz I" (27,87g)
C:VF Krause KM#2162 .......................................................................................................................30 000

31643.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" Bécs T:3 ly. Austria 1820 5 Kreuzer Ag "Franz I" Vienna C:F hole
...............................................................................................................................................................1 600

31644.Ausztria 1829. 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 lyuktömött Austria 1829. 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F
plugged hole Krause KM#2145 .............................................................................................................2 400

31645.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- karc Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF
scratched Krause KM#2147 ..................................................................................................................4 200

31646.Ausztria 1841A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:2,2- patina  Austria 1841A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I"
C:XF,VF patina Krause KM#2208 .........................................................................................................6 000

31647.Ausztria 1844C 20kr Ag "Ferdinánd" T:2- patina, karc Austria 1844C 20 Kreuzer Ag "Ferdinand"
C:VF patina, scratches Krause KM#2208 .............................................................................................4 000

31648.Ausztria 1849A 6kr Ag T:1- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:AU patina Krause KM#2200 .......12 000
31649.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF  Krause KM#2200 .................................800
31650.Ausztria 1851A 1/2kr Cu T:1- kis ph. Austria 1851A 1/2 Kreuzer Cu C:AU small edge error Krause

KM#2181 ...............................................................................................................................................3 000
31651.Ausztria 1855A 10kr Ag "Ferenc József" T:2- lyukas, patina  Austria 1855A 10 Kreuzer Ag "Franz

Joseph" C:VF holed, patina Krause KM#2203 ......................................................................................5 000
31652.Ausztria 1858M 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina, ph Austria 1858M 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:VF,F patina, edge error  Krause KM#2219 ........................................................................16 000
31653.Ausztria 1859A 5/10kr Cu T:1- Austria 1859A 5/10 Kreuzer Cu C:AU .................................................8 000
31654.Ausztria 1860A 4kr Cu + 1861A 4kr Cu (3x) T:3 Austria 1860A 4 Kreuzer Cu + 1861A 4 Kreuzer Cu

(3x) C:F Krause KM#2194 ....................................................................................................................1 400
31655.Ausztria 1868. 10kr Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1868. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2206 ..................................................................................................................................................800
31656.Ausztria 1870. 20kr Ag "Ferenc József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2-3 patina, kis ph, karc

Austria 1870. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF-F patina,
small edge error, scratches Krause KM#2212,#2206 ...........................................................................2 400

31657.Ausztria 1871A 2Fl Ag "Ferenc József" Bécs (24,63g) T:2 több ph. / Austria 1871A 2 Florin Ag
"Franz Joseph" Vienna (24,63g) C:XF multiple edge errors Krause KM#2232 ..................................30 000

31658.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000

31659.Ausztria 1881. 1kr Cu T:1- patina Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:AU patina Krause KM#2186 ............8 000
31660.Ausztria 1881. 1kr Cu T:2 ph. Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:XF edge error Krause KM#2186 ...........1 200
31661.Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:2 ph. Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu C:XF edge error Krause KM#2184 .2 000
31662.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina Krause KM#2222 ...........................................................................................................4 000
31663.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 patina Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

(2x) C:F patina Krause KM#2804 ..........................................................................................................2 600
31664.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:3 Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3x) C:F 

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................3 000
31665.Ausztria 1893-1994. 42db-os érmetétel T:1--3 Austria 1893-1994. 42pcs coin lot C:AU-F ..................1 400
31666.Ausztria 1893-1996. 42db-os Heller, Kronen és Groschen-tétel műanyag berakólapon T:2-3 Austria

1893-1996. 42pcs Heller, Kronen and Groschen lot on a plastic sheet C:XF-F ...................................1 400
31667.Ausztria 1893-1996. 42db-os érmetétel T:1--3 Austria 1893-1996. 42pcs coin lot C:AU-F ..................1 400
31668.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" + 1901. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc

József" T:2,3 patina  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" + 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,F  Krause KM#2804, KM#2820 ..........................4 000
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31669.Ausztria 1894-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:3 patina Austria 1894-1895. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2xdiff) C:F patina Krause KM#2804 ...........................................................................2 600

31670.Ausztria 1896. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1896. 2 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................5 000

31671.Ausztria 1898. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1898. 2 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................5 000

31672.Ausztria 1898-1899. 1K Ag (2xklf) "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1898-1899. 1 Corona Ag
(2xdiff) "Franz Joseph" C:VF,F patina Krause KM#2804 ......................................................................2 400

31673.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1900. 5 Corona "Franz Joseph" C:F Krause
KM#2807 ...............................................................................................................................................9 000

31674.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 patina ph.  Austria 1900. 5 Corona "Franz Joseph" C:F
patina edge error Krause KM#2807 ......................................................................................................8 000

31675.Ausztria 1902. 1h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1902. 1 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2800 .................................................................................................5 000

31676.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................3 600

31677.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 ph. Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph
- Jubilee" C:F edge error Krause KM#2809 ..........................................................................................7 500

31678.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:2 karc Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
scratch Krause KM#2814 ....................................................................................................................22 000

31679.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause
KM#2814 ...............................................................................................................................................7 000

31680.Ausztria 1911. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1911. 2 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................5 000

31681.Ausztria 1912. 2h bronz műanyag kapszulában T:1,1- patina Austria 1912. 2 Heller bronze in
plastic capsule C:UNC,AU patina Krause KM#2801 .............................................................................5 000

31682.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................4 000

31683.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" + 1913. 2K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Austria 1912. 2
Corona Ag "Franz Joseph" + 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:AU,XF ................................11 000

31684.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) + 1915. 1K Ag "Ferenc
József" (3x) + 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" +
1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) + 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3x) + 1916. 1
Corona Ag "Franz Joseph" C:AU ........................................................................................................11 000

31685.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................4 000

31686.Ausztria 1914. 2h bronz műanyag kapszulában T:1- patina Austria 1914. 2 Heller bronze in plastic
capsule C:AU patina Krause KM#2801 .................................................................................................5 000

31687.Ausztria 1914-1916. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:1- Austria 1914-1916. Corona Ag "Franz
Joseph" (3xdiff) C:AU Krause KM# 2820 ..............................................................................................6 000

31688.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2820 ........................................................................................................................1 800

31689.Ausztria 1918. 20h Fe T:1-,2 kis ph. Austria 1918. 20 Heller Fe C:AU,XF small edge error Krause
KM#2826 ..................................................................................................................................................500

31690.Ausztria 1923-1937. 1g - 1000K (20xklf) T:2 Austria 1923-1937. 1 Groschen - 1000 Kronen C:XF ....1 400
31691.Ausztria 1924. 100K bronz + 200K bronz (2db) + 1000K Cu-Ni (2db) + 1925-1929. 1gr bronz (3xklf)

+ 1925. 2gr bronz + 1925-1929. 10gr Cu-Ni (7db, 3xklf) + 1935. 50gr Cu-Ni enyhén elfordult
hátlappal T:1--3 Austria 1924. 100 Kronen bronze + 200 Kronen bronze (2pcs) + 1000 Kronen
Cu-Ni (2pcs) + 1925-1929. 1 Groschen bronze (3xdiff) + 1925. 2 Groschen bronze + 1925-1929. 10
Groschen Cu-Ni (7pcs, 3xdiff) + 1935. 50 Groschen Cu-Ni backside lightly shifted C:AU-F ................1 800

31692.Ausztria 1924. 1000K Cu-Ni T:1-,2 Austria 1924. 1000 Kronen Cu-Ni C:AU,XF Krause KM#2834 .....1 200
31693.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag T:2 patina Austria 1925. 1/2 Schilling Ag C:XF patina Krause KM#2839 ....1 800
31694.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 patina  Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................4 000
31695.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................3 000
31696.Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni T:1-,2  Austria 1934. 1 Schilling Cu-Ni C:AU,XF  Krause KM#2581 .............800
31697.Ausztria 1935. 1Sch Cu-Ni T:1-  Austria 1935. 1 Schilling Cu-Ni C:AU ................................................2 000
31698.Ausztria 1946-1955. 50g Al (2xklf) + 1946. 2Sch Al + 1952. 1Sch Al T:1-,2 Austria 1946-1955. 50

Groschen Al (2xdiff) + 1946. 2 Schilling Al + 1952. 1 Schilling Al C:AU,XF .............................................800
31699.Ausztria 1955-1973. 25Sch Ag (20x ebből 19xklf) emlékkiadások T:1,1-,2 néhány darabon patina

Austria 1955-1973. 25 Schilling Ag (20x with 19xdiff) commemorative issues C:UNC,AU,XF ...........50 000
31700.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2 patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF patina

Krause KM#2881 ..................................................................................................................................3 000
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31701.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2 patina, kis karc Austria 1957. 25
Schilling Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF patina, small scratch Krause KM#2883 ..........3 000

31702.Ausztria 1957-1958. 10Sch Ag (2xklf) + 1960-1966. 5Sch Ag (2xklf) T:2-3 Austria 1957-1958. 10
Schilling Ag (2xdiff) + 1960-1966. 5 Schilling Ag (2xdiff) C:XF-F ..........................................................4 000

31703.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:1-,2 kis patina Austria 1958. 25 Schilling Ag
"Carl Auer von Welsbach" C:AU,XF small patina Krause KM#2884 .....................................................3 000

31704.Ausztria 1958-1973. 10sch Ag (4xklf) T:2,2- patina, kis karc Austria 1958-1973. 10 Schilling Ag
(4xdiff) C:XF,VF patina, small scratches Krause KM#2882 ..................................................................4 000

31705.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg halálának 100. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás T:2 patina  Austria 1959. 25 Schilling Ag "100th Anniversary of the Death of Archduke
Johann" non-circulating commemorative coin C:XF patina  Krause KM#2887 .....................................2 800

31706.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:1- kis patina, ph. Austria
1959. 50 Schilling Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:AU small patina, edge error
Krause KM#2888 ..................................................................................................................................5 000

31707.Ausztria 1962. 5Sch Ag T:2 Austria 1962. 5 Schilling Ag C:XF ............................................................1 000
31708.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:1- Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner"

C:AU  Krause KM#2892 ........................................................................................................................3 000
31709.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:2 Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner" C:XF

Krause KM#2892 ..................................................................................................................................3 000
31710.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:1-,2 kis patina, Austria 1963. 50

Schilling Ag "600th Anniversary of the Austria - Tyrol Union" C:AU,XF small patina Krause
KM#2894 ...............................................................................................................................................5 000

31711.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:1-,2 (eredetileg PP) Austria 1964. 25 Schilling Ag
"Franz Grillparzer" C:AU,XF (originally PP) Krause KM#2895.1 ..........................................................3 000

31712.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- kis patina, kis ph. Austria 1965. 50
Schilling Ag "600th Anniversary - Vienna University" C:AU small patina, small edge error Krause
KM#2898 ...............................................................................................................................................5 000

31713.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:2 patina Austria 1966. 25
Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:XF patina Krause KM#2899 .3 600

31714.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:1- patina Austria 1966. 50
Schilling Ag "150th Anniversary of the National Bank" C:AU patina Krause KM#2900 ........................5 000

31715.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:2 ph, kis karc Austria 1967. 25
Schilling Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:XF edge error, small scratch
Krause KM#2901 ..................................................................................................................................3 000

31716.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1- kis patina Austria 1967. 50 Schilling
Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU small patina Krause KM#2902 .................................5 000

31717.Ausztria 1967-1973. 10Sch Ag (4xklf) T:2 kis patina  Austria 1967-1973. 10 Schilling Ag (4xdiff)
C:XF small patina Krause KM#2882 .....................................................................................................4 000

31718.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:1- patina Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter
Rosegger" C:AU patina Krause KM#2905 ............................................................................................3 000

31719.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:1- patina  Austria 1969. 50
Schilling Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:AU patina  Krause KM#2906 ............5 000

31720.Ausztria 1970. 50Sch Ag "300 éves az Innsbrucki Egyetem" T:1- kis patina Austria 1970. 50
Schilling "300th Anniversary - Innsbruck University" C:AU small patina Krause KM#2908 ..................5 000

31721.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1- patina Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab"
C:AU patina Krause KM#2911 ..............................................................................................................5 000

31722.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:1- kis patina Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl
Michael Ziehrer" C:AU small patina  Krause KM#2912 .........................................................................3 000

31723.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:1-  Austria 1972. 50 Schilling Ag
"100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU Krause KM#2914 ..................................................5 000

31724.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1- kis patina  Austria 1972. 50 Schilling
Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:AU small patina  Krause KM#2913 ...........................5 000

31725.Ausztria 1973. 10Sch Ag (3x) T:1-,2 patina  Austria 1973. 10 Schilling Ag (3x) C:AU,XF patina
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................3 000

31726.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1- kis ph. Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max
Reinhardt" C:AU small edge error Krause KM#2915 ............................................................................3 000

31727.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:1-,2 kis patina Austria 1973. 50 Schilling Ag "Theodor
Körner" C:AU,XF small patina Krause KM# 2917 .................................................................................5 000

31728.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1-,2 Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU,XF Krause KM#2922 ................................................5 000

31729.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:1-,2 kis patina Austria 1974. 50
Schilling Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU,XF small patina Krause KM#2920 .....5 000

31730.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:1- kis patina  Austria 1974. 50 Schilling
Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:AU small patina  Krause KM#2921 ..........................5 000
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31731.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:1- kis patina  Austria 1974. 50
Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU small patina  Krause KM#2919 ......................5 000

31732.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:1- Austria 1974. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck 1976." C:AU Krause KM#2926 ................................................................5 000

31733.Ausztria 1974. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia 1976 / Lesikló sánc" T:2 ph, karc Austria
1974. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976 / Ski take-off ramp" C:XF edge error,
scratch Krause KM#2926 ......................................................................................................................4 000

31734.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:2 patina Austria 1975. 100 Schilling Ag
"20th Anniversary - State Treaty" C:XF patina Krause KM#2924 .........................................................4 000

31735.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:2 ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag
"20th Anniversary - State Treaty" C:XF edge error Krause KM#2924 ..................................................3 000

31736.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1-  Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU Krause KM#2925 ...........................................................................5 000

31737.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1-,2 több ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU,XF multiple edge errors Krause KM#2925 .....................................5 000

31738.Ausztria DN (1975) 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:2 patina, kis ph Austria ND
(1975) 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF patina, small edge error Krause
KM#2928 ...............................................................................................................................................4 000

31739.Ausztria 1975-1978. 100Sch Ag (4xklf) különböző, forgalomba nem került emlékkiadások T:1-,2
ph, karc Austria 1975-1978. 100 Schilling Ag (4xdiff) different non-circulating commemorative
coins C:AU,XF edge error, scratch Krause KM#2927-2928, #2936, #2938 .......................................12 000

31740.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- patina  Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU  Krause KM#2927 ..........................................5 000

31741.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:1- Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU Krause KM#2929 ........................5 000

31742.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2  Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF Krause KM#2929 .........................5 000

31743.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:1-  Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU  Krause KM#2928 ..............................................................5 000

31744.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 patina, karc Austria 1976. 100 Schilling
"Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF patina, scratch Krause KM#2927 ......5 000

31745.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:1-  Austria 1977. 100 Schilling Ag
"900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:AU  Krause KM#2935 ..............................................5 000

31746.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:1- kis ph. Austria 1977. 100 Schilling Ag "Hall Mint -
Tirol" C:AU small edge error Krause KM#2936 .....................................................................................5 000

31747.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:1- kis patina Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz
Schubert" C:AU small patina Krause KM#2922 ....................................................................................5 000

31748.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" T:1-,2 ph. Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary of Gmunden" C:AU,XF edge error Krause KM#2938 ........................................................5 000

31749.Ausztria 1979. 10gr Al (6db) + 1983-1998. 1Sch Al-Br (11db, 8xklf) + 1981-1983. 5Sch Cu-Ni (2xklf)
T:1-2 Austria 1979. 10 Groschen Al (6pcs) + 1983-1998. 1 Schilling Al-Br (11pcs, 8xdiff) +
1981-1983. 5 Schilling Cu-Ni (2xdiff) C:UNC-XF ..................................................................................1 000

31750.Ausztria 1979. 100Sch Ag "200 éves az Innviertel" T:1-,2 kis ph. Austria 1979. 100 Schilling Ag
"200th Anniversary - Innviertel" C:AU,XF small edge error KM#2943 ..................................................6 000

31751.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:1- patina Austria 1979. 100
Schilling Ag "700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU patina Krause KM#2942 .......5 000

31752.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Központ" T:1-,2 kis patina Austria 1979. 100 Schilling
Ag "Vienna International Center" C:AU,XF small patina Krause KM#2944 ..........................................5 000

31753.Ausztria 169db-os Groschen tétel 2Gr - 10Gr közötti címletek T:vegyes Austria 169pcs of Groschen
coins, denominations in the 2 Groschen - 10 Groschen range C:mixed ...............................................1 800

31754.Barbados 1974. 1c-2$ + 5$ Ag + 10$ Ag (8xklf) forgalmi sor eredeti, kopott dísztokban,
tanúsítvánnyal T:PP Barbados 1974. 1c-2$ + 5$ Ag + 10$ Ag (8xidff) coin set in original, worn
case, with certifiate C:PP ....................................................................................................................20 000

31755.Belgium 1848. 5C Cu T:2-,3 Belgium 1848. 5 Centimes C:VF,F Krause KM# 5.1 ...............................8 000
31756.Belgium 1873. 2c Cu T:2 Belgium 1873. 2 Centimes C:XF Krause KM#35.1 ......................................2 000
31757.Belgium 1958. 50Fr "Brüsszeli Világkiállítás / I. Balduin" T:2 Belgium 1958. 50 Francs "Brussels

World Fair / Baldouin I" C:XF Krause KM#150 .....................................................................................3 200
31758.Belgium 1973. 25c - 10Fr (5xklf) francia feliratú forgalmi sor karton tokban T:1-,2 patina, karc Belgium

1973. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with french inscriptions in cardboard case C:AU,XF
patina, scratch ..........................................................................................................................................800

31759.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1 patina Belgium 1975. 25
Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC patina ...........................1 200



59

31760.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1 patina Belgium 1975. 25
Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC patina ...........................2 000

31761.Belgium 1978. 50c - 10Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1978. 50 Centimes
- 10 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

31762.Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

31763.Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

31764.Belgium 1980. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 200

31765.Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1981. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

31766.Belgium 1989. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Belga Királyi Pénzverde"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, a tokon kisebb sérülések Belgium 1989. 50
Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The Royal Belgian Mint"
commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina, the case is damaged in a few
places ....................................................................................................................................................2 600

31767.Belgium 1989. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Belga Királyi Pénzverde"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, a tokon kisebb benyomódások Belgium
1989. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The Royal Belgian Mint"
commemorative coin in original cardboard case C:UNC small patina, the case is damaged in a few
places ....................................................................................................................................................2 600

31768.Belgium 1992. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Dirk Frimout - Atlas I"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina, kopott, foltos tok Belgium 1992. 50 Centimes
- 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "Dirk Frimout - Atlas I" commemorative coin
in original cardboard case C:UNC small patina, worn, spotted case ....................................................2 600

31769.Belgium 1996. 5E Cu-Ni fantázia kiadás T:1 Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni fantasy issue C:UNC ........3 000
31770.Belize 1974. 1c Br "Fecskefarkú kánya" + 5c Ni-sárgaréz "Villásfarkú tirannusz" + 10c Cu-Ni

"Hosszúfarkú remetekolibri" + 25c Cu-Ni "Diadém-motmot" + 50c Cu-Ni "Fregattmadár" + 1$
Cu-Ni "Arakanga" + 5$ Cu-Ni "Szivárványcsőrű tukán" + 10$ Cu-Ni "Nagy hokkó" erdeti
díszdobozban, fóliacsomagolásban T:PP fo. Belize 1974. 1 Cent Br "Swallow-tailed kite" + 5
Cents Ni-sárgaréz "Forktailed flycatcher" + 10 Cents Cu-Ni "Longtailed hermit" + 25 Cents Cu-Ni
"Blue-crowned motmot" + 50 Cents Cu-Ni "Frigate bird" + 1 Dollars Cu-Ni "Scarlet macaw" + 5
Dollars Cu-Ni "Keel-billed toucan" + 10 Dollars Cu-Ni "Great curassow" in foil packing and original
case C:PP spotted Krause KM#38, KM#39, KM#40, KM#40, KM#41, KM#42, KM#43, KM#44,
KM#45 .................................................................................................................................................12 000

31771.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Baszileiosz és VIII. Konstantin 976-1028. AE Follis
(10,38g) T:2- Byzantine Empire / Constantinopolis / From the time of Basil II and Constantine VIII
976-1028. AE Follis "EMMA[NOVHL] IC - XC / IhSUS / XRISTUS / bASILEU / bASILE" (10,38g)
C:VF ......................................................................................................................................................5 000

31772.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / IV. Mikhaél ~1034-1041. AE Follis (5,41g) T:3 Byzantine
Empire / Constantinople / Michael IV ~1034-1041. AE Follis "IC-XC - NI-KA" (5,41g) C:F ..................3 200

31773.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / I. Manuel 1143-1180. Aspron Trachea, billon (3,45g) T:3
kitörés Byzantine Empire / Constantinopolis / Manuel I Komnenos 1143-1180. Aspron Trachy, billon
"MP-OV / MANOVHL DECPOTHC" (3,45g) C:F cracked .....................................................................4 000

31774.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / I. Manuel 1143-1180. Aspron Trachea, billon (5,10g) T:3
kitörés Byzantine Empire / Constantinopolis / Manuel I Komnenos 1143-1180. Aspron Trachy, billon
"MP-OV / MANOVHL DECPOTHC" (5,10g) C:F cracked .....................................................................4 000

31775.Brit-India / India Straits 1862. 1c Cu "Viktória" T:2- patina British India / India Straits 1862. 1 Cent
Cu "Victoria" C:VF patina Krause KM#6 ...............................................................................................2 400

31776.Bulgária 1891KB 1L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:3 Bulgaria 1891KB 1 Lev Ag "Ferdinand I"
Kremnitz C:F Krause KM#13 ................................................................................................................3 000

31777.Bulgária 1894KB 2L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:2- patina Bulgaria 1894KB 2 Leva Ag
"Ferdinand I" Kremnitz C:VF patina Krause KM#17 .............................................................................4 200

31778.Bulgária 1913. 2L Ag "I. Ferdinánd" T:2,2- patina, kis ph Bulgaria 1913. 2 Leva Ag "Ferdinand I"
C:XF,VF patina, small edge error Krause KM#32 .................................................................................4 000
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31779.Bulgária 1913. 2L Ag "I. Ferdinánd" T:2,2- patina, kis ph Bulgaria 1913. 2 Leva Ag "Ferdinand I"
C:XF,VF patina, small edge error Krause KM#32 .................................................................................4 000

31780.Bulgária 1930. 50L Ag "III. Borisz" T:2 karc, kis ph Bulgaria 1930. 50 Leva Ag "Boris III" C:XF
scratch, small edge error Krause KM#42 ..............................................................................................2 000

31781.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:3 Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"
Budapest C:F Krause KM#43 ...............................................................................................................5 500

31782.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:2 patina, ph Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF
patina, edge error Krause KM#45 .........................................................................................................3 400

31783.Bulgária 1937. 100L Ag "III. Borisz" T:2 patina, ph, karc Bulgaria 1937. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF
patina, edge error, scratch Krause KM#45 ...........................................................................................3 200

31784.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Szamurájok" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP ph, karc, kis patina Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass "History of
Asia - Samurai (Sumarai) in capsule with certificate C:PP edge error, scratch, small patina ...............3 000

31785.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Vasco da Gama" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia -
Vasco da Gama" in capsule with certificate C:PP small patina .............................................................3 000

31786.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz"Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass"History of Asia -
Alexander the Great" in capsule with certificate C:PP small patina ......................................................3 000

31787.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Peking lesz Kína fővárosa - 1421"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP patina Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of
Asia - Beijing became the Capital of China - 1421" in capsule with certificate C:PP patina .................3 000

31788.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Japán első alkotmánya 1889"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP kis patina, karc Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass
"History of Asia - The first Japanese Constitution 1889" in capsule with certificate C:PP small
patina, scratch .......................................................................................................................................3 000

31789.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Hongkong visszakerül Kínához"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia -
Hong Kong returns to China" in capsule with certificate C:PP ..............................................................3 000

31790.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Salamon király Temploma"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP patina Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of
Asia - King Solomon's Temple" in capsule with certificate C:PP patina ................................................3 000

31791.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - A selyemút" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia - The
Great Silk Route" in capsule with certificate C:PP small patina ............................................................3 000

31792.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme-Tokiói földrengés" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP kis patina Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia -
Earthquake in Tokyo" in capsule with certificate C:PP small patina .....................................................3 000

31793.Cook-szigetek 2005. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Pu Ji - Kína utolsó császára"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP patina, kis ph. Cook Islands 2005. 1 Dollar silver plated brass
"History of Asia - Puyi - Last Emperor of China" in capsule with certificate C:PP patina, small edge
error .......................................................................................................................................................3 000

31794.Curacao 1944D 1/4G Ag + 1948. 1/10G Ag "I. Vilma" T:2- Curacao 1944D 1/4 Gulden Ag + 1948.
1/10 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:VF .....................................................................................................2 000

31795.Curacao 1944D 1G Ag T:2- Curacao 1944D 1 Gulden Ag C:VF ..........................................................3 600
31796.Csehország / Történelmi tartomány 1764. 10kr Ag "Mária Terézia" (3,77g) T:2- Bohemia 1764. 10

Kreuzer Ag "Maria Theresia" (3,77g) C:VF Krause KM#1528 ..............................................................6 000
31797.Csehszlovákia 1921. 20h Cu-Ni + 1923. 1K Cu-Ni T:2 Czechoslovakia 1921. 20 Haler Cu-Ni +

1923. 1 Koruna Cu-Ni C:XF Krause KM#1, KM#4 ................................................................................1 400
31798.Csehszlovákia 1929-1930. 5K Ag (2xklf) T:2 patina  Czechoslovakia 1929-1930. 5 Korun Ag (2xdiff)

C:XF patina Krause KM#11 ..................................................................................................................4 000
31799.Csehszlovákia 1938. 5K Ni T:1-,2 Czechoslovakia 1938. 5 Koruna Ni C:AU,XF Krause KM#11a .......1 200
31800.Csehszlovákia 1962-1984. 10h-5K (21db) + Csehország 1995-2006. 50h-2K (3xklf) + 2000. 20K

acél "Millennium" forgalmi emlékérme T:vegyes Czechoslovakia 1962-1984. 10 Haleru - 5 Korun
(21pcs) + Czech Republic 1995-2006. 50 Haleru - 2 Koruny (3xdiff) + 2000. 20 Korun steel
"Millennium" circulating commemorative coin C:mixed .........................................................................1 400

31801.Dánia 2008. 500K Ag "160 éves a Danneborg Királyi Yacht / II. Margit" tanúsítvánnyal, dísztokban
T:PP Denmark 2008. 500 Kroner Ag "160th Anniversary of Dannebrog / Margrethe II" with
certificate, in original case C:PP Krause KM#929 ...............................................................................32 000

31802.Dél-Afrika 1948. 5Sh Ag "VI. György" "...SEXTVS REX" T:2 South Africa 1948. 5 Shilling Ag
"George VI" "...SEXTVS REX" C:XF Krause KM#40.1 .......................................................................12 000

31803.Dél-Afrika 1981-2004. 1c-5R (16xklf) T:1-2- South Africa 1981-2004. 1 Cent - 5 Rand (16xdiff)
C:UNC-VF .............................................................................................................................................1 800

31804.Dél-Korea 1972-2015. 10W - 50W - 100W - 500W (33xklf) T:1-,2 South Korea 1972-2015. 10 Won -
50 Won - 100 Won - 500 Won (33xdiff) C:AU,XF .................................................................................2 400
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31805.Dominikai Köztársaság 1968 1/2P Cu-Ni T:2-,3 Dominican Republic 1968 1/2 Peso Cu-Ni C:VF,F
Krause KM#21a.1 .................................................................................................................................1 200

31806.Egyiptom 1979. 1P Ag "Nemzeti Oktatási Nap" T:1- Egypt 1979. Pound Ag "National Education
Day" C:AU Krause KM#490 ..................................................................................................................5 000

31807.Észak Korea 1959-1987. 1ch-1W Al (5xklf), közte 1978. 50ch Al "30 éves a KNDK" forgalmi
emlékérme T:1-2 North Korea 1959-1987. 1 Chon - 1 Won Al (5xdiff), within 1978. 50 Chon Al "30th
anniversary of the KPDR" Al circulating commemorative coin C:UNC-XF ............................................2 800

31808.Finnország 1906L 25p Ag T:2 Finland 1906L 25 Pennia Ag C:XF Krause KM# 6.2 ............................2 000
31809.Finnország 1915-1917. 5p Cu (2xklf) + 1936. 5p Cu T:1-,2 kis patina Finland 1915-1917. 5 Pennia

Cu (2xdiff) + 1936. 5 Pennia Cu C:AU,XF small patina ........................................................................2 000
31810.Finnország 1917. 50p Ag T:2,2- Finland 1917. 50 Pennia Ag C:XF,VF Krause KM#20 .......................1 600
31811.Finnország 1978. 1p-5M (7xklf) forgalmi sor eredeti, sérült műanyag tokban T:1 Finland 1978. 1

Penni - 5 Markkaa (7xdiff) coin set in damaged plastic case C:UNC ....................................................1 800
31812.Finnország 2000. 10p - 10M (5xklf) + "Finn Pénzverde" emlékérem, forgalmi sor dísztokban T:1

Finland 2000. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland Ltd" medallion, coin set in paper
case C:UNC ..........................................................................................................................................2 400

31813.Francia Indokína 1947. 1P Cu-Ni T:2- ph. French Indo-China 1947. 1 Piastre Cu-Ni C:VF edge
error .......................................................................................................................................................2 000

31814.Franciaország ~1790. 2db bronzpénz XVI. Lajos korából T:3 France ~1790. 2pcs of diff bronze
coins from Louis XVI C:F ......................................................................................................................1 800

31815.Franciaország 1908-1996. 45db-os érmetétel, közte több forgalmi emlékérme T:vegyes France
1908-1996. 45pcs coin lot, within several circulating commemorative coins C:mixed ..........................4 000

31816.Franciaország 1988-1992. 10Fr bimetál (53db) T:vegyes France 1988-1992. 10 Francs bimetallic
(53pcs) C:mixed Krause KM#964.1 ......................................................................................................3 000

31817.Görögország 1930. 20D Ag T:2- ph., patina Greece 1930. 20 Drachmai Ag C:VF edge error, patina .2 400
31818.Guyana 1967. 10c Cu-Ni + Kelet-Karibi Államok 1981. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2,2- Guyana

1967. 10 Cents Cu-Ni + East Caribbean States 1981. 25 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" C:XF,VF ............2 600
31819.Hollandia 1877. 2 1/2c Br T:2 Netherlands 1877. 2 1/2 Cent Br C:XF ..................................................2 000
31820.Hollandia 1884-1906. 1/2c bronz (2xklf) + 1878-1926. 1c bronz (6xklf) + 1913. 5c Cu-Ni +

1881-1918. 10c Ag (4xklf) + 1915. 1G Ag "I. Vilma" T:2-3  Netherlands 1884-1906. 1/2 Cent bronze
(2xdiff) + 1878-1926. 1 Cent bronze (6xdiff) + 1913. 5 Cents Cu-Ni + 1881-1918. 10 Cents Ag
(4xdiff) + 1915. 1 Gulden Ag "Wilhelmina" C:XF-F ...............................................................................9 000

31821.Hollandia 1897. 10c Ag "Vilma" + 25c Ag "Vilma" (2x) T:3 Netherlands 1897. 10 Cents Ag
"Wilhelmina" + 25 Cents Ag "Wilhelmina" (2x) C:F ...............................................................................1 600

31822.Hollandia 1906-1928. 25c Ag "Vilma" (8db, ebből 7xklf) + 1926-1928. 10c Ag "Vilma" (3xklf)
T:vegyes Netherlands 1906-1928. 25 Cents Ag "Wilhelmina" (8pcs, among the 7xdiff) + 1926-1928.
10 Cents Ag "Wilhelmina" (3xdiff) C:mixed ...........................................................................................4 000

31823.Hollandia 1917. 10c Ag + Törökország 1936. 25k Ag "Kemal Atatürk" T:3,2- Netherlands 1917. 10
Cents Ag + Turkey 1936. 25 Kurus Ag "Kemal Atatürk" C:XF,VF .........................................................2 000

31824.Hollandia 1930. 1G Ag "I. Vilma" T:2- kis ph, karc Netherlands 1930. 1 Gulden Ag "Wilhelmina"
C:VF small edge error, scratch Krause KM#161.1 ................................................................................3 200

31825.Hollandia 1931. 1G Ag "I. Vilma" Vilma királynő tiszteletére kiadott bélyegívvel, díszcsomagolásban
T:2,2- Netherlands 1931. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" with Wilhelmina" stamps in case C:XF,VF
Krause KM#160 ....................................................................................................................................3 800

31826.Hollandia 1994. 10G Ag "Benelux szerződés" T:2 (eredetileg PP)  Netherlands 1994. 10 Gulden Ag
"Benelux Treaty" C:XF (originally PP) Krause KM#216 ........................................................................7 000

31827.Indiai Államok 1823-1920. 5xklf érmetétel T:2-3 Indian States 1823-1920. 5xdiff coin lot C:XF-F .......3 000
31828.Indiai Államok / Bahawalpur Állam 1940. 1/4A Br T:2 Indian States / State of Bahawalpur 1940. 1/4

Anna C:XF Krause Y#13 .......................................................................................................................4 000
31829.Indiai Államok / Baroda Hercegség 1892. (1949). 2 Paisa Br T:2- Indian States / Princely state of

Baroda 1892. (1949). 2 Paisa Br C:VF Krause Y#32 ............................................................................2 800
31830.Indiai Államok / Junagadh Hercegség 1907. (1964). 1 Dokdo Br T:3 Indian States / Princely state of

Junagadh 1907. (1964). 1 Dokdo Br C:F Krause KM#44.5 ..................................................................2 600
31831.Indiai Államok / Tonk 1932. (1250.) 1 Pice Cu T:3 ph. Indian States / Tonk 1932. (1250.) 1 Pice Cu

C:F edge error KM#29 ..........................................................................................................................2 600
31832.Irán 1943. 50d Al-Br + 1959. 1R (2x) + 1971. 2R Cu-Ni + 1972-1973. 5R Cu-Ni (2xklf) T:2,2- ............3 000
31833.Izrael 19xklf érméből álló tétel T:1--3 Israel 19xdiff coin lot C:AU-F .....................................................3 000
31834.Írország 1806. Farthing Cu "III. György" T:3- Ireland 1806. Farthing Cu "George III" C:VG Krause

KM#146 .................................................................................................................................................1 200
31835.Jugoszlávia 1938. 10D Ni "II. Péter" T:1-,2 Yugoslavia 1938. 10 Dinara Ni "Petar II" C:AU,XF

Krause KM#22 ......................................................................................................................................1 400
31836.Jugoszlávia 1938. 10D Ni "II. Péter" T:2 Yugoslavia 1938. 10 Dinara Ni "Petar II" C:XF Krause

KM#22 ......................................................................................................................................................500
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31837.Kanada 1958. 1$ Ag "Brit-Kolumbia-Totemoszlop" T:2- ph, karc Canada 1958. 1 Dollar Ag "British
Columbia-Totem Pole" C:VF edge error, scratch Krause KM#55 .........................................................5 000

31838.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2- karc, ü. Canada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:VF
scratch, ding  Krause KM#54 ................................................................................................................5 000

31839.Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2,2- karc Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec -
Charlottetown" C:XF,VF scratch Krause KM#58 ...................................................................................5 000

31840.Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2,2-  Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF,VF  Krause
KM#64.1 ................................................................................................................................................5 000

31841.Kanada 1968. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2 Canada 1968. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF Krause
KM#62 ...................................................................................................................................................1 600

31842.Kanada 1980-1986. 1$ Ni "II. Erzsébet" (5xklf) T:1-,2 Canada 1980-1986. 1 Dollar Ni "Elizabeth II"
(5xdiff) C:AU,XF Krause KM#120 .........................................................................................................2 000

31843.Kanada / Újfundland 1881. 5c Ag "Viktória" T:2-,3 patina, karc, ü. Canada / New Foundland 1881. 5
Cents Ag "Victoria" C:VF,F patina, scratch, ding Krause KM#2 ...........................................................3 600

31844.Katanga 1961. 1Fr Br + 5Fr Br T:2- Katanga 1961. 1 Franc Br + 5 Francs Br C:VF Krause KM#1,
KM#2 .....................................................................................................................................................4 000

31845.Kína / Hongkong 1948-1992. 5c-5$ (33xklf) T:2,2- China / Hong Kong 1948-1992. 5 Cents - 5
Dollars (33xdiff) C:XF,VF ......................................................................................................................3 200

31846.Kína 1987. 5J Ag "Li Bai költő" T:PP kis fo.  China 1987. 5 Yuan "Poet Li Bai" C:PP small spot 
Krause KM#174 ..................................................................................................................................17 000

31847.Kína 1990. 5J Ag "Li Zicheng forradalmár" T:PP halvány patina China 1990. 5 Yuan "Li Zicheng,
Revolutionary" C:PP faint patina Krause KM#310 ..............................................................................17 000

31848.Kuba 1961-2002. 1c-1P (8xklf) T:2,2- Cuba 1961-2002. 1 Centavo - 1 Peso (8xdiff) C:XF,VF ............1 600
31849.Lengyel-Litván Nemzetközösség 1787EB 3Gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:2-,3 patina, ü.

Polish-Lithuanian Commonwealth 1787EB 3 Grosze Koronne Cu "Stanislaw II Augustus" C:VF,F
patina, ding Krause KM#182 .................................................................................................................3 000

31850.Lengyel-Litván Nemzetközösség 1791EB 3Gr Br "II. Szaniszló Ágost" T:2- patina Polish-Lithuanian
Commonwealth 1791EB 3 Grosze Koronne Br "Stanislaw II Augustus" C:VF patina Kopicki #2266 ...9 000

31851.Lengyelország 1935. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:2  Poland 1935. 5 Zlotych Ag Jozef Pilsudski" C:XF
 Krause Y#28 ........................................................................................................................................7 000

31852.Lengyelország 1936. 10Zl Ag T:2- Poland 1936. 10 Zlotych Ag C:VF Krause Y#29 ............................6 000
31853.Lengyelország 1964-1977. 10Zl-20Zl (11db forgalmi emlékérme) T:2,2- Poland 1964-1977. 10

Złotych - 20 Złotych (11pcs circulating commemorative coins) C:XF,VF ..............................................1 600
31854.Lettország 1924. 1L Ag T:2  Latvia 1924. 1 Lats Ag C:XF Krause KM#7 .............................................2 200
31855.Libéria 2000. 20$ Ag "XXVII. Nyári Olimpia" T:PP Liberia 2000. 20 Dollars Ag "XXVII Summer

Olympics" C:PP  Krause KM#577 .........................................................................................................1 800
31856.Libéria 2001. 20$ Ag "2001 - A Kígyó éve" T:PP Liberia 2001. 20 Dollars Ag "2001 - Year of the

Snake" C:PP .........................................................................................................................................1 800
31857.Liechtenstein 1904. 5K Ag "II. János" T:2,2- patina, kis ph  Liechtenstein 1904. 5 Kronen Ag

"Johann II" C:XF,VF patina, small edge error Krause Y#2 ...................................................................5 000
31858.Líbia 1952. 1P Cu-Ni "I. Idrisz" + 1965. 10m Cu-Ni + 1965. 20m Cu-Ni T:2,2- Lybia 1952. 1 Piastre

Cu-Ni "Idris I" + 1965. 10 Milliemes Cu-Ni + 1965. 20 Milliemes Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#4,
KM#8, KM#9 .........................................................................................................................................3 000

31859.Málta 1986-1998. 5c-50c (14db, 9xklf) T:2,2- Malta 1986-1998. 5 Cents - 50 Cents (14pcs, 9xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800

31860.Málta 2001-2007. 1c-1L (7xklf) T:1-2 Malta 2001-2007. 1 Cent - 1 Lira (7xdiff) C:UNC-XF .................1 600
31861.Mexikó ~1930-1960. 676g vegyes fémpénz T:2,2- Mexico ~1930-1960. 676g of mixed coins

C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400
31862.Mexikó 1943. 1P Ag T:2 patina Mexico 1943. 1 Peso Ag C:XF patina KM#455 ...................................4 800
31863.Mexikó 1958. 1P Ag "Jose Morelos" T:2- patina Mexico 1958. 1 Peso Ag "Jose Morelos" C:VF

patina Krause KM#459 ..........................................................................................................................1 600
31864.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:1- patina Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C:AU patina

Krause KM#479.1 .................................................................................................................................5 000
31865.Monaco 1996. 10Fr bimetál T:2 Monaco 1996. 10 Francs bimetallic C:XF Krause P#163 ..................1 200
31866.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - A Kínai Nagy Fal" kapszulában, tanúsítvánnyal

(19,90g/0.999/39mm) T:PP Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - The Great Wall of
China" in capsule with certificate (19,90g/0.999/39mm) C:PP ..............................................................6 000

31867.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Edmund Hillary" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,80g/0.999/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Edmund
Hillary" in capsule with certificate (19,80g/0.999/39mm) C:PP patina ..................................................6 000

31868.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Transz-Szibériai Expressz" kapszulában
(19,50g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP ujjlenyomat, patina, ph. Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag
"History of Asia - Trans-Siberian Express" in capsule (19,50g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP
fingerprint, patina, edge error ................................................................................................................5 500
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31869.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Dzsingisz kán" kapszulában (19,6g/0.999 vagy
0.925/39mm) T:PP Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Genghis Khan" in capsule
(19,6g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP ......................................................................................................5 500

31870.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Edmund Hillary" kapszulában (19,72g/0.999 vagy
0.925/39mm) T:PP ujjlenyomat Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Edmund Hillary" in
capsule (19,72g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP fingerprint ......................................................................6 500

31871.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Tádzs Mahal" kapszulában (19,20g/0.999 vagy
0.925/39mm) T:PP kis karc Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Taj Mahal" in capsule
(19,20g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP small scratch ..............................................................................5 500

31872.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Konfuciusz" kapszulában, tanúsítvánnyal,
bizonytalan ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm)  T:PP kis patina Mongolia 2003. 1000
Tugrik Ag "History of Asia - Confucius" in capsule with certificate (20g/0.999/39mm) C:PP small
patina ....................................................................................................................................................5 500

31873.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - A Kínai Nagy Fal" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,75g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - The Great
Wall of China" in capsule with certificate (19,75g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP ....................................5 500

31874.Montenegró 1914. 1P Ag "I. Miklós" T:2 Montenegro 1914. 1 Perper Ag "Nicholas I" C:XF Krause
KM#14 ...................................................................................................................................................8 000

31875.Nagy-Britannia 1825-1827. 1p Cu "IV. György" (16,85g) T:3- ph. Great Britain 1825-1827. 1 Penny
Cu "George IV" (16,85g) C:VG edge error Krause KM#693 .................................................................3 000

31876.Nagy-Britannia 1863-1967. 1p Br (~90db) T:vegyes United Kingdom 1863-1967. 1 Penny Br
(~90pcs) C:mixed ..................................................................................................................................8 000

31877.Nagy-Britannia 1867-1900. 1p Br "Viktória" (6xklf) T:2-4 patina, ph, karc, ü. Great Britain 1867-1900.
1 Penny Br "Victoria" (6xdiff) C:XF-G patina, edge error, scratches, ding Krause KM#749.2, #755,
#790 .........................................................................................................................................................800

31878.Nagy-Britannia 1890. 1/2Cr Ag "Viktória" T:3 Great Britain 1890. 1/2 Crown Ag "Victoria" C:F ...........6 000
31879.Nagy-Britannia 1891. 1/2p bronz "Viktória" + 1906. 1f bronz "VII. Eduárd" + 1921. 1f bronz "V.

György" T:2-3 ph.  Great Britain 1891. 1/2 Penny bronze "Victoria" + 1906. 1 Farthing bronze
"Edward VII" + 1921. 1 Farthing bronze "George V" C:XF-F  Krause KM#754, K#792, KM#808 .........1 800

31880.Nagy-Britannia 1892. 3p Ag "Viktória" T:3 karc, patina Great Britain 1892. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
scratch, patina  Krause KM#758 ...........................................................................................................1 200

31881.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:2 Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria" C:XF  Krause
KM#777 .................................................................................................................................................2 000

31882.Nagy-Britannia 1928. 1Fl Ag "V. György" T:2- United Kingdom 1928. 1 Florin Ag "George V" C:VF 
Krause KM#834 ....................................................................................................................................2 600

31883.Nagy-Britannia 1943. 2Sh Ag "VI. György" T:2- patina United Kingdom 1943. 2 Shillings Ag
"George VI" C:VF patina Krause KM#855 ............................................................................................4 200

31884.Nagy-Britannia 1981. 25p Ag "Károly és Diana esküvője" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP felszíni
karcok United Kingdom 1981. 25 New Pence Ag "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" with
certificate, in display case C:PP surface scratches Krause KM#925a ..................................................8 000

31885.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" (2x) "The Scotch House"
papírtasakokban (2x) T:1- United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles
and Lady Diana" (2x) in "The Scotch House" paper case C:AU Krause KM#925 ................................1 600

31886.Német Államok / Bajorország 1767. 10kr Ag "III. Miksa" T:3 German States / Bavaria 1767. 10
Kreuzer Ag "Maximilian III" C:F Krause KM#526 ..................................................................................3 000

31887.Német Államok / Bajorország 1810. 6kr Ag "I. Miksa" T:2-,3 German States / Bavaria 1810. 6
Kreuzer Ag "Maximillian I Joseph" C:VF,F Krause KM#686 .................................................................2 000

31888.Német Államok / Münsterberg-Oels 1620B-H 3kr Ag "Heinrich Wenzel és Karl Friedrich" (~1g) (3x)
T:2-, egyik lapkavég patina German States / Münsterberg-Oels 1620B-H 3 Kreuzer Ag "Heinrich
Wenzel and Karl Friedrich" (1g) (3x) C:VF patina, one is planchet edge Krause KM#39 .....................9 000

31889.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:2 ph. German States / Prussia 1910A
3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF edge error Krause KM#527 ...................................................................12 000

31890.Német Államok / Szászország-Meiningen 1846. 1/2G Ag "II. Bernhard" T:2 egy karc German States
/ Saxony-Meiningen 1846. 1/2 Gulden Ag "Bernhard II" C:XF a scratch Krause KM#154 ...................8 000

31891.Német Államok / Szászország 1863B 1G / 10pf Ag T:2- patina German States / Saxony 1863B 1
Neugroschen / 10 Pfennige Ag C:VF patina Krause KM#1219 ............................................................2 000

31892.Német Államok / Szászország 1913E 3M Ag "Lipcsei csata 100. évfordulója" T:2- German States /
Saxony 1913E 3 Mark Ag "Battle of Leipzig Centennial" C:VF Krause KM#1275 ................................5 000

31893.Német Államok / Tirol 1564-1595. 1kr Ag "II. Ferdinánd" (0,79g) T:2- patina German States / Tyrol
1564-1595. 1 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (0,79g) C:VF patina .............................................................20 000

31894.Német Birodalom 1875D 20Pf Ag T:2 patina German Empire 1875D 20 Pfennig Ag C:XF patina
Krause KM#5 ........................................................................................................................................2 000

31895.Német Birodalom 1875-1926. 1pf-500M (17xklf) T:2-3 German Empire 1875-1926. 1 Pfennig - 500
Mark (17xdiff) C:XF-F ............................................................................................................................2 000

31896.Német Birodalom 1905A-1916A 1/2M Ag (2xklf) T:3,2 German Empire 1905A-1916A 1/2 Mark Ag
(2xdiff) C:F,XF .......................................................................................................................................2 000
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31897.Német Birodalom / Poroszország 1907A 5M Ag "II. Vilmos" T:2,2- German Empire / Prussia
1907A 5 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF,VF Krause KM#523 ...................................................................16 000

31898.Német Birodalom / Szászország 1914E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" T:2,2- ph. German Empire /
Saxony 1914E 5 Mark Ag "Friedrich August III" C:XF,VF edge error Krause KM#1266 ....................30 000

31899.Német Birodalom 1915G 1/2M Ag T:2  German Empire 1915G 1/2 Mark Ag C:XF  Krause KM# 17 ..1 800
31900.Német Birodalom 1915A 1M Ag T:1,1-  German Empire 1915A 1 Mark Ag C:UNC,AU .......................2 600
31901.Német Birodalom 1923A 200M Al + 1935A 50pf Al + + 1937A 50pf Ni (3x) + 1937A 1M Ni T:1--2-

German Empire 1923A 200 Mark Al + 1935A 50 Reichspfennig Al + 1937A 50 Reichspfennig Ni
(3x) + 1937A 1 Reichsmark Ni C:AU-VF ...............................................................................................2 000

31902.Németország / Weimari Köztársaság 1927A-1928A 50pf Ni (2xklf) T:2,2- Germany / Weimar
Republic 1927A-1928A 50 Pfennig Ni (2xdiff) C:XF,VF Krause KM#49 ...............................................2 000

31903.Németország / Weimari Köztársaság 1931A 50pf Ni T:2 Germany / Weimar Republic 1931A 50
Pfennig Ni C:XF Krause KM#49 ............................................................................................................1 400

31904.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- ph. German Third
Empire 1934A 5 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF edge error Krause KM#82 .............4 000

31905.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:3 durva ph. German
Third Reich 1934A 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:F strong edge errors Krause KM#83 ....4 000

31906.Német Harmadik Birodalom 1934E 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:2,2- ph. German Third
Reich 1934E 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..................4 000

31907.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:2,2- ph. German Third
Reich 1935D 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..................4 000

31908.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 ph. patina German Third Reich 1935F
5 Mark Ag "Hindenburg" C:XF edge error, patina Krause KM#86 ........................................................4 000

31909.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:2- ph. German Third
Reich 1935J 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:VF edge error Krause KM#83 ........................4 000

31910.Német Harmadik Birodalom 1935A-1941A 50pf Al (2xklf) T:2,2- patina, karc, ü. German Third Reich
1935A-1941A 50 Reichspfennig Al (2xdiff) C:XF,VF patina, scratch, ding Krause KM#87, #96 ..........1 600

31911.Német Harmadik Birodalom 1936A 1M Ni T:2 patina, karc German Third Reich 1936A 1
Reichsmark Ni C:XF patina, scratch Krause KM#78 ............................................................................1 600

31912.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2-,3 ph., patina German Third Reich
1936A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:VF,F edge error, patina Krause KM#86 ..........................................4 000

31913.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1936A 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#86 ........................................................................4 000

31914.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936D 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 ..............................................................................4 000

31915.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1938A 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 ..............................................................................4 000

31916.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:3 ph., patina German Third Reich 1938A
5 Mark Ag "Hindenburg" C:F edge error, patina Krause KM#86 ...........................................................4 000

31917.Német Harmadik Birodalom 1941F 50Pf Al T:2- patina German Third Reich 1941F 50
Reichspfennig Al C:VF patina Krause KM#96 ......................................................................................2 800

31918.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942-1943. 10h-1K Zn (5xklf) + Szlovákia
1993-1998. 10h-10K (7xklf) T:2-3 German Third Empire / Protectorate of Bohemia and Moravia
1942-1943. 10 Haéřů - 1 Koruna Zn (5xdiff) + Slovakia 1993-1998. 10 Halierov - 10 Korún (7xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31919.NDK 1956-1982. 1M-5M (6xklf) T:2,2- GDR 1956-1982. 1 Mark - 5 Mark (6xdiff) C:XF,VF .................1 200
31920.NSZK 1950-1986. 1pf acél (49x) T:2-3 FRG 1950-1986. 1 Pfennig steel (49x) C:XF-F .......................1 000
31921.Német Szövetségi Köztársaság 1950-1991. 1M Cu-Ni (5xklf évjárat vagy verdejel) + 1960-1989.

2M Cu-Ni (14xklf évjárat vagy verdejel) + 1975-1992. 5M (3xklf) T:vegyes  Federal Repbulic
Germany 1950-1991. 1 Mark Cu-Ni (5xdiff year of issue or mint mark) + 1960-1989. 2 Mark Cu-Ni
(14xdiff year of issue or mint mark( + 1975-1992. 5 Mark (3xdiff) C:mixed ........................................12 000

31922.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- patina  GFR 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF patina  Krause KM#112 ............2 000
31923.NSZK 1951F 5M Ag T:2- patina, kis ph GFR 1951F 5 Mark Ag C:VF patina, small edge error

Krause KM#112 ....................................................................................................................................2 000
31924.NSZK 1951F 5M Ag T:2 patina  GFR 1951F 5 Mark Ag C:XF patina  Krause KM#112 .......................2 000
31925.NSZK 1951J-1973D 5M Ag (4xklf) T:2,2- ph FRG 1951J-1973D 5 Mark Ag (4xdiff) C:XF,VF edge

error Krause KM#112 ..........................................................................................................................11 000
31926.NSZK 1960G 5M Ag T:2,2- kis patina GFR 1960G 5 Mark Ag C:XF,VF small patina Krause

KM#112.1 ..............................................................................................................................................2 000
31927.NSZK 1961D 5M Ag T:2 patina, kis ph GFR 1961D 5 Mark Ag C:XF patina, small edge error

Krause KM#112 ....................................................................................................................................2 000
31928.NSZK 1966G 5M Ag T:1- kis karc GFR 1966G 5 Mark Ag C:AU small scratch Krause KM#112 .........2 000
31929.NSZK 1966J 5M Ag T:2 patina GFR 1966J 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 ..........................2 000
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31930.NSZK 1967G 5M Ag T:2,2- patina, kis ph GFR 1967G 5 Mark Ag C:XF,VF patina, small edge error
Krause KM#112 ....................................................................................................................................2 000

31931.NSZK 1967J 5M Ag T:2,2- patina, ph GFR 1967J 5 Mark Ag C:XF,VF patina, edge error Krause
KM#112 .................................................................................................................................................2 000

31932.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" T:1- (eredetileg PP) patina FRG 1969F 5 Mark Ag
"Gerhard Mercator" C:AU (originally PP) patina Krause KM#126 .........................................................2 800

31933.NSZK 1970F 5M Ag T:2,2- ph, karc GFR 1970F 5 Mark Ag C:XF,VF edge error, scratch Krause
KM#112 .................................................................................................................................................2 000

31934.NSZK 1971G 5M Ag T:2 FRG 1971G 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112.1 ..........................................2 000
31935.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Olimpiai Láng" T:1-  Federal

Republic Germany 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU  Krause
KM#135 .................................................................................................................................................4 000

31936.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia" T:1- patina German Federal Republic 1972D 10 Marks Ag
"Olympiad" C:AU patina Krause KM#133 .............................................................................................3 000

31937.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1,1- Federal
Republic Germany 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:UNC,AU Krause KM#131 .............5 000

31938.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1,1- Federal
Republic Germany 1972J 10 Mark Ag "Munich Olympics - Athletes kneeling" C:UNC,AU Krause
KM#132 .................................................................................................................................................4 000

31939.NSZK 1972-1991. 2pf Cu-acél (54x) T:2-3 FRG 1972-1991. 2 Pfennig Cu-steel (54x) C:XF-F ...........1 000
31940.NSZK 1973D 5M Ag T:2 kis patina GFR 1973D 5 Mark Ag C:XF small patina Krause KM#112 .........2 000
31941.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója"

T:1,1-  Federal Republic Germany 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant"
C:UNC,AU Krause KM#139 ..................................................................................................................3 600

31942.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:1,1- Federal
Republic Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:UNC,AU  Krause
KM#142 .................................................................................................................................................4 000

31943.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- (eredetileg PP) Federal
Republic Germany 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:UNC,AU (originally PP) Krause KM#143 .....4 000

31944.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer"
C:UNC,AU patina Krause KM#143 .......................................................................................................2 800

31945.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- ph. FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:AU edge
error Krause KM#141 ............................................................................................................................2 800

31946.Német Szövetségi Köztársaság 1975-1992. 5M Cu-Ni (9xklf évjárat vagy verdejel) + 1977-1992.
2M Cu-Ni (3xklf évjárat vagy verdejel) T:vegyes  Federal Repbulic Germany 1975-1992. 5 Mark
(9xdiff year of issue or mint mark) + 1977-1992. 2 Mark Cu-Ni (3xdiff year of issue or mint mark)
C:mixed ...............................................................................................................................................12 000

31947.NSZK 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) patina
FRG 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:AU (originally PP) patina
Krause KM#146 ....................................................................................................................................2 800

31948.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:1-  FRG 1977J 5 Mark
Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C:AU Krause KM#145 ....................................2 800

31949.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1-,2  Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav
Stresemann" C:AU,XF  Krause KM#147 ...............................................................................................3 000

31950.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1-,2 FRG 1978D 5
Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF Krause KM#147 .......................2 800

31951.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:1
(eredetileg PP) Federal Republic Germany 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of
Balthasar Neumann" C:UNC (originally PP)  Krause KM#148 ..............................................................4 000

31952.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) patina
FRG 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:AU (originally PP)
patina Krause KM#148 ..........................................................................................................................2 800

31953.NSZK 1980D 5M Cu-Ni "von der Vogelweide halálának 750. évfordulója T:1- FRG 1980D 5 Mark
Cu-Ni "750th Anniversary - Death of von der Vogelweide" C:AU Krause KM#152 ...............................1 000

31954.Német Szövetségi Köztársaság 1982D 5M Cu-Ni "Johann Wolfgang von Goethe" T:1-  Federal
Republic Germany 1982D 5 Mark Cu-Ni "Johann Wolfgang von Goethe" C:AU Krause KM#156 .......2 000

31955.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-,2 FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU,XF Krause KM#162 ..........................................................................................................1 200

31956.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelberg Egyetem" T:1- FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th
Anniversary - Heidelberg University" C:AU Krause KM#164 ................................................................1 200

31957.NSZK / Németország 1989-1994. 2M Ni (4xklf) különböző forgalmi emlékérmék T:1-,2 patina, kis
karc FRG / Germany 1989-1994. 2 Mark Ni (4xdiff) different circulating commemorative coins
C:AU,XF patina, small scratch Krause KM#149, #170, #175, #183 .....................................................1 800
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31958.NSZK 168db-os Pfennig-tétel berakólapokon T:vegyes FRG 168pcs Pfennig lot on sheets C:mixed .1 600
31959.Németország ~1990. "Bismarck és korszaka - Történelmi Emlékveret" jelzett Ag emlékérem szett

(6xklf db) eredeti dísztokban (~49,7g/0.999/50mm) T:1- (PP) felületi karc Germany ~1990.
"Bismarck and His Age - Historical Commemrative Medallion" hallmarked Ag commemorative
medallion set (6xdiff pcs) in original case (~49,7g/0.999/50mm) C:AU (PP) slightly scratched ........140 000

31960.Németország 1993F 10M Ag "1000 éves Potsdam" T:1- ragasztónyom  Germany 1993F 10 Mark
Ag "1000th Anniversary - Potsdam" C:AU gluemark Krause KM#180 ..................................................3 600

31961.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" német nyelvű tanúsítvánnyal T:1- karc
Germany 1994A 10 Mark Ag "German Resistance 1933-1945" with german certificate C:AU scratch
Krause KM#182 ....................................................................................................................................3 400

31962.Németország 1995F 10M Ag "III. Henrik szász herceg" fólia csomagolásban T:PP fo. Germany
1995F 10 Mark Ag "Henry the Lion" in foil packing C:PP spotted Krause KM# 186 .............................3 400

31963.Németország 1996A 10M Ag "150 éve alakult a Kolping mozgalom" T:1-,2 erős patina, kis ph
Germany 1996A 10 Mark Ag "150th Anniversary of founding - Kolpingwerk" C:AU,XF strong patina,
small edge error Krause KM#188 .........................................................................................................3 400

31964.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- patina Germany 1997. 10 Mark Ag
"Diesel Engine Centennial" C:AU patina Krause KM# 192 ...................................................................3 400

31965.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- patina Germany 1997. 10 Mark Ag
"Diesel Engine Centennial" C:AU patina Krause KM# 192 ...................................................................3 400

31966.Németország 1997J 10M Ag "500 éve született Philipp Melanchthon" T:2 patina, karc, ü. Germany
1997J 10 Mark Ag "500th Anniversary of the birth of Philipp Melanchthon" C:XF patina, scratch,
ding Krause KM#189 .............................................................................................................................3 400

31967.Németország 1997J 10M Ag "500 éve született Philipp Melanchthon" T:1- patina Germany 1997J
10 Mark Ag "500th Birth Anniversary - Philipp Melanchthon" C:AU patina Krause KM#189.1 .............3 400

31968.Németország 1998F 10M Ag "50 éves a Német Márka" T:1- patina Germany 1998F 10 Mark Ag "50
Years of German Deutsch Mark" C:AU patina Krause KM#195 ...........................................................3 400

31969.Németország 1998F 10M Ag "50 éves a Német Márka" német nyelvű tanúsítvánnyal T:1- kis patina
Germany 1998F 10 Mark Ag "50 Years of the Deutsche Mark" with german certificate C:AU small
patina Krause KM#195 ..........................................................................................................................3 400

31970.Németország 1998F 10M Ag "50 éves a Német Márka" T:1- kis patina Germany 1998F 10 Mark Ag
"50 Years of the Deutsche Mark" C:AU small patina Krause KM#195 .................................................3 400

31971.Németország 2002G 1c-2E (20x, 10,23E névérték) eredeti fóliacsomagolásban T:1,1- Germany
2002G 1 Cent - 2 Euro (20x, at a nominal value of 10,23 Euro) in original foil package C:UNC,AU ....8 000

31972.Németország 2004-2005. 1c + 2c + 5c 2xklf szett "Deutsche Post" információs kartonon T:1
Germany 2004-2005. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent 2xdiff set on "Deutsche Post" information cardboard
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31973.Németország 2008F 10E Ag "Max Planck születésének 150. évfordulója" T:1- Germany 2008F 10
Euro Ag "150th Anniversary of Birth - Max Planck" C:AU Krause KM#272 ..........................................6 000

31974.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Hammurapi törvénykönyve" kapszulában, bizonytalan
ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP kis patina Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of
Asia - The Lawcodes of Hamurabbi" uncertain silver content, in capsule (20g/0.999 or 0,925/39mm)
C:PP small patina ..................................................................................................................................6 000

31975.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Terrakotta harcosok" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,47g/0.999/39mm) T:PP ujjlenyomat Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Terracotta
Warriors" in capsule with certificate (19,47g/0.999/39mm) C:PP fingerprints .......................................6 000

31976.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Hammurápi törvénykönyve" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,70g/0.999/39mm) T:PP patina Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - The Lawcodes of
Hamurabbi" in capsule with certificate (19,70g/0.999/39mm) C:PP patina ...........................................6 000

31977.Olasz Államok / Velencei Köztársaság 1688-1694. 2S Cu T:3,3- ly. Italian States / Republic of
Venice 1688-1694. 2 Soldi Cu C:F,VG holed Krause KM#2 .................................................................3 000

31978.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1824M 1/2S Ag "I. Ferenc" (12,97g) T:2 Italian States /
Lombardy-Venetia 1824M 1/2 Scudo Ag "Franz I" (12,97g) C:XF Krause C#7 ..................................65 000

31979.Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2- patina, ph Italy 1913R 1 Lira Ag "Vittorio
Emanuele III" C:VF patina, edge error Krause KM#45 .........................................................................2 200

31980.Olaszország 1919-1934. 5c Cu "III. Viktor Emánuel" (8xklf) + 1920-1935. 10c Cu "III. Viktor Emánuel"
(4xklf) T:2-3 Italy 1919-1934. 5 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele III" (8xdiff) + 1920-1935. 10
Centesimi Cu "Vittorio Emanuele III" (4xdiff) C:XF-F ...............................................................................500

31981.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2 patina Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele
III" C:XF patina Krause KM#67.1 ..........................................................................................................3 000

31982.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- patina Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF,VF patina Krause KM#67.1 ...................................................................................2 000

31983.Olaszország 1927-1929. 5L Ag (2xklf) "III. Viktor Emánuel" T:2,2- ph Italy 1927-1929. 5 Lire Ag
(2xdiff) "Vittorio Emanuele III" C:XF,VF edge error Krause KM#67 ......................................................3 200

31984.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2- patina Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele
III" C:VF patina Krause KM#67.1 ..........................................................................................................2 000
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31985.Olaszország 1946. 2L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 2 Lire Al C:AU,XF R! Krause KM#88 ..........................24 000
31986.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
31987.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
31988.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................2 800
31989.Olaszország 1958R-1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-,3 patina Italy 1958R-1964R 500

Lire Ag "Columbus' ships" (10x) C:VF,F patina Krause KM#98 ..........................................................24 000
31990.Olaszország 1958R-1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-,3 patina Italy 1958R-1964R 500

Lire Ag "Columbus' ships" (10x) C:VF,F patina Krause KM#98 ..........................................................24 000
31991.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
31992.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
31993.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
31994.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-,3 patina Italy 1959R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:VF,F patina Krause KM#98 ......................................................................24 000
31995.Olaszország 1959R-1966R 500L Ag (2xklf) "Kolumbusz hajói" T:2- ph, karc Italy 1959R-1966R 500

Lire Ag (2xdiff) "Columbus' Ships" C:VF edge error, scratch Krause KM#98 .......................................4 400
31996.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:AU,XF patina Krause KM#98 .................................................................................................3 000
31997.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000
31998.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
31999.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-,3 patina Italy 1960R 500 Lire Ag

"Columbus' ships" (10x) C:VF,F patina Krause KM#98 ......................................................................24 000
32000.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:2 ph.  Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian

Unification Centennial" C:XF edge error Krause KM#99 ......................................................................4 600
32001.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2 ph Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian

Unification Centennial" C:XF edge error Krause KM#99 ......................................................................3 000
32002.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
32003.Olaszország 1965R 500L Ag "Dante születésének 700. évfordulója" T:2  Italy 1965R 500 Lire Ag

"700th Anniversary - Birth of Dante" C:XF Krause KM#100 .................................................................3 000
32004.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
32005.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph. Italy 1965R 500 Lire Ag

"Columbus' Ships" C:VF patina, edge error Krause KM#98 .................................................................2 600
32006.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800
32007.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
32008.Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 patina, ph, ü. Russian Empire 1899. 1 Ruble Ag

"Nicholas II" C:VF,F patina, edge error, ding Krause Y#59.3 .............................................................10 000
32009.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2-,3 patina Russian Empire 1912. 50 Kopecks Ag

"Nicholas II" C:VF,F patina Krause Y#58.2 ...........................................................................................3 800
32010.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Jakub Kolasz" T:1- (eredetileg P) fo. Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni

C:AU "Yakub Kolas" C:AU (originally P) spotted Krause Y#305 ...........................................................1 200
32011.Oroszország 2000. "II. világháború, a Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 55. évfordulója,

forgalmi emlékkiadások" műanyag tokban. Benne: 2000. 2R Cu-Ni (10db, 7xklf, Leningrád,
Sztálingrád, Novoszibirszk, Szmolenszk, Moszkva, Tula, Murmanszk) és 10R bimetál "A győzelem
55. évfordulója" T:1-,2 Russia 2000. "World War II, The 55th Anniversary of the Victory in the
Great Patriotic War, circulating commemorative coins" in plastic case. In: 2000. 2 Roubles Cu-Ni
(10pcs, 7xdiff, Leningrad, Stalingrad, Novosibirsk, Smolensk, Moscow, Tula, Murmansk) and 10
Roubles bimetallic "55th anniversary of the victory" C:AU,XF ............................................................10 000

32012.Oroszország 2001-2008. 10R bimetál (30xklf forgalmi emlékkiadás) T:1--2- Russia 2001-2008. 10
Roubles bimetallic (30xdiff circulating commemorative coins) C:AU-VF ............................................24 000

32013.Oroszország 2012. 2R acél (18db, 17xklf forgalmi emlékkiadás) + 5R acél (17db, 10xklf forgalmi
emlékkiadás) + 10R acél forgalmi emlékkiadás, mindegyik az "1812-es Honvédő Háború 200.
évfordulója" témájában T:1--2- Russia 2012. 2 Roubles steel (18pcs, 17xdiff circulating
commemorative coins) + 5 Roubles steel (17pcs, 10xdiff circulating commemorative coins) + 10
Roubles steel circulating commemorative coins, all of them "200th anniversary of the Patriotic War
of 1812" C:AU-VF ................................................................................................................................18 000
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32014.Oszmán Birodalom 1906. (1293//32) 5k Ag T:2- Ottoman Empire 1906. (1293//32) 5 Kurush Ag
C:VF edge error Krause KM#737 ..........................................................................................................2 000

32015.Osztrák Államok / Salzburg ~16. század 1pf Ag (3xklf: 0,28g, 0,52g, 0,47g) T:2-3 Austrian States /
Salzburg 16th century 1 Pfennig Ag (3xdiff: 0,28g, 0,52g, 0,47g) C:XF-F ............................................3 800

32016.Osztrák Németalföld 1795A Tallér Ag "II. Ferenc" (29,45g) T:2-  Austrian Netherlands 1795A
Thaler Ag "Franz II" (29,45g) C:VF Krause KM#62.1 .........................................................................30 000

32017.Osztrák Németalföld 1796H 1 Koronás Tallér Ag (29,43g) T:2- fülnyom Austrian Netherlands
1796H 1 Kronenthaler Ag (29,43g) C:VF earmark  Krause KM#62.1 .................................................30 000

32018.Osztrák Németalföld 1797B 1 Koronás Tallér Ag (29,37g) T:2- fülnyom Austrian Netherlands
1797B 1 Kronenthaler Ag (29,37g) C:VF earmark  Krause KM#62.1 .................................................20 000

32019.Portugál India 1886. 1/8T Br "I. Lajos" T:3- Portugal India 1881. 1/8 Tanga Br "Ludovicus I" C:VG .......800
32020.Portugália 1883-1928. 1c-20R (8xklf) T:2-3- Portugal 1883-1928. 1 Centavo - 20 Réis (8xdiff)

C:XF-VG ................................................................................................................................................4 000
32021.Rodézia 1964. 6p/5c Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1970. 1/2c Br T:2-,3 Rhodesia 1964. 6 Pence / 5 Cents

Cu-Ni "Elizabeth II" + 1970. 1/2 Cent Br C:VF,F Krause KM#1, KM#9 .................................................4 000
32022.Románia 1900. 2b bronz "I. Károly" + 1930. 20L sárgaréz "II. Károly" (2xklf) T:2,2- Romania 1900. 2

Bani bronze "Carol I" + 1930. 20 Lei brass "Carol II" (2xdiff) C:XF,VF .................................................2 000
32023.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" (2x) T:2- patina, ph. Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" (2x)

C:VF patina, edge error Krause KM#63 ................................................................................................3 200
32024.Románia 1951. 20L Al T:2- anyaghiba Romania 1951. 20 Lei C:VF material error ..............................3 000
32025.Salamon-szigetek 2018. 10D Ag "Sacré Coeur Bazilika / II. Erzsébet" kapuszlában, sorszámozott

tanúsítvánnyal "705/999", fa díszdobozban (100g/0.999/55mm) T:1 Solomon Islands 2018. 10
Dollars Ag "Sacré Coeur Basilica / Elisabeth II" in capsule, with certificate "705/999", in wooden
display case (100g/0.999/55mm) C:UNC ............................................................................................50 000

32026.Salamon-szigetek 2019. 10D Ag "Tádzs Mahal / II. Erzsébet" kapuszlában, sorszámozott
tanúsítvánnyal "602/999", fa díszdobozban (100g/0.999/55mm) T:1 Solomon Islands 2019. 10
Dollars Ag "Taj Mahal / Elisabeth II" in capsule, with certificate "602/999", in wooden display case
(100g/0.999/55mm) C:UNC ................................................................................................................50 000

32027.San Marino 1979. 200L Al-bronz "FAO" + 1980. 100L rozsdamentes acél "Moszkvai Olimpia 1980 -
Íjászat" T:1-,2 San Marino 1979. 200 Lire Al-bronze "FAO" + 1980. 100 Lire Stainless Steel "1980
Olympics, Moscow - Archery" C:AU,XF Krause KM#96, KM#108 ........................................................1 600

32028.Spanyolország 1966. (68) 100P Ag "Franco" T:2  Spain 1966. (68) 100 Pesetas Ag "Franco" C:XF 
Krause KM#797 ....................................................................................................................................4 000

32029.Spanyolország 64db-os érme tétel T:1-,2,2-  Spain 64pcs of coins lot C:AU,XF,VF ............................1 800
32030.Srí Lanka 2017. 1R-10R acél (4xklf) T:2 Sri Lanka 2017. 1 Rupee - 10 Rupees steel (4xdiff) C:XF ....1 000
32031.Svájc 1894A 1Fr Ag T:3  Switzerland 1894A 1 Franc Ag C:F Krause KM#24 ......................................2 000
32032.Svájc 1907. 2Fr Ag T:2- ph, karc Switzerland 1907. 2 Francs Ag C:VF edge error, scratch Krause

KM#21 ...................................................................................................................................................2 400
32033.Svájc 1920. 1/2Fr Ag + 1957. 1/2Fr Ag T:2,2- patina Switzerland 1920. 1/2 Franc Ag + 1957. 1/2

Franc Ag C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................2 000
32034.Svájc 1920B 1Fr Ag T:3 patina Switzerland 1920B 1 Franc Ag C:F patina Krause KM#24 .................1 400
32035.Svájc 1920B 1Fr Ag T:3 patina, nagy ph. Switzerland 1920B 1 Franc Ag C:F patina, big edge error

Krause KM#24 ......................................................................................................................................1 400
32036.Svájc 1920. 2Fr Ag T:3 Switzerland 1920. 2 Francs Ag C:F Krause KM#21 ........................................2 200
32037.Svájc 1920. 2Fr Ag T:2-,3 Switzerland 1920. 2 Francs Ag C:VF,F Krause KM#21 ..............................2 200
32038.Svájc 1920. 2Fr Ag T:2- patina, ph, karc Switzerland 1920. 2 Francs Ag C:VF patina, edge error,

scratch Krause KM#21 ..........................................................................................................................2 400
32039.Svájc 1921B 1Fr Ag T:2-,3 patina Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF,F patina Krause KM#24 .......1 400
32040.Svájc 1921B 1Fr Ag T:2-,3 Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#24 .............................1 400
32041.Svájc 1921B 1Fr Ag T:2-,3 Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#24 .............................1 400
32042.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2- ph, karc, ü. Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF edge error, scratch, ding

Krause KM#21 ......................................................................................................................................2 400
32043.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2-  Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF  Krause KM#21 ..................................2 200
32044.Svájc 1921. 1/2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1921. 1/2 Franc Ag C:XF,VF  Krause KM#23 .....................1 000
32045.Svájc 1921-1963. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1921-1963. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400
32046.Svájc 1928-1964. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1928-1964. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400
32047.Svájc 1928B-1966B 1/2Fr Ag (5xklf) T:2,2- karc, kis ph Switzerland 1928B-1966B 1/2 Franc Ag

(5xdiff) C:XF,VF scratch, small edge error Krause KM#23 ...................................................................3 600
32048.Svájc 1932B 5Fr Ag T:2-  Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:VF  Krause KM#402 .............................4 000
32049.Svájc 1934-1967. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1934-1967. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
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32050.Svájc 1936B 1/2Fr Ag T:2 patina Switzerland 1936B 1/2 Francs Ag C:XF patina Krause KM#23 .......1 200
32051.Svájc 1937B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1937B 1 Franc Ag C:XF  Krause KM#24 ...................................2 000
32052.Svájc 1939. 2Fr Ag T:2,2- patina Switzerland 1939. 2 Francs Ag C:XF,VF patina Krause KM#21 ......2 200
32053.Svájc 1939. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1939. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32054.Svájc 1939-1959. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1939-1959. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400
32055.Svájc 1940. 2Fr Ag T:2- patina  Switzerland 1940. 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 ..............2 200
32056.Svájc 1941. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1941. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32057.Svájc 1941. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1941. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32058.Svájc 1941. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1941. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32059.Svájc 1943B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1943B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 400
32060.Svájc 1943B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1943B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 400
32061.Svájc 1943B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1943B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 400
32062.Svájc 1943. 2Fr Ag T:2  Switzerland 1943. 2 Francs Ag C:XF  Krause KM#21 ...................................2 200
32063.Svájc 1943-1965. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1--2- patina Switzerland 1943-1965. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU-VF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32064.Svájc 1943-1966. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1943-1966. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32065.Svájc 1944B 1Fr Ag T:2- Switzerland 1944B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ...................................1 400
32066.Svájc 1944B 1Fr Ag T:2- Switzerland 1944B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ...................................1 400
32067.Svájc 1944. 2Fr Ag T:2  Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:XF  Krause KM#21 ...................................2 200
32068.Svájc 1944. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32069.Svájc 1944. 2Fr Ag T:2  Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:XF  Krause KM#21 ...................................2 200
32070.Svájc 1944-1959. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1944-1959. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400
32071.Svájc 1944-1963. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1944-1963. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400
32072.Svájc 1944-1964. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1--2- patina Switzerland 1944-1964. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU-VF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32073.Svájc 1945B 1Fr Ag T:2- patina Switzerland 1945B 1 Franc Ag C:VF patina Krause KM#24 ..............1 400
32074.Svájc 1945-1960. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1945-1960. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400
32075.Svájc 1945-1964. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1945-1964. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32076.Svájc 1946B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1946B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 400
32077.Svájc 1946B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1946B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 400
32078.Svájc 1946. 2Fr Ag T:2  Switzerland 1946. 2 Francs Ag C:XF  Krause KM#21 ...................................2 200
32079.Svájc 1946. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1946. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32080.Svájc 1946. 2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1946. 2 Francs Ag C:XF,VF  Krause KM#21 ..........................2 200
32081.Svájc 1946-1960. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1946-1960. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32082.Svájc 1946-1963. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2 patina Switzerland 1946-1963. 1/2 Franc Ag (4xdiff) C:XF

patina Krause KM#23 ............................................................................................................................2 400
32083.Svájc 1948B 5Fr Ag "Svájci Alkotmány Centenáriuma" T:1-,2 patina Switzerland 1948B 5 Francs

Ag "Swiss Constitution Centennial" C:AU,XF patina Krause KM#48 ....................................................6 000
32084.Svájc 1948-1965. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1948-1965. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32085.Svájc 1951-1962. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1951-1962. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32086.Svájc 1951-1963. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1951-1963. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32087.Svájc 1951-1964. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2 patina Switzerland 1951-1964. 1/2 Franc Ag (4xdiff) C:XF

patina Krause KM#23 ............................................................................................................................2 400
32088.Svájc 1952B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1952 B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ...................................1 400
32089.Svájc 1952B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1952 B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ...................................1 400
32090.Svájc 1952B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1952 B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ...................................1 400
32091.Svájc 1952-1965. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1952-1965. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32092.Svájc 1952-1966. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1952-1966. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
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32093.Svájc 1952-1966. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1--2- patina Switzerland 1952-1966. 1/2 Franc Ag (4xdiff)
C:AU-VF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400

32094.Svájc 1952-1968. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1952-1968. 1/2 Franc Ag (4xdiff)
C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400

32095.Svájc 1953-1965. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2,2- patina Switzerland 1953-1965. 1/2 Franc Ag (4xdiff)
C:XF,VF patina Krause KM#23 .............................................................................................................2 400

32096.Svájc 1957B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1957B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 800
32097.Svájc 1957B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1957B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32098.Svájc 1957B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1957B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32099.Svájc 1957. 2Fr Ag T:2,2- Switzerland 1957. 2 Francs Ag C:XF,VF Krause KM#21 ............................2 200
32100.Svájc 1957. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1957. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32101.Svájc 1957. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1957. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32102.Svájc 1957-1965. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1957-1965. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32103.Svájc 1957-1966. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2 patina Switzerland 1957-1966. 1/2 Franc Ag (4xdiff) C:XF

patina Krause KM#23 ............................................................................................................................2 400
32104.Svájc 1957-1967. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1957-1967. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32105.Svájc 1958B 1Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1958B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 400
32106.Svájc 1958B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1958B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32107.Svájc 1958. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1958. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32108.Svájc 1958. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1958. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32109.Svájc 1958. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1958. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32110.Svájc 1958-1965. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1958-1965. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32111.Svájc 1960B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1960B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32112.Svájc 1960-1966. 1/2Fr Ag (4xklf) T:2 patina Switzerland 1960-1966. 1/2 Franc Ag (4xdiff) C:XF

patina Krause KM#23 ............................................................................................................................2 400
32113.Svájc 1960-1967. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1-,2 patina Switzerland 1960-1967. 1/2 Franc Ag (4xdiff)

C:AU,XF patina Krause KM#23 ............................................................................................................2 400
32114.Svájc 1961B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1961B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32115.Svájc 1961B 1Fr Ag T:1- ph. Switzerland 1961B 1 Franc Ag C:AU edge error Krause KM#24 ...........1 400
32116.Svájc 1961. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1961. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32117.Svájc 1961. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1961. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32118.Svájc 1961. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1961. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32119.Svájc 1961-1967. 1/2Fr Ag (4xklf) T:1- patina Switzerland 1961-1967. 1/2 Franc Ag (4xdiff) C:AU

patina Krause KM#23 ............................................................................................................................2 400
32120.Svájc 1962B 1Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1962B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 400
32121.Svájc 1962B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1962B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32122.Svájc 1963B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1963B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 400
32123.Svájc 1963B 1Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1963B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 400
32124.Svájc 1963B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1963B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 400
32125.Svájc 1963. 2Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:AU,XF  Krause KM#21 .........................2 200
32126.Svájc 1963. 2Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:AU,XF  Krause KM#21 .........................2 200
32127.Svájc 1963. 2Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1944. 2 Francs Ag C:AU,XF  Krause KM#21 .........................2 200
32128.Svájc 1964B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1964B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 400
32129.Svájc 1964B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1964B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 400
32130.Svájc 1964B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1964B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 400
32131.Svájc 1964. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1964. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32132.Svájc 1964. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1964. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32133.Svájc 1964. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1964. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32134.Svájc 1965B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1965B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 400
32135.Svájc 1965. 2Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#21 ...........................2 200
32136.Svájc 1965. 2Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#21 ...........................2 200
32137.Svájc 1965. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................2 200
32138.Svájc 1966B 1Fr Ag T:1,-2 Switzerland 1966B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 400
32139.Svájc 1966B 1Fr Ag T:1,-2 Switzerland 1966B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 400
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32140.Svájc 1967B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1967B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ...................................1 400
32141.Svájc 1967B 1Fr Ag T:2 ph. Switzerland 1967B 1 Franc Ag C:XF edge error Krause KM#24 .............1 400
32142.Svájc 1967. 2Fr Ag T:1- Switzerland 1967. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ....................................2 200
32143.Svájc 1967. 2Fr Ag T:1- Switzerland 1967. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ....................................2 200
32144.Svájc 1967. 2Fr Ag T:1- Switzerland 1967. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ....................................2 200
32145.Svájc 1976. 5Fr Cu-Ni "Murten-i csata 500. évfordulója" T:1- Switzerland 1976. 5 Francs Cu-Ni

"500th Anniversary - Battle of Murten" C:AU Krause KM#54 ................................................................2 000
32146.Svédország 1749. 1ö Br T:2-,3 patina, karc Sweden 1749. 1 Ore Br C:VF,F patina, scratched

Krause KM#416.1 .................................................................................................................................1 000
32147.Svédország 1876ST 1K Ag "II. Oszkár" uralkodói címben "O" T:3 Sweden 1876ST 1 Krona Ag

"Oscar II" with "O" in title C:F Krause KM#741 .....................................................................................6 000
32148.Svédország 1882. 10ö Ag T:2- kis patina Sweden 1882. 10 Öre Ag C:VF small patina Krause KM#

755 ........................................................................................................................................................3 000
32149.Svédország 1890-1907. 1ö-5ö Br (5xklf) T:1-,2 patina, kis ph Sweden 1890-1907. 1 Ore - 5 Ore Br

(5xdiff) C:AU,XF patina, small edge error Krause KM#735,750,770 ....................................................1 200
32150.Svédország 1897. 1K Ag "II. Oszkár" T:3 Sweden 1897. 1 Krona Ag "Oscar II" C:F Krause KM#760 .1 400
32151.Svédország 1927. 25ö Ag "V. Gusztáv" T:2 Sweden 1927. 25 Öre Ag "Gustaf V" C:XF Krause

KM#785 .................................................................................................................................................2 600
32152.Svédország 1931. 10ö Ag + 1938. 25ö Ag + 1957-1958. 10ö Ag (2xklf) T:2-3 patina Sweden 1931.

10 Öre Ag + 1938. 25 Öre Ag + 1957-1958. 10 Öre Ag (2xdiff) C:XF-F patina ....................................1 200
32153.Svédország 1931G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1931G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 400
32154.Svédország 1931-1960. 1ö-50ö (8xklf), közte 4db Ag érme T:2-,3 Sweden 1931-1960. 1 Öre - 50

Öre (8xdiff), within 4pcs Ag coins C:VF,F .............................................................................................3 000
32155.Svédország 1932G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1932G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32156.Svédország 1932G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1932G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32157.Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32158.Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32159.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32160.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32161.Svédország 1940G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32162.Svédország 1941. 10ö Ag + 1962. 1K Ag "VI. Gusztáv" T:2 patina Sweden 1941. 10 Öre Ag +

1962. 1 Kronor Ag "Gustaf VI" C:XF patina ..........................................................................................1 600
32163.Svédország 1941G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1941G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause

KM#786 .................................................................................................................................................1 600
32164.Svédország 1947TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:1-,2 patina Sweden 1947TS 2 Kronor Ag "Gustaf V"

C:AU,XF patina Krause KM#815 ..........................................................................................................2 000
32165.Svédország 1953-1961. 10ö Ag (5xklf) T:2,2- patina Sweden 1953-1961. 10 Öre Ag (5xdiff)

C:XF,VF patina Krause KM#828 ...........................................................................................................1 200
32166.Szent Ilona 1984. 50p Cu-Ni "András herceg uralkodói látogatása" T:1- St. Helens 1984. 50 Pence

Cu-Ni "Royal Visit of Prince Andrew" C:AU Krause KM#13 ..................................................................1 800
32167.Szerbia 1879. 1D Ag "IV. Milán Obrenovics" T:3 Serbia 1879. 1 Dinar Ag "Milan Obrenovics IV" C:F

Krause KM# 10 .....................................................................................................................................3 000
32168.Szerbia 1883-1912. 2p-20p (5db/4xklf) T:2,2- patina, kis karc Serbia 1883-1912. 2 Pare - 20 Para

(5pcs/4xdiff) C:XF,VF patina, small scratch Krause KM#18-20, #23 ....................................................1 000
32169.Szerbia 1897. 1D Ag "I. Sándor" T:2  Serbia 1897. 1 Dinar Ag "Alexander I" C:XF  Krause KM#21 ....3 000
32170.Szerbia 1904. 1D Ag "I. Péter" T:2-  Serbia 1904. 1 Dinar Ag "Petar I" C:VF Krause KM#25.1 ...........2 000
32171.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:1-,2 patina, kis ph, kis karc Serbia 1912. 1 Dinara Ag "Petar I"

C:AU,XF patina, small edge error, small scratch Krause KM#26 .........................................................2 600
32172.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2  Serbia 1912. 1 Dinara Ag "Petar I" C:XF  Krause KM#26 ............3 000
32173.Szerbia 1915. 1D Ag "I. Péter" T:2-  Serbia 1915. 1 Dinar Ag "Peter I" C:VF Krause KM#25.1 ...........2 000
32174.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Cu-Ni "I. Sándor" (3x) + 1D Cu-Ni "I. Sándor" (2x) + 2D

Cu-Ni "I. Sándor" (2x) T:2,2- Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Cu-Ni
"Alexandar I" (3x) + 1 Dinar Cu-Ni "Alexandar I" (2x) + 2 Dinara Cu-Ni "Alexandar I" (2x) C:XF,VF
Krause KM#4, KM#5, KM#6 ..................................................................................................................2 000
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32175.Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:2 ph. Slovakia 1939. 5 Korún Ni "Andrej Hlinka" C:XF
edger error  Krause KM#2 .....................................................................................................................1 800

32176.Szlovákia 1940. 1K Cu-Ni T:2  Slovakia 1940. 1 Koruna Cu-Ni C:XF  Krause KM#6 ...........................1 800
32177.Szlovákia 1941. 1K Cu-Ni T:2  Slovakia 1941. 1 Koruna Cu-Ni C:XF  Krause KM#6 ...........................1 800
32178.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:1- Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:AU  Krause KM#10 ...........................................................................5 000
32179.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2 Soviet Union /

Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:XF Krause Y#83 .....................4 000
32180.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2 patina, kis ph.

Soviet Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:XF patina,
small edge error Krause Y#83 ..............................................................................................................3 600

32181.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:2-,3 patina, kis ph Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag
C:VF,F patina, small edge error  Krause Y#89.1 ..................................................................................2 600

32182.Szovjetunió 1924-1925. 1P (50k) Ag (4x) T:2- ph, ü. Soviet Union 1924-1925 1 Poltinnik (50
Kopecks) Ag (4x) C:VF edge error, ding Krause Y#89.1, #89.2 .........................................................28 000

32183.Szovjetunió 1953-1978. 1R Cu-Ni (4x, ebből 3xklf) emlékkiadások, közte hibás óra változat, 4
helyett 6! (IV helyett VI T:1--2- Soviet Union 1953-1978. 1 Rouble Cu-Ni (4x, with 3xdiff)
commemorative issues within clock error variant, 6 instead of 4 (VI instead of IV) C:AU-VF ...............1 400

32184.Tajvan 1955-2015. 1J Al - 50$ Cu-Al-Ni (34xklf) T:2,2- Taiwan 1955-2015. 1 Jiao Al - 50 New
Dollars Cu-Al-Ni (34xdiff) C:XF,VF ........................................................................................................5 000

32185.Thaiföld ~1980-2008. 25s-10B (7xklf) T:1-2- Thailand ~1980-2008. 25 Satang - 10 Baht (7xdiff)
C:UNC-VF .............................................................................................................................................1 200

32186.Tunézia 1914A 10c Br T:3 Tunisia 1914A 10 Centimes Br C:F Krause KM#236 .................................1 200
32187.Tunézia 1921-2007. 20db-os érmetétel, közte 1921. 2Fr Al-Br + 1946. 5Fr Al-Br + 1954. 5Fr Cu-Ni

T:1--3 Tunisia 1921-2007. 20pcs coin lot, within 1921. 2 Francs Al-Br + 1946. 5 Francs Al-Br +
1954. 5 Francs Cu-Ni C:AU-F ...............................................................................................................2 000

32188.Tunézia 1960-2007. 1m-100m (7xklf) T:1-2 Tunisia 1960-2007. 1 Millieme - 100 Milliemes (7xdiff)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 800

32189.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "A nagy honvédő háborúban aratott győzelem emlékére 1941-1945"
T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "50th Anniversary of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" C:AU (P) Krause KM#10 ..............................................................................1 600

32190.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Bohdan Khmelnytsky" T:1- (P)
Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Bohdan
Khmelnytsky" C:AU (P) Krause KM#9 ..................................................................................................1 600

32191.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................1 600

32192.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................1 600

32193.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Leszja Ukrajinka" T:1- (P) patina Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Lesya Ukrainka" C:AU (P) patina Krause KM#17 ................................................1 600

32194.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................1 600

32195.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................1 600

32196.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" T:1 (eredetileg P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" C:UNC (originally P) Krause KM#27 ..............................1 600

32197.Ukrajna 2005. 2H Cu-Ni-Zn "Illia Mechnikov" T:1  Ukraine 2005. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Illia Mechnikov"
C:UNC Krause KM#376 ........................................................................................................................1 200

32198.Ukrajna 2011. 5H Ni-Ag "2012 Európa-bajnokság Lengyelország - Ukrajna - Harkiv" T:1 Ukraine
2011. 5 Hryven Ni-Ag "2012 UEFA Euro, Poland and Ukraine Series - Kharkiv" C:UNC Krause
KM#650 .................................................................................................................................................3 000

32199.Vatikán 2002. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:1  Vatican 2002. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ...................................................................6 000

32200.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Cook kapitány" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Captain Cook" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#99 .....................................................................................................3 000

32201.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Roald Amundsen" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Roald Amundsen"
partially multicolor coin C:PP Krause KM#100 ......................................................................................3 000

32202.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1904. 10c Ag "Barber" + Svédország 1961. 50ö Ag + 1962. 1K
Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:3,2- patina Mixed: USA 1904. 1 Dime Ag "Barber" + Sweden 1961. 50 Öre
Ag + 1962. 1 Krona Ag "Gustav Adolf VI" C:F,VF patina ......................................................................1 400

32203.Vegyes: Ausztria 18??. 20kr Ag "Ferenc József" + Holland Kelet-India 1917. 1/4G Ag T:2-3 Mixed:
Austria 18??. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + Netherlands East Indies 1917. 1/4 Gulden Ag
C:VF-F ...................................................................................................................................................1 600
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32204.Vegyes: Portugália / Ausztria / Finnország / Hollandia 2009-2012. 2,5E-5E (4xklf) T:1-,2 egyiken
szennyeződés Mixed: Portugal / Austria / Finland / NEtherlands 2009-2012. 2,5-5E (4xdiff)
C:AU,XF one is dirty ..............................................................................................................................7 000

32205.Vegyes 5db-os külföldi érmetétel, közte Csehország 1996. 1K acél + Jugoszlávia 1925. 2D "I.
Sándor" + 1996. 1D + Nagy-Britannia 1948. 6p Cu-Ni "VI. György" + Románia 1999. 500L Al T:2,2-
patina, kis ph 5pcs of mixed foreign coin lot, in it Czech Republic 1996. 1 Koruna steel + Yugoslavia
1925. 2 Dinara "Alexander I" + 1996. 1 Dinar + Great Britain 1948. 6 Pence Cu-Ni "George VI" +
Romania 1999. 500 Lei Al C:XF,VF patina, small edge error ..................................................................800

32206.1902-1944. 19db vegyes fémpénz klf országokból, közte Belgium, Német Harmadik Birodalom,
Monaco T:2-3 1902-1944. 19pcs of mixed coins from diff countries, with Belgium, German Third
Reich, Monaco ......................................................................................................................................2 000

32207.19db-os vegyes, főleg thaiföldi érmetétel, közte forgalmi emlékérmék T:1--2- 19pcs mixed coin lot,
mostly from Thailand, within circulating commemorative coins C:AU-VF .............................................2 400

32208.65db-os vegyes olasz érmetétel, közte 1894K-B 20c Cu-Ni "I. Umbertó" T:vegyes 65pcs of mixed
italian coin lot, in it 1894K-B 20 Centesimi Cu-Ni "Umberto I" C:mixed ................................................6 000

32209.105db-os klf török érme tétel két kisalakú berakóba rendezve T:2-3 105pcs of different turkish coin
lot arrenged in two small-sized binder C:XF-F ......................................................................................7 000

32210.33g vegyes, rossz tartású külföldi ezüst érme tétel T:3,3- 33g mixed foreign silver coin lot in bad
condition C:F,VG ...................................................................................................................................4 400

Külföldi emlékveretek, plakettek
32211.Amerikai Egyesült Államok 1973. "Peace for Generations to come" kétoldalas Ag emlékérem

műanyag védőtokban, kitámasztóval, eredeti tokban (24,80g/0.925/39mm) T:PP USA 1973. "Peace
for Generations to come" two-sided Ag commemorative medallion in plastic block with kickstand, in
original case (24,80g/0.925/39mm) C:PP .............................................................................................8 000

32212.Amerikai Egyesült Államok ~1980. "Evangélikus Luteránus Egyház Amerikában" ezüstözött fém
emlékérem (62mm) fatáblán (177x255mm), elismerő fém táblával (127x101mm) T:1- USA 1988.
"Evangelical Lutheran Church in America" silver plated metal commemorative medallion (62mm) on
wooden table (177x255mm), with appreciative metal table (127x101mm) C:AU .................................3 000

32213.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Dwight D. Eisenhower - Normandiai partraszállás 40.
évfordulója" fém emlékérem (38mm) T:2 USA 1984. "Dwight D. Eisenhower - 40th Anniversary of
the Normandy Landing" metal commemorative medal (38mm) C:XF ...................................................1 200

32214.Amerikai Egyesült Államok DN "George Washington / Mount Vernon - George Washington otthona"
aranyozott Br emlékérem dísztokban (38mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos USA ND "George
Washington / Mount Vernon - The Home of George Washington" gilt Br commemorative medallion
in case (38mm) C:AU (PP) fingerprints .................................................................................................1 200

32215.Ausztria 1883. "Emlékül az 1883-as Nemzetközi Elektromos Kiállításra" Al emlékérem mellszalagon
(34mm) T:2 Austria 1883. "To commemorate the International Electric Exhibition of 1883" Al
commemorative medallion with ribbon (34mm) C:XF ...........................................................................3 000

32216.Ausztria 1922. "Bécsi Eucharisztikus Világkongresszus" kétoldalas bronz emlékérem (50mm) T:2
patina Austria 1922. "Vienna World Eucharistic Congress" two-sided bronze medallion (50mm)
C:XF patina ...........................................................................................................................................3 000

32217.Ausztria 1960. "Hála minden barátnak és segítőnek / Segélycsoport későbbi vakok számára
Ausztriában - Az ezüst jubileum emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1- Austria 1960. "In Dankbarkeit
allen Freunden und helfern gewidmet / Hilfsgemeinschaft der Später Erblindeten Österreichs - Zur
Erinnerung an das Silberne Jubiläum" Br medallion (40mm) C:AU .........................................................800

32218.Ausztria / Bécs 1968. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért - Josef Charbulak úrnak
Bécs 1971" bronz emlékérem. Szign.: Grienauer (50mm) T:1- Austria / Vienna 1968. "Kammer der
Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for Vienna) / Für treue Mitarbeit Herrn
Josef Charbulak Wien 1971 (For Faithful Work to Mr. Rudolf Drevo Vienna 1968)" bronze medal.
Sign.: Grienauer (50mm) C:AU .............................................................................................................2 000

32219.Belgium DN "Jan Wüst & Juliana de Moor" kétoldalas, öntött bronz névjegyérem (44mm) T:2
Belgium ND "Jan Wüst & Juliana de Moor" two-sided cast bronze business medal (44mm) C:XF ......2 000

32220.Bulgária DN "Az Emlékezet Temploma - Shipka" kétoldalas ezüstözött Br emlékérem (50mm) T:2,2-
patina Bulgaria DN "The Memorial Temple - Shipka" two-sided silver plated Br medallion (50mm)
C:XF,VF patina .........................................................................................................................................800

32221.Csehszlovákia 1966. Prágai garas mintájára készült Al látogatói emlékérem T:1- Czechoslovakia
1966. Al medallion modeled on the Prague mint C:AU ............................................................................800

32222.Egyiptom DN "Palace Collection Cairo" 6xklf Br emlékérem porosz, szász, osztrák, stb. pénzek
mintájával, eredeti műanyag tokban, karton védőtokban T:BU Egypt ND Palace Collection Cairo"
6xdiff Br medallions with German coins medal images in original plastic case, in cardboard
envelope C:BU ....................................................................................................................................16 000

32223.Franciaország 1867. "J. C. F. (Joseph Charles François) Napóleon, Róma királya" kétoldalas bronz
emlékérem füllel (14mm) T:2 France 1867. "J. C. F. Napoleon - Roi de Rome / Inauguration de la
place du Roi de Rome 1867" two-sided bronze medallion with ear (14mm) C:XF ...............................4 000

32224.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br emlékérem.
Szign.: Alphée Dubois, Eug?ne André Oudiné (51mm) T:2-,3 ph. France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" Br commemorative medallion.
"REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS DU
TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eug?ne André
Oudiné (51mm) C:VF,F edge error .......................................................................................................7 000
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32225.Franciaország 1970. "Mezőgazdasági Gabonaszövetkezetek Országos Szövetsége - UNCAC -
1945-1970" kétoldalas Br emlékérem eredeti dísztokban. Szign: Raymond Dellamare (79mm) T:1-
France 1970. "Union Nationale des Coopératives Agricoles de Céréales (National Union of
Agricultural Cereal Cooperatives) - UNCAC" two-sided Br medallion in original case. Sign:
Raymond Dellamare (79mm) C:AU ......................................................................................................8 000

32226.Franciaország 1977. "Peter Paul Rubens flamand festő születésének 400. évfordulója" a
UNESCO megbízásából készült kétoldalas jelzett Br emlékérem füllel. Szign.:Sr. Santucci.
Francia és angol nyelvű tanúsítvánnyal, eredeti műanyag tokban (59mm) T:1,1- kis ph France
1977. "The 400th Anniversary of the birth of Flemish painter Peter Paul Rubens" two-sided
marked Br commemorative medallion with ear, commissioned by UNESCO. Sign.:Sr. Santucci.
With a certificate in french and english, in its original plastic case (59mm) C:UNC,AU small edge
error .....................................................................................................................................................15 000

32227.Franciaország DN "Antoine Loisel 1536-1617 - Robert Joseph Pothier 1699-1772 / Notariat
Francais caisse des Depots" Br emlékérem. Szign.: Mérelle (59mm) T:1- France ND "Antoine Loisel
1536-1617 - Robert Joseph Pothier 1699-1772 / Notariat Francais caisse des Depots" Br
emlékérem. Sign.: Mérelle (59mm) C:AU .............................................................................................2 000

32228.Görögország DN kétoldalas, öntött Br emlékérem sörnyitóval (55x82mm) T:2 Greece ND two-sided,
cast Br medallion with beer opener (55x82mm) C:XF ..........................................................................1 000

32229.Hongkong ~1997. "Legislative Council" bronz emlékérem, fa dísztokban (70mm) T:1  Hong Kong
~1997. "Legislative Council" bronze commemorative medallion in wooden display case (70mm)
C:UNC .................................................................................................................................................11 000

32230.Izrael 1963. "A varsói gettó lázadás 20. évfordulója 1943-1963 / Örök nevet adok nekik [amelyet
nem lehet eltörölni] Ézsaiás 56:5" kétoldalas Br emlékérem (59mm) T:1,1- patina Israel 1963.
"The "Warsaw Ghetto Uprisings 20th Anniversary 1943-1963 / I will give them an everlasting
name [that shall not be cut off] Isaiah 56:5" two-sided Br commemorative medallion (59mm)
C:UNC,AU patina ................................................................................................................................20 000

32231.Izrael 1993. "Imádkozz Jeruzsálem békéjéért" kétoldalas Cu-Ni emlékérem "Üdvözlet
Jeruzsálem-Izraelből" héber és angol nyelvű üdvözlőkártyával (22mm) T:1- kis ü. egy karc Israel
1993. "Pray for the Peace of Jerusalem" two-sided Cu-Ni commemorative token with "Season's
Greetings from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in english (22mm) C:AU small ding, a scratch
...............................................................................................................................................................2 400

32232.Kína 1988. "Kínai Újévi érem - A sárkány éve" kétoldalas bronz emlékérem dekoratív díszdobozban
(49mm) T:2 China 1988. "Chinese Lunar New Year's coin - Year of the Dragon" two-sided bronze
commemorative medallion in decorative case (49mm) C:XF ................................................................1 600

32233.Lengyelország ~1970. "A lengyel munkásmozgalom kiemelkedő aktivistája" 3xklf kétoldalas Br
emlékérem (70mm) "Maria Koszutska 1876-1939" + "Adolf Warski 1868-1937" + "Julian Leński
1889-1937" díszdobozban T:1,1- ..........................................................................................................7 000

32234.Lengyelország 1977. "SOCIETATIS INTERNATIONALIS AEROSOLOGIAE MEDICINALIS -
CONGRESSUS INTERNAT SECUNDUS - VARSOVIA 1977" egyoldalas, öntött bronz plakett
(148,5x105mm) T:1- ..............................................................................................................................2 000

32235.Lengyelország 1983. "Kielcei Nemzeti Múzeum 1908-1983" Br emlékérem. Szign.: ST (69mm) T:2
Poland 1983. "Muzeum Narodowe Kielcha 1908-1983" Br commemorative medallion. Sign.: ST
(69mm) C:XF ............................................................................................................................................800

32236.Nagy-Britannia 1977. "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" Cu-Ni emlékérem eredeti plasztik dísztokban
T:PP kis patina Great Britain 1977. "Silver Jubilee H.M. Queen Elizabeth II" Cu-Ni medalllion in
original plastic hardcase C:PP small patina ..........................................................................................1 200

32237.Nagy-Britannia 1977. "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" Cu-Ni emlékérem eredeti plasztik dísztokban
T:PP ujjlenyomat, patina Great Britain 1977. "Silver Jubilee H.M. Queen Elizabeth II" Cu-Ni
medalllion in original plastic hardcase C:PP fingerprints, patina ...........................................................1 600

32238.Nagy-Britannia 1982. "Vilmos herceg születése / A walesi hercegné 21. születésnapja" Cu-Ni
emlékérem eredeti plasztik dísztokban T:1 Great Britain 1982. "The birth of Prince William of Wales
/ H.R.H. The Princess of Wales 21st birthday" Cu-Ni medalllion in original plastic hardcase C:UNC ..1 600

32239.Nagy-Britannia DN "Arundel kastély" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban (38mm) T:PP United
Kingdom ND "Arundel Castle" two-sided Br medallion in original plastic case (38mm) C:PP .................800

32240.Nagy-Britannia DN "Nelson admirális, a Trafalgari győztes" peremen jelzett és számozott Ag
emlékérem. Szign: Nathan (38,12g/0.925/44mm) T:PP kis patina Great Britain ND "Admiral
Nelson, Victor of Trafalgar" Ag commemorative medallion hallmarked and numbered on the edge.
Sign.: Nathan (38,12g/0.925/44mm) C:PP small patina .....................................................................10 000

32241.NDK 1976. "Wilhelm Pieck - VEB Mansfeld Kombinat" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1-
GDR 1976. "Wilhelm Pieck - VEB Mansfeld Kombinat" two-sided Cu-Ni medallion (40mm) C:AU ......1 600

32242.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" Br emlékérem (40mm) T:2 GDR 1972. "German Cultural
Association 1972" Br commemorative medallion (40mm) C:XF ..............................................................800

32243.Német Demokratikus Köztársaság 1982. "VII. Pioniertreffen - Dresden 1982" kerámia érem a
Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével (41mm) T:1 German Democratic Republic 1982.
""VII. Pioniertreffen - Dresden 1982" ceramic medal with Porcelain Manufactory of Meissen's
maker's mark (41mm) C:UNC ...............................................................................................................1 600

32244.NDK 1985. "Max Liebermann 1847-1935 - Halálának 50. évfordulójára" kétoldalas bronz
emlékérem. Szign.:Wilfried Fitzenreiter. Német nyelvű tanúsítvánnyal, díszdobozban. Összesen
80db példányban készült! (75mm) T:1 GDR 1985. "Max Liebermann 1847-1935 - The 50th
Anniversary of his Death" two-sided bronze commemorative medallion. Sign.:Wilfried Fitzenreiter.
With a german certificate in hard case. A total of 80 pieces were produced! (75mm) C:UNC ............15 000
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32245.Német Demokratikus Köztársaság 1987. 3db-os fém emlékérem szett közös dísztokban, benne:
"Nicolaikirche", "Staatratsgebäude", "Museum für Deutsche Geschichte" (40,5mm) T:PP fo. .............3 000

32246.Német Demokratikus Köztársaság DN "A. Bebel" kerámia érem a Meisseni Porcelánmanufaktúra
gyártói jelzésével (60x42mm) T:1 German Democratic Republic ND "A. Bebel" ceramic medal with
Porcelain Manufactory of Meissen's maker's mark (60x42mm) C:UNC ...............................................1 600

32247.NDK 4xklf kerámia emlékérem, mindegyik a Meisseni Porcelánmanufaktúra gyártói jelzésével + DN
"Szent László" kétoldalas kerámia emlékérem (40mm) T:1,1- GDR 4xdiff ceramic medallion all with
Porcelain Manufactory of Meissen's maker's mark + Hungary ND "St. Ladislaus" two-sided ceramic
medallion (40mm) C:UNC,AU ...............................................................................................................3 000

32248.Németország 1965. "Bréma Szabad Hanzaváros - Városháza" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem
műanyag tokban (30,24g/0.986/40mm) T:1 (eredetileg PP) patina Germany 1965. "Bremen Freie
Hansastadt - Rathaus" two-sided, marked Ag medallion in plastic case (30,24g/0.986/40mm)
C:UNC (originally PP) patina .................................................................................................................7 000

32249.NSZK 1967. "Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus - München 1967 / Hippokratész" Br emlékérem
füllel (51mm) T:1- GFR 1967. "Congressus Internationalis Dermatologiae - München 1967 /
Hippocrates" Br medallion with ear (51mm) C:AU ...................................................................................800

32250.Németország 1970. egyoldalas öntött bronz plakett, korabeli "ÖNTŐ MINTA" feliratú lezárt,
műanyag tasakban. "SOCIETAS PRO AEROSOLIBUS IN MEDICINA INTERNATIONALIS ANNO
MCMLXX BEROLINUM AEOROTI SALUS PRO NOBIS LEX SUPREMA ESTO" (133x92mm) T:1-
Germany 1970. One-sided cast bronze plaque in closed plastic "ÖNTŐ MINTA (casting pattern)"
foil packaging. "SOCIETAS PRO AEROSOLIBUS IN MEDICINA INTERNATIONALIS ANNO
MCMLXX BEROLINUM AEOROTI SALUS PRO NOBIS LEX SUPREMA ESTO" (133x92mm)
C:AU ....................................................................................................................................................10 000

32251.Németország 1997. "Schrobenhausen 550 éves" ezüstözött fém emlékérem (55mm) T:1- Germany
1997. "550th Anniversary of Schrobenhausen" gilt metal commemorative medallion (55mm) C:AU ...1 400

32252.Németország 2014. "A Háromkirályok 850 éves imádata" aranyozott Cu emlékérem eredeti
Euromint tokban (31,70g/40mm) T:PP ujjlenyomatos Germany 2014. "850 years of worship of the
three holy kings" gilded Cu commemorative coin in original Euromint hard case (31,70g/40mm)
C:PP fingerprints ...................................................................................................................................1 800

32253.Németország DN "Állami Színház - Dessau" kétoldalas Ni turista zseton (35mm) T:2 ph Germany
ND "Landestheater - Dessau" two-sided Ni tourist token (35mm) C:XF edge error .............................1 200

32254.Németország DN "Wesztfáliai Evangálikus Egyház" Br emlékérem (70mm) T:2 Germany ND
"Evangelic Church of Westfalia" Br commorative medallion (70mm) C:XF ..........................................2 600

32255.Olaszország / Firenze 1898. "Girolamo Savonarola és társai kivégzésének 400. évfordulója"
egyoldalas fém emlékérem, hátlapon akasztó (139mm/297g) T:2 patina Italy / Florance 1898.
"400th Anniversary of the Execution of Girolamo Savonarola and others" one-sided metal
commemorative medallion, on the back with hanger (139mm/297g) C:XF patina ................................8 000

32256.Olaszország DN "Cittá di San Benedetto del Tronto" fém plakett városábrázolással (120x125mm) +
fém plakett városnévvel (22x113mm) eredeti tokban, rögzítve (a nagyobb plakett rögzítése
elengedett) T:2 Italy ND "Cittá di San Benedetto del Tronto" metal plaque with city representation
(120x125mm) + metal plaque with the city's name (22x113mm) in original case, fastened (the
fastening of the larger plaque is released) C:XF ...................................................................................3 000

32257.Olaszország DN (1970) "Corale Goriziana - C.A. Seghizzi - MCMXX" kétoldalas bronz emlékérem.
Szign.: S. Johnson (51mm) T:1 / Italy ND (1970) "Corale Goriziana - C.A. Seghizzi - MCMXX"
double-sided bronze commemorative medallion. Sign.: S. Johnson (51mm) C:UNC ...........................8 000

32258.Románia DN "Európai búcsújáró helyek" aranyozott multicolor fém emlékérem szett (24xklf)
matricákkal, 2db zarándok útlevéllel, gyűrűs mappában tájékoztatókkal és képeslapokkal T:1
Romania ND "Places of pilgrimage in Europe" gilt multicolor metal commemorative coin set
(24xdiff) with stickers, with 2pcs of pilgrim passports, in a ring folder with information and
postcards C:UNC ................................................................................................................................12 000

32259.Románia 1990. "Vasile Goldis Egyetem, Arad" kétoldalas bronz emlékérem eredeti, de sérült
műanyag tokban (50mm) T:1 Románia 1990. "Universitatea de Vest Vasile Goldiş Arad" two-sided
bronze medallion in original, but damaged plastic case (50mm) C:UNC ..............................................1 400

32260.Svájc 1989-1991. "700 éves a Svájci Államszövetség" 27xklf db-ból álló Ag emlékérem szett fehér
gyűrűs albumba rendezve, eredeti, kihajtható műanyag gyűjtőtokkal T:1 Switzerland 1989-1991.
"700 Years of the Swiss Confederation" 27xdiff Ag pcs in set, in white ring folder and wit original,
foldable plastic case C:UNC ...............................................................................................................60 000

32261.Szovjetunió 1973. "Nasimi 600" kétoldalas bronz emlékplakett Imadaddin Nasimi türk költő
emlékére. Szign.: Pusztamov (56x60mm) T:1- Soviet Union 1973. "Nasimi 600" two-sided bronze
plaque in memory of the Turkic poet Imadaddin Nasimi. Sign: Pustamov (56x60mm) C:AU ...............2 000

32262.Szovjetunió 1978. "Nemzetközi Makromolekuláris Kémiai Szimpózium - 1978 október / Taskent-78"
Br emlékérem eredeti tokban T:1 fo. Soviet Union 1978. "International Macromolecular Chemistry
Symposium - October 1978 / Tashkent-78" Br commemorative medal in original case C:UNC spotted .800

32263.Szovjetunió 1984. "Fjodor Gladkow 1883-1958." Br emlékérem "AML" gyártói jelzéssel. (60mm) T:2
Soviet Union 1984. "Feodor Gladkov 1883-1958" Br medallion with "AML" maker's mark (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................3 600

32264.Szovjetunió 1987. "Majronisz" kétoldalas bronz emlékérem Jonas Mačiulis (Maironis) litván költő
emlékére. Szign.: Jokubonis (60mm) T:1- Soviet Union 1987. "Maironis" two-sided bronze
medallion in memory of the Lithuanian poet Jonas Mačiulis (Maironis). Sign: Jokubonis (60mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000
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32265.Szovjetunió DN "Molla Panah Vagif 1717-1797" kétoldalas bronz emlékérem Molla Panah Vagif
azeri költő emlékére (60mm) T:1- Soviet Union ND "Molla Panah Vagif 1717-1797" two-sided
bronze medallion in memory of the Azeri poet Molla Panah Vagif (60mm) C:AU .................................2 000

32266.Szovjetunió DN "Marin Drinov" Br emlékérem (60mm) T:1- Soviet Union ND "Marin Drinov" Br
commemorative medallion (60mm) C:AU ................................................................................................800

32267.DN "The Empire Collection" 24db-os jelzett Ag bélyegérem közel teljes gyűjtemény, az Ausztrál
1948. 2 Fontos bélyeg emlékérme hiányzik (összesen 443,9g/0.925) T:PP több darabon patina ...120 000

32268.DN "Clastra Müstair / Quist es Meis - Char Fiol MT 3,17" jelzett Ag emlékérem
(15,08g/0.900/34mm) T:1,1- ND "Clastra Müstair / Quist es Meis - Char Fiol MT 3,17" hallmarked
Ag medallion (15,08g/0.900/34mm) C:UNC,AU ....................................................................................3 400

32269.Vegyes: Thaiföld DN "V. Ráma király" aranyozott Br és Br emlékérem pár (25mm) + Svájc 1985.
5Fr Cu-Ni T:2,1- (PP) Mixed: Thailand ND "Rama V" gilt Br és Br commemorative medallion pair
(25mm) + Switzerland 1985. 5 Francs Cu-Ni C:XF,AU (PP) .................................................................1 600

32270.8db-os, főleg külföldi kerámiaplakett-tétel, közte "Luther Márton" fakszimile fém emlékérem
műanyag tokban, tanúsítvánnyal (31mm) T:1-2 8pcs, mostly foreign ceramic plaque lot, within
"Martin Luther" facsimile metal medallion in plastic case with certificate (31mm) T:1-2 .......................1 000

32271.8db (7xklf) kétoldalas fém turista emlékérem T:1-,2 8pcs (7xdiff) two-sided metal tourist medallion
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

Militária
32272.1867-1869. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel II. osztálya" Br kitüntetés mellszalaggal, az

ezüstözött medalionban "XVIII" római számmal T:2 / Hungary 1867-1869. "Distinction for 18
Years of Military Service for the Soldiers, 2nd Class" Br decoration with ribbon, with silver plated
medalion C:XF NMK 149. .................................................................................................................150 000

32273.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon, ismétlőpánttal. Szign.:Leisek T:2 ph., karc.  Hungary ~1870. "Silver Gallantry
Medal, 1st Class" Ag decoration, hallmarked on the edge, with ribbon and second award band.
Sign: Leisek C:XF edge error, scratches NMK 129. ...........................................................................60 000

32274.1887. "Emlékül Őfelségének ottlételéről a gyakorlaton Csáktornyán 1887. szeptember 8. / Ferenc
József" kétoldalas sárgaréz emlékérem füllel (34mm) T:3 ph. ..............................................................3 000

32275.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" aranyozott
bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- patina, ph, kopott aranyozás Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF,VF
patina, edge error, worn gilt NMK 249. .................................................................................................2 000

32276.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:2  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:XF NMK 249. ...................................................................2 000

32277.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914. "Viribus Unitis" zománcozott propagandajelvény (30mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy ~1914. "Viribus Unitis" enamelled propaganda badge (30mm) C:AU ...24 000

32278.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "38. Honvéd Hadosztály" Br sapkajelvény, függőleges
tűvel, "OPUS ZUTT - BUDAPEST IX." gyártói jelzéssel (42x26m) T:1- / Austro-Hungarian
Monarchy 1914-1918. "38. Honvéd Hadosztály (38. Honved Division)" Br cap badge with vertical
pin and "OPUS ZUTT - BUDAPEST IX" maker's mark (42x26mm) C:AU ..........................................20 000

32279.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. A Császári és királyi besztercei 63. gyalogezred zománcozott
bronz jelvénye, mustár sárga zománccal, hátlapon "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(30x27mm) T:1- zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy ~1915. Badge of the Kaiserliche ung
Königliche 63rd Infantry Regiment of Bistrita, enamelled flag shaped cap badge with mustard
yellow enamel and maker's mark "ARKANZAS BUDAPEST" on reverse (30x27mm) C:AU enamel
error .....................................................................................................................................................46 000

32280.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "A Császári és Királyi Katonai Generális Kormányzat Lovcen
Alapítványa Montenegróban" bronzozott tombak sapkajelvény "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien
VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "LOVCEN-STIFTUNG
DES K.u.K. MILITAR-GENERAL-GOUVERNMNET IN MONTENEGRO 10. JAN. 1916 (Lovcen
Foundation of the k.u.k. Military General Government in Montenegro)" bronze-plated tombac cap
badge "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) C:XF .............................26 000

32281.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration with original ribbon C:XF NMK 295. ...................................................................6 000

32282.1916. "Károly-csapatkereszt" ezüstözött Zn kitüntetés eredeti mellszalagon T:1- Hungary 1916.
"Charles Troop Cross" silver plated Zn decoration with original ribbon C:AU  NMK 295. .....................6 000

32283.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott
bronz kitüntetés, eredeti, de sérült mellszalaggal, "BRONZE" jelzéssel a peremen. Szign.: Kautsch
T:1-,2 kissé kopott aranyozás, ph. Hungary 1917. "Bronze Militarty Order of Merit on wartime
ribbon with swords" gilt bronze decoration, with original but damaged ribbon, and "BRONZE"
hallmark on the edge. Sign.: Kautsch C:XF slightly worn gilding, edge error NMK.: 327 ...................26 000

32284.1917. A 11. győri Császári és királyi Tábori Vadászzászlóalj zománcozott sapkajelvénye,
hátoldalon "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." gyártói jelzéssel "FJB - 1914-1917 - LUBLIN -
IVANGOROD - NIDA - KARPATHEN - SZERETH - ASIAGO - ISONZO" (36x35mm) T:1- /
Austro-Hungarian Monarchy 1917. Cap badge of the 11th K.u.K. Feldjäger Battalion of Győr,
enamelled, with "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." maker's mark on reverse "FJB -
1914-1917 - LUBLIN - IVANGOROD - NIDA - KARPATHEN - SZERETH - ASIAGO - ISONZO"
(36x35mm) C:AU ................................................................................................................................55 000
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32285.1918. HONSz (A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti Szövetsége)
zománcozott bronz díszjelvény, gomblyuk jelvény (27x18mm) T:2 ....................................................24 000

32286.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon
T:2,2-  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver-plated bronze decoration with ribbon C:XF  NMK 418. ...............................................................4 600

32287.1934. "Horthy Miklós P.L.E. (Polgári Lövész Egyesület) 1934" bronz jelvény (18x18mm) T:2
Hungary 1934. "Horthy Miklós Civilian Rifle Association 1934" bronze badge C:XF ..........................18 000

32288.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalaggal. Szign.:Berán T:1-
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal with ribbon.
Sign.:Berán C:AU NMK 428 ..................................................................................................................4 000

32289.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN L. T:2- sérült fül,
oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal.
Sign.:BERÁN L. C:VF damaged ear, oxidation NMK 428. ....................................................................1 400

32290.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem fül nélkül, lyukasztva.
Szign.:BERÁN L. T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal without ear, with hole Sign.:BERÁN L. C:XF NMK 428. .............................................................1 200

32291.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN L. T:2- sérült fül,
oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal.
Sign.:BERÁN L. C:VF damaged ear, oxidation NMK 428. ....................................................................1 400

32292.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:1-,2  Hungary
1940. "National Defense Cross" war metal decoration with ribbon C:AU,XF  NMK 442. ....................30 000

32293.~1940. "Szebb Jövőt" zománcozott bronz Levente jelvény (17x14mm) T:2  Hungary ~1940.
"Szebb Jövőt (For a Better Future)" enamelled bronze Levente badge (17x14mm) C:XF .................18 000

32294.~1948. "Határvadász" zománcozott Br jelvény Tildy-korszakból (60x48mm) T:2 zománchiba /
Hungary ~1948. "Border Defence Officer" enamelled Br badge (60x48mm) C:VF enamel error .......30 000

32295.~1950-1960. "Katonai és Polgári Kiképzésben Kiváló" műgyantás, aranyozott fém sapkajelvény
(40x41mm) T:1- .....................................................................................................................................2 200

32296.1957. "MHS - Kiváló Munkáért" zománcozott, aranyozott és bronz kitüntető jelvények (2xklf,
zománchibák) mindkettő eredeti dobozában + 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres
Szolgálatában 10, 15, 20 év" (3xklf) zománcozott kitüntetés mellszalagon, kitüntetés tartó pánttal
T:1--2- ...................................................................................................................................................3 000

32297.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon + 1964. "A Haza Szolgálatáért
Érdemérem arany és ezüst fokozat" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon (2xklf) + 1965.
"Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában 15, 20, 25 év" (3xklf) zománcozott
kitüntetés mellszalagon, kitüntetés tartó pánttal T:1-,2 .........................................................................5 000

32298.~1958-1968. Magyar Néphadsereg II. osztályú repülőgépvezető zománcozott csillaggal,
csavarosan rögzített festett műgyantás pajzzsal, bronz színű kitüntető jelvény, későbbi
adományozás (23x66mm) T:2 kis zománchiba .....................................................................................1 800

32299.~1958-1968. Magyar Néphadsereg II. osztályú páncélos- és gépjárművezető zománcozott,
aranyozott bronz kitüntető jelvény (26x65mm) T:2 ...............................................................................1 400

32300.~1958-1968. Magyar Néphadsereg III. osztályú páncélos- és gépjárművezető zománcozott,
aranyozott bronz kitüntető jelvény (26x65mm) T:2 zománchiba ...........................................................1 200

32301.~1958-1968. Magyar Néphadsereg II. osztályú repülőgépvezető zománcozott, aranyozott bronz
kitüntető jelvény (23x66mm) T:1- ..........................................................................................................2 200

32302.~1958-1968. Magyar Néphadsereg III. osztályú harckocsivezető festett, részben műgyantás bronz
kitüntető jelvény (26x64mm) T:2 kopott festés ......................................................................................1 600

32303.~1960-1970. "Zalka Máté Katonai Főiskola" aranyozott, festett műgyantás fém jelvény (46x27mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 200

32304.~1960. "Aranykoszorús Kilián Haditorna" Magyar Néphadsereg aranyozott, zománcozott bronz
jelvény (36x38mm) T:2 ..........................................................................................................................1 400

32305.~1960. "KISZ-ISZM" Magyar Néphadsereg ezüst fokozatú, részben zománcozott jelvénye
(24x25mm) T:2 ......................................................................................................................................1 200

32306.~1960. "Könnyűipar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény + "Az ipari
szövetkezet kiváló dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény tű nélkül + 1970.
"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 600

32307.~1960-1970. "Hadsereg Bajnokság" ezüstözött, zománcozott kitüntető jelvény (46x37mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................1 600

32308.~1960-1970. "Hadsereg Bajnok" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény (47x37mm) T:1- .............1 800
32309.1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon + tervezett

sapkajelvény az állományjelvénnyel azonos, tűzzománcos kivitelben, de csak 35x45mm méretben
+ a véglegesített tűzzománcos vöröscsillag sapkajelvény (26mm) T:1-,2 ............................................4 200

32310.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany, ezüst és bronz fokozat 3xklf zománcozott
aranyozott, ezüstözött és bronz kitüntetés + 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres
Szolgálatában 10, 20, 25 év" (3xklf) zománcozott kitüntetés mellszalagon T:1--2- ..............................2 400
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32311.1967-1969. "Az egység élenjáró katonája" a Magyar Néphadsereg zománcozott kitüntető jelvénye
(3x), másodszori, harmadszori és csavaros, számozás nélküli későbbi többszörös adományozásra
(48x31mm) T:2 ......................................................................................................................................4 400

32312.~1969. "A Magyar Néphadsereg" ezüstpatinázott fém emlékérem pár sérült tokban (32mm) + Loósz
József (1908-1985.) 1947. "SAS - Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért / Siess-Adj-Segíts"
bronz emlékérem (40mm) T:1,2 korr. ....................................................................................................2 000

32313.1969. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés, eredeti mellszalaggal T:1-
NMK 702. ..............................................................................................................................................2 400

32314.~1970. "BM Határőrség" jelzett hollóházi porcelán plakett eredeti dísztokban (151x158mm),
mellette "Kiváló Katona" zománcozott jelvény T:1- ...............................................................................3 000

32315.~1970-1980. "BM Kun Béla Zászlósképző Iskola" zománcozott, aranyozott végzettségi
sapkajelvény (36x34mm) T:1- ...............................................................................................................2 200

32316.~1970. "Kiváló Határőr" aranyozott, zománcozott jelvény, csavaros hátlappal (45x33mm) T:1- apró
zománchiba ...........................................................................................................................................3 000

32317.1972. "1957 - 1972" munkásőröket ábrázoló, felakasztható, bronzozott fém plakett (133x140mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 000

32318.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ...........................1 000
32319.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ...........................1 000
32320.Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban

vasba öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos
parancsnokától 1977. II." vörösréz emlékplakett eredeti tokban (104,5x72mm) + Munkásőr
karszalag + "Munkásőr - 25 év" aranyozott, zománcozott bronz jubileumi kitüntetés T:1 ....................5 500

32321.1978. "I. Konferencia '78. - A Magyar Néphadsereg a Környezetvédelemért" egyoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti tokban (71x55mm) T:1- ......................................................................................3 000

32322.Bodó Sándor (1920-) 1979. "Az Amerikai Függetlenségi Háború 200. évfordulójára - Charleston /
Kováts Mihály" aranyozott, peremén jelzett bronz emlékérem, a Kováts Mihály Egyesület által az
Amerikai Egyesült Államokban kiadott sorozat darabja (51mm) T:PP Hungary 1979. "City of
Charleston Bicentennial Medal of Freedom / Michael Kováts" gold plated bronze commemorative
medallion of the Col-Commandant Michael Kovats Historical Society, USA, hallmarked on the edge.
Sign: Sándor Bodó (50mm) C:PP .........................................................................................................5 000

32323.1980. "A Magyar Népköztársaság Űrhajósa" aranyozott, műgyantás jelvény (26x60mm) T:1 ...........20 000
32324.Szovjetunió 1981. "Vlagyimir Poljevktovics Kosztyenko 1881-1956" kétoldalas Br emlékérem.

Szign: Koroljuk (65mm) T:1- Soviet Union 1981. "Vladimir Polievktovich Kostenko 1881-1956"
two-sided Br medallion. Sign: Korolyuk (65mm) C:AU ..........................................................................2 000

32325.1982. "Munkásőrség - 25 év" aranyozott, műgyantás jelvény + ~1960. "Munkásőr" 5 éves szolgálati
műgyantás jelvény T:1-,2 ......................................................................................................................1 400

32326.1983. "Honvédelmi Érdemérem" 10 év után aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, díszdobozban
T:1- patina NMK 657 .............................................................................................................................2 400

32327.Lengyelország ~1970. 3xklf kétoldalas, katonai bronz éremből álló tétel eredeti díszdobozban
(70mm), benne: "Lengyel Néphadsereg", szign.: St. Sikora + "Karol Świerczewski altábornagy",
szign.: M + "Bem József", szign.: MW T:1-,2 Poland ~1970. 3xdiff two-sided, military bronze
medallion lot in original case (70mm), within: "Polish People's Army", sign: St. Sikora + "Karol
Świerczewski lieutenant general", sign: M + "Józef Bem", sign.: MW C:AU,XF ...................................6 000

32328.1988. MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) 40 éves jubileumi, aranyozott kitüntető jelvénye,
eredeti bársonybetétes, fedelén dombornyomott, aranyozott tokban (55x36mm) T:1 ..........................5 000

32329.1992. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem mellszalaggal, szalagsávon,
dísztokban T:1 NMK 781. ......................................................................................................................4 000

32330.~2010. "Nemzetőrség" festett szolgálati jelvény bőr alapon, "10002" sorszámmal T:1 ........................3 600
32331.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Károlyi Mihály / Emlékül a Magyar Honvédségtől" nem eredeti

műanyag tokban (39mm) T:1- ...............................................................................................................2 000
32332.DN "Vitézi Jelvény" zománcozott, aranyozott modern miniatűr kitűző T:1- ..........................................8 000
32333.Belgium ~1900. "Korona Rend Nagykeresztjének csillaga" zománcozott, aranyozott, jelzetlen Ag

csillag, függőleges tűvel (85mm) T:2,2- több zománchiba, ragasztásnyom a medalionon /  Belgium
~1900. "Order of the Crown, Star of the Grand Cross" enamelled, gold plated, unmarked Ag star
with vertical pin (85mm) C:XF,VF several enamel errors, glue mark on the medalion .......................80 000

32334.Belgium DN "Katonai sofőr logisztikai alakulat" fém sapkajelvény T:1- Belgium ND "Military driver
logistical corps" metal cap badge C:AU ................................................................................................1 200

32335.Finnország 1942. "Finn Oroszlán Rend Középkereszt" aranyozott és zománcozott, jelzett Ag
kitüntetés nyakszalagon. "A.T." (A. Tillander) gyártói jelzés és "813H" ezüstjelzés a fülön (49mm)
T:2 / Finland 1942. "Order of the Lion Commander's Cross" gold plated and enamelled,
hallmarked Ag decoration with neck ribbon. With "A.T." (A. Tillander) mark and "813H" hallmark on
ear (49mm) C:XF ................................................................................................................................70 000

32336.Franciaország 1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" ezüstpatinázott fém plakett,
kétoldalt bőrborítású, mágneses fém talpon, rajta rátétes lapkán gravírozott felirat "OFFERT PAR
LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE TERRE", az
alulsó bőrborításon "DRAGO" gyártói jelzéssel (79x79mm) T:1- / France 1974-1980. "E.M.A.T.
(Etat-Major de l'Armée de Terre)" silver plated metal plaque on magnetic metal pedestal coated on
the top and bottom with leather, on it overlay engraved with "OFFERT PAR LE GÉNÉRAL
D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE TERRE", on the lower side
"DRAGO" maker's mark embossed in the leather (79x79mm) C:AU ....................................................4 000
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32337.Olaszország 1915. "LA CARNIA A CLEMENTE LEQVIO MCMXV" kétoldalas bronz emlékérem,
"SJ (Stefano Johnson)" gyártói jelzéssel. Szign.: Albino Dal Castagn? (49mm) T:1-,2 több kis ph.
Italy 1915. "LA CARNIA A CLEMENTE LEQVIO MCMXV" double-sided bronze commemorative
medallion with "SJ (Stefano Johnson)" maker's mark. Sign.: Albino Dal Castagn? (49mm) C:AU,XF
multiple small edge errors .....................................................................................................................8 000

32338.Olaszország 1942. "Római Sas Rend Középkereszt" zománcozott és jelzetlen gyűjtői replika,
nyakszalaggal (50mm) T:2 kis zománchiba Italy 1942. "Order of the Roman Eagle Commander's
Cross" enamelled and unmarked collector's replica with neck ribbon (50mm) C:XF small enamell
error ...................................................................................................................................................100 000

32339.Szovjetunió 1945. "Prága felszabadításáért" aranyozott Br kitüntetés nem eredeti mellszalagon T:2-
patina Soviet Union 1945. "For the Liberation of Prague" gilt Br decoration on not original ribbon
C:VF patina ...........................................................................................................................................5 000

32340.Szovjetunió 1991. "Déli Hadseregcsoport Magyarország Szolgálati Érem" műgyantás kitüntetés
T:1- Soviet Union 1991. Southern Group of Forces "YUGV" Hungaria 1956-1991 service medal
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

32341.Szovjetunió DN Ejtőernyős zománcozott fém T:1- Soviet Union ND Paratrooper enamelled metal
C:AU ......................................................................................................................................................3 000

Ókori államok
32342.India / Maurja Birodalom Kr.e. 5-2. század Karshapana Ag (3.41g) T:2- India / Maurya Empire

5th-2nd century BC. Karshapana Ag (3.41g) C:VF ...............................................................................6 000
32343.Ptolemaida Egyiptom / V. Ptolemaiosz Epiphanész Kr. e. 204-180. Bronz érme (21,03g) T:2-

Ptolemaic Kingdom / Ptolemy V Epiphanes 204-180 BC Bronze coin "BASILEOS PTOLEMAIOU -
cornucopiae in left field, two eagles" (21,03g) C:VF ...........................................................................16 000

32344.Római Birodalom / Alexandria / I. Constantius caesarként 293-303. AE Follis információs lappal T:3
Roman Empire / Alexandria / Constantius I as Caesar 293-303. AE Follis with information sheet C:F
...............................................................................................................................................................1 400

32345.Római Birodalom / Aquileia / Maximianus 301. AE Follis bronz lekopott ezüstözéssel (9,57g) T:2-
Roman Empire / Aquileia / Maximianus 301. AE Follis bronze with worn silvering "IMP
MAXIMIANVS PF AVG / SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR - AQS" (9,57g) C:VF RIC VI
31b ........................................................................................................................................................4 000

32346.Római Birodalom / Aquileia / II. Constantius 348-350. AE2 bronz (5,10g) T:2 Roman Empire /
Aquileia / Constantius II 348-350. AE2 bronze "D N CONSTANTIVS PF AVG - A / FEL TEMP
RE-PARATIO - A - AQS dot" (5,10g) C:XF RIC VIII 113 ......................................................................3 000

32347.Római Birodalom / Cyzicus / Aurelianus 272. AE Antoninianus ezüstözött bronz (3,71g) T:2-,3
Roman Empire / Cyzicus / Aurelian 272. AE Antoninianus silvered bronze "AVRELIANVS AVG /
PRINCIPI IVVENT[VTIS] - C star S" (3,71g) C:VF,F ............................................................................4 000

32348.Római Birodalom / Cyzicus / Diocletianus 294-295. Nummus billon (10,08g) T:2- Roman Empire /
Cyzicus / Diocletian 294-295. Nummus billon "IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG / GENIO
POP-VLI ROMANI - KS" (10,08g) C:VF RIC VI 8a ...............................................................................4 000

32349.Római Birodalom / Heraclea / Maximianus 297-298. AE Follis Br (6,01g) T:2,2- Roman Empire /
Heraclea / Maximianus 297-298. AE Follis Br "IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF AVG / GENIO
IMP-ERATORIS - HTA" (6,01g) C:XF,VF RIC VI 48 .............................................................................1 800

32350.Római Birodalom / Nikomédia / Constans 347-348. AE4 (1,47g) T:2  Roman Empire / Nicomedia /
Constans 347-348. AE4 "DN CONSTA-NS PF AVG / VOT XX MVLT XXX" (1,47g) C:XF RIC VIII
59. .........................................................................................................................................................6 000

32351.Római Birodalom / Ostia / Maxentius 309-312. Follis Br (6,17g) T:2- Roman Empire / Ostia /
Maxentius 309-312. Follis Br "IMP C MAXENTIV[S P F] AVG / AETE-RNITAS A-[VG N] - M OST T"
(6,17g) C:VF RIC VI 35 .........................................................................................................................4 000

32352.Római Birodalom / Róma / Domitianus 88-89. Sestertius bronz (24,07g) T:3 Roman Empire /
Rome / Domitian 88-89. Sestertius bronze "[IMP CAES DO]MIT AVG GER[M COS XIIII CENS
PER P P] / S C" (24,07g) C:F RIC II 640 ............................................................................................11 000

32353.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 125-128. As bronz (9,94g) T:3 Roman Empire / Rome /
Hadrian 125-128. As bronze "[HADRI]ANVS AVGVSTVS / SALV-S AVGVSTI - S-C - COS III"
(9,94g) C:F RIC II 678 ...........................................................................................................................2 000

32354.Római Birodalom / Róma / II. Faustina ~175. Denarius Ag (3,17g) T:3 Roman Empire / Rome /
Faustina II ~175. Denarius Ag "DIVA FAV-STINA [PIA] / AETERNITAS" (3,17g) C:F RIC III 738 .......5 000

32355.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag (2,26g) T:2-,3 patina Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV [AL]EXAND AVG /
AEQVITAS [AVG]" (2,26g) C:VF,F patina RIC IV 127 ..........................................................................5 000

32356.Római Birodalom / Siscia / Maximianus 299. Follis bronz (8,30g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Maximianus 299. Follis bronze "IMP MAXIMIANVS P F AVG / GENIO POPVLI ROMANI - SIS"
(8,30g) C:VF RIC VI 108b .....................................................................................................................3 000

32357.Római Birodalom / Siscia / Diocletianus 299. AE Follis bronz (10,50g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Diocletian 299. AE Follis bronze "IMP C DIOCLETIANVS PF AVG / GENIO POP-VLI ROMANI - B -
star SIS" (10,50g) C:VF RIC VI 95 ........................................................................................................3 000

32358.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 311. AE Follis bronz (6,97g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantine I 311. AE Follis bronze "IMP CONSTANTINVS PF AVG / IOVI C-ONS-E-RVATORI"
(6,97g) C:XF RIC VI 222 .......................................................................................................................4 000
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32359.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 311. AE Follis bronz (6,25g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Maximinus II 311. AE Follis bronze "IMP MAXIMINVS PF AVG / GENIO AV-GVSTI - crescent -
epsilon(?) - SIS" (6,25g) C:VF RIC VI 207c ..........................................................................................3 000

32360.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 311. AE Follis Br (5,58g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Maximinus II 311. AE Follis Br "IMP MAXIMINVS P F AVG / IOVI CONSERVATORI - SIS" (5,58g)
C:VF RIC VI 225b .................................................................................................................................2 600

32361.Római Birodalom / Trier / I. Constantius 296-297. Nummus billon (9,78g) T:2- Roman Empire / Trier
/ Constantius I 296-297. Nummus billon "CONSTANTIVS NOB CAES / GENIO POP-VLI
RO[MA]NI" (9,78g) C:VF RIC VI 214a ..................................................................................................4 000

32362.Római Birodalom 3db-os bronz érmetétel, benne Constantius és Valens T:2-3 Roman Empire 3pcs
bronze coin lot within Constantius and Valens C:XF-F .........................................................................3 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32363.~1910. "Weiss Manfréd Acél- és Fémművek 1893" zománcozott fém kitűző T:1-,2 kis zománchiba ...2 400
32364.~1910-1930. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)" zománcozott bronz

jelvény "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (15x19mm) T:1- ............................................................6 000
32365.~1918-1919. "Éljen a Magyar Nemzeti Tanács" Zn jelvény (25mm) T:1- .............................................2 400
32366.~1920-1930. Dekoratív, festett Br turista jelvény (30x45mm) T:2 ~1920-1930. Decorative, painted

Br tourist badge (30x45mm) C:XF ........................................................................................................2 000
32367.1928. "Országos Kertészeti Kongresszus Budapest" részben festett Br jelvény (26mm) T:1- .............4 000
32368.~1930-1940. "Magyar Lengyel Határt" zománcozott Br irredenta jelvény (16x24mm) T:1- / Hungary

~1930-1940. "Magyar Lengyel Határt" enamelled Br badge (16x24mm) C:AU ....................................9 000
32369.~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora" zománcozott jelvény (26x25mm) T:1- / Hungary

~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora (Bright Future - Camp of the Hungarian Youth)"
enamelled badge (26x25mm) C:AU ....................................................................................................12 000

32370.1935. "EMSZO (Egyházközségi Munkásosztályok)" zománcozott bronz jelvény (11x16mm) T:1- ......4 000
32371.1937. "Lehel Polgári Lövész Egyesület" zománcozott bronz jelvény T:2 .................................................800
32372.~1940. "Szívgárda" sárgaréz lemezjelvény (37x33mm) T:2 .................................................................2 000
32373.1946. "Tavasz a Brodwayn - Metro-Goldwyn-Mayer Tehetségverseny" aranyozott, zománcozott Br

jelvény, tű letört + DN "Moziüzem Vállalat" Br jelvény (23mm) T:2 .......................................................3 000
32374.1948. "48-as Díszérem" bronz kitüntetés a zománcozott díszítmény és mellszalag nélkül T:1-,2

Hungary 1948. "Medal of Honour '48" bronze decoration without the enamelled part and ribbon
C:XF  NMK 528. ....................................................................................................................................2 000

32375.1948. "Szakszervezeti Tanács 50 éves jubileuma" Zn emlékérem füllel, mellszalaggal, tokban
(36mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................8 000

32376.1949. "Világifjúsági Találkozó Budapest" zománcozott Br jelvény (3xklf, magyar és angol nyelvű,
2db csavaros hátlappal, rögzítő nélkül) + DN "Fiatalok egyesüljetek! Előre a tartós békéért! -
Demokratikus Ifjúsági Világszervezet" angol nyelvű zománcozott Br jelvény T:1--2- zománchiba .......1 200

32377.1949. "Sztálin 1949" Al jelvény tű nélkül, kisméretű műanyag tokban (18mm) T:2 .................................800
32378.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés (Al csillagon műanyag rátét)

T:1- ........................................................................................................................................................1 200
32379.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - Gépipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon

"50516" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ...........................................................................3 000
32380.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - villamosenergia" babérkoszorús, Rákosi-címeres, aranyozott,

zománcozott bronz kitüntetés eredeti tokban + "30 év hűségért" aranyozott, zománcozott jelvény
T:2 .........................................................................................................................................................2 200

32381.~1950. "Komló Építéséért Emlékérem" bronz kitüntető emlékérem (32mm) T:1- .................................3 400
32382.~1950-1970. 6db-os úttörő, kisdobos jelvény, vállap tétel, közte "Úttörővezető érdemérem"

műgyantás, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon + Úttörő vasutas Br jelvény, zománcozott rátéttel
(19x64mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................2 000

32383.1951. "Dunai Vasmű Ifjú Építője - DISZ" Br kitűző, zománcozott rátéttel T:1- ......................................1 400
32384.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés tokban, viselői igazolvánnyal T:2 .........................2 800
32385.1953. "Sztahanovista" zománcozott Fe kitüntetés, hátlapon gravírozott "M / 022" sorszámmal,

dísztokban T:1- .....................................................................................................................................8 000
32386.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény, tű letört (37mm) T:1,1- .......................................................1 200
32387.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:1-,2  NMK

606. .......................................................................................................................................................2 200
32388.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti

tokban T:1-  NMK 606. ..........................................................................................................................4 000
32389.1955. "Szakma kiváló dolgozója - Gépipar" aranyozott, Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés

hátlapon "100120" sorszámmal, miniatűrrel, igazolvánnyal, eredeti tokban + "Kiváló Dolgozó"
Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel T:2 ................................................................4 200

32390.~1955. "Szakma kiváló dolgozója - könnyűipar" babérkoszorús, Rákosi-címeres, aranyozott,
zománcozott bronz kitüntetés igazolvánnyal, eredeti tokban, a címer ragasztása levált! + "Kiváló
műszaki dolgozó" zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:2 Gyorsárverésre ...........3 400
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32391.1957. "Úttörő Csillagtúra 1957. V. 1." felvarható bronz lemezjelvény (33mm) T:1- ..............................3 600
32392.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:2 kis

zománchiba NMK 606. ..........................................................................................................................2 200
32393.1954. "Dunai árvízvédelemért" bronz jelvény (37mm) T:2 ....................................................................2 000
32394.1954. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás 1954" részben zománcozott Br jelvény (40mm) T:2

hátlapon hiányos rögzítés .....................................................................................................................7 000
32395.~1955. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés, viselői igazolvánnyal T:2 ........1 000
32396.1956. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás - III. díj 1956" zománcozott Br jelvény (40x39mm) T:2

hátlapon forrasztányom .........................................................................................................................7 000
32397.1956. "Szakma kiváló dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon

"75296" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ...........................................................................1 400
32398.1957. "Bányászati Szolgálati Érdemérem" bronz fokozata mellszalagon T:1- ......................................1 800
32399.1958. "Felszabadulási Emlékverseny 1958" bronz emlékjelvény (30x24mm) T:1- ..................................800
32400.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1- patina,

kopott ezüstözés NMK 701. ..................................................................................................................1 200
32401.~1960. "I. László Gimnázium (Szent László Gimnázium)" zománcozott iskolajelvény (19x16mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 400
32402.~1960-1970. "Munkavédelmi felügyelő" bronz jelvény (25mm) T:1- .....................................................2 000
32403.~1960-1970. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény miniatűrrel, korai típus,

eredeti tokban + ~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel,
eredeti tokban T:2 zománchiba, patina .................................................................................................2 600

32404.1963. "Budapest - Winkler Centenárium" Br kitűző (18x43mm) T:2 .....................................................1 800
32405.1964. "Ifjúság a Szocializmusért" zománcozott korai jelvénye + zománcozott, aranyozott jelvény 1-5

fokozatig (5xklf), viselői igazolványokkal T:1-,2 ....................................................................................3 200
32406.~1965. "Kiváló Dolgozó" aranyozott fém kitüntetés eredeti tokban. A "Mezőgazdaság Kiváló

Dolgozója" kitüntetésnek tűnik, de egyszerűen csak "Kiváló Dolgozó" a felirata T:2 ............................1 800
32407.1968. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" bronz kitüntetés, miniatűrrel, tokban, igazolvánnyal

(Traurmann Rezső miniszter aláírásával) T:1 .......................................................................................2 800
32408.~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel,

dísztokban T:1-,2 ..................................................................................................................................2 400
32409.~1960-1970. "Kiváló Földműves Szövetkezeti Dolgozó" zománcozott, aranyozott bronz kitüntető

jelvény, eredeti tokban T:1-,2 ................................................................................................................2 600
32410.1970. "Árvízvédelemért" bronz kitüntetés nem eredeti mellszalagon, tokban T:1 NMK 663. ...............1 200
32411.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban T:1 NMK 712. ................................................1 400
32412.1970. "Árvízvédelemért" bronz kitüntetés mellszalagon, sérült tokban T:2 NMK 663. .........................1 800
32413.~1970. "Igazságügyi Törzsgárda - 10 év" festett, műgyantás jelvény, eredeti tokban (26mm) T:1 ......1 200
32414.~1970. "Univerzális Kender Juta Dolgozó" aranyozott, festett műgyantás jelvény (31x44mm) T:1- ....1 200
32415.1970. "Árvízvédelemért" bronz kitüntetés mellszalagon T:2 NMK 663. ................................................1 200
32416.~1970. "XV Törzsgárda - Külker. Minisztérium" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény

miniatűrrel, eredeti tokban T:1 ..............................................................................................................2 600
32417.~1970. "Középfokú Katonai Tanintézet Kiváló Növendék /Élenjáró Növendék" aranyozott,

ezüstözött, festett, műgyantás jelvény (2xklf) T:2 .................................................................................1 800
32418.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval T:2  NMK 712. ........................................................................1 200
32419.~1970. "Az Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés miniatűrrel,

eredeti dísztokban + "Törzsgárda" zománcozott fém jelvény + "Szocialista Bridág" arany és ezüst
fokozatú jelvények miniatűrrel T:1,2 ......................................................................................................1 400

32420.~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Tag" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés T:2 ....................2 000
32421.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval (4x) T:1- NMK 712. ................................................................3 200
32422.~1970. "Kiváló Munkáért" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, az

egészségügyben dolgozók számára, eredeti, sérült tokban T:1- ..........................................................1 400
32423.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban, igazolvánnyal + "Az Ipari Szövetkezet
Kiváló Dolgozója" fém jelvény miniatűrrel, eredeti tokban T:1 NMK 712. .............................................2 200

32424.~1970-1980. "A vitorlázórepülő vizsgajelvény" zománcozott fém jelvény (19mm) T:2 .........................2 000
32425.~1970-1980. "Népszabadság" (2xklf) zománcozott illetve festett jelvény T:1- ......................................1 200
32426.~1970-1980. "UNION DE LA JEUNESSE COMMUNISTE HONGROISE (Magyar Kommunista

Ifjúsági Szövetség)" francia nyelvű, zománcozott KISZ jelvény (25mm) T:1- ..........................................800
32427.~1970-1980. "Kohászat Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (44x34mm) T:1- kis

zománchiba ...........................................................................................................................................3 600
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32428.~1970-1980. "Önkéntes rendőr" zománcozott fém jelvény (30x30mm) + "Önkéntes határőr" festett
fém jelvény (30x30mm) T:2 ...................................................................................................................2 200

32429.~1970-1980. "Kisipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (45x37mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................2 200

32430.~1970-1980. "Kiváló dolgozó - úttörő postás" festett, aranyozott Al jelvény tokban (50x58mm) T:1- ...1 800
32431.~1970-1980. "Véradásra kész" (4x) zománcozott bronz jelvény (22mm) T:1- ......................................4 000
32432.1974. KISZ (Kommunista Ifjúsági Szövetség) Forradalmi Ifjúsági Napok festett, műgyantás

propaganda jelvényei: 1848-1974, 1919-1974, 1945-1974 feliratokkal (50mm) + 1976. "KISZ
Kongresszus 1976" (25x35mm) T:1-2 ...................................................................................................3 200

32433.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon T:1- NMK 714. ...................1 200
32434.1975. "500 ezer km balesetmentesen" zománcozott fém autójelvény (73x91mm) + jelvény

(21x26mm) + névre szóló viselői igazolvány T:2 jelvényen patina, tűhiány ..........................................4 000
32435.~1980. "KISZ Ifjúsági Érdemérem" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, eredeti

tokban T:1- ............................................................................................................................................3 400
32436.~1980. "750 ezer kilométer balesetmentesen" kitüntető autójelvény (72x97mm) + jelvény

(17x20mm) + névre szóló viselői igazolvány T:1-,2 patina ...................................................................4 000
32437.~1980. "500 ezer kilométer balesetmentesen" zománcozott kitüntető autójelvény (72x97mm) T:2 .....1 400
32438.1972. "A Szocialista Kultúráért" aranyozott, zománcozott bronz jelvény igazolvánnyal T:1- ................2 200
32439.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagsávval, miniatűrrel,

kopott eredeti tokban, adományozói okirattal és viselői igazolvánnyal T:2  NMK 599. .......................13 000
32440.~1989. Cu cserkészkalap jelvény (28x23,5mm) T:1- ............................................................................1 000
32441.1982. "Krusper István - Méréstechnikai és Automatizálási Tudományos Egyesület 1957 - Benkő

Tiborné 1982" öntött Br emlékérem tokban (63mm) T:2 ..........................................................................800
32442.1992. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés,

mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1 Hungary 1992. "Medal for Public
Service, Silver Grade" silver plated, enamelled bronze decoration with ribbon and service ribbon
with miniature in original case C:UNC NMK.: 775. ..............................................................................55 000

32443.1992- "Tűzoltósági Szolgálati Jel 20 év után" jelzett Ag kitüntetés mellszalagon, szalagsávval
együtt eredeti dísztokban T:1- NMK 768. ............................................................................................10 000

32444.DN "Szocialista Brigád - A Vállalat Kiváló Brigádja" kitüntető jelvény miniatűrrel, eredeti tokban +
Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett (70mm) T:1- ............................1 400

32445.DN Címerpajzs kinézetű fém kitűző oroszlánnal és sassal, illetve áthúzott Z betűvel (86x75mm) T:2
hátoldaláról a tű letört ............................................................................................................................1 000

32446.DN "Táncsics Gimnázium Orosháza" zománcozott fém iskolai jelvény T:1- kis zománchiba ...............1 200
32447.DN "Bolyai Gimnázium" részben zománcozott sapkajelvény (46x29mm) T:1-,2 sérült rögzítőpánt .....3 000
32448.Belgium 1897. "Koronarend Lovagkeresztje" jelzetlen zománcozott kitüntetés nem eredeti

mellszalagon T:2,2- patina, zománchiba, foszladozó szalag Belgium 1897. "Order of the Crown,
Knight" enamelled decoration without hallmark on not original ribbon C:XF,VF patina, enamel
error, worn ribbon ................................................................................................................................16 000

32449.Belgium ~1900. "II. Lipót-rend Főtiszti csillaga" jelzetlen Ag csillag, több sérüléssel (79x83mm) T:3
zománchiány, a középső medalion nincs rögzítve Belgium ~1900. "Order of Leopold II, Grand
Officer" unmarked Ag star, damaged is several places (79x83mm) C:F enamell missing, the center
medallion drops out .............................................................................................................................65 000

32450.Csehszlovákia 1938-~1970. 7db-os (5xklf) fém jelvénytétel (néhány zománcozott darabbal), közte
1938. "Kassai Diákmajális 1938" Br jelvény + 1938. "1918-1938 - Csehszlovákia fennállásának 20.
évfordulója" Br jelvény (2x) T:1-2- Czechoslovakia 1938-~1970. 7pcs (5xdiff) metal badge lot (with
some enameled pieces), within 1938. "Štud. Majales Košice 1938" Br badge + 1938. "1918-1938 -
20th anniversary of Czechoslovakia" Br badge (2x) C:UNC-VF ...........................................................3 000

32451.Lengyelország 1923. "Lengyel Köztársasági Érdemkereszt ezüst fokozata" ezüstözött,
zománcozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:1- Poland 1923. "Cross of Merit of Polish Republic
Silver Class" silver plated, enamelled Br decoration without ribbon C:AU ..........................................26 000

32452.Német Harmadik Birodalom 1934. "Gyerekek az országban 1934" bronz lemezjelvény (32mm) T:2-
korr. German Third Empire 1934. "Kinder aufs Land 1934" bronze sheet badge (32mm) C:VF corr. ..2 000

32453.NDK 1973. "Érdemérem hűséges szolgálatért az egészségügyi és szociális gondozásban, ezüst
fokozat" ezüstözött Br kitüntetés szalagon (30mm) T:2 patina GDR 1973. "Medal for Loyal Services
in Health and Social Care, Silver Grade" silver plated Br decoration with ribbon (30mm) C:XF patina
...............................................................................................................................................................1 600

32454.Német Szövetségi Köztársaság DN "Mercedes Benz" festett Al jelvény (20mm) T:1- Federal
Republic Germany ND "Mercedes Benz" painted Al badge (20mm) C:AU ...........................................2 000

32455.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkereszt" aranyozott és zománcozott
kitüntetés, jelzés nélkül, nyakszalagon (~53x80mm) T:2,2- több zománchiány Spain ~1900-1975.
"Order of Isabella the Catholic Commander Cross" gold plated and enamelled decoration,
unmarked, with neck ribbon (~53x80mm) C:XF,VF enamell missing in several places ......................50 000

32456.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül (72x72mm) T:2,2- zománchiba,zománchiány Spain
~1900-1975. "Order of Isabella the Catholic I Class Commander Star" gold plated and enamelled
decoration, unmarked (72x72mm) C:XF,VF enamell error,enamell missing ......................................65 000
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32457.Spanyolország ~1938-1975. "Katolikus Izabella-rend nagykeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül, hátoldalán "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" gyártói jelzés (76x76mm) T:2- zománchibák, zománchiány, előlapi medalion
javított/ragasztott Spain ~1938-1975. "Order of Isabella the Catholic Star of Grand Cross" gold
plated and enamelled decoration, unmarked, with "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" on reverse (76x76mm) C:VF enamell errors, enamell missing, the obverse medallion is
repaired/glued .....................................................................................................................................55 000

32458.Szovjetunió 1944. "Anyasági Érem II. osztálya" zománcozott sárgaréz kitüntetés T:1- / Soviet Union
1944. "Maternity Medal 2nd class" enamelled brass decorations C:AU ...............................................3 200

32459.Szovjetunió 1946-1954. "MVD - Kiváló Belügyi Dolgozó" zománcozott, sorszámozott jelvény
"9229" sorszámmal, "MMA" gyártói jelzéssel (44x27mm) T:1-,2- hátlapon csavaros rögzítés tűre
cserélve Soviet Union 1946-1954. "MVD - Distinguished MVD Employee Badge" enamelled badge
with "9229" serial number and "MMA" maker's mark (44x27mm) C:AU,VF the screwback replaced
with needle ..........................................................................................................................................80 000

32460.Szovjetunió 1947. "Moszkva alapításának 800. évfordulója, 1147-1947" kétoldalas Cu kitüntetés
mellszalag nélkül (37mm) T:2- a fül letört, ph, karc, ü Soviet Union 1947. "In memory of the 800th
Anniversary of Moscow, 1147-1947" two-sided Cu medal without ribbon (37mm) C:VF missing ear,
edge error, scratch, ding .......................................................................................................................4 000

32461.5xklf állatot ábrázoló bronz jelvény + Szerbia DN "Subotica (Szabadka)" ezüstpatinázott fém
jelvény T:1-,2 .........................................................................................................................................1 600

32462.30db-os jelvénytétel főleg az Amerikai Egyesült Államokból, közte politikai tartalmúak (Bush,
Nixon), Marylin Monroe, Lenin, Drakula T:1--3 30pcs badge lot, mostly from the US, within some
political badges (Bush, Nixon), Marylin Monroe, Lenin, Dracula C:AU-F ..............................................1 600

32463.~250db vegyes külföldi, főleg délszláv szocialista fém jelvény tétel, közte zománcozott, festett és
műgyantás jelvények, mind táblára tűzve T:2,2- ~250pcs of mixed socialist metal badge, mostly
from the Balkan, wirth enamelled, painted and synthetic resined pcs, pinned on a slab C:XF,VF .....11 000

Replikák és hamisítványok
32464.1847. 5Ft "Iparműtári Alapítvány Jegy" 1960-as évekbeli reprint "21831" sorszámmal (modern

reprint) T:I-,II .........................................................................................................................................2 000
32465.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" 1962-es utánnyomata, azonban a "A magyar pénz története kiállítás"

felülbélyegzés nélkül, a reprintek ismertetőjegyei: "EZ a" sorozatjel, sorszám nélkül és középen fent
hiányos nyomatú értékjelzés (modern reprint) T:I- ................................................................................4 000

32466.1849. 10Ft "Kincstári utalvány" 1960-as évekbeli utánnyomata, vízjeles papíron. Hátlap bélyegzés
nélkül, a reprintek "UL" sorozatjellel készültek (modern reprint on watermarked paper) T:I- ...............4 000

32467.1923. 1.000.000K aranyozott, modern bankjegy replika, üvegezett keretben, tanúsítvánnyal T:I
Hungary 1923. 1.000.000 Korona gold plated, modern banknote replica in glass frame with
certificate C:UNC ..................................................................................................................................2 000

32468.Hetés György (1921-1998) DN "Schöpf Mérei Ágoston 1806-1856" Br emlékérem öntött másolata
(54mm) T:2- .............................................................................................................................................800

32469.Madarassy Walter (1909-1994) DN Bene Ferenc 1775-1858 emlékérmnek öntött bronz másolata
(74mm) T:1- .............................................................................................................................................800

32470.Franciaország 1855D 10c korabeli(?) fém hamisítvány (8,66g) T:3 France 1855D 10 Centimes
contemporary(?) metal fake (8,66g) C:F ...............................................................................................1 600

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32471.1912. 100K + 1915. 10K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1917. 2K olvashatatlan

felülbélyegzéssel + 1920. 2K-20K (3xklf) + Ausztria 1919. (1902) 1000K függőleges
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német + Hollandia 1938. 1G
"Zilverbonnen (Ezüstértékű bankjegyek)" + Német Birodalom 1914. 2M + 1917. 5M T:III-IV Hungary
1912. 100 Korona + 1915. 10 Korona with red "MAGYARORSZÁG" overprint + 1917. 2 Korona with
unreadable overprint + 1920. 2 Korona - 20 Korona (3xklf) + Austria 1919. (1902) 1000 Kronen with
vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german + Netherlands 1938. 1 Gulden
"Zilverbonnen (Silver notes)" + Germany 1914. 2 Mark + 1917. 5 Mark C:F-G ....................................2 000

32472.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1920. 20f + 1920. 50f (3db) +
Csehszlovákia 1919. 1K + Németország / Weimari Köztársaság 1922-1923. 3xklf bankjegy T:III-IV ..1 400

32473.6db-os, gyenge állapotú, sérült, vagy fülezett Ag érmetétel T:3,3- 6pcs Ag coin lot in weak
condition, damaged or eared C:F,VG ...................................................................................................2 200

32474.7db (6xklf) magyar és külföldi emlékérem, közte 1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény
Nekünk - Honfoglalás" millenniumi Br emlékérem (2db) T:2-3 ph. 7pcs (6xdiff) Hungarian and
foreign medallion, within Hungary 1896. "For the Millennium" two-sided Br emlékérem (2pcs)
C:XF-F edge error .................................................................................................................................2 400

32475.~55db-os magyar és külföldi, főleg érméből álló tétel, közte forgalmi emlékpénzekkel és
emlékérmekkel T:vegyes ~55pcs Hungarian and foreign lot, mostly with coins, within some
circulating commemorative coins and medallions C:mixed ...................................................................1 400

32476.Vegyes, magyar és külföldi érméből és bankjegyből álló tétel, 43db érmével és 25db bankjeggyel.
Közte: 1945. 5P Al "Parlament" + Románia 1930. 20L sárgaréz "II. Károly" (2x) T:vegyes Mixed,
Hungarian and foreign coin and banknote lot, with 43pcs coins and 25pcs banknotes. Within:
Hungary 1945. 5 Pengő Al "Parliament" + Romania 1930. 20 Lei brass "Carol II" (2x) C:mixed ..........1 400
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32477.Vegyes 83db-os magyar és külföldi bankjegy tétel T:III,III- ...................................................................8 000
32478.168db-os magyar és külföldi érmetétel használt állapotú berakóban, 6db műanyag berakólapon,

közte Svédország 1954-1958. 25ö Ag (3xklf) T:vegyes 168pcs Hungarian and foreign coin lot in a
used condition binder with 6pcs plastic sheets, within Sweden 1954-1958. 25 Öre Ag (3xdiff)
C:mixed .................................................................................................................................................3 000

32479.~540db vegyes fémpénz sok klf országból gyűrűs mappában, berakólapokban rendezve, közte
magyar 50Ft emlékkiadások, Német Birodalom, Orosz Birodalom, Oszmán Birodalom,
Olaszország, Románia T:vegyes ~540pcs of mixed coins from diff countries in ring holder, with
Hungary, German, Russian, Ottoman Empire, Italy, Romania C:mixed .............................................10 000

32480.~817g-os vegyes érme tétel európai országokból, közte sok magyar és háborús kiadás T:vegyes ....3 200
32481.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign

coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
32482.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign

coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
32483.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign

coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
32484.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign

coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
32485.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign

coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
32486.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign

coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................2 000
32487.Vegyes, főleg 1960 előtti magyar és külföldi érmetétel ~1kg súlyban T:vegyes Mixed Hungarian and

foreign coin lot, mostly before 1960 (~1kg) C:mixed .............................................................................3 000
32488.~1054g vegyes magyar érmetétel, közte 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn

emlékérem fül nélkül T:vegyes ..............................................................................................................3 000
32489.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1,5kg súlyban "Stühmer" bonbonos dobozban

T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot in "Stühmer" bonbon box (~1,5kg) C:mixed ..............3 000
32490.Vegyes külföldi érmetétel ~2kg-os súlyban, közte több egzotikus ország, nagyrészt szép állapotú

darabok T:1-2 Mixed foreign coin lot with several egzotic countries, mostly in good condition (~2kg)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................4 000

32491.Vegyes külföldi érmetétel ~2kg-os súlyban, közte több egzotikus ország, nagyrészt szép állapotú
darabok T:1-2 Mixed foreign coin lot with several egzotic countries, mostly in good condition (~2kg)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................4 000

32492.Vegyes, főleg külföldi érmékből álló tétel ~2kg-os súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot
(~2kg) C:mixed ......................................................................................................................................2 000

32493.Vegyes, főleg külföldi érmékből álló tétel ~2kg-os súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot
(~2kg) C:mixed ......................................................................................................................................2 000

32494.Vegyes, főleg külföldi érmékből álló tétel ~2kg-os súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot
(~2kg) C:mixed ......................................................................................................................................2 000

32495.Vegyes, főleg külföldi érmékből álló tétel ~2kg-os súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot
(~2kg) C:mixed ......................................................................................................................................2 000

32496.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel ~2kg-os súlyban, fém dobozban T:vegyes Mixed, Hungarian
and foreign coin lot in metal box (~2kg) C:mixed ..................................................................................1 000

32497.Vegyes, főleg külföldi érmékből álló tétel ~2kg-os súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot
(~2kg) C:mixed ......................................................................................................................................2 000

32498.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................3 000

32499.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................3 000

32500.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign
coin lot (~1kg) C:mixed .........................................................................................................................3 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 427. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 426. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 18000
30001 11000
30002 7000
30003 5500
30004 18000
30007 3000
30009 1600
30010 1600
30013 4000
30016 6500
30018 7000
30019 4000
30021 5000
30022 2000
30024 2800
30025 4000
30030 2000
30035 2800
30036 5000
30039 4600
30040 4000
30043 2000
30044 5500
30045 3200
30046 9500
30047 1400
30048 2800
30051 1600
30053 10000
30054 8000
30056 10000
30061 5000
30062 30000
30065 1400
30066 2000
30071 2000
30072 4000
30073 1400
30074 1000
30075 1400
30076 1800
30077 1400
30079 2000
30080 1400
30081 2000
30082 2000
30083 2000
30085 2000
30087 1400
30088 1400
30091 2000
30092 2000
30094 3000
30095 2000

30096 2000
30099 2000
30100 1200
30101 2000
30102 2000
30103 2000
30105 1400
30107 1400
30109 1000
30112 2000
30113 1800
30114 1200
30116 3000
30117 3600
30121 800
30122 1000
30123 800
30126 2000
30127 2600
30128 1200
30131 800
30133 800
30134 800
30136 800
30137 800
30138 800
30139 800
30141 1400
30143 1400
30144 800
30146 800
30147 800
30150 2600
30151 2000
30152 800
30157 4000
30161 2600
30162 800
30166 1200
30167 900
30172 3200
30176 800
30178 4200
30180 800
30181 800
30182 800
30187 1800
30188 800
30189 6000
30191 800
30193 800
30196 800
30198 1400
30203 800

30204 800
30208 2600
30210 1000
30217 800
30219 2000
30220 2000
30221 2000
30224 2000
30226 2200
30228 2000
30229 2000
30241 2600
30270 11000
30271 7000
30272 3000
30273 65000
30274 6500
30276 1000
30277 1000
30278 2000
30279 3000
30280 2000
30281 2000
30286 2000
30287 2000
30288 3000
30291 2000
30292 12000
30293 3000
30294 4400
30296 3000
30315 2000
30318 2000
30327 2000
30329 800
30331 1200
30336 1000
30338 5500
30339 3000
30342 6000
30345 1000
30346 13000
30347 4400
30348 6000
30349 3200
30353 8000
30356 1000
30359 7500
30364 4200
30365 11000
30366 22000
30367 2000
30370 4000
30371 5500

30372 6500
30373 4000
30374 4000
30375 4000
30376 4000
30377 5500
30378 6500
30380 2000
30382 4000
30383 10000
30384 16000
30385 4000
30386 4000
30387 4000
30388 4000
30389 6000
30390 6500
30391 4000
30396 2000
30405 3800
30406 6000
30407 4400
30412 600
30414 600
30415 6500
30420 2000
30422 4000
30428 13000
30429 8000
30430 4400
30431 2200
30433 5000
30434 22000
30436 7000
30437 22000
30438 65000
30441 22000
30442 9500
30443 9000
30444 5500
30446 2000
30447 7500
30448 8000
30449 16000
30450 2000
30451 3000
30452 2000
30453 4200
30454 17000
30455 2000
30456 6500
30457 6000
30458 6000
30459 24000

30460 3600
30461 3600
30462 50000
30463 28000
30464 20000
30465 9500
30466 22000
30468 3000
30469 3200
30471 2200
30472 3800
30473 2000
30474 2000
30475 2200
30476 2200
30477 2000
30478 3000
30479 16000
30480 2400
30481 2200
30482 3000
30483 6000
30484 4000
30485 8500
30486 4600
30487 2000
30488 20000
30489 19000
30491 1600
30492 11000
30493 140000
30494 36000
30497 2000
30498 7500
30499 8500
30500 2800
30505 15000
30508 2000
30509 8500
30510 3800
30511 8500
30512 900
30513 8500
30514 1600
30515 3000
30516 5000
30517 3000
30518 10000
30519 1400
30520 26000
30521 2800
30522 2000
30523 26000
30528 24000

30529 24000
30532 11000
30533 12000
30534 9000
30536 13000
30537 13000
30538 13000
30539 26000
30548 9000
30549 13000
30553 26000
30556 4400
30557 2800
30566 1200
30567 2000
30569 13000
30571 12000
30572 10000
30573 4200
30574 3800
30575 8500
30576 8000
30577 8500
30578 8500
30579 7500
30580 4600
30581 11000
30589 80000
30592 2000
30594 2000
30595 4000
30596 4200
30599 3600
30601 4200
30602 2000
30609 95000
30614 2800
30619 3000
30623 3000
30624 4200
30625 3000
30627 38000
30628 9500
30632 5500
30633 2000
30634 7000
30635 11000
30637 4000
30638 2200
30639 7500
30640 2800
30641 32000
30645 3200
30646 18000



30648 3600
30649 7000
30650 11000
30652 5000
30654 15000
30655 8000
30656 1200
30658 16000
30661 2000
30663 1600
30664 15000
30665 22000
30666 9000
30667 11000
30668 7500
30669 15000
30670 7500
30672 2600
30673 3000
30675 2600
30676 1600
30678 1200
30679 5500
30680 4200
30681 3600
30684 3600
30685 36000
30686 6500
30687 4000
30688 4400
30689 4000
30690 3800
30691 4200
30693 15000
30694 16000
30695 16000
30696 16000
30698 24000
30700 9500
30701 11000
30702 12000
30704 30000
30705 3400
30706 5500
30707 1400
30708 4400
30709 1400
30710 2800
30711 30000
30713 3200
30714 2800
30715 2800
30716 2000
30717 3000

30718 3000
30719 3000
30720 3200
30721 3000
30722 3200
30723 3000
30724 3000
30725 3200
30726 3400
30727 3000
30728 4600
30729 4600
30733 7500
30736 7500
30740 4400
30741 4000
30742 4000
30743 5500
30744 5500
30747 2000
30748 3400
30752 2000
30755 2000
30757 3200
30767 3600
30768 3800
30772 5500
30773 5500
30777 6000
30779 5500
30780 13000
30789 15000
30790 8000
30791 6500
30792 4600
30793 4600
30794 3600
30797 3000
30798 4400
30799 4600
30800 4600
30801 9000
30802 7000
30804 6000
30805 2000
30806 16000
30808 1000
30811 7000
30816 19000
30817 1200
30818 15000
30820 9000
30821 4200
30825 17000

30826 7500
30827 2200
30829 1200
30832 1200
30834 1200
30836 1200
30837 1200
30849 4000
30851 3400
30855 8000
30856 4000
30857 4000
30865 9500
30867 3000
30870 2000
30883 2000
30884 3000
30886 8500
30887 8000
30889 2000
30892 3000
30894 3000
30902 2000
30904 1200
30914 40000
30915 2000
30916 1200
30920 13000
30921 2200
30923 3000
30924 3000
30927 3800
30928 5000
30937 2000
30938 9000
30940 3600
30941 5000
30943 2000
30957 1200
30966 2000
30969 4000
30980 5000
30981 15000
30982 19000
30983 6000
30989 1200
30993 4000
30997 3000
30999 1400
31001 3600
31004 2000
31016 16000
31020 2000
31022 18000

31023 2400
31032 1000
31033 1000
31034 1000
31037 2800
31038 1400
31046 1600
31050 1800
31054 2000
31056 1200
31075 800
31088 1800
31089 1400
31090 4000
31092 2000
31093 1000
31097 1200
31102 2000
31110 1400
31111 2000
31112 1200
31114 3600
31116 1600
31117 12000
31121 8000
31122 8000
31125 2200
31129 2400
31130 1000
31137 1000
31138 1800
31140 1600
31145 3000
31147 2200
31158 16000
31164 3000
31167 3400
31169 5000
31185 11000
31189 3000
31192 4400
31204 3000
31217 2800
31246 20000
31268 5000
31283 3800
31284 2000
31285 3600
31310 1400
31319 5000
31322 1000
31332 2000
31334 3000
31343 4000

31345 2400
31346 6000
31347 4600
31349 3400
31353 13000
31354 8000
31356 6000
31360 8500
31371 1600
31372 12000
31376 1800
31379 5500
31386 1400
31399 4000
31404 500
31409 2000
31412 1000
31415 1400
31419 5500
31420 2000
31422 2000
31423 2000
31425 2000
31433 4400
31437 5000
31444 5000
31446 5000
31449 5000
31450 5000
31455 5000
31456 5000
31460 1400
31474 5000
31479 2600
31480 2600
31486 2600
31487 2200
31497 1400
31509 1400
31525 2600
31551 17000
31552 2600
31553 2600
31558 4000
31560 2600
31562 2600
31564 2600
31565 3600
31569 3600
31570 2600
31572 5000
31577 1200
31578 20000
31580 14000

31587 2000
31591 18000
31592 22000
31593 19000
31599 1000
31602 1800
31603 2600
31607 1200
31608 2000
31609 3000
31610 4200
31611 3200
31617 22000
31622 1200
31623 1000
31626 2000
31628 1200
31632 1200
31634 4200
31635 6500
31636 24000
31637 8000
31638 4000
31639 13000
31640 24000
31641 14000
31642 8500
31643 10000
31644 12000
31645 6000
31646 19000
31647 3000
31656 1000
31658 1000
31659 1000
31663 1000
31664 1800
31665 1200
31666 2000
31668 2000
31669 1200
31671 1400
31679 3800
31681 2400
31683 1800
31691 1400
31692 2200
31694 1000
31700 1000
31701 3200
31704 2400
31709 3000
31710 3000
31711 2200



31714 2800
31715 2000
31716 3600
31737 2000
31750 1800
31756 2800
31757 1200
31762 2400
31763 3000
31765 6500
31769 2600
31770 5000
31772 4400
31774 2000
31775 1400
31776 7000
31779 2000
31781 9500
31782 4600
31783 1800
31784 1800
31785 2000
31786 1000
31787 5000
31788 26000
31789 16000
31790 1800
31797 6500
31798 18000
31802 3600
31805 2600
31808 7000
31811 2200
31813 1400
31815 28000
31830 1600
31832 1600
31833 30000
31834 24000
31835 130000
31838 3600
31839 50000
31840 2600
31841 1200
31848 26000
31849 5000
31850 12000
31851 12000
31853 3800
31854 3400
31855 3400
31856 3400
31857 1200
31858 3600

31866 4800
31867 11000
31868 1400
31869 2000
31874 1200
31882 3200
31883 3000
31884 6500
31885 22000
31887 4200
31890 11000
31891 1200
31896 1200
31920 2200
31921 2400
31923 3200
31927 3400
31928 3000
31929 3400
31930 2400
31931 3600
31934 3200
31935 12000
31938 13000
31939 12000
31940 12000
31942 2600
31948 1800
31950 4400
31951 4000
31953 2000
31954 2000
31955 2000
31956 1600
31957 1600
31958 1800
31961 2600
31963 12000
31967 20000
31971 3800
31972 4800
31973 4800
31974 3800
31977 2000
31981 2000
31983 16000
31984 2400
31985 7000
31987 11000
31992 42000
31994 2400
31999 6000
32005 2800
32007 2200

32012 2800
32013 4200
32017 3000
32018 2000
32019 2600
32020 22000
32021 10000
32022 3000
32027 3000
32031 3000
32032 3000
32033 3200
32036 3000
32037 5500
32038 5000
32039 3000
32041 4400
32043 4400
32047 4600
32049 4400
32051 4000
32058 90000
32096 12000
32098 5500
32099 4600
32108 2200
32110 1000
32114 2000
32160 2000
32161 3400
32162 2600
32163 4000
32164 4000
32165 2600
32166 4000
32167 46000
32172 1600
32174 3200
32175 2200
32182 3600
32183 5500
32184 3600
32185 5000
32189 5000
32193 1200
32194 1000
32197 3000
32198 6000
32203 3400
32205 4000
32208 5000
32219 32000
32220 2000
32230 13000

32234 1400
32237 4200
32240 6000
32242 5000
32243 11000
32247 2000
32248 8000
32249 1400
32250 6500
32255 2000
32262 7000
32265 20000
32267 2200
32278 5000
32307 6000
32310 3200
32311 3600
32313 1000
32316 1800
32317 2600
32318 1200
32322 2000
32324 1000
32325 11000
32327 10000
32332 3200
32335 2000
32336 3000
32337 14000
32339 2000
32340 3400
32341 7000
32342 2600
32343 3600
32344 11000
32345 3600
32346 8500
32351 4200
32353 2400
32355 8500
32358 3000
32360 3400
32361 3400
32362 4200
32363 4200
32364 4000
32378 6000
32384 3000
32395 3000
32402 4400
32407 28000
32408 2600
32409 5000
32412 4000

32413 30000
32414 2000
32435 4200
32437 13000
32439 6500
32446 8000
32447 9000
32448 9000
32451 8000
32454 8000
32459 2800
32460 2200
32462 1400
32463 1800
32464 1600
32482 2400
32485 2000
32487 2200
32493 30000
32495 1200
32497 13000
32498 4000
32500 4000
32501 1800
32503 4400
32504 3400
32505 3200
32508 1600
32509 8000
32521 2000
32549 3800
32551 3000
32555 6500
32556 2000
32557 65000
32565 4000
32567 4000
32577 3600
32578 2400
32579 1600
32580 1200
32581 2200
32584 5500
32585 2000
32589 3600
32608 3600
32618 3200
32625 2200
32628 24000
32631 3200
32639 3200
32642 4200
32643 1800
32644 4800

32650 4000
32651 1000
32652 1000
32653 4400
32660 2400
32661 24000
32662 5000
32665 11000
32666 17000
32668 2400
32669 2600
32671 13000
32676 5500
32677 4000
32678 2800
32679 1600
32681 1400
32682 4000
32683 3800
32684 3000
32685 2000
32686 2000
32687 4000
32688 1600
32689 1400
32690 1400
32691 1800
32692 4800
32693 5000
32694 9000
32695 5500
32696 5000
32697 5000
32698 5000
32699 6500
32700 6000
32701 5000
32702 42000
32703 1400
32704 1400
32710 5500
32711 16000
32712 4000
32713 7500
32715 3800
32718 110000
32721 28000
32722 1400
32726 1600
32727 15000
32728 4800
32729 4400
32730 14000
32732 1400



32739 2000
32742 2000
32754 13000
32757 8000
32763 3200
32765 12000
32766 28000
32768 2200
32769 1800
32776 7000
32779 6000
32782 55000
32784 4800
32785 2200
32789 1600
32790 1200
32793 2600
32802 1400
32804 1200
32805 5000
32815 1400
32819 36000
32820 22000
32821 1200
32822 1600
32823 1600
32824 2000
32828 2000
32830 2000
32831 3000
32832 1400
32833 3600
32834 3600
32835 3600
32836 3600
32857 3000
32865 3000
32866 1400
32869 3000
32873 2200
32876 2000
32879 10000
32880 13000
32881 3400
32882 3200
32883 2600
32884 3600
32885 4000
32886 3000
32887 4200
32888 8000
32889 8000
32890 11000


